— Cordless impact drill
) oo +2 batteries+ 1 charger

20VID2-50A.1A

Perceuse a percussion sans fil+ 2 batteries +
1 chargeur
Taladro percutor sin cable+ 2 baterias + 1 cargador
Berbequim de impacto sem fio + 2 baterias
@ + 1 carregador
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@ Masina de gaurit fara fir+2 baterii+ 1 incarcator.
Furadeira de impacto sem fio + 2 baterias
+ 1 carregador
Cordless impact drill +2 batteries+ 1 charger
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Lisez cette notice d'utilisation attentivement et respectez toutes ses instructions. Utilisez cette
notice d'utilisation pour vous familiariser avec le produit, son utilisation correcte et les consignes
de sécurité. Conservez cette notice d'utilisation dans un endroit sir pour les utilisations ultérieures.

SYMBOLES

@ Lire attentivement la notice d’utilisation

é Ce symbole de danger avertit I'utilisateur d'un risque de blessures corporelles ou
d'endommagement de I'appareil ou d'autres biens.

Portez des lunettes de sécurité @ Portez une protection auditive

@ Portez des chaussures de sécurité @ Portez des gants protecteurs
Portez un masque antipoussiéres

c € Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une évaluation de
|la conformité a ces directives a été effectuée.

E H [ Marquage de conformité eurasienne.

Y
)g E %& Symbole DEEE relatif au recyclage

Li-lon Li-lon

| ]
Universel : compatible seulement avec Sterwins UP20, Lexman UP20 et Dexter
Ur=0o UP20

% Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques applicables en Ukraine.

T3.15A Sile courant du chargeur est supérieur a 3,15 A, le courant arrivant sur la prise
sera coupé par le fusible.

Pour utilisation en intérieur

1| Appareil de classe I

exclusivement
o= Borne positive BN Bore négative
Ne pas jeter |a batterie Pour réduire les risques de choc électrique,
au feu n'exposez pas cet appareil a 'eau.

N @ La température d'utilisation maximale est de 50°C

Max 50°C
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1. USAGE CONFORME DE LA PERCEUSE A PERCUSSION DEXTER

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode d'emploi dans son intégralité et conservez-le
pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Cette machine est congue pour percer dans le bois, le métal et le béton.
Cet outil électrique ne doit étre utilisé pour aucun usage autre que ceux décrits dans ce manuel.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant).

Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a votre
revendeur.

Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le présent mode
d'emploi. Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour une utilisation dans des
applications commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil
est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifi ations fournis avec cet outil électrique.

Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté
par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans
cordon d'alimentation).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.

b) Ne pasfairefonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple
en présence de liquides inflammable , de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques
produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussieres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant l'utilisation de
Foutil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contrdle de l'outil.

2) SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de l'outil électrique soient adaptées au sode. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec des
outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux,
les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a l'intérieur d’un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher loutil électrique. Maintenir le cordon a l'écart de la chaleur, du
lubrifian , des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsquon utilise un outil électrique a l'extérieur, utiliser un prolongateur adapté a
F'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser
une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).
L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restervigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens
dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque
vous étes fatigué ou sous 'emprise de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un



2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

moment d'inattention en cours d'utilisation d'un outil électrique peut entrainer des blessures
graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection
pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussieres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives
utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est en position arrét
avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de
le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur I'interrupteur ou brancher des outils
électriques dont l'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute dé de réglage avant de mettre l'outil électrique en marche. Une clé
|aissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela
permet un meilleur contréle de l'outil électrique dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux.
Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d'équipements pour l'extraction
et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere peut réduire les risques dus aux poussieres.

h) Restervigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil sous prétexte que
vous avez I'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer une
blessure grave.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN DE LOUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser l'outil électrique adapté a votre application.
Loutil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus stire au régime pour lequel
il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de I'état de
marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par
Iinterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d’'alimentation et/ou enlever le bloc de batteries,
avant tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger l'outil électrique.
De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil
électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les présentes
instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il n'y
a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des pieces cassées
ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil électrique.
En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de l'utiliser. De nombreux
accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
correctement entretenus avec des pieces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de
bloquer et sont plus faciles a controler.

g) Utiliser l'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner
lieu a des situations dangereuses.

h) 1l faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et
dépourvues d’huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes
rendentimpossibles la manipulation et le contrdle en toute sécurité de I‘outil dans les situations
inattendues.

5) UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

a) Nerecharger quavec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur qui est adapté a
un type de bloc de batteries peut créer un risque de feu lorsqu'il est utilisé avec un autre type
de bloc de batteries.

b) N'utiliser les outils électriques qu'avec des blocs de batteries spécifiquement
désignés. L utilisation de tout autre bloc de batteries peut créer un risque de blessure et de feu.

) Lorsqu’un bloc de batteries n'est pas utilisé, le maintenir a I'écart de tout autre objet
métallique, par exemple trombones, piéces de monnaie, clés, clous, vis ou autres
objets de petite taille qui peuvent donner lieu a une connexion d’'une borne a une
fautre. Le court-circuitage des bornes d’une batterie entre elles peut causer des brilures ou un
eu.

d) Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre éjecté de la batterie; éviter tout
contact. En cas de contact accidentel, nettoyer a I'eau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, rechercher en plus une aide médicale. Le liquide éjecté des batteries peut
causer des irritations ou des brilures.

e) Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries qui a
été endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent avoir un
comportement imprévisible provoquant un feu, une explosion ou un risque de blessure.

f) Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries au feu
ou a une température excessive. Une exposition au feu ou a une température supérieure a
130 °Cpeut provoquer une explosion. NOTE La température,, 130 °C* peut étre remplacée par la
température,, 265 °F".

g) Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger le bloc de batteries ou
Foutil fonctionnant sur batteries hors de la plage de températures spécifiée dans
les instructions. Un chargement incorrect ou a des températures hors de la plage spécifiée de
températures peut endommager la batterie et augmenter le risque de feu.

6) ENTRETIEN

a) Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement
des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de l'outil
électrique.

b) Ne jamais effectuer d'opération d’entretien sur des blocs de batteries endommagsés.
Il convient que I'entretien des blocs de batteries ne soit effectué que par le fabricant ou les

fournisseurs de service autorisés.



3. AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES PERCEUSES

1) Instructions de sécurité pour toutes les opérations

a) Porter des protecteurs d'oreille lors de | 'utilisation de la perceuse a percussion.
L'exposition au bruit peut provoquer une perte d'audition.

b) Utiliser la ou les poignées auxiliaires. La perte de contréle peut provoquer des blessures.

<) Sécuriser (caler) correctement l'outil avant de l'utiliser. Cet outil produit un couple de
sortie élevé et sl n'est pas correctement sécurisé (calé) pendant son utilisation, une perte de
controle peut se produire et provoquer des blessures.

d) Tenir l'outil électrique par les surfaces de préhension isolées, au cours des opérations
pendant lesquelles I'accessoire de coupe peut étre en contact avec un cablage caché.
Un accessoire de coupe en contact avec un fil “sous tension” peut “mettre sous tension” les parties
métalliques exposées de l'outil électrique et provoquer un choc électrique chez l'opérateur.

2) Instructions de sécurité pour 'utilisation de forets longs.

a) Ne jamais utiliser a une vitesse supérieure a la vitesse assignée maximale du foret. A
des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s'il peut tourner librement sans étre en
contact avec la piece a usiner, ce qui provoque des blessures.

b) Toujours commencer a percer a faible vitesse et en mettant I'embout du foret en
contact avec la piéce & usiner. A des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s'i
peut tourner librement sans étre en contact avec la piece a usiner, ce qui provoque des blessures.

<) Appliquer une pression uniquement sur le foret et ne pas appliquer de pression
excessive. Les forets peuvent se plier, ce qui peut provoquer leur casse ou une perte de contrdle,
et donc des blessures.

Avertissement : Des poussieres toxiques et nocives peuvent étre produites lorsque vous utilisez
I'outil sur des matériaux dangereux. Ces poussieres peuvent mettre en danger la santé de l'opérateur
et des autres personnes présentes. Portez toujours un masque anti-poussiere au cours du travail,
gardez les autres personnes a distance de la zone de travail et utilisez impérativement un systeme
de collecte des poussieres (non fourni).

4. CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A LA BATTERIE ET AU CHARGEUR

a) Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de 8 ans et plus et les personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils sont
correctement surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en toute sécurité
leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés.

b) Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

¢) Avant d'utiliser le chargeur et la batterie, lisez attentivement le manuel d'instructions.

d) Durant la procédure de charge, les spécifications du courant d'alimentation doivent correspondre
a celles du chargeur.

e) Veillez a ce qu'il n'y ait jamais d'humidité, de pluie ou dclaboussures qui atteignent I'endroit ou
|a recharge est effectuée.
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4. CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A LA BATTERIE ET AU CHARGEUR

f) La température ambiante ne doit pas dépasser 50°C. N'exposez jamais I'appareil a la lumiére
directe du soleil.

g) Coupez I'alimentation exclusivement apres que la batterie a été insérée ou retirée du boitier.

h) Les batteries défectueuses, endommagées ou ne tenant plus la charge doivent étre mises au
rebut en tant que déchets nuisibles. Déposez-les dans un point de collecte spécifique. Ne nuisez
jamais a notre environnement. Ne jetez pas les batteries usagées avec les ordures ménageres, dans
un feu ou dans l'eau.

i) Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé exclusivement par le fournisseur
ou par son atelier de réparation. Faites effectuer toutes les réparations exclusivement par des
spécialistes agréés.

j) Utilisez exclusivement des batteries produites par le fabricant d'origine.

k) Veillez a ce que la surface du chargeur soit toujours exempte de poussieres et de saletés.

1) Insérez |a batterie dans le chargeur. Respectez les indications fournies concernant la polarité.

m) Retirez toujours la batterie avant d'effectuer une manipulation sur la machine.

n) Lorsque la batterie est enlevée de la perceuse, couvrez ses bornes de contact pour éviter un
court-circuit (avec d'autres accessoires).

0) Ne jetez pas les batteries Li-ion dans de I'eau ni dans un feu, car cela peut provoquer une
explosion !

p) Protégez la batterie des chocs. Ne I'ouvrez en aucun cas.

q) Veillez a ce que les batteries ne subissent jamais de décharge compléte et rechargez-les
réqulierement lors des périodes de non utilisation prolongées.

r) Ne rechargez pas des piles non rechargeables, car elles risquent de surchauffer et de se fissurer.

A Risques résiduels

Il est impossible déliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les instructions
d'utilisation de l'outil sont respectées. Les dangers suivants peuvent exister du fait de la construction
et de la conception de l'outil :

1. Lésions touchant les poumons si aucun masque anti-poussiere efficace n'est porté.

2. Perte d'acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée.

3. Problemes de santé dus aux émissions vibratoires si l'outil électrique est utilisé pendant des
durées longues ou s'il n'est pas correctement géré et entretenu.

ATTENTION ! Ce produit génére un champ électromagnétique quand il est en marche. Dans
certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs !
Afin de réduire les risques de blessures graves voire mortelles, nous recommandons aux personnes
portant des implants médicaux de consulter leur médecin et le fabricant de leur implant médical
avant d'utiliser cet outil.



5.DESCRIPTIONS
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6. DONNEES TECHNIQUES

Modele 20VID2-50A.1A

Type de moteur a balais

Tension nominale 18V c.c. (Max. 20V c.c.)
Régime a vide 0-450/0-1700 /min
(adence de frappe 22100bpm

Couple de blocage statique 34,7Nm

Couple de créte dynamique 50 Nm

Réglage du couple 21

Sélecteur de fonction Mode percage, percage a percussion et visseuse
(apacité de percage

Dans le bois tendre : max. 35 mm

Dans le bois dur : max. 20 mm

Dans le métal : max. 10 mm

Mandrin @13mm max

Batterie 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (choix

supplémentaires en magasin
pour plus de performance)

(apacité de la batterie Li-lon 2,5 Ah Li-lon 5 Ah
Nombre de cellules de batterie | 5 10
Type de batterie : 5INR19/66 5INR19/66-2
Chargeur N°modele: 20VCH1-3A.1
Entrée : 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Sortie: 21V ¢.c. 3A
Chargeur (choix N° modeéle : 20VCH2-6A.1

supplémentaires en magasin
pour plus de performance)

Entrée : 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Sortie: 21V c.c. 6A

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément a la norme EN 62841 (incertitude

estimée : 5 dB(A))

- Niveau de pression acoustique 86,9 dB(A)
- Niveau de puissance acoustique 97,9 dB(A)
Déclaration de I'émission Sous pression, percage | 2,538 m/s?

de vibrations conforme ala

dans l'acier

norme EN 62841 (incertitude
estimée : 1,5 m/s?)

Sous pression, percage | 13,095 m/s?
dans le béton




6. DONNEES TECHNIQUES

@ Porter une protection auditive pendant I'utilisation de l'outil électrique.

Attention!

L'émission de vibrations pendant I'utilisation réelle de l'outil électrique est fonction des maniéres

dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.

|l faut identifier des mesures de sécurité pour protéger l'opérateur en vous basant sur une estimation

de I'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en compte toutes les phases du

cycle d'utilisation, par exemple les moments ol 'appareil est éteint, ceux ou il fonctionne a vide et

ceux ou il est en charge).

Remarque :

- La valeur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure conforme a une
méthode de test standardisée et peut servir pour comparer différents outils.

- La valeur totale des vibrations déclarée peut également servir pour effectuer une évaluation
préliminaire de I'exposition.

Avertissement :
- I'émission de vibrations pendant I'utilisation réelle de l'outil électrique est fonction de la maniére
dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.
Suggestions : 1) portez des gants pendant |'utilisation
2) limitez la durée de |'utilisation et du déclenchement
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7 . RECHARGE

- Insérez la batterie dans le chargeur en veillant a correctement la positionner (polarité + et -)
(jusqu‘au déclic)

- Branchez le chargeur sur une prise de courant appropriée (230 V), le voyant rouge du chargeur
s'allume.

- Insérez la batterie dans la base de recharge, le voyant de la base de recharge s‘allume en rouge
pour indiquer que la recharge a démarré.

- Quand la recharge est terminée, le voyant de la base de recharge s'allume en vert. La batterie est
maintenant complétement rechargée.

- Larecharge complete de la batterie prend en général 1 heure.

- Débranchez la fiche électrique aprés la recharge.

- Retirez la batterie en appuyant sur les boutons de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
I'extérieur.

RECHARGER UNE BATTERIE CHAUDE

Si vous utilisez un outil en continu, il se peut que la batterie devienne trés chaude. Une batterie
chaude peut étre placée directement sur le chargeur, mais le rechargement ne commencera
qu'une fois la température de la batterie refroidie jusqu'a une température acceptable. Lorsqu'une
batterie chaude est placée sur le chargeur, celui-ci peut indiquer que la batterie n'est pas préte a
étre rechargée. Veuillez vous référer au manuel du chargeur. Des que la température de la batterie
refroidit, le chargeur commence automatiquement la charge.

RECHARGER UNE BATTERIE FROIDE

Une batterie froide peut étre placée directement sur le chargeur, mais la recharge ne commencera
qu'une fois la température de la batterie réchauffée jusqu'a une température acceptable.
Lorsqu'une batterie froide est placée sur le chargeur, celui-ci peut indiquer que la batterie n'est pas
préte a étre rechargée. Veuillez vous référer au manuel du chargeur. Dés que la température de la
batterie se réchauffe, le chargeur commence automatiquement la charge.

VOYANT DE RECHARGE
voyants Indicateurs statut
4 voyants verts La charge de la
allumés — 1 batterie est maximale.
[ 1
‘ S — m m m m La batterie peut étre
rangée




7. RECHARGE

3 voyants verts

(]
il

EBEE

La charge de la
batterie esta 75 %,
niveau suffisant pour
le stockage

2 voyants verts

]
il

=f=j=]s

La charge dela
batterie est a 50 % et
doit étre rechargée
jusqu’au niveau
optimal pour un
stockage de longue
durée.

Voyant vert

(]
il

=f=l=]s

La charge de la
batterie est a 25 % et
doit étre rechargée
jusqu’au niveau
permettant le
rangement.

Voyant rouge

B 0O

La charge dela
batterie esta 10 % et
doit étre rechargée des
que possible, car son
état actuel ne permet
pas un rangement sur
une lonque durée.

Attention

- Rechargez completement la batterie avant la premiere utilisation. La batterie atteint sa

capacité maximale apres plusieurs cycles de charge et décharge.

- Evitez les recharges de courte durée. Rechargez la batterie exclusivement quand elle est

completement déchargée.

- Le socle de charge, le chargeur et la batterie chauffent pendant la recharge. Ce phénomene

est normal.
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8. UTILISATION

Remarque : Pour pouvoir utiliser I'appareil, vous devez vous procurer la batterie

compatible.

- Insérez |a batterie dans le bas de la poignée jusqu’a entendre un déclic.

- Retirez |a batterie en appuyant sur le bouton de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
I'extérieur.

1. Perceuse a Percussion
2. Batterie
3. Bouton de déverrouillage

Insérer les embouts de percage ou de vissage

- Tout en tenant la partie arriere du mandrin, faites tourner sa partie avant (dans le sens de

déverrouillage)

- Insérez une meéche ou un embout dans le mandrin.
- Serrez le mandrin a la main (tout en tenant sa partie arriere, faites tourner sa partie avant (dans

le sens de verrouillage)), puis vérifiez que 'embout de percage ou de vissage est solidement
maintenu dans le mandrin.

- Sélectionnez I'embout de vissage approprié pour éviter d'endommager la vis quand vous utilisez

la fonction tournevis.
1

1’ Mandrin
2) Bague de réglage du couple



8. UTILISATION

Interrupteur marche/arrét

- Appuyez sur linterrupteur marche/arrét pour mettre l'outil en marche.
- Pour éteindre l'outil, relachez l'interrupteur marche/arrét.

Sélecteur de sens de rotation
=\ /<= indiqué sur le sélecteur de sens de rotation
Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur =) .
Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur (< .

- Modifiez le sens de rotation uniquement quand l'outil est éteint !

ATTENTION ! Mettez le sélecteur de sens de rotation sur la position centrale de verrouillage pour
Iinstallation, le changement de couple ou lorsque l'outil tourne a vide.

ATTENTION ! Faire fonctionner l'outil a vitesse réduite pendant un long moment augmente le risque
de surchauffe d u m oteur. P our é viter u ne s urchauffe, la issez ré qulierement le mo teur re froidir
(arrétez d'utiliser la machine pendant 15 minutes).

ATTENTION : Veillez a ce que la piéce a travailler soit correctement soutenue et fixée.
N'utilisez pas votre main pour tenir ou bloquer la piéce a travailler, car cela peut

provoquer des blessures. Vitesse variable

Vous pouvez changer la vitesse grace au sélecteur de vitesse situé sur le dessus de la machine. Les
chiffres 1 et 2 signifient deux vitesses différentes.

Lampe de travail a LED

Cet outil est pourvu d’une lampe a LED qui éclaire la zone de travail et vous permet de mieux voir
quand vous travaillez dans un endroit insuffisamment éclairé.

La lampe a LED s'allume automatiquement quand vous appuyez sur l'interrupteur marche/arrét.
sz

Lampe A LED B =
p 4#@

Lorsque le voyant LED clignote rapidement (3 dignotements par seconde), cela signifie que la
température interne de l'interrupteur est trop élevée, veuillez cesser d'utiliser la machine et la laisser
refroidir naturellement pendant une demi-heure.

Lorsque le voyant LED clignote lentement (1 flash par seconde), cela signifie que la machine sera
bientdt surchargée. Veuillez réduire la pression sur la machine jusqu'a ce qu‘aucun flash lumineux LED
ne se produise lors de I'utilisation.

Réglage du couple

Le réglage du couple vous permet d'adapter la puissance de rotation lors de I'utilisation d’un

embout de vissage. Cela permet d'éviter de détériorer la piece travaillée

Trois modes de fonctions :

. Pour le vissage, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par le symbole de la vis.
. Pour le percage, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par le symbole du foret.

. Pour le mode percussion, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par
le symbole du marteau.
Conseil : Commencez toujours avec le réglage du couple le plus bas, puis augmentez-le si nécessaire.
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9. ENTRETIEN

Zone d'application

Cette perceuse a percussion est concue pour étre utilisée et rechargée dans des régions de climat
tempéré, dont la température est typiquement située entre 0°C et +50°C, dans des conditions
d’humidité relative nexcédant pas 80 %, et sans exposition directe aux précipitations et a un air
excessivement chargé en poussieres.

Exigences relatives aux conditions ambiantes

Un outil électrique ne doit pas étre utilisé dans une atmosphére explosible, c'est-a-dire en présence
de gaz, poussiéres ou liquides inflammables. Les étincelles émises risqueraient de mettre le feu aux
poussieres ou vapeurs.

Conditions de rangement

Durée de vie : 4 ans a condition que les produits soient stockés en intérieur dans I'emballage, dans
des conditions d'aération naturelles, a une température ambiante de -20°C a 40°C et dans des
conditions d’humidité relative n'excédant pas 80 %.

10. GUIDE DE DEPANNAGE

Probleme Causes possibles Solutions vraisemblables

La machine s'arréte de La batterie est presque épuisée. |Rechargez la batterie avant de

fonctionner continuer.

apres avoir tourné lentement.

La meche ou l'embout de La méche ou l'embout de Mettez la meche ou l'embout

vissage tombe facilement. vissage est mal serré(e) dans le |de vissage au centre des 3

mandrin mors du mandrin, resserrez

celui-ci puis procédez a un
contrdle visuel de la meche ou
de l'embout sansincliner le
mandrin.

Bruit anormal provenantdu  |Le sélecteur de vitesse estmal |Ce bouton doit étre bien

boitier dengrenage. engagé enclenché en position (vers
I'avant ou vers |'arriére).




11. PROTECTION DE 'ENVIRONNEMENT

Attention ! Retirez toujours la batterie avant d'effectuer un travail sur l'outil.

Pour le nettoyer, utilisez toujours un chiffon sec ou légérement humide mais jamais mouillé. De
nombreux produits nettoyants contiennent des substances chimiques pouvant endommager
les pieces en plastique de l'outil. Par conséquent, n'utilisez jamais de nettoyant puissant ou
inflammable, par exemple de I'essence, du diluant pour peinture, de la térébenthine, ni aucun
produit nettoyant similaire. Veillez a toujours maintenir les ouies de ventilation exemptes de dép6ts
de poussiéres afin d'éviter toute surchauffe de ['outil.

Li-lon

ATTENTION ! Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets
électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les
ordures ménageres, mais qu'il doit étre déposé dans un systeme de collecte conforme a
|a directive européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir
des conseils concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur l'environnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent
étre dangereux pour I'environnement et pour la santé humaine car ils contiennent des
substances dangereuses.

ATTENTION ! Ne jetez pas les piles/batteries avec les ordures ménageres !

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres.
Conformément a la directive européenne relative aux batteries, les batteries usagées
ou défectueuses doivent étre collectées séparément et mises au rebut d’une maniére
écologique. Veillez a ce qu'elles puissent étre recyclées dans un centre de collecte prévu
a cet effet. Contactez votre municipalité ou le distributeur pour obtenir des conseils
concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire son impact sur
I'environnement. Les piles/batteries peuvent étre dangereuses pour 'environnement et la
santé humaine, car elles contiennent des substances dangereuses.

Conditions de transport

Le produit peut étre transporté dans nimporte quel type de transport fermé, dans I'emballage ou
non, a partir du moment ou le produit est préservé des dommages mécaniques, des précipitations,
de I'exposition a des substances chimiquement actives, et a partir du moment ou les mesures de
précaution adéquates relatives au transport des marchandises fragiles ont été prises.

® « 'EMBALLAGE EST FABRIQUE EN MATERIAUX RESPECTUEUX DE 'ENVIRONNEMENT. IL PEUT

ETRE ELIMINE DANS LES CONTAINERS LOCAUX DE RECYCLAGE. »
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12. GARANTIE

1. Les produits Dexter sont congus selon les normes de qualité des produits de bricolage les plus

exigeants. Dexter garantit sa machine pendant 36 mois et la batterie et le chargeur pendant 24

mois a compter de leurs dates d'achat respectives. Cette garantie s'applique a tout défaut de

fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n'est recevable, quelle qu'en soit la nature,

qu'elle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans I'éventualité d'un probleme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter

votre distributeur Dexter. Dans la plupart

des cas, le distributeur Dexter pourra régler le probleme ou réparer la panne.

3. Les réparations et les remplacements de pieces ne prolongent pas la période de garantie initiale.

4. Les problemes qui découlent de I'usure ou d’un usage non approprié ne sont pas couverts par

la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les

moteurs, dans le cas d’une usure.

5.Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

- Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d'un recu.

- Aucune réparation et/ou aucun changement de pieces n'ont été effectués par un tiers.

- Loutil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de loutil ou utilisation d'accessoires non
approuves).

- Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du sable
ou des pierres.

- Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de

livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER via votre distributeur DEXTER et seront

réceptionnés par DEXTER uniquement

siils sont correctement emballés. Si le consommateur renvoie directement a Dexter un produit

défectueux,

Dexter ne pourra le prendre en charge que si le consommateur paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.



13. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

6

e

1 5

A

7

8 9 10 11 12 13 14 16 16

N° Description N° Description
1 Vis 14 Fil métallique élastique
2 mandrin 15 Ressort du bouton de réglage de la
vitesse
3 Manchon de réglage de couple | 16 décoration droite de la poignée
4 Ensemble boitier d'engrenages | 17 Carter
5 Engrenages moteur 18 Vis
6 Vis 19 Pieces de l'interrupteur
7 moteur 20 Abat-jour transparent
8 Carter arriére 21 Batterie
9 Circuit de lampe 22 | Ecrou
10 Poussoir 23 décoration gauche de la poignée
" Fleche indicatrice 24 Fleche de droite
12 Bouton de réglage de vitesse 25 Fleche de gauche
13 Couvercle d'indicateur 26 Chargeur
27 Anneau aimanté
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Por favor, léase este manual de instrucciones detenidamente y respete las notas incluidas en el
mismo. Utilice estas instrucciones de uso para familiarizarse con el producto, su uso apropiado y las
instrucciones de sequridad. Guarde este manual de instrucciones en un lugar sequro para futuras
consultas.

SIMBOLOS

@ Léase detenidamente el manual de instrucciones

é Este aviso de peligro advierte sobre dafios al electrodoméstico u otras propiedades,
0 que puede causar lesiones fisicas.

c € El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado un método
de evaluacion de la conformidad con dichas directivas.

E H [ Marcaje de conformidad eurasiatico.

&y
)g E &@®  Simbolo Weee para labores de reciclaje

Li-lon Li-lon

Ur=0o

% Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los reglamentos
técnicos aplicables de Ucrania

T3.15A Si la corriente del cargador es superior a 3,15A, la corriente de la toma serd
detenida por el fusible.

Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter UP20

0| Herramienta de clase I ﬂ Solo para uso en interiores.
s Terminal positivo mmm  Terminal negativo
No arroje la bateria Para evitaren lo posible cualquier riesgo de descarga
al fuego eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia.

S s, q q
i @ La temperatura mdxima de funcionamiento es de 50 °C.

Max 50°C
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1. USO PREVISTO DEL TALADRO DE PERCUSION DEXTER

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de instrucciones y consérvelo para
poder consultarlo en un futuro.

La mdquina estd disefiada para taladrar en madera, metal y hormigon.
Esta herramienta no se debe utilizar para otro propdsito que esté fuera del dmbito descrito.

Tras abrir la caja, asequrese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).
No utilice el producto si esta dafiado o tiene algan defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Sile da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones. Tenga presente
que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales o profesionales. La
garantia ofrecida con el producto quedard anulada en caso de utilizarse para propdsitos comerciales,
profesionales, industriales o fines similares.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especifi aciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica.

El incumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacion podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que funcionan
con baterias (sin cable).

1) SEGURIDAD EN EL LUGAR DETRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamable . Las herramientas eléctricas generan
chispas que podrian actuar como detonante de vapores y particulas de polvo.

¢) Mantenga a los nifos y a las demas personas alejados cuando esté utilizando una
herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con la toma de corriente.
Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningtn tipo de adaptador
para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin
modificary que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente reduciran
los riesgos de electrocucion.

b) Evite que su cuerpo entre en contacto con superficies conectadas a tierra, como
tuberias, radiadores, cocinas y frigorifico . Existe un mayor riesgo de sufrir descargas
eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

¢) Nodeje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La penetracion
de agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos mdviles. Los cables danados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores
reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno hiimedo,
conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial (ID). El uso de un
interruptor diferencial (D) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3) SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol
o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas
podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como mascaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes,
cascos de seguridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reducirdn el riesgo de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegirese de que el interruptor
esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica
y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Si lleva una herramienta
eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta eléctrica con el
interruptor encendido, pueden producirse accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o util enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

e) No adopte una postura forzada. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo
firme en todo momento. De este modo podra controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f) Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el
cabello, la ropa y los guantes apartados de las piezas mdviles de la maquina. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes méviles.

g) Siseincluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo, asegurese
de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo puede reducir
los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le
vuelva complacientey le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la herramienta.
Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccién de segundo.

4) USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. La utilizacion de la herramienta correcta a la
velocidad de funcionamiento para la que ha sido disefiada le ayudara a efectuar el trabajo de
manera mas facil y sequra.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada
antes de volver a utilizarse.

<) Desenchufe la herramienta eléctrica del suministro de corriente o desinstale su
bateria antes de realizar cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarla. Estas
medidas preventivas reduciran el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse
accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de niiios
y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o
con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas
sin experiencia.

e) Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos mdviles desalineados o trabados,

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

27



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

28

2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de
daiios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos los
accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las herramientas
de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a atascarse o trabarse y le
permitird controlarlas con mayor facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las instrucciones y
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. El uso de la herramienta
eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empuiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos de aceite 0
grasa. Las empuiiaduras y las superficies de agarre resbalosas no permiten un control y un
manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5) USOY CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

a) Recargue la herramienta utilizando unicamente el cargador especifi ado por el
fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de bateria podria ocasionar un incendio
si se utiliza con otro tipo de bateria.

b) Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias especifi amente
disefiadas para las mismas. La utilizacion de otro tipo de baterias podria dar lugar a lesiones
e incendios.

¢) Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metalicos
tales como dlips para papeles, monedas, llaves, clavos, tornillos, o de cualquier otro
objeto metalico pequeiio que pudiera provocar un cortocircuito en sus terminales
de corriente. El cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o
incendios.

d) En condiciones de uso intensivo es posible que se produzca una fuga del liquido de
la bateria; evite el contacto. En caso de contacto accidental, enjuaguese con agua
abundante. Si el liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica. El
acido emanado por la bateria puede causar irritacion o quemaduras.

e) No use una bateria o herramienta daiada o modifi ada. Las baterias dafiadas o
modificadas pueden presentar comportamientos impredecibles y causar un incendio, explosion
0 riesgo de lesiones.

f) No exponga la bateria o la herramienta al fuego o a temperaturas excesivas. La
exposicion al fuego o a temperaturas superiores a 130 °C puede causar una explosion.

g) Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la bateria o la herramienta a
temperaturas fuera de la gama de temperatura especifi ada en las instrucciones.
Una carga incorrecta o a temperaturas fuera de la gama especificada puede danar la bateria e
incrementar el riesgo de incendio.

6) REPARACION

a) Solicitelareparacion de su herramienta eléctrica a un técnico cualifi adoy utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservard la sequridad de la
herramienta eléctrica.

b) Nunca repare baterias dainadas. La reparacion de una bateria dafiada solo puede realizarla

el fabricante o su agente de servicio autorizado.



3. ADVERTENCIAS SOBRE EL TALADRO

1) Medidas de seguridad para todo tipo de trabajos

a) Utilice proteccion auditiva cuando realice perforaciones con percusion. La exposicion al
ruido puede causar una pérdida de la capacidad auditiva.

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a los simulacros de impacto y se omite para los
simulacros.

Utilice la(s) empuiadura(s) auxiliar(es) de la herramienta. La pérdida de control puede
causar lesiones.

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a las herramientas que se proporcionan con mangos
auxiliares.

<) Agarre la herramienta correctamente antes de usarla. Este herramienta produce un par
de torsion alto y si no se sujeta correctamente cuando esta en funcionamiento podria perder el
control y sufrir lesiones personales.

d) Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies 0o empuiiaduras de agarre aisladas
cuando lleve a cabo algiin trabajo en el que el accesorio de corte pueda accidentalmente
hacer contacto con cables ocultos. El contacto del accesorio de corte con un cable bajo tension
podria electrificar las piezas metdlicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga
eléctrica al usuario.

2) Medidas de sequridad al usar brocas largas

a) Nunca utilice la herramienta a una velocidad mayor que la velocidad maxima
indicada para la broca. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin
contacto con la pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

b) Empiece siempre perforando a baja velocidad y con la broca en contacto con la pieza
de trabajo. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin contacto con la
pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

¢) Aplique presion solamente en linea directa con la broca y no aplique una presion
excesiva. Las brocas pueden doblarse y provocar una rotura, o pérdida de control que
podria producir lesiones personales.

Advertencia: Se pueden producir polvos nocivos y toxicos cuando utiliza la herramienta
en materiales peligrosos. El contacto con dicho polvo o su inhalacion pueden poner en
riesgo la salud del operario y las personas alrededor. Siempre use una mascara antipolvo
cuando trabaje, mantenga a las personas alejadas del area de trabajo y siempre use el
sistema de recoleccion de polvo (no suministrado).
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4. MEDIDAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS PARA LA BATERIAY EL CARGADOR

a) Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afios, 0 por personas con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o que no cuenten con suficiente experiencia o conocimientos, si lo
hacen bajo supervision o se les ha instruido en el uso apropiado y sequro del aparato y entienden
los peligros que acarrea.
b) Los nifios no deben jugar con este aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento no podran
ser realizadas por nifios sin la debida supervision.
¢) Antes de usar el cargador y la bateria, |éase el manual de instrucciones detenidamente.
d) Durante el proceso de carga, la corriente del suministro de red debera corresponder con la
corriente del cargador.
e) Nunca deje que la humedad, la lluvia o las salpicaduras de agua alcancen el cargador.
f) La temperatura ambiente no deberd exceder los 50 °C. Nunca deje el dispositivo expuestoa la luz
directa del sol.
g) Desconecte de la corriente cuando introduzca o saque el acumulador en la caja.
h) Si la bateria tiene defectos o dafios, 0 no puede recargarse, deberd desecharse como un residuo
peligroso. Depositela en un lugar de recogida selectiva. No darie el medio ambiente. No arroje las
baterias agotadas en el basurero, en el fuego o en el agua.
i) Si el cable de alimentacion se dafara, s6lo debera ser reemplazado por el proveedor o su servicio
técnico. Encarque las reparaciones Gnicamente a especialistas autorizados.
j) Utilice inicamente baterias que hayan sido producidas por el fabricante original.
k) Mantenga la superficie del cargador libre de polvo y suciedad.
) Inserte la bateria en el cargador. Siga las instrucciones sobre la polaridad de la bateria.
m) Retire la bateria del cargador siempre que vaya a instalarla en la herramienta.
n) Cuando la bateria esté fuera del taladro, cubra los contactos para evitar cortocircuitos (p. ej.,
mediante el contacto de otras herramientas).
0) No arroje la bateria de Li-ion en el agua o el fuego. jRiesgo de explosion!
p) Proteja |a bateria de impactos y no la desarme.
q) No descargue nunca la bateria por completo y acuérdese de cargarla ocasionalmente si no es
utilizada por un largo periodo de tiempo.

r) No intente recargar baterias no recargables, ya que podrian romperse o sobrecalentarse.

A Riesgo residual

Incluso si la herramienta se utiliza de la manera indicada, serd imposible eliminar todos los factores
de riesgo. La construccion y el disefio de la herramienta conlleva los siguientes riesgos:

1. Lesiones en los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo apropiada.
2. Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccion auditiva efectiva.

3. Perjuicios para la salud como consecuencia de la exposicion prolongada a las vibraciones
producidas por la herramienta, o debido a un manejo o mantenimiento inadecuados.
jADVERTENCIA! Esta maquina genera un campo electromagnético cuando estd en funcionamiento.
Dicho campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento de implantes médicos de
tipo activo o pasivo. Para evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas
personas que utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o con el fabricante del
dispositivo médico antes de usar esta maquina.
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2'Selector de par

3’ Anillo de conmutacion de funciones
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3’ Selector del sentido de la rotacion
6’ Empunadura Luz LED

L LuzLED

8'1 portapuntas

2 Selector de velocidad

10Boton de avance y retroceso
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6. DATOS TECNICOS
Modelo 20VID2-50A.1A
Tipo de motor cepillado

Tension nominal

18V CC (Max. 20V (C)

Velocidad en vacio 0-450 /0-1700/min

Tasa de impacto 22100ppm

Par de parada estatico 34,7 Nm

Par dindmico maximo 50 Nm

Ajuste del par 21

Selector de funcion modo de taladro de impacto, modo de taladro,
modo de destornillador

(Capacidad de perforacion

En madera blanda: Max. 35mm

En madera dura: Max. 20mm

En metal: Max. 10mm

Portabrocas @ 13 mm max.

Bateria 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (opcidn adicional en la

tienda para un mejor rendimiento)

(Capacidad de la bateria 2,5 Ah lon de litio 5 Ah lon de litio
N° de celdas de la bateria: | 5 10

Tipo de bateria: 5INR19/66 5INR19/66-2
Cargador Modelo n.o: 20VCH1-3A.1

Corriente de entrada: 100-240 V~ 50-60 Hz, 75W
Salida: 21V CC3A

Cargador (opcion adicional
en la tienda para un mejor
rendimiento)

Modelo n.o; 20VCH2-6A.1
Corriente de entrada: 100-240 V~ 50-60 Hz, 150 W
Corriente de salida: 21V CC 6A

Declaracion de los valores de ruido conforme a la normativa EN 62841 (con una incertidumbre

de 5dB).
- Nivel de presion acustica 86,9 dB (A)
- Nivel de potencia acistica 97,9 dB (A)
Declaracion de las Bajo carga, perforando | 2,538 m/s?
emisiones vibratorias en acero
conforme a la norma EN

i 2
62841 (incertidumbre Esjﬁocranr]gi]agﬁerforando 13.095 ms
considerada de 1,5 m/s2) J




6. DATOS TECNICOS

@ Use proteccion auditiva cuando utilice la herramienta eléctrica.

jAdvertencia!

Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir del valor

total declarado en funcién de como se utilice la herramienta.

Es necesaria la identificacion de medidas de sequridad para proteger al usuario en base a una

estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso (tomando en consideracion todas

las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los intervalos de tiempo cuando la
herramienta estd apagada o parada, asi como el tiempo que estd accionada).

Nota:

- El valor total declarado de emisiones vibratorias ha sido medido conforme al método de ensayo
estandar empleado en la industria y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre
herramientas.

- El valor total declarado de emisiones vibratorias también puede utilizarse para llevar a cabo una
evaluacion preliminar de exposicion.

Advertencia:

- las vibraciones reales generadas durante la utilizacion de la herramienta eléctrica por parte del
usuario podran diferir del nivel total especificado en funcion de la manera en la que se utilice la
herramienta.

Sugerencias: 1) Utilice guantes cuando realice algun trabajo.

2) Limite el tiempo en funcionamiento y acorte el tiempo de accionamiento.
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7. METODO DE CARGA

- Ponga la bateria en el cargador procurando que los polos (+/-) esté en el sentido correcto (hasta

encajar).

- Enchufe el cargador en una toma de corriente apropiada (230 V): el led rojo del cargador se

iluminara.

- Inserte la bateria en el cargador; la luz del cargador se volvera de color rojo para indicar que se ha

iniciado el proceso de recarga.

- Una vez completada la recarqga, la luz del cargador se volverd otra vez de color verde. Bateria

totalmente cargada.

- Porlo general, llevaré alrededor de 1 hora cargar por completo la bateria.
- Desconecte el enchufe después de cargar la bateria.
- Para desmontar la bateria, presione los dos botones de deshloqueo de la bateria al mismo tiempo

y tire de ella hacia fuera.

CARGA DE LA BATERIA CALIENTE

Sila herramienta se usa de forma continua, la bateria se calentard. Puede colocar la bateria caliente
directamente en el puerto del cargador, pero la carga no empezara hasta que la temperatura de la
bateria baje a un nivel aceptable. Cuando se coloca una bateria caliente en el cargador, este puede
indicar que la bateria no esta lista para cargarse. Consulte el manual del usuario del cargador.
Cuando la bateria se enfrie, su carga empezaré autométicamente.

CARGA DE LA BATERIA FRIA

Puede colocar la bateria fria directamente en el puerto del cargador, pero la carga no empezard
hasta que la temperatura de la bateria suba a un nivel aceptable. Cuando se coloca una bateria fria
en el cargador, este puede indicar que la bateria no esta lista para cargarse. Consulte el manual
del usuario del cargador. Cuando la bateria alcance aproximadamente la temperatura ambiente, el
cargador iniciard su carga automaticamente.

TESTIGO DE CARGA
Luces Indicadores luminosos Estado
Cuatro luces La bateria estd a plena
verdes — = capacidad.
encendidas ‘ _ A m m m m «Se puede almacenar»




7 .METODO DE CARGA
Tres luces La bateria estd al 75%
A .
verdes de su capacidad; «Se
) 1 |00 |00 OO Do '
encendidas — U U u U puede almacenar»
Dos luces verdes La bateria esta al 50%
encendidas de su capacidad y debe
— cargarse tan pronto
| r_' @ @ EDJ @ como sea posible;
«(arga optimizada
para almacenamiento
prolongado»
Una luz verde La bateria estd al 25%
encendida — de su capacidad y debe
| r_| EDJ EDJ EDJ EDJ cargarse; «Se puede
almacenar»
Una luz roja La bateria estd al 10%
encendida de su capacidad y debe
Y cargarse tan pronto
| r_' @ @ EDJ @ como sea posible;
«(arga no optimizada
para almacenamiento
prolongado»
Atencidn

- (argue la bateria por completo antes de utilizarla por primera vez. La bateria alcanzara su
méxima capacidad después de haberse cargado y descargado varias veces.
- No recargue la bateria por periodos breves. Sélo debe recargar la bateria una vez que se haya

descargado por completo.

- El adaptador, el cargador y la bateria se calentaran durante la recarga, esto es un fendmeno

normal.
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8. FUNCIONAMIENTO

Nota: Antes de su funcionamiento, necesita comprar una bateria a juego.

- Acople la bateria a la parte inferior de la empuiadura hasta que quede encajada.
- Para sacar |a bateria, presione el boton de desbloqueo de la bateria y tire de ella hacia fuera.

1.Taladro de percusion
2. Bateria
3. Botdn de liberacion

Instalacion de las brocas/puntas para atornillar

- Sujete la parte posterior del portabrocas y gire su seccion anterior (direccion de desbloqueo).
- Inserte |a broca/punta en el portapuntas.
- Apriete el portabrocas manualmente (para ello, sujete la seccion posterior del portabrocas

y gire su seccion anterior [direccion de bloqueo]), y compruebe que la broca/punta se sujeta
firmemente en el portabrocas.

- Seleccione la punta adecuada para no daar el tornillo cuando atornille.

1" Portabrocas
2'Selector de par



8. FUNCIONAMIENTO

Interruptor de encendido/apagado

- Apriete el gatillo de accionamiento para poner en marcha la herramienta.
- Suelte el gatillo de accionamiento para apagar la herramienta.

Selectordel sentido de la rotacion

&) /{=/ Simbolos / mostrados en el selector del sentido de rotacion
Ajuste el selector de rotaciona =2
Ajuste el selector de rotacién a (=

- iEl sentido de la rotacién solo debera cambiarse cuando la herramienta no esté accionada!
iPRECAUCION! Coloque el interruptor izquierdo / derecho en la posicion de bloqueo del interruptor
central durante la configuracién, cuando cambie los enchufes o cuando la herramienta esté inactiva.
{PRECAUCION! El uso de la herramienta a una velocidad baja por largos periodos aumentara el
riesgo de que el motor se sobrecaliente. Para evitar que se sobrecaliente, deje que el motor se enfrie
cada cierto tiempo (detenga la herramienta durante 15 minutos).

ATENCION: Soporte y afiance la pieza de trabajo adecuadamente. No agarre o sujete

la pieza de trabajo con la mano, dado que podria causarle una lesion.

Velocidad variable
Puede cambiar la velocidad accionando el boton selector de velocidad en la parte superior de la
maéquina. ndmeros 1y 2 significan dos velocidades diferentes.

Luz de trabajo led

La herramienta cuenta con una lampara led que permite iluminar el érea de trabajo y mejorar la
visibilidad cuando se trabaja en lugares con poca luz.

La ldmpara led se encenderd de forma automatica mlentras se mantiene apretado el gatillo
interruptor de la herramienta. s

Luz LED

Cuando el indicador LED parpadea rapidamente (3 parpadeos por sequndo), significa que la
temperatura interna del interruptor es demasiado elevada, deje de utiliza la maquina y déjela enfriarse
de forma natural durante media hora.

Cuando el indicador LED parpadea lentamente (1 parpadeo por segundo), significa que la maquina se
sobrecargara pronto. Reduzca la presion sobre la maquina hasta que no se produzca ningln parpadeo

del indicador LED al utilizarla. Ajuste del par

El ajuste del par le ayudara a reqular la fuerza transmitida cuando utilice una punta. De este modo se
podran prevenir dafos en la pieza de trabajo

Tres modos de funcionamiento:

. Para atornillar, configure el aro de cambio de funcidn a la posicion indicada por el simbolo del tornillo.
. Para taladrar, configure el aro de cambio de funcion a la posicion indicada por el simbolo de la broca.

. Para el modo de impacto, configure el aro de cambio de funcion a la posicion indicada por el

simbolo del martillo.

Consejo: Empiece siempre con el par més pequefio y auméntelo si fuera necesario.
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9. MANTENIMIENTO

Ambito de aplicacién

El taladro de impacto esta disefiado para su uso y carga en regiones templadas con una temperatura
de 0 °Ca + 50 °C, una humedad relativa no superior al 80%, ausencia de exposicién directa a
precipitaciones atmosféricas y de contenido excesivo de polvo en el aire.

Requisitos para el estado de la habitacion.

No use herramientas eléctricas en dreas explosivas donde haya liquidos inflamables, gases o polvo.

Crearan chispas, que pueden provocar la ignicion del polvo, vapor.

Condicionesde almacenamiento

Vida util: 4 aos, siempre que los productos se almacenen en interiores con ventilacion natural en el
paquete original a una temperatura del aire de --20 °Ca 40 °Cy una humedad relativa no superior

al 80%.

10. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Posibles causas

Soluciones probables

La maquina deja de funcionar
después de girar lentamente.

Hay poca bateria.

Necesita cargar |a bateria antes
de manejarla de nuevo.

La broca u otro atornillador se
caen facilmente.

La broca u otro atornillador
no estan bien sujetos con el
portabrocas

Coloque la broca o atornillador
en el medio de las tres
mordazas del mandril, vuelva
a apretar y compruebe
visualmente la broca o el
destornillador sin inclinarlos.

Sonido anormal de la caja de
engranajes.

El selector de velocidad no esta
en su lugar.

debe presionar el boton de
seleccion de velocidad en su
lugar (delante o detras).




11. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Atencidn: Retire el bateria antes de realizar cualquier tarea en la herramienta.

Para limpiarla, utilice siempre un pao seco o himedo, pero nunca mojado. Muchos limpiadores
contienen sustancias quimicas que pueden daiar las piezas de plastico de la herramienta. Por este
motivo, no debe utilizar limpiadores fuertes o inflamables como gasolina, diluyentes de pinturas,
aguarras u otros limpiadores de este tipo. Para prevenir el sobrecalentamiento de la herramienta,
no permita que se acumule el polvo en las ranuras de ventilacion.

E {ATENCION! Este producto ha sido marcado con un simbolo que hace referencia a la

eliminacion de desechos eléctricos y electronicos. Esto significa que el producto no deberd
desecharse junto con el resto de la basura del hogar, sino que debe entregarse a un sistema
de recogida que cumpla con la Directiva Europea RAEE. Solicite informacién al distribuidor
0 ala autoridad local sobre el reciclaje. El producto sera entonces reciclado o desmantelado
con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Los aparatos eléctricos y electrénicos
pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contienen
sustancias peligrosas.
{ATENCION! jNo deseche las baterias en la basura doméstica normal!

PROTECCION MEDIOAMBIENTAL

Los productos eléctricos desechables no deben sereliminados junto con la basura doméstica.
De acuerdo con la Directiva Europea sobre Baterias, los acumuladores o pilas defectuosos
0 usados se deben llevar a un punto de recoleccion por separado para eliminarlos
adecuadamente de una manera ecoldgica. Reciclelas si se dispone de instalaciones para
ello. Pdngase en contacto con las autoridades locales o con su distribuidor para que le
informen sobre su reciclaje. El producto serd entonces reciclado o desmantelado con el fin
de reducir el impacto en el medio ambiente. Las baterias/pilas pueden ser perjudiciales
para el medioambiente y la salud humana, dado que contiene sustancias peligrosas.

Li-lon

Condiciones de transporte

El transporte de productos puede ser cualquier tipo de transporte cerrado en el embalaje del
fabricante o sin él, protegiendo el producto del daio mecanico, las caidas, la exposicion a sustancias
quimicamente activas y el cumplimiento de las medidas de precaucion para el transporte de
productos fragiles.

/@P\° «EL EMBALAJE C(ONSTA DE MATERIAL ECOLOGICO. SE PUEDE DESECHAR EN LOS
CONTENEDORES DE RECICLAJE LOCALES.»
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12. GARANTIA

1. Los productos DEXTER estan disefiados con los més altos estandares de calidad en el sector del

bricolaje. Los productos Dexter Power poseen una garantia de 36 meses a partir de la fecha de

compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se

admitirdn reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la

mano de obra y/o los materiales.

2. De observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con su

distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos Dexter

podrd resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderén el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estén cubiertos por la

garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de proteccion de

circuitos y motores.

5. Su redamacién durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen

los siguientes requisitos:

- Se presenta el recibo de caja como prueba vdlida de la fecha de compra del producto.

- No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

- No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de accesorios no
autorizados).

- No se han producido dafos en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como
arena o piedras.

- No se han producido dafos en el producto debido al incumplimiento de las medidas de sequridad
0 las instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de

venta y envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a DEXTER a través del distribuidor de productos DEXTER

seran recogidas por DEXTER siempre y cuando

estén correctamente embaladas. Si el consumidor decide enviar directamente a Dexter un producto

defectuoso,

Dexter s6lo podrd procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por Dexter.



13. DIAGRAMA DE DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS

1 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16

=)

Nam. | Descripcion Nam. | Descripcion
1 Tornillo 14 | (able elastico
2 Portabrocas 15 Resorte de boton de velocidad variable
3 Mangquito de apriete 16 decoracion del asa derecha
4 Conjunto de la caja de engranajes | 17 | Carcasa
5 Engranaje del motor 18 [ Tornillo
6 Tornillo 19 | instalacion del interruptor
7 Motor 20 Pantalla transparente
8 Cubierta trasera 21 Bateria
9 Tablero de luces 22 | Tuerca
10 Varilla de empuje 23 decoracidn del asa izquierda
" Flecha indicadora 24 | Flecha derecha
12 Botdn de ajuste de velocidad 25 Flecha izquierda
13 Cubierta del indicador 26 | Cargador
27 | Anillo magnético
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Por favor, leia as instrugdes de funcionamento com atencdo e tenha em conta as notas indicadas.
Use estas instrucbes de funcionamento para se familiarizar com o produto, a utilizagao adequada
e as instrucdes de sequranca. Guarde estas instrucbes de funcionamento num local sequro, para
futuras referéncias.

SIMBOLOS

@ Leia com atencao o manual de instrugdes.

é Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho ou patrimoniais, ou pode causar
lesdes.

c € 0 produto encontra-se em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e foi
feito um método de avaliacao de conformidade destas diretivas.

E H [ Marca de Conformidade Eurasia

9>/
)g E %6} Simbolo REEE para operacdo de reciclagem

Li-lon Li-lon

|
Universal: Compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter
e UP20

% Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em conformidade
com os requlamentos técnicos da Ucrania.

T3.15A Se a corrente do carregador for superior a 3.15A, a corrente da tomada é
desativada pelo fusivel.

0| Aparelho de classell ﬂ Apenas para uso no interior.
s Terminal positivo mmm  Terminal negativo
Nao atire a bateria Para reduzir o risco de choque elétrico,
para o fogo. nao exponha a dgua.

IS 7o g -
i @ A temperatura maxima de funcionamento sao 50 °C.

Max 50°C
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1. UTILIZACAO PREVISTA DO BERBEQUIM DE IMPACTO DA DEXTER

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Por favor, leia e quarde estas instrucbes de
funcionamento a mao para futuras referéncias.

A méquina foi criada para perfurar madeira, metal e betao.
Esta ferramenta elétrica nao pode ser usada com outros intuitos para além dos descritos.

Apos retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem).
Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugdes. Por favor,
tenha em conta que o0 nosso equipamento ndo foi criado para um uso comercial ou industrial. A
nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais ou industriais, ou
para intuitos semelhantes.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca, instrucoes, ilustracdes e especifi acoes
fornecidas com esta ferramenta elétrica.

Nao sequir todas as instrucdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/
ou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrugoes para futuras referéncias.

0 termo "ferramenta elétrica" nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com
fi0) ou com bateria (sem fio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sa0 propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca
de liquidos inflam veis, gases ou po. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem
provocar a ignicao dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma
ferramenta elétrica. As distracbes podem fazer com que perca o controlo.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifiqu
a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas
com liga¢ao a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de
choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficiesligadas a terra, tais como tubos, radiadores,
bases e frigorifico . Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado
a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condicoes hiimidas. A entrada da
agua na ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

d) Naoforce o fi . Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta
elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, 6leo, arestas afiadas ou pecas méveis. Fios
danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensao adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacdo de um fio adequado ao
exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local himido, use um
dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque
elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver
a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica
enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medica¢ao. Um
momento de falta de atencdao enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em



2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

lesdes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao ocular. 0 equipamento
de sequranca, tal como mdscara de p6, calcado de sequranca antiderrapante, capacete de
seguranga, ou protecao auditiva, utilizado nas condi¢bes adequadas reduzira a hipétese de
lesdes.

¢) Evite ligacdes sem intencao. Certifiqu -se que o interruptor esta na posicao de
desligado (off), antes de ligar a rede elétrica e/ou bateria, segurar ou transportar
a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor ou fornecer
energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicao de ligado convida a
acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a ferramenta. Uma
chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesdo.

e) Nao se estique. Mantenha a base e o equilibrio adequados sempre. Isso proporciona
um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacbes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo, roupa
e luvas afastados das partes méveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido podem
ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de p6 e facilidades
de recolha, certifiqu -se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizacdo da recolha do pd pode reduzir os perigos relacionados com o pé.

h) Nao permita que a familiarizacdo ganha com a utilizacao de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios de sequranca da ferramenta. Uma acdo
descuidada pode causar lesdes severas numa fragao de sequndo.

4) UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicac¢ao. A ferramenta elétrica correta fard o trabalho melhor e de forma mais sequra, ao
ritmo para o qual foi concebida.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser reparada.

) Desligue aficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica antes
defazer quaisquer ajustes, mudar de acessdrios, ou guardar asferramentas elétricas.
Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a
ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance das criancas e nao permita
que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrugoes trabalhem com
a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de utilizadores sem
formacao.

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos
ou bloqueios das pecas mdéveis, pecas partidas e quaisquer outras condicoes que
possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danifi ada, leve
a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacdo. Muitos acidentes sao
provocados pela fraca manutencao das ferramentas elétricas.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

f) Mantenha asferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas
com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessdrios e brocas, etc., de acordo com estas instrugoes,
tendo em conta as condicoes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacao da
ferramenta elétrica para operagoes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a
uma situacdo perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem 6leo ou gordura.
Pegas e superficies de sequrar escorregadias nao permitem o manuseamento sequro nem o
controlo da ferramenta em situacdes inesperadas.

5) UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM BATERIA

a) Recarregue apenas com o carregador especifi ado pelo fabricante. Um carregador que
seja adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio quando usado com outra
bateria.

b) Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especifi amente designadas. A
utilizagdo de outras baterias pode criar um risco de lesdo e incéndio.

¢) Quando nao usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos
de metal que possam fazer a ligacao entre os dois terminais. Colocar os terminais da
bateria em curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.

d) Sob condicoes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o contacto. Se
ocorrer um contacto acidental, lave com agua abundante. Se o liquido entrar em
contacto com os olhos, procure ajuda médica. 0 liquido ejetado da bateria pode provocar
irritacdo ou queimaduras.

e) Nao use a bateria ou a ferramenta se tiver sido danifi ada ou modifi ada. Baterias
danificadas ou modificadas podem ter um comportamento inesperado, dando origem a fogo,
explosao ou risco de lesoes.

f) Nao exponha a bateria ou ferramenta ao fogo ou temperatura excessiva. A exposicao
a0 fogo ou a temperaturas acima dos 130 °C pode causar uma explosao.

g) Siga todas as instrucées de carregamento e nao carregue a bateria ou ferramenta
fora do raio de temperatura especifi ado nas instrugdes. O carregamento incorreto ou
a temperaturas fora do raio especificado podem danificar a bateria e aumentar o risco de fogo.

6) REPARACAO

a) A reparacao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por pessoas
qualifi adas, utilizando apenas pecas de substitui¢ao idénticas. Tal ird assequrar que
a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.

b) Nunca repare baterias danifi adas. A reparacdo das baterias s6 devera ser efetuada pelo

fabricante ou por um reparador autorizado.



3. AVISOS DE SEGURANCA QUANTO A PERFURAR

1) Instrucdes de sequranca para todas as operagoes

a) Use protecao auditiva quando perfurar com impacto. A exposicao ao ruido pode causar a
perda de audicdo.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a berbequins de impacto e sao omitidos
para berbequins.

b) Use a(s) pega(s) auxiliar(es). A perda de controlo pode causar lesées pessoais.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a ferramentas fornecidas com pegas
auxiliares.

<) Segure corretamente a ferramenta antes da utilizacao. Esta ferramenta produz um
elevado bindrio de saida e, se nao for sequrada corretamente durante a utilizacao, pode perder o
controlo e dar origem a lesoes pessoais.

d) Segure a ferramenta apenas através da superficie isolada quando executar uma
operacao onde o acessério de corte possa entrar em contacto com cabos elétricos
escondidos. 0 contacto do acessdrio de corte com um cabo “vivo”fard com que as pecas de metal
expostas da ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

2) Instrucoes de seguran¢a quando usar brocas compridas

a) Nunca utilize a uma velocidade superior a velocidade maxima atribuida a broca. A
velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a deixar rodar liviemente sem contactar a peca a ser
trabalhada, dando origem a lesées pessoais.

b) Comece sempre por perfurar a uma baixa velocidade e com a ponta da broca em
contacto com a peca a ser trabalhada. A velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a
deixar rodar liviemente sem contactar a peca a ser trabalhada, dando origem a lesées pessoais.

¢) Faca pressao apenas em linha direta com a broca e nao aplique uma pressao
excessiva. As brocas podem dobrar, causando uma quebra ou perda de controlo, dando origem
a les6es pessoais.

Aviso: Podem ser produzidas poeiras nocivas e tdxicas quando usar a ferramenta em materiais
perigosos. Estas poeiras podem pdr em perigo a satde do operador e de terceiros. Use sempre uma
madscara para o pd durante o trabalho, mantenha terceiros afastados da drea de trabalho e use
sempre o sistema de recolha do pd (ndo fornecido).
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4, INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA A BATERIA E CARREGADOR

a) Este aparelho pode ser usado por criancas com mais de 8 anos de idade e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
se forem supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacdo do aparelho de um modo seguro, e
compreenderem os perigos envolvidos.

b) As criangas ndo deverdo brincar com o aparelho. A limpeza e manutencdo nao deverao ser feitas
por criangas sem supervisao.

¢) Antes de utilizar o carregador e a bateria, leia cuidadosamente o manual de instrucées quanto a
este assunto.

d) Durante o processo de carregamento, a corrente usada devera corresponder a corrente do
carregador da bateria.

e) Nunca permita que a humidade, chuva ou salpicos de dqua atinjam o local de carregamento.

f) A temperatura ambiente ndo pode exceder os 50 °C. Nunca exponha o aparelho a luz direta do sol.
g) Desligue a corrente apenas quando a bateria estiver inserida na caixa ou tiver sido retirada da caixa.
h) Baterias defeituosas, danificadas ou que ja nao possam ser recarregadas tém de ser eliminadas
como residuos nocivos. Entregue-as num ponto de recolha especial. Nunca crie danos no ambiente.
Nao elimine baterias juntamente com o lixo doméstico comum nem as atire para o fogo ou dqua.

i) Se um fio elétrico ficar danificado, s6 pode ser substituido pelo fornecedor ou pela sua oficina de
reparacao. As reparacdes s6 podem ser efetuadas por especialistas autorizados.

j) Use apenas uma bateria que tenha sido fabricada pelo fabricante original.

k) Mantenha sempre as superficies do carregador sem p6 nem sujidade.

) Insira a bateria no carregador. Siga as orienta¢des fornecidas relativamente a polaridade.

m) Retire sempre a bateria antes de efetuar trabalhos na méquina.

n) Quando a bateria ndo estiver ligada ao berbequim, cubra os contactos para evitar curto-circuitos
(por exemplo, das ferramentas).

0) Ndo atire baterias de ido de litio para o fogo ou qua. Existe o perigo de explosao!

p) Proteja a bateria de impactos e ndo a abra.

q) Nunca descarregue completamente a bateria e recarreque-a ocasionalmente se ndo for usada
durante um longo periodo de tempo.

r) Ndo recarreque baterias que ndo sejam recarregdveis. Estas podem sobreaquecer e ficar
danificadas.

A Riscos residuais

Mesmo quando a ferramenta é usada conforme descrito, ndo é possivel eliminar todos os fatores de
risco. Os sequintes perigos podem acontecer, juntamente com o design e construcao da ferramenta:
1. Lesdes pulmonares, se ndo for usada uma mascara eficaz contra o pé.

2. Lesdes auditivas, se ndo for usada uma prote¢ao auditiva eficaz.

3. Problemas de satide devido a emissao de vibrac6es se a ferramenta elétrica for usada durante um
periodo de tempo grande ou ndo for devidamente manuseada e corretamente mantida.

AVISO! Esta maquina cria um campo eletromagnético durante o funcionamento. Este campo pode,
nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco
de lesdes sérias ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem o seu
médico e ou fabricante do implante médico antes de utilizar esta maquina.



5. DESCRICOES

Mandril

Seletor do binario

Anel de mudanca da selecao
Interruptor de ligar/desligar
Interruptor para a esquerda/direita
Pega

Luz LED

Suporte da cabeca de aparafusar

2 Seletor da velocidade

10 Botao de avancar e retroceder

17 Broca de dupla extremidade de 45 mm
12 Bateriax2

13 Carregador
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6. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo 20VID2-50A.1A

Tipo de motor com escova

Voltagem Nominal 18V DC (Max. 20V D()
Velocidade sem carga 0-450/0-1700/min
Taxa de impacto 22100bpm

Bindrio de paragem 34,7Nm

estdtica

Bindrio de pico dinamico 50Nm

Definicdo do bindrio 21

Seletor da funcao Modo de perfuracao por impacto, modo de
perfuracao, modo de aparafusar

(apacidade de perfura¢do

Em madeira suave; Max. 35 mm

Em madeira dura: Mdx. 20 mm

Em metal: Mdax. 10 mm

Mandril @13 mm max.

Bateria 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (escolha adicional na loja

para um melhor desempenho)

(apacidade da bateria ldo de litio de 2.5Ah | 130 de litio 5Ah

Ndmero de células da 5 10

bateria

Designacdo da bateria 5INR19/66 5INR19/66-2

(arregador Modelo No: 20VCH1-3A.1

Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Saida: 21V DC3A

Carregador (escolha
adicional na loja para um
melhor desempenho)

Modelo N°: 20VCH2-6A.1
Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Saida: 21V DC 6A

Declaracdo dos valores de emissao de ruido de acordo com a EN 62841 (tendo em conta a

incerteza de 5 dB(A))

- Nivel de pressao do som 86.9dB(A)
- Nivel de poténcia do som 97.9dB(A)
Declaracdo da emissao de Com carga, perfurar | 2,538 m/s2

vibracdes de acordo com a
EN 62841 (tendo em conta
aincerteza de 1,5m/s?)

aco

Com carga, perfurar | 13,095 m/s2
betao




6. CARACTERISTICAS TECNICAS

@ Use protecao auditiva enquanto utiliza a ferramenta elétrica.

Aviso!

A emissao de vibracoes durante a utilizacdo atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total

declarado, dependendo dos modos como a ferramenta €é usada.

Precisa de identificar medidas de sequranca para proteger o operador, que se baseiam numa

estimativa de exposicdo nas condicdes reais de utilizacdo (tendo em conta todos os componentes

do ciclo de funcionamento, como as alturas em que a ferramenta se encontra desligada ou inativa,

para além do tempo de ativacao).

Nota:

- O valor total declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar duas ferramentas.

- 0 valor total declarado da vibragdo também pode ser usado numa avaliacdo preliminar da
exposicao.

Aviso:
- A emissao de vibracdes durante a utilizacao atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total
declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada. Evite o risco de vibragao.
Sugestdo: 1) Use luvas durante o funcionamento;
2) Limite o tempo de funcionamento e de pressao do gatilho.
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7. CARREGAR

- Coloque a bateria no carregador e certifique-se de que fica colocada corretamente (+ e -) (até
clicar).

- Ligue o carregador a uma tomada adequada (230V). A luz vermelha no carregador acende.

- Faca deslizar a bateria para o carregador. A luz na base do carregador acende a vermelho para
indicar que o processo de carregamento comegou.

- Quando o carregamento terminar, a luz na base do carregador fica verde. A bateria estd agora
carregada.

- Normalmente, leva 1 hora a carregar por completo a bateria.

- Retire a ficha da tomada apés o carregamento.

- Retire a bateria pressionando em simultaneo os botdes de libertacao na bateria e puxando a
bateria para fora.

CARREGAR UMA BATERIA QUENTE

Quando usar uma ferramenta continuamente, a bateria pode ficar muito quente. Uma bateria
muito quente pode ser colocada diretamente na porta do carregador, mas o carreqgamento sg é
iniciado quando a temperatura da bateria descer até um nivel aceitvel da temperatura. Quando
colocar uma bateria muito quente no carregador, o carregador pode indicar que a bateria nao
estd pronta para ser carregada. Consulte o manual de utilizacao do carregador. Quando a bateria
arrefecer, o carregador comeca automaticamente o carregamento.

CARREGAR UMA BATERIA FRIA

Uma bateria fria pode ser colocada diretamente na porta do carregador, mas o carregamento s6
é iniciado quando a temperatura da bateria subir até um nivel aceitavel da temperatura. Quando
colocar uma bateria fria no carregador, o carregador pode indicar que a bateria ndo estd pronta
para ser carregada. Consulte o manual de utilizacao do carregador. Quando a bateria aquecer até a
temperatura ambiente, o carregador comeca automaticamente o carregamento.

INDICADOR DE CARREGAMENTO

Luzes Indicadores luminosos Estado
Quatro luzes A bateria estd no
verdes ligadas — maximo da sua
1 |00 oo OO 0O )
S — capacidade
“Pode guardar”




7. CARREGAR
Trés luzes A bateria estd a 75%
verdes ligadas g — da sua capacidade
[ [ OO OO OO @ |Cod
‘ S—— U U u U “Pode guardar”
Duas luzes A bateria estd a 50%
verdes ligadas da sua capacidade e
—] tem de ser recarregada
‘ \ | /_' @ @ b—j @ “Carregamento
otimizado para
armazenamento
prolongado”
Uma luz verde A bateria estd a 25%
ligada — da sua capacidade e
N O o
‘ N p— m m m m tem de ser recarregada
“Pode quardar”
Uma luz A bateria estd a 10%
vermelha ligada da sua capacidade e
— tem de ser recarregada
‘ \ f /_' @ m Ej @ 0 mais depressa

possivel “Nao esta OK
para armazenamento
prolongado”

Cuidado!

Carregue por completo a bateria antes da primeira utilizacao. A bateria atinge a sua capacidade

maxima apos ser carregada e descarregada vdrias vezes.

- Evite curtos periodos de carregamento. (arreque a bateria apenas quando estiver

completamente descarregada.

- Abase de carregamento, carregador e bateria aquecem durante o carregamento. Isto é normal.
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8. FUNCIONAMENTO

Nota: Antes do funcionamento, precisa de adquirir uma bateria que corresponda.

- Insira a bateria no fundo da pega (até ouvir um clique).
- Retire a bateria pressionando em simultaneo os dois bot6es de libertacao na bateria e puxando

a bateria para fora.

1. Berbequim de impacto
2. Bateria
3. Botdo de libertacao

Inserirbrocas/cabecas de aparafusar

- Segure a sec¢do traseira do mandril e rode a seccao dianteira do mandril (direcao de desbloqueio).
- Insira a broca/cabeca de aparafusar no mandril.
- Aperte o mandril a mdo (sequre a sec¢ao traseira do mandril e rode a seccao dianteira (direcao de

bloqueio), e verifique se a broca/cabeca de aperto esta bem fixada no mandril.

- Quando estiver a aparafusar, selecione a cabeca de aparafusar correta para evitar danos no

parafuso.

1" Mandril
2’ Seletor do binario



8. FUNCIONAMENTO

Interruptor de ligar/desligar
- Para ligar a ferramenta, prima o interruptor de ligar/desligar.
- Para desligar a ferramenta, deixe de premir o interruptor de ligar/desligar.

Interruptor paraa esquerda/direita

&) /(== existente no interruptor para a esquerda/direita
Coloque o interruptor para a esquerda/direitaem &2
Coloque o interruptor para a esquerda/direita em (=~

- Mude a direcao da rotacao apenas quando a maquina nao estiver a funcionar!

CUIDADQ! Coloque o interruptor para a esquerda/direita no centro, na posicao de bloqueado
durante a configuracao e quando mudar o bindrio ou quando a ferramenta estiver inativa.
CUIDADOQ! Utilizar a maquina com baixa velocidade durante um longo periodo de tempo aumenta
0 risco de sobreaquecimento do motor. Para evitar o sobreaquecimento, deixe 0 motor arrefecer
reqularmente (pare de usar a maquina durante 15 minutos).

CUIDADQ: Por favor, suporte devidamente a peca a ser trabalhada. Nao use a mao para
segurar ou fixar a peca a ser trabalhada. Pode lesionar-se.

Velocidade variavel
Pode alterar a velocidade utilizando o botdo de selecao da velocidade no topo da maquina. 0s

nuimeros 1 e 2 significam duas velocidades diferentes.

Luz de funcionamento LED
A ferramenta tem uma luz LED para iluminar a érea de trabalho e melhorar a visao quando trabalha
em dreas com uma iluminacdo insuficiente.

A luz LED liga-se automaticamente quando premir o interruptor.
S~y

Luz LED

Quando o LED pisca rapidamente (3 flashes por sequndo), significa que a temperatura interior do
interruptor estd muito alta, pare de utilizar a maquina e deixe-a arrefecer naturalmente durante
meia hora.

Quando o LED pisca lentamente (1 flash por sequndo), significa que a maquina ficara sobrecarregada

em breve. Reduza a pressao na maquina até que nenhum flash do LED se produza durante a utilizaao.

Defini¢ao do binario
A definicdo do bindrio ajuda-o a regular a poténcia condutora quando usar uma cabeca
de aparafusar. Isto ajuda a evitar danos na peca a ser trabalhada.
Trés modos de funcao:
. Para aparafusar, coloque o anel de mudanca da fungdo na posicao indicada pelo simbolo do parafuso.
. Para perfurar, coloque o0 anel de mudanca da fungdo na posicao indicada pelo simbolo da broca.
. Para 0o modo de impacto, coloque o anel de mudanca da funcao na posicao indicada pelo simbolo
do martelo.
Conselho: Comece sempre pela defini¢do mais baixa do bindrio e aumente, se necessario.
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9. MANUTENCAO

Area de aplicacao
0 berbequim de impacto foi criado para ser usado em regides com uma temperatura de 0 °Ca 50
°C, humidade relativa nunca superior a 80%, auséncia de exposicao direta a chuva ou pé em excesso
noar.

Requisitos para condi¢oes nointerior

Nao use ferramentas elétricas em dreas explosivas onde existam liquidos, gases ou pés inflamaveis.
Elas criam faiscas que podem incendiar o p6 ou vapor.
Condi¢oes dearmazenamento

Tempo de vida na prateleira: 4 anos, desde que o produto seja guardado no interior, com ventilacao
natural, na embalagem a uma temperatura ambiente de -20 °C a 40 °C, e uma humidade relativa
nunca superior a 80%.

10. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis causas Provéveis solucdes

A méquina pira derepente  |A bateria tem pouca energia.  |Tem de carregar a bateria antes

apos rodar lentamente. da utilizacao.

Abroca ou cabeca de aperto  [A broca ou cabeca de aperto  |Coloque a broca ou cabeca de

caem facilmente. ndo estdo bem apertadasno  [aperto no meio dos trés dentes
mandril. do mandril, volte a apertar

e verifique visualmente se a
broca ou cabeca de aperto
ficam inclinadas.

Som anormal na caixa do 0 seletor da velocidade nao ~ |Tem de pressionar o botdo de

carreto. estd no devido lugar. selecao da velocidade para o
respetivo lugar (a frente ou
atrds).




11. PROTEJA O AMBIENTE

Atencao! Retire sempre a bateria antes de efetuar qualquer trabalho na maquina.

Para limpar, use sempre um pano himido, mas nao molhado. Muitos agentes de limpeza contém
substancias quimicas que podem causar danos nas pecas de plastico da maquina. Assim, ndo use
produtos de limpeza fortes ou inflamdveis, como petrdleo, diluente, aguarras ou algo semelhante.
Mantenha sempre os orificios de ventilacao sem p6, para evitar o sobreaquecimento.

CUIDADO! Este produto possui um simbolo relacionado com aremocao de residuos elétricos
e eletrénicos. Isto significa que este produto ndo deverd ser eliminado juntamente com o
lixo doméstico comum e que devera ser entreque num sistema de recolha em conformidade
com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
obter conselhos quanto a reciclagem. Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a
reduzir o impacto no ambiente. O equipamento elétrico e eletronico pode ser perigoso para
0 ambiente e para a satide humana, pois contém substancias nocivas.

CUIDADO! Nao elimine a bateria juntamente com o lixo doméstico comum!

PROTECAO AMBIENTAL

Os produtos elétricos residuais nao devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico
comum. De acordo com a Diretiva Europeia relativa as baterias, as baterias defeituosas ou
gastas tém de ser recolhidas em separado e eliminadas de um modo amigo do ambiente.
Por favor, recicle-as, se houver instalacbes adequadas para isso. Consulte as autoridades
locais ou o seu revendedor sobre conselhos de reciclagem. Sera entdo reciclado ou
desmontado, de modo a reduzir o impacto no ambiente. As baterias podem ser nocivas
para 0 ambiente e para a saide humana, pois contém substancias nocivas.

Li-lon

Condicoesde transporte

0 transporte do produto tem de ser em transporte fechado, na embalagem do fabricante ou sem
esta, protegendo o produto de danos mecanicos, chuva, exposicao a substancias ativas quimicas e
conformidade com as medidas de prevencao de transporte de produtos frageis.

‘#p\° “0 MATERIAL DE EMPACOTAMENTO CONSISTE EM MATERIAL AMIGO DO AMBIENTE. ESTE
PODE SER ELIMINADO NOS ECOPONTOS LOCAIS.”
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12. GARANTIA

1. 0s produtos da Dexter foram criados com as mais elevadas normas de qualidade. A Dexter fornece

uma garantia de 36 meses para as suas maquinas, e de 24 meses para a bateria e carregador a partir

da data de compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam

surgir. Nao aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas,

relacionadas com pessoas e/ou materiais.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da Dexter.

Em grande parte dos casos,

o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. As reparacbes ou substituicao de pecas ndo vao para além do periodo original da garantia.

4. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utiliza¢ao inadequada ou desgaste nao

sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores do

circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

5.A'sua queixa dentro da garantia sé pode ser processada se:

- Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

- Nao tenham sido feitas reparagdes e/ou substituicdes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacdo inadequada (sobrecarga da maquina ou
colocagdo de acessorios que nao foram aprovados).

- Ndo haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

- Nao haja danos causados pelo ndo sequimento das instrucbes de sequranca e instrugdes de
utilizacao.

6. As estipulacbes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexter serao

recolhidas pela Dexter, desde que

0 produto esteja devidamente empacotado. Se os bens danificados forem enviados diretamente

para a Dexter pelo consumidor,

a Dexter s0 poderd processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entreques em mds condi¢bes de empacotamento ndo serdo aceites pela

Dexter.



13.VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

e

1 5

A

6

78 9 10 11 12 13 14 16 16

Ne Descricao Ne Descricao
1 Parafuso 14 | Fioeldstico
2 Mandril 15 Mola do botdo da velocidade variavel
3 Manga do bindrio 16 Decoracdo da pega direita
4 Conjunto da caixa dos carretos | 17 Estrutura
5 Carreto do motor 18 Parafuso
6 Parafuso 19 | Conjunto do interruptor
7 Motor 20 Sombra transparente
8 Cobertura traseira 21 Bateria
9 Quadro da luz 22 Porca
10 Haste de pressao 23 Decoracdo da pega esquerda
" Seta Indicadora 24 | Setadireita
12 Botdo de ajuste da velocidade 25 Seta esquerda
13 Cobertura do indicador 26 | Carregador
27 | Anel doiman
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Leggere attentamente le istruzioni per I'uso e rispettare le avvertenze. Usare queste istruzioni per
familiarizzarsi con il prodotto, il suo uso corretto e le avvertenze di sicurezza. Conservare queste
istruzioni in un luogo sicuro per utilizzi futuri.

SIMBOLI

@ Leggere attentamente le istruzioni.

é |l mancato rispetto di questa avvertenza comporta il rischio di lesioni personali e
danni all'apparecchio o a proprieta.

T Indossare dispositivi di protezione
Indossare occhiali di sicurezza. .
per le orecchie.
@ Indossare calzature di sicurezza. @ Indossare guanti protettivi.
Indossare una maschera antipolvere.

c Questo prodotto & conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed é stato
effettuato un test di valutazione della conformita a tali direttive.

E H [ Simbolo di conformita eurasiatico.

Y,
)g E &®  Simbolo RAEE relativo allo smaltimento.

Li-lon Li-lon

Universale: compatibile esclusivamente con Sterwins UP20, Lexman UP20 e
U=

© Dexter UP20.

@; Simbolo di conformita alle normative tecniche ucraine applicabili.

T3.15A Se la corrente del caricabatteria € superiore a 3,15 A, I'alimentazione elettrica
verra disattivata dal fusibile.

1] Apparecchio di classe Il ﬂ Peril solo uso in interni
= Terminale positivo mmm  Terminale negativo
Non bruciare il gruppo Per ridurre il rischio di scossa elettrica,
batteria non esporre I'apparecchio all'acqua.

N @ La temperatura di funzionamento max. e 50°C.

Max 50°C
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1. DESTINAZIONE D'USO DEL TRAPANO A PERCUSSIONE DEXTER

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Leggere attentamente queste istruzioni e conservarle
per riferimento futuro.

Questo apparecchio e progettato per la foratura di legno, metallo e cemento.
Questo apparecchio non deve essere utilizzato per altri scopi.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti).
Seil prodotto e danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

Se l'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni. Questo
apparecchio non é progettato per I'uso in ambienti commerciali o industriali. Luso dell'apparecchio
in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta I'annullamento della
garanzia.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI A TUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e
le specifiche ornite insieme a questo utensile elettrico.

Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio
e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.

Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato
tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1) SICUREZZA DELLAREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza
di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che possono
incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso di un utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone
presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2) SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non modifi are
la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici dotati di messa
a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il
rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori,
fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo &
collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. Linfiltrazione diacqua all'interno di
un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare, tirare
o0 scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo
da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. (avi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per
usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato
di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di
scossa elettrica.

3) SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante I'uso
dell'utensile elettrico comporta il rischio di lesioni gravi.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli
occhi. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature antiscivolo,
caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio
di infortuni.

¢) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto
prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico alla presa di corrente
e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo
le dita sull'interruttore e non collegarli alla fonte di alimentazione se l'interruttore & in posizione
di avvio.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare 'utensile
elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico puo
provocare infortuni.

e) Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli
lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per il collegamento di sistemi per l'estrazione e la
raccolta delle polveri, assicurarsi che siano collegati e in uso. L'uso di tali dispositivi puo
ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso frequente)
abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puo causare gravi infortuni.

4) USO EMANUTENZIONE DELLUTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile pil adatto al lavoro da svolgere.
L'utensile elettrico & piu sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale & stato
progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se l'interruttore non funziona correttamente. Un
utensile elettrico che non puo essere controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere
riparato.

¢) Scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima
di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di
avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne l'uso
a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli
utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verifi are che le parti mobili non
siano disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non
siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento
dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico & danneggiato, farlo riparare prima
di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive
condizioni.

f) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affi ti. Un'adeguata manutenzione e affilatura
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI A TUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il controllo dell'utensile
elettrico.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da
svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui & progettato puo
comportare situazioni di pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio o
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono I'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

5)USO EMANUTENZIONE DELLA BATTERIA

a) Ricaricare la batteria esclusivamente con il caricabatteria specifi ato dal costruttore.
Un caricabatteria adatto a un certo tipo di gruppo batteria puo comportare il rischio di incendio
se usato con un altro gruppo batteria.

b) Usare esclusivamente gruppi batteria progettati specifi amente per questo utensile
elettrico. L'uso di altri gruppi batteria comporta il rischio di incendio e infortunio.

¢) Quando il gruppo batteria non ¢ in uso, tenerlo lontano da piccoli oggetti metallici,
ad esempio graffette, monete, chiavi, chiodi, viti ecc. poiché potrebbero creare un
collegamento tra i due terminali. Il cortocircuito dei terminali della batteria comporta il
rischio di incendio o ustioni.

d) Lutilizzo improprio dell'utensile elettrico pué causare fuoriuscite di liquido dalla
batteria: evitare il contatto con tale liquido. In caso di contatto accidentale, lavare
con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli occhi, consultare un medico. Il liquido
fuoriuscito dalla batteria puo causare irritazioni o ustioni.

e) Non usare gruppi batteria o utensili danneggiati o modifi ati. Le batterie danneggiate
0 modificate possono manifestare comportamenti imprevisti, con il rischio di incendio,
esplosione o infortunio.

f) Non esporre il gruppo batteria o l'utensile a fiamme o temperature eccessive.
L'esposizione a flamme o temperature superiori a 130 °C comporta il rischio di esplosione.

g) Rispettare tutte le istruzioni relative alla ricarica e non ricaricare il gruppo batteria
o l'utensile a temperature diverse da quelle specifi ate nelle istruzioni. Una ricarica
esequita in modo improprio o a temperature diverse da quelle specificate puo danneggiare la
batteria e aumentare il rischio di incendio.

6) RIPARAZIONI

a) Affid e la riparazione dell'utensile a personale qualifi ato e utilizzare
escdusivamente parti di ricambio identiche. (i0 garantisce la sicurezza dell'utensile
elettrico.

b) Non riparare gruppi batteria danneggiati. La riparazione dei gruppi batteria deve essere

effettuata esclusivamente dal fabbricante o da un centro di assistenza autorizzato.



3. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TRAPANI

1) Avvertenze di sicurezza per tutte le operazioni

a) Indossare protezioni per le orecchie durante la foratura a percussione. L'esposizione al
rumore puo provocare danni all'udito.

NOTA: questa avvertenza si applica esclusivamente ai trapani a percussione.

b) Usare le impugnature ausiliarie. La perdita di controllo dell'utensile puo provocare gravi
infortuni.

NOTA: questa avvertenza si applica esclusivamente agli utensili dotati di impugnature ausiliarie.

<) Impugnare l'utensile saldamente prima dell'uso. Questo utensile produce un'elevata
potenza, ed & necessario impugnarlo saldamente durante I'uso per evitare il rischio di perdita di
controllo e lesioni personali.

d) Tenere l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le
operazioni in cui I'accessorio di taglio puo entrare a contatto con cavi elettrici nascosti.
Se l'accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato puo trasmettere la corrente alle parti metalliche
dell'utensile, esponendo |'operatore al rischio di scossa elettrica.

2) Avvertenze di sicurezza per l'uso di punte da trapano lunghe

a) Non usare velocita superiori alla velocita massima riportata sulla punta da trapano. A
velocita superiori, la punta puo incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a contatto con il
materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

b) Iniziare la foratura a bassa velocita, e con l'estremita della punta a contatto con il
materiale. A velocita superiori, la punta puo incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a
contatto con il materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

<) Applicare pressione esclusivamente in linea retta, in linea con la punta, e non
applicare una pressione eccessiva. Le punte possono piegarsi, comportando il rischio di rottura,
perdita di controllo e lesioni personali.

Avvertenza! L'uso dell'apparecchio su materiali pericolosi puo produrre polveri tossiche e dannose.
Tali polveri possono mettere a rischio la salute dell'operatore e delle persone presenti. Indossare
una maschera antipolvere durante il lavoro, tenere le altre persone lontane dall'area di lavoro e
usare un sistema di raccolta della polvere.
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4, AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER GRUPPI BATTERIA E
CARICABATTERIA
a) Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se supervisionati
o istruiti su sull'uso sicuro dell'apparecchio e se comprendono i rischi correlati.
b) | bambini non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione
ordinaria non devono essere effettuate da bambini non supervisionati.
¢) Prima di usare il caricabatteria e il gruppo batteria, leggere attentamente il manuale di istruzioni.
d) Durante il processo di ricarica, la corrente in uso deve corrispondere alla corrente del
caricabatteria.
e) Evitare che umidita, pioggia o schizzi raggiungano il luogo di ricarica.
f) La temperatura ambientale non deve superare i 50°C. Non esporre I'apparecchio alla luce solare
diretta.
g) Disattivare la corrente esclusivamente dopo aver inserito o rimosso il gruppo batteria.
h) | gruppi batteria difettosi, danneggiati o non piricaricabili devono essere raccolti separatamente.
Portarli presso un apposito punto di raccolta per proteggere I'ambiente. Non smaltire i gruppi
batteria insieme ai rifiuti domestici e non gettarli nel fuoco o nell'acqua.
i) Se il cavo di alimentazione € danneggiato deve essere sostituito esclusivamente dal fornitore o
dal suo centro di assistenza. Affidare la riparazione dell'apparecchio esclusivamente a personale
autorizzato.
j) Usare esclusivamente gruppi batteria prodotti dal costruttore originale.
k) Mantenere la superficie del caricabatteria pulita e priva di polvere.
1) Inserire il gruppo batteria nel caricabatteria. Rispettare le linee quida fornite relative alla polarita.
m) Rimuovere sempre il gruppo batteria prima di esequire lavori sull'apparecchio.
n) Quando il gruppo batteria e fuori dall'apparecchio, coprire i contatti per evitare il rischio di corto
circuito (ad es. con I'utensile).
0) Non gettare le batterie Li-ion nell'acqua o nel fuoco perché potrebbero esplodere.
p) Proteggere il gruppo batteria dagli impatti e non aprirlo.
q) Non scaricare il gruppo batteria completamente e ricaricarlo occasionalmente durante lunghi
periodi di non utilizzo.
r) Non ricaricare le batterie non ricaricabili perché potrebbero surriscaldarsi e rompersi.

A Rischi residui

Anche si utilizza correttamente |'apparecchio, permangono alcuni rischi residui che non possono
essere evitati. Sussistono i sequenti rischi, dovuti alla costruzione e progettazione dell'apparecchio:
1. danni ai polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere;

2. danni all'udito se non si indossa un dispositivo di protezione per le orecchie;

3. Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza I'utensile per un lungo periodo oppure se il

prodotto non viene impugnato correttamente o sottoposto a regolare manutenzione.
AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo elettromagnetico.

Tale campo, in alcune circostanze, puo interferire con impianti medici passivi o attivi. Per ridurre
il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici di impianti medici di
consultare il proprio medico e il produttore dell'impianto prima di utilizzare I'apparecchio.



5. DESCRIZIONE

Mandrino

Selettore della coppia
Selettore della modalita
Interruttore di avvio/arresto
Selettore della direzione
Impugnatura

Luce LED

8 Porta-utensile

9 Selettore della velocita

10 Indicatore della direzione
17 1 punta doppia da 45 mm
12 Gruppo batteria x2

13 Caricabatteria
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6. SPECIFICHE TECNICHE

Modello 20VID2-50A.1A

Tipo di motore Con spazzole
Tensione nominale 18V (C(max 20V CC)
Velocita a vuoto 0-450/0-1700/min
Frequenza colpi 22100bpm

Coppia di stallo statica 34,7 Nm

Coppia di picco dinamica 50 Nm

Impostazione della 21

coppia

Modalita operativa

Modalita trapano a percussione, modalita trapano,
modalita avvitatore

(Capacita di foratura

Nel legno morbido: max. 35mm

Nel legno duro: max. 20 mm

Nel metallo: max. 10 mm

Mandrino @13 mm max

Gruppo batteria 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (opzionale per migliori
prestazioni)

(apacita batteria 2,5 Ah Li-lon 5 Ah Li-lon

N. celle batteria 5 10

Modello gruppo batteria | 5INR19/66 5INR19/66-2

(aricabatteria Modello: 20VCH1-3A.1
Ingresso: 100-240V~ 50-60 Hz, 75W
Uscita: 21V (C3 A

(aricabatteria Modello: 20VCH2-6A.1

(opzionale per migliori
prestazioni)

Ingresso: 100-240 V~ 50-60 Hz, 150 W
Uscita: 21V (C 6 A

Dichiarazione dei valori di rumorosita conforme a EN 62841 (incertezza paria 5 db(A))

- Livello di pressione sonora 86,9 dB(A)

- Livello di potenza sonora 97,9 dB(A)
Dichiarazione dei Sotto carico, foratura 2,538 m/s?2
valori di emissione nell'acciaio

lETEET Sotto carico, foraturanel | 13,095 m/s?
conformemente a EN

62841 (incertezza cemento

K=1,5m/s?)




6. SPECIFICHE TECNICHE

@ Indossare protezioni per le orecchie durante l'uso dell'utensile elettrico.

Avvertenza!

L'emissione di vibrazioni durante I'uso effettivo dell'apparecchio pud variare rispetto ai valori

dichiaratiin base alla modalita d'uso dell'apparecchio.

Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere l'operatore in base alla stima dell'esposizione

nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo di

arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

Nota

- Il valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione standard
e puo essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro.

- Il valore totale di vibrazioni dichiarato puo anche essere utilizzato nella valutazione preliminare
dell'esposizione.

Avvertenza!
- Le vibrazioni durante l'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare rispetto a quelle
dichiarate, in base alla modalita d'uso dell'utensile. Suggerimenti per evitare il rischio di
vibrazioni: 1) Indossare guanti durante I'utilizzo.
2) Limitare la durata di utilizzo e ridurre il tempo di avvio.
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7. RICARICA

- Inserire il gruppo batteria nel caricabatteria assicurandosi che sia orientato correttamente (+ e

-) (fino al dlic).

- Collegare il caricabatteria a una presa di corrente adatta (230 V); la spia sul caricabatteria si
accendera di rosso.

- Fare scorrere il gruppo batteria nel caricabatteria; la spia sul caricabatteria diventera rossa, a
indicare che il processo di ricarica & in corso.

- Quando la ricarica é terminata, la spia sul caricabatteria diventera verde. Il gruppo batteria é
completamente carico.

- Normalmente la carica completa della batteria richiede 1 ora.

- Scollegare il caricabatteria dalla presa di corrente al termine della ricarica.

- Per rimuovere il gruppo batteria, premere i pulsanti di rilascio sulla batteria ed estrarla.

RICARICA DI UN GRUPPO BATTERIA MOLTO CALDO

Durante l'uso continuato dell'utensile, il gruppo batteria puo diventare molto caldo. Un gruppo
batteria molto caldo pud essere collegato al caricabatteria, ma la ricarica non iniziera finché la
temperatura del gruppo batteria non rientra nell'intervallo accettabile. Se un gruppo batteria molto
caldo viene collegato al caricabatteria, il caricabatteria potrebbe indicare che il gruppo batteria
non puo essere ricaricato. Consultare il manuale del caricabatteria. Quando il gruppo batteria si
raffredda sufficientemente, la ricarica iniziera automaticamente.

RICARICA DI UN GRUPPO BATTERIA MOLTO FREDDO

Un gruppo batteria molto freddo puo essere collegato al caricabatteria, ma la ricarica non iniziera
finché la temperatura del gruppo batteria non rientra nell'intervallo accettabile. Se un gruppo
batteria molto freddo viene collegato al caricabatteria, il caricabatteria potrebbe indicare che
il gruppo batteria non puo essere ricaricato. Consultare il manuale del caricabatteria. Quando il
gruppo batteria si riscalda sufficientemente, la ricarica iniziera automaticamente.

INDICATORE DI CARICA
Indicatori Pannello Stato
Quattro La batteria e

indicatori verdi
accesi

]
il

completamente carica.
Puo essere riposta.




7. RICARICA
Tre indicatori La batteria € carica
verdi accesi — al 75%. Puo essere
‘ N FEJ FEJ EDJ FEJ riposta
f— :
Due indicatori La batteria € carica
verdi accesi al 50% e deve essere
— ricaricata. Ottimale
‘ . /_' @ @ Ej @ per la conservazione a
lungo termine.
Un indicatore La batteria € carica
verde acceso — al 25% e deve essere
‘ — ‘DD‘ ‘DD‘ ‘DD’ ‘DD‘ ricaricata. Puo essere
S (— ' .
riposta.
Un indicatore La batteria € carica
r0ss0 acceso al 10% e deve essere
— ricaricata il prima
‘ L ] ‘DD‘ ‘DD‘ ‘DD’ ‘DD‘ possibile. Non é adatta
alla conservazione a
lungo termine.
Attenzione!

- Ricaricare completamente la batteria prima del primo utilizzo. La batteria raggiungera la
piena capacita dopo diversi cicli di carica e scarica.

- Evitare brevi periodi di ricarica. Ricaricare il gruppo batteria esclusivamente quando e
completamente scarico.

- Labase diricarica, il caricabatteria e il gruppo batteria diventano caldi durante la ricarica. E un
fenomeno normale.
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8. UTILIZZ0

Nota: prima di usare l'utensile & necessario acquistare il gruppo batteria compatibile.

- Inserire il gruppo batteria sulla parte inferiore dell'impugnatura (fino al dic).
- Per rimuovere il gruppo batteria, premere i pulsanti di rilascio sul gruppo batteria ed estrarla.

1. Trapano a percussione
2. Gruppo batteria
3. Pulsante di rilascio

Inserimento delle punte da trapano/avvitatore

- Spostare la sezione posteriore del mandrino all'indietro e ruotare la sezione anteriore del

mandrino (direzione di shloccaggio).

- Inserire la punta da trapano/avvitatore nel mandrino.
- Serrare il mandrino a mano: spostare la sezione posteriore del mandrino all'indietro e ruotare

|a sezione anteriore del mandrino (direzione di bloccaggio) e controllare che la punta sia fissata
saldamente nel mandrino.

- Selezionare la punta da avvitatore corretta per evitare di danneggiare la vite durante |'avvitatura.

1’ Mandrino
2’ Selettore della coppia



8. UTILIZZO -

Avvio earresto ES
- Per avviare |'utensile, premere I'interruttore di avvio/arresto.
- Per arrestare I'utensile, rilasciare l'interruttore di avvio/arresto. PT
Direzione della rotazione
=) /(=< Simboli presenti sul selettore della direzione IT
Portare il selettore della direzione su =)
Portare il selettore della direzione su (<=7 EL
- Modificare la direzione della rotazione esclusivamente quando |'apparecchio non & in funzione!
ATTENZIONE! Portare il selettore della direzione in posizione centrale (bloccaggio) prima di regolare PL
|'utensile 0 modificare la coppia e quando |'utensile non & in uso.
ATTENZIONE! L'uso dell'apparecchio a bassa velocita per un lungo periodo aumenta il rischio RU

di surriscaldamento del motore. Per evitare il surriscaldamento, lasciare che il motore si raffreddi a
intervalli regolari (interrompere I'uso dell'utensile per 15 minuti).

ATTENZIONE! Fissare e supportare saldamente il pezzo in lavorazione. Non afferrare o KZ
fissare il materiale con le mani per evitare il rischio di lesioni.

e v A
Velocita variabile .

E possibile variare la velocita con |'apposito selettore sulla parte superiore dell'apparecchio. | numeri RO
1 e2indicano le diverse velocita.

Luce di lavoro LED
Questo utensile & dotato di una luce LED per illuminare |'area di lavoro e migliorare la visione quando BR
si lavora in aree con poca luce.
La luce LED si accende automaticamente quando viene premuto l'interruttore di avvio/arresto. EN

luce LED  ————< /le
Se il LED lampeggia rapidamente (3 flash al secondo), signiﬁm la temperatura interna dell'in
terruttore  troppo alta, si prega di smettere di usare il dispositivo e di farlo raffreddare naturalmente
per mezz'ora.
Se il LED lampeggia lentamente (1 flash al secondo), significa che il dispositivo sara presto sovraccarico.
Si prega diridurre la pressione su di esso fino a quando non vi sia pil alcun LED lampeggiante durante I'uso.

Impostazione della coppia
Impostando la coppia € possibile regolare la potenza di avvitatura durante I'uso di una punta da
avvitatore, per evitare di danneggiare il pezzo in lavorazione
La coppia varia a seconda della modalita operativa, come descritto di sequito.
. Per I'avvitatura, impostare il selettore della modalita sulla posizione indicata dal simbolo della vite.
. Per la trapanatura, impostare il selettore della modalita sulla posizione indicata dal simbolo della
punta da trapano.
. Perla trapanatura a percussione, impostare il selettore della modalita sulla posizione indicata dal
simbolo del martello.
Suggerimento: iniziare sempre con la coppia minima e aumentarla se necessario. 77
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9. MANUTENZIONE

Condizioni di applicazioni

|Itrapano a percussione e progettato perI'uso in regioni temperate con temperature medie comprese
tra 0°C e +50°C e umidita relativa non superiore all'80%, in assenza di precipitazioni atmosferiche
ed eccessive quantita di polvere nell'aria.

Condizioni ambientali

Non usare gli utensili elettrici in presenza di polvere, liquidi o gas infiammabili. Gli utensili creano
scintille che possono incendiare tali sostanze.

Condizionidiconservazione

La durata di vita dell'utensile & di 4 anni, purché sia conservato in interni con un'adeguata
ventilazione naturale e a temperature comprese tra -20°C e 40°C e a un'umidita relativa non

superiore all'80%.

10. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Possibile causa

Soluzioni

L'apparecchio smette di
funzionare

in sequito al rallentamento del
motore.

Il gruppo batteria e scarico.

Ricaricare il gruppo batteria
prima dell'uso.

La punta da trapano/avvitatore
cade facilmente dal mandrino.

La punta da trapano/avvitatore
non & fissata saldamente nel
mandrino.

Inserire la punta da trapano/
avvitatore al centro delle tre
ganasce del mandrino, serrarla
e ispezionarla senza inclinare
|'utensile.

Il motore emette suoni
anomali.

|l selettore della direzione non
€ posizionato correttamente.

Posizionare correttamente il
selettore della direzione (avanti
o indietro).




11. PROTEZIONE AMBIENTALE

Attenzione! Rimuovere la batteria prima di effettuare qualsiasi operazione di
regolazione, manutenzione o riparazione.

Per la pulizia, usare un panno asciutto o umido, ma non bagnato. Molti detergenti contengono
sostanze chimiche che possono danneggiare le parti in plastica dell'apparecchio. Pertanto,
non usare agenti di pulizia aggressivi o inflammabili come benzina, diluenti, trementina e
similari. Mantenere le aperture di ventilazione prive di depositi di polvere per evitare il rischio di
surriscaldamento.

ATTENZIONE! Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle
it apparecchiature elettriche ed elettroniche. Cio significa che il prodotto non deve essere
smaltito insieme ai rifiuti domestici ma deve essere portato presso un centro di raccolta
conforme alla direttiva europea RAEE. Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per
informazioni sul riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne
I'impatto sull'ambiente. Gli apparecchi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per
I'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze pericolose.
ATTENZIONE! Non smaltire le batterie insieme ai normali rifiuti domestici.

PROTEZIONE AMBIENTALE

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Ai sensi della
direttiva europea relativa alle batterie, i gruppi batteria usati o difettosi devono essere
raccolti separatamente e smaltiti nel rispetto dell'ambiente. Portarli presso gli appositi
punti di riciclaggio. Contattare le autorita locali o il rivenditore per informazioni sul
riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne l'impatto
sull'ambiente. | gruppi batteria possono essere pericolosi per I'ambiente e per la salute
umana poiché contengono sostanze pericolose.

Li-lon

Condizioni di trasporto

Il prodotto puo essere trasportato, con o senza la confezione originale, in qualsiasi mezzo di
trasporto chiuso, purché sia riparato dal rischio di danni meccanici, precipitazioni ed esposizione a
sostanze chimiche attive, adottando misure di precauzione per il trasporto di articoli fragili.

/@)\° L'IMBALLAGGIO CONSISTE DI MATERIALI ECOCOMPATIBILI. PUO ESSERE SMALTITO PRESSO
GLI'APPOSITI PUNTI DI RICICLAGGIO LOCALI.
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12.GARANZIA

1. I prodotti Dexter sono progettati con i piul alti standard per il Fai da Te. Dexter offre una garanzia

di 36 mesi dalla data di acquisto sull'apparecchio e una garanzia di 24 mesi dalla data di acquisto

sul gruppo batteria e sul caricabatteria. La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali

e fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a

persone e/o materiali.

2. In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Dexter. Nella maggior parte dei casi

il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente clausola

si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del circuito di

protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia é valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

- non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

- |'utensile non ¢ stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di accessori non
approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter tramite un suo rivenditore purché

correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi direttamente a Dexter,

Dexter potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.



13.VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI

6 7 8 9 10 11 12 13 14

=)

N. Descrizione N. Descrizione
1 Vite 14 Filo elastico
2 Mandrino 15 Molla selettore velocita variabile
3 Anello coppia 16 Decorazione impugnatura destra
4 Gruppo scatola ingranaggi | 17 Involucro
5 Ingranaggio motore 18 Vite
6 Vite 19 Gruppo interruttore
7 Motore 20 Paraluce trasparente
8 Copertura posteriore 21 Gruppo batteria
9 Pannello luce 22 Dado
10 Asta di spinta 23 Decorazione impugnatura sinistra
" Indicatore a freccia 24 Freccia destra
12 Selettore della velocita 25 Freccia sinistra
13 Copertura indicatore 26 (aricabatteria
27 Anello magnetico
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Mapdote mpooeKTIKA TIC odnyie¢ Acttoupyiag Kai Tnpeite TG MAPEXOHEVE OUOTACELC.
Xpnotpomolote Ti¢ mapouoeg odnyiec Aettovpyiag yia va eéoikelnBeite pie o MPoidy, pe T owoTh
oV Xprion Kat pe g odnyieg acpaheiag. GuAddte Ti¢ mapovoeg odnyic Aertoupyiag os aoPahég
HEPOC YIa PEAOVTIKN ava@opd.

XYMBOAA

@ Mapdote mpooEKTIKA TO €yXelpiblo 0dnylov

A H nmapouoa emonpaven Kivduvou mposibomolei yia {nud otn cuokevn 1 o€ AAEC
VAIKEC adieg 1y yia owpatikég PAAPe.

(opdre pdoka mpoaTasiag amo tn oKovn

c € To npoidv minpoi Ti¢ oyeTiké¢ Evpwnaikég odnyieg, Kat £xel epappootei pébodog
al0A6ynon¢ ¢ GUPPOPEWONG L€ TIC £V AOYW 0dnyiec.

E H [ 2A|avon oUppPepYWanG yia Tig xwpes tne Evpaaiag.

9>/
ﬁ E %& 20pBoro AHHE oxETIKA i€ TIC EVEPYELEC AVAKUKAWOTG
||

Li-lon Li-lon

LP=o [evikd: ouppatotnTa povo pe Sterwins UP20, Lexman UP20 kai Dexter UP20

%y 2N|aven CUHPOPQWONG OXETIKA € TN CUPPOPEWON TOU TIPOIOVTOC e TIG
Lo 0ovaeg TeXVIKEC Slatdéerg otnv Oukpavia
T3.15A Av 10 pedpa Tou @opuoTh cival peyaritepo amé 3,15A, 1o pevpa e&66ov Ba
dlakomei amd Ty acpdAela.

Mnyxdvnpa Khdong Il ﬁ [ta Xprion [OVo O E0WTEPLKO XWPO
O=TIKOC TONOC B ApvnTikog moAog

Mnv netddete 1o makéTo pmatapiag Na pnv ektiBetat oe vepd ya va
0T QWTIA neploplotei o Kivéuvog nAektpomingiac.
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MEPIEXOMENA

XKOMOYMENH XPHXH TOY KPOYZTIKOY APATTANOY DEXTER

[ENIKEZ NPOEIAOMOIHZE: AXOAAEIAZ T1A HAEKTPIKA EPTAAEIA
[POEIAOMOIHXEL: AXOAAEIAX TIATPYTANIA

EIAIKEX OAHTIEX AXOAAEIAX TIATO NAKETO MNATAPIAY KAITO OOPTIXTH
MEPITPAQEX

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

OOPTIZH

AEITOYPTIA

2YNTHPHZH

10. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

11. MPOXTAZIATOY MEPIBAAAONTOX

12.EITYHZH

13. AENTOMEPHZ NAPOYZIAXZH KAI KATAAOTOZ E=APTHMATQN
14. AHAQZH 2YMMOPOQZHY. EK



1. ZKOMOYMENH XPHXH TOY KPOYZTIKOY APANANOY DEXTER

Euyaptotolpe mou ayopdoate auté To mpoidv. Alafdote mpooekTIka avtég Tig obnyicg Asttoupyiag
Kat QUAASTE TEC yia peANOVTIKE avagopd.

To punxdvnpa mpoopiCetat yia 1dtpnon o< EUAo, pétalho Kal TOlpEvTO.
To mapdv nAekTPIKG pyaleio Oev emTpenetal va Xpnolpomoleital yia SlagopeTiKE Epyacieg amd TiC
TEPLYPAPOPEVEC.

AQOTOU agaIpéeTe TN GUoKEvaoia eacpahiote 611 To TPOidv sival Mpe¢ pe Ta aéeooudp Tou
(e@boov umdpyouv).

Edv to mpoidv €xet {nuiég 1} eAaTtwpata, pnv 1o XPNOLUOTIOOETE KAl EMOTPEYTE TO OTOV
QVTImpoowWIO.

Edv dwoete auté To epyaleio o Tpitoug, mapadwote Kat To mapov eyxelpidto xprione. Emonpaivoupe
OTL T0 pnyAvnpa Oev €€l oXedIAOTEL yia Xpron o€ EPMOPIKEC 1) BLopnyaviké pappoyec. H yyinon
Ba akvpwBei av to pnyavnpa xpnowpomoinfei o€ epmopikéC, emayyeApaTiké 1 Blopnyavikég
EQAPHOYEC, 1) Yla TTAPOHOLOUS OKOTTOUC.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

85



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

86

2. TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAL A TA HAEKTPIKA EPTAAEIA

MPOEIAONOIHIH MeAetijote OAe¢ Ti¢ mpostdomoujoel acpaleiag, t¢ odnyieg, T¢
EIKOVEC Kat TI¢ mpodraypagéc mov ouvodeiovv avtd To NAEKTPIKG Epyalsio.

Av bev tpnBoiv OA¢ oL 00nyieg mov ava@épovtal mapakdtw, pmopsi va mpokAnBei nAektponindia,
QoA Kal/1 6oBapéc Tpavpatiopoc.

Ouldte OAe¢ Ti¢ mposrdomotfoerg Kat Ti¢ 0dnyieg yia peANovTiKi avapopd.

0 6po¢ nAekTpIKG €pyaleio oTi mpoeldomoloelg avaPépetal 010 NAEKTPIKG oag epyaheio mov
Aettoupyei ite pe ouvdeon oty mpia (pe kahwdio) site pe pmatapicg (Ywpic kaAwdio).

1) ALOAAEIA XTON XQPO EPTAZIAX

a) Mwatnpeite Tov Ywpo epyaciag kadapoé kat KaAd pwTiopévo. H akataotacia Kat o Kakog
OWTIOPOC avédvouy TNV mBavoTa atuXnpaTwy.

b) Mn xpnowomoteite nAektpikd pyaleia oe mepifailov pe ev@AekT atpdopaipa,
omw¢, m.y., omov umapyouv cO@AeKkTa vypd, aépa | okovn. Ta nAeKTpikd epyaleia
nipokahouv omvOnpiopoug, ot omoiot sivat mBavév va avagré§ouv T okévn 1 Ti¢ avabupdoel.

¢) 'Otav xpnopomnolgite NAEKTPIKA epyaleia, KPATROTE PaKpLd Ta moudid Kat kade aAdo
dropo mov dev ouppeTéXE 0TV Epyacia. Av KATIL amoondosl TV MpocoxT} oag, Pmopei va
xdoete Tov éAeyxo Tov epyaleiov.

2) HAEKTPIKH AZOAAEIA

a) To @i¢ tou nAektpikov epyaleiov mpémel va tapdler pe mv mpila. Mnv
TPOTMOMOU|OETE MOTE TO PIC PE KavEvav Tpomo. Mn XpnOIHOTOLEITE AVTAMTOPA 0TO PIC
av 1o NAeKTPIKO epyaleio Sradéver yeiwon. H xprion pn Tpomomoinpévou @ig o€ ouppatn
npiCa meptopidet Tov kivouvo nhektponAnéiac.

b) Mnv ayyilete yeiwpéveg emeaveie¢ onw¢ 6WANVWOELS, Kahoptpép, £otie¢ kouivag
Kat Puyeia. Av yeiwbei 1o oopa oag, avéavetar o kivéuvog nhektpomnéiac.

¢) Ta nhektpika epyadeia dev mpémer va extiBevtan oty Ppoxn 1 o€ vypacia. Av
E10Y WP €1 vEPO 0TO NAEKTPIKO epyaleio, avdvetal o Kivbuvog nAektponAnéiac.

d) Mnv kaxkopetayeipileote 1o kaAawdlo. Mn xpnopomnoleite moté 10 KaAwdio yua va
petagépete, va tpapisete | va Pyalete 1o NAEKTPIKG epyaleio amd v mpila.
Kpardre 1o kKaAwdio pakpid ané {éotn, Aadua, arypnpéc ywvieg kat Kivodpeva pépn.
Ta Kateotpappéva i pmeypéva kahwdia avédvouv Tov Kivéuvo nAektpominiac.

e) 'Otav ypnowpomotsite éva NAEKTPIKG Epyaleio o€ eSWTEPIKO XWPO, XPNOIHOMOLEITE
KaAwdio mpoéxktaonc KatdAAnho yia Xpion o€ eSwTePIKO Xwpo. Ta Kahwdia mov gival
katdMnAa yia ewteptké ywpo neptopiCouy tov Kivouvo nhektpominéiac.

f) Av n xpon tov nhekTpikov epyaheiov oe vypd mepBAAAov Eivan avamdpevk,
Xpnowonoujote Sidran mpootaciac pevparog dappori¢ (RCD). H &idtaén RCD
neptopiler Tov kivduvo nhektponiniac.

3) NPOX'QMIKH AXOAAEIA

a) Otav xpnowpomolcite nAeKTPIKA €pyaleia, va giote mdvia oc eyppyopon, va
TIPOCENETE TL KAVETE KAl VA XPNOIHOMOLEITE TRV KOwI) Aoyiki). Mn xpnowpomotgite
NAEKTPIKA EPYANEia OTAV EI0TE KOUPAGHEVOL 1) UTIO TIV EMNPELA VAPKWTIKWY, AAKOOA
1| pappdkwv. Mia otypr anpooeiag 6tav xpnotpomoteite éva nAEKTPIKG epyaleio pmopei va
nipokahéoel coPapd Tpavpatiopo.



2. TENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIX AXQAAEIAZ 1A TA HAEKTPIKA EPTAAEIA

b) Xpnowomnotcite péoa atopkn¢ npootaciac. Na @opdte mavra mPoOOTATEVTIKA Yyl
Ta pdna. H xprion tou katdAnhov mpootateuTikol §omhopol avloya e Tig GUVORKEC,
OMw¢ HAoka okévng, avtioAloBnTika mamoUTola, Kpdvog 1} wToaomideg, pelwvel Tov Kivbuvo
Tpavpatiopoo.

<) Amo@eiyete TV TuYaia ekkivnon tov pnyaviparog. BepaiwBeite 6Tt o daxomn¢
givan khewoto¢ (OFF), mpwv ouvdéoete 10 nAektpikd epyaheio otnv mpila kavn
otV pnatapia, ka@w¢ Kar 6Tav ONKWVETE i petapépete 1o gpyalsio. H petagopd
NAEKTPIKWY epyaheiwy pe to 6dyTulo mAvw oTov OLAKOMTN N N Evepyomoinon NAEKTPIKWY
pyaheiwv pe avotyTé Tov dlakdmn propei va mpokaAéael atiynua.

d) Apaipeite kaBe kKAewdi puBpIONC Kat pxaviké kA€1di mpwv Béoete o€ Aettovpyia To
NAEKTPIKO epyaleio. Av To pnyavikd KA1di rj To puBpIoTIKG pyaleio mapapeivel ouvdedepévo
070 MEPLOTPEPOIEVO TURALA TOL NAEKTPIKOD epyaheiov, pmopei va mpokAnBei Tpavpatiopdc.

e) Mnv teviwveote €§w and ta opa. Matdre mdvra otabepd kat dwatnpeite mv
1ooppomia oac. Etol Ba ehéyyete kahiTepa 1o NAEKTPIKG epyaleio av mPoKUYEL Kdmola
anpoadoknTn katdotaon.

f) ®opate ta kataAAnAa povya. Mn popdre @apdia podya | kooprpata. Kpatote ta
Hal\d, Ta povya Kat Ta yavria 6ag pakpia amé kivovpeva pépn. Ta gapdid polxa, ta
KoopApaTa Kat Ta pakptd padhid propei va pmiakouy o€ Kivoopeva pepn.

g) Avmapéyovral oUoKeVECyLa ouvdEon oo cuoTpa eSaywyn¢ 1 GUANOYRC THS OKOVIC,
PPOVTIOTE VA TIC CUVOEDETE KAt va TIC XPNOIHOMOU0ETE 0wOoTd. H Xprjon ouokevwy
OUMOYRC TNG OKOVNG UMOpET va TIEPLOPIOEL TOUE KivOuVou( TTou OxETiCovTal e T oKON).

h) AkOpa Kt av Xpnotpomoteite ouxva nAEKTPIKA epyaheia, pnv E@novxadete Kat pnv
napapAénere Tou¢ Pacikoi¢ kavovee aspaleiac. Mia otypr anmpooediag pmopsi va
npokahéoel coPapd Tpavpatiopo.

4) XPHZH KAl OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mnv mé{ete 1o nAekTpiko epyaleio mépa amd ti¢ duvatrdmréc Tov. Xpnowponojote
T0 OWOTO NAEKTPIKG EPYAAEio yla TN GUYKEKPIREVN Epyacia. To 0woTO NAEKTPIKG
epyaheio Ba eSaopahioet T CwWOTOTEPN KAl AGQAAEOTEPN EKTENEDN TNG £pyaciag yia T omoia
€xel oXedlaoTei.

b) M xpnowonoujocte 10 NAEKTPIKG Epyaleio av dev eivan duvatév va tebei o€
Asrrovpyia 1y va drakomei n Aertovpyia Tov pe Tov Srakomrn. KdBe nAektpikd epyakeio
mov bev eAéyxetat amd Tov dlakdmn sival Emkivouvo Kat pEMeL va emokevadetal.

<) Amoouvdécte T0 @I¢ am6é v mpila f/kaL apapsite v prmatapia mPW KAVETE
omowadnmote pUOon, alhdSetre eSapripara i amoOnKEDOETE TO NAEKTPIKO
epyaheio. EromepopiCetat o kivduvog va evepyonotnBei katd AddBo¢ 1o nAekTpIKO epyalsio.

d) Ouhdooete 10 NAEKTPIKO epyaleio pakpid amoé ta madia dtav dev ypnopomoleitar,
KOl PNV EMTPEMETE 06 dTopa mov dev sivan e§olkELWpéva PE TO EPYANEio i) pE TIC
mapovssC 0dnyicc va xpnotpomotovv 1o epyaheio. Ta nhektpikd pyaeia sivat emkivouva
0Ta XEPLa aTOpWVY MOV OV £YOUV EKTALOEUTEL 0T Xprion TOUC.

e) Iuvinpeite owotd ta nAektpikd epyaleia. EAéyxete ya kaki) evBuypappion n
EUMAOKI) TOV KIVOUREVWV ESAPTNRATWV, Yia OTTacpéva ESapTRpATA Kot yio KaOe GAAn
KATAOTAON OV PmopEi va ennpedcel T Asttoupyia Tov NAEKTPIKOU Epyaleiov. Av
undpyet {npud, EmokevaoTe 10 NAEKTPIKO Epyaleio mptv To Xpnopomotjoete. [IoAd
atwynpata opsilovtal oe NAeKTpIKA epyaheia mou ev £xouv ouvtnpnBei owoTa.
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2. TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAL A TA HAEKTPIKA EPTAAEIA

f) Matnpeite ta komtika e§apripara aypnpa ka kabapd. Otav Ta Kommikd e€aptpata
gxouv ouvtnpnOei owotd Kat sivat a(pnpd, eEAéyxovtal eukoAdTepa kai ivat Atyotepo mbavo
va PmAoKapouv.

g) Xpnowomoigite 1o NAEKTPIKO Epyaleio, Ta eapripara, TI¢ pUTEC KAT. COPNPWVA PE
autég Ti¢ odnyie¢, Aappavovrag umoyn ti¢ GuVONRKEC EPYATIAc Kat TNV MPOC EKTEAEDN
epyacia. Av 1o nAektpiko epyaleio xpnoomombei yia epyacia yia v omoia dev mpoopiletal,
umopei va dnpiovpynBolv emKivéuveC KATAOTATELC.

h) Ahampeite ©¢ Aaé¢ kat T¢ em@Aavele¢ macipato¢ oteyvé(, Kabapéc kat
AmOPAKPUVETE amd auté¢ TuXov Adda kat ypdoo. Av yMotpolv ot xsipohafBéc kat ol
em@daveleq ouykpdnong, dev Ba pmopeite va Yelploteite pe aopdhela o epyakeio, olte Ba
Hmopeite va 1o EAEYEETE av mPOKOYEL KAmota ampoodoKnTn Katdotaon.

5) XPHZH KAl OPONTIAA TOY EPTAAEIOY MMATAPIAX

a) To epyakeio mpémel va emavagopti{etar povo pe tov @optioty mov opilel o
KATAOKEVAOTHC. Av 0 popTloTri¢ dev gival KaTAMnAoG yia Tov cuykeKpipévo Tomo pmatapiag,
umopei va mpokAnBei pwid.

b) Xpnowomoteite ta nAekTpIKA Epyaleia povo pe Ti¢ pratapieg mov mpoopilovrat yia
avtd. H xprion onotacdrimote GAn¢ pmatapiag pmopei va mpokahéogt Kivduvo Tpaupatiopoy
Kal UPKayLAg.

¢) Otav n pnatapia dev xpnowomotcital, QUAAOOETE T pakpld amé petalMkd
avTikEipeva onmw¢ ouvdetpeg, vopiopata, kKAedid, kappud, Bide¢ | dAa pkpd
HETAANIKA QVTIKEIpEVa, Ta omoia pmopsi va dnpovpynoouvv civdeon petady twv
akpodektwv. Av PpayukukAwBolv o1 akpodéktee TG pmatapiaq petagh toug, pmopei va
nipokAnBolv eykavpata i pwTId.

d) Le mepimtwon Kakqg Xprong, pmopei va ektofeutei vypd amé v pmavagpia.
Amogiyete TNV ema@nl pe autd. Le mepimtwon mov undpdel emapnl katd Aabog,
§emhivete pe vepd. Av To uypo épOs o€ emagpn pe ta pdria, avalntiote emmiéov
atpk Porj@ewa. Ta vypd mov ekTivaooovTal amd TV pPmatapia evoEyeTal va mpokahéoouvy
gpebiopd 1 éykavpa.

e) Mn ypnowonolcite v pmatapia 1 1o epyaleio av éyouv umootei ¢pOopéc N
Tpomomotioet. O KATEOTPAEVEG ) TPOTIOMOINKEVEG UmaTapie pmopei va mpoKahéaouy
anpoadoKnTa cuppdvia omwe mupkaytd, ¢kpnén i kivouvo Tpavpatiopon.

f) Mnv ek@étete v pmatapia 1y 1o Epyalsio oty pwTId i o€ akpaie¢ Ocppokpacieg. H
¢kBeon otn ewTId ) o€ Beppokpacia mavw and 130 °C pmopei va mpokahéael £kpnén.

g) AxohovOnjote OAeC TIC0dNYieC POpTIONC KAt PN PopTileTe TRV patapia rj To epyalsio
0¢ Ocppokpaciec €KTOC TOU €UPoOUC MOV avagépetar oti¢ odnyie¢. H akatdMnAn
(0pTIoN 1) 01 Beppokpacicg eKTOC Tou avapepopevou 0poug Pmopsi va Tpokarécouy BopEC
0TIV Pmatapia kat va avénoouy tov Kivéuvo mupkayldg.

6) ZEPBIX

a) H ocuvtiipnon tov nhektpikov epyaleiov oag mpémen va yivetat amd e€edikevpévo
TEXVIKO EMOKEVWY, XPNOIHOMOLWVTAC povo ta idta avrarhaktikd. Etot dlacpahiletal
N ao@aAnic Aerroupyia Tou nAEKTpIKOD epyaheiov.

b) Mpv emokevalere kaveotpappéve¢ pmavapiec. To oépPic pmataplov mpémel va
TPAYHATOMOLEITAl AMOKAEIOTIKG amd ToV KATaoKEuaoTh 1 amd £§ouctodotnpévoug mapéyoug

UTTNPECLOV.



3. OAHTIEL AZOAAEIAZ IXETIKA ME TH AIATPHZH

1) 08nyiec ao@aherag yua OAeC Ti¢ Asttovpyicg

a) Qopdre mpootateuTikd akon¢ kard v kpovouky dudrpnon. H ékbeon o B6puPo
HMOpEL va TIPOKAAEGEL aMWAEL AKO.

YHMEIQZH: H avwtépw mposibomoinar 1oxvel pévo yia KpouaTikd dpdmava Kat mapaeimetal yia
Ta TpUMTavia.

B) Xpnowpomorgite T Bondntiki Aapn | tig Aapéc. H anwhsia ehéyyou pmopei va mpokahéoel
TPAUATIONO.

YHMEIQZH: H avwtépw mpoeidomoinon toxvel pévo yia epyakeia mov mapéxovtal pe fonbntikn
Aapnr (AaBec).

y) Lrafspomoujote 6wotd 1o £pyaheio mptv amd ) Xprion. Autd To epyaleio mapdayst uPnAn
pomn Kat Ywpi¢ katdhnAn atabepomnoinon katd t Asttoupyia, pmopei va o XEIPLOTAS va Xdoel Tov
€NEYXO Kal VO TPAVPATIOTEIL

Kpatate 1o nAektpiké epyaleio poévo amd ti¢ povwpéve¢ Aapéc otav ektedsite pua
Aettoupyia 6mov to Komtiké e§aptnpa evdéxetal va épBel 0t emagn pE KPUPEC
KaAwdiwoerg. Av 1o KomTIKG §dptnpa ¢pBet o€ emagn e vepyd kahadta evéyetal Ta peTaMkd
Hépn Tou nAektpikol epyaheiov va evepyomonBolv kat va mpokahéoouv nAektpominéia oto
XELPLOTH.

2) 00nyiec aopaleiag katd t xpron eaptnpdtwv diatpnong peydiov priikoug

a) Moté va pn ypnowpomoleite vPnAOTEPN TAXUTNTA MO T REYIOTH OVOMHAOTIKA
Tayomra Tov e§aptiparog drarpnone. e vPnAdTEPEC TaXUTNTEG, N puth ivat mBavé va
Auyioel, av a@ebei va mepiotpépetal eAevBepa Xwpic emagn pe To Tepdyto epyaciag, mpokaAwmvTag
TPAUATIONO.

B) Mavra va Sekwvate ) dudtpnon o€ YapnAl Tayvmta Kai pe 1o e§dptnpa didtpnong
0€ ema@) PE 10 TEPAYI0 Epyaciac. Xe vPnAdTepeC TaxinTee, n po civa mbavé va Avyioel,
av apebei va meplotpepeTal eAelBepa XWpIC MA@ pe To TEPAXI0 epyaciac, MpoKaAwvTag
TPAUATIONO.

Y) Epappélete micon poévo oty idwa evBeia pe 1o e§appa kKau pnv epappoélete
unepPohwkn mieon. Ta efaptipata didtpnong pmopei va Avyicouy, mpokahwvtag Bpavon 1
AMOAELA EAEYXOU, [E AMOTEAEGA TOV TPAVATIOO.

Mpocibomoinan: Mmopei va mpokipouy empPAaPeic kat dnAntnplwdel okdveg 6Tav Xpnotponoleite
T0 £pyaheio o€ emkivouva LAIKA. AuTéG o1 oKOVEC Pmopei va B¢couv ae Kivduvo v uysia Tou Xelploth
Kal Twv mapeuptokopevay. Na gopdte mdvra pAoka yia T okévn 0tav epyaleots, Kpatate Toug
TAPEVPLOKOEVOLC HAKPLA aTTd TOV TopEa Epyaciag kat Xprotpomoleite mavra To cbothpa cuAoYRC
okovng (Oev mapéyetar).
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4. EIAIKEL OAHTIEL ALOAAEIAL T1A TO MAKETO MMATAPIAZ KAITO
OOPTIZTH

a) Aut) n ouokeury pmopei va XpnotpomoinBei amé maidid nhikiag 8 Twv kat Gvw Kal amé Gropa
lLE TIEPLOPIOHEVEC CWNATIKES, AoBNTApLEC 1 SlavONTIKEC IKavOTNTEC, KaBWE Kat amd dtopa mou dev
£Youv epmelpia n yvwoelg, pdoov emphémovrar i} éxouv AddPel odnyiec yia Ty ac@alr Xpron tng
OUOKEUNC KAl KATAVoOUV TOU¢ PMAEKOHEVOUC KIVEHVOUC.

B) Ta mawbid dev mpémel va maiCouv pe ) ovokeun. H cuokeury O¢v mpémel va kabapiletal 1y va
ouvtnpeitat and maibid Ywpic va vmdpyet emipheyn.

y) Mpv ™ Xprion Tov YopTIOTH Kal ToL TaKEToU pratapiag, SlaPdote To yxelpidio Xprione mPooeKTIKA.
6) Kata ™ didpkela tne dtadikaciag ¢opTiong, To pedjia o YpnolpomolEital PEMEL va avTioToly i
0TO PEU|L TOV POPTIOTH) HmaTapiag.

¢) Moté pnv agnvete vypaoia, Bpoxn 1 mrothiopata vepou va GTdvouy otny Tonmobecia GopTiong.
o1) H Beppokpacia mepiBdhovtog dev mpémet va unepPaiver Toug 50°C. Moté pnv ekBétete
OUOKEUN 0€ apean povwon.

() Amevepyoroleite To pelpa Povo 6Tav To AKETO Pmatapiag £xel eloayBei oo KouTi ry £xel TpaPnytei
¢¢w amé auto.

n) Ta makéta pmatapia¢ mov sival ehattwpatkd [ @Oappéva 1§ bev pmopolv mAéov va
ENaVaPopTLoTOLY, IPEMEL Va amoppimtovTal we emkivouva améPAnta. Napadidete ta oc éva €101ko
onpeio culoync. Mpootatedete to mepiPdMhov. Mnv metdre 1o dypnato makéto pmatapiac padi pe
T0 OIKIAKA amoppippata, atn GwTid ) oTo vepo.

6) Edv 1o nAekTpIKG KaA®OIL0 Xl pBopéC, mpémel va avTikataotabei povo amd Tov mpopnOeuTh iy 1o
ouvepyeio emokeurg Tov. Ot emokevéC Sieéayovral povo amd §e1dikevpéva dropa.

) XpNOLHomoLEiTE HOVO MAKETA PUIATAPLWY TTIOU £X0UV KATAOKEVAOTEL AMG TOV apXIKG KATAOKEVAOTH.
1) Alatnpeite mdvta Ty em@dvela Tov ¢opTioTr eheVBepn amd okévn Kat pumoug.

IB) TomoBetroTe To Makéto pmatapiaq péoa oto @optioTh. Tnpeite Ti¢ 0dnyiec mov mapéxovtal
avaQopIKd pe TNV MOAIKOTNTA.

ly) Amoplak pOveTe TGVTa TO TAKETO Pratapiag mpotou pyaoTeite e To pnyavnpa

16) Otav 10 MakéTo pmatapiag €ival €KTO¢ Tov TPUMAvIo, KAAUTTTETE TIC EMAPEC TIPOC ATIOQUYH
BpayukukAwpdtwy (. and epyakeia)

1€) Mnv metdre Tig pmatapieg MBiov - 10vTwv o€ vepd iy wTId, umdpyel Kivouvog ékpnénd!

107) [pooTateHETE TO MAKETO Patapiag anmd KpovoEIC Kal PNy T avoiyeTe.

1{) NMoté pnv amo@opTi{eTe T0 MAKETO PMATAPIWY EVTEAGS Kal MavapopTi(eTé To ouyvd €av dev
XpholpoToLETal yia mapateTapévn Xpoviki mepiodo.

In) Mnv enavagoptilete Ti¢ pn enavagopt{opeves pratapieg, G106t pmopei va umepBeppavBouv Kal
Va oraoouv.

A YnoAemopevol Kivouvol

Akopn kat 6tav To epyakeio xpnotpomoteital 6mwe mpoPAénetal, dev sivar duvatri n mifpng eSahePn
OAwV TwV mapayovtwy umoAeimopevou Kivouvou. Mrmopei va mpokipouy ot mapakdtw Kivéuvol og
0xéon He TV Kataokeur Kat tn didtaén tov epyaheiou:

1. BAapn otoug mvedpoveg av bev XpnotpomotnOei amoteAeGHATIKY) PAOKA GKOVNC.

2. BAdPn ot akorj av dev ypnotpomoleital anoteAeopatiki wTonpootasia.

3. NpoPAqpata otnv uysia we amotéAeopa Twv Kpadaopwy av To NAEKTPIKG epyaleio Xpnolpomoleital
yla mapateTapévo ouvexopevo dtdotnpa i av dev £xet xpnotpomoinBei fi/kar cuvtnpnBei cwota.
MPOXOXH! Auté To pnyavnpa mapdayet nhektpopayvntikd medio katd m didpketa e Asitoupyiag
Tou. Autd To medio pmopei oc oplopEVEC TIEPIMTWOELC Va dnpoupyroel mapepPoléc o€ evepyd N
nafnTka atpikd epgutedpata. Na va peiwdei o Kivéuvog cofapod 1 Bavdoipov tpavpatiopoy,
OUVIOTODYE OTa GTopa e 1aTPIKA p@UTEUpaTa va oupBoulebovtal Tov ylaTpd Tou¢ Kat Tov
KATAOKEVAOTH| TOU LATPIKOU EPQUTEDPATOC TIPLY XPNOLOTTOLOOUY AUTO TO PN avnHa.



5. NEPITPAQEX

1" Took

2’ EmAoyéac pomi¢

3) AaktuMo¢ evaAayn¢ Aettoupyiag

4 Mhakémn on/off

3 AlakomTne aplotepd/ de€ia

6 Napn

L OwcLED

8 Tprypa potne

2 EmMoyéag tayutnrag

10 Evdeién kivnong mpo¢ ta epmpo¢ Kat miow
17 1 vep. e€appa dumhov dxpov 45 XIA.
12 Nakéro pnatapiwvx2

13 QopioTii¢
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6. TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA

Movtého 20VID2-50A.1A

Tomog potep le kapBouvdkia

OvopaoTikr tdon 18V d.c.(Méy. 20V d.c)

Tayomta ywpic goptio 0-450/0-1700/hemtd

Tayutnta kpolong 22100bpm (ytomot avd Aemrto)

2TATIKI| POTIF) AU NG 34,7Nm

Avvapikn pomn agpng 50Nm

POOpton porn¢ 21

Emoyéag Aettoupyiag KpouaTIKiS dtdtpnong, didtpnong, katoapidion

Anédoon didtpnong

€ laAako Eoho: Méy. 35 XA,

¢ 0kAnpo EUho: Méy.20 YA

¢ pétaho: Méy. 10 YA

Took @13xA. péy.

2uaTolyia pmatapiag 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(EmmpooBetec emhoyeg
070 €101KA KaTaoTApATa yia KaAdTepn
andédoon)

Xwpnukétnta pmatapiac | 2,5Ah AIOIOY - IONTQN | 5Ah AIOIOY - IONTQN

Ap. Kupehwv pratapiag | 5 10

Kwdkd¢ ouatolyiag 5INR19/66 5INR19/66-2

DoprioTiig Ap. povtéhou: 20VCHT-3A.1
Eicodoc: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
E¢odoc: 21V d.c. 3A
Oopriotric (Emmpoobetec | Ap. povtéhou: 20VCH2-6A.1
emhoyég ota e161Kd Eicodoc: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
KATaoTApata yia ESodoc: 21V d.c. 6A
kaAutepn anddoon)
AnAwon Tipwv ekmopmmg BopuBou cupwva pe mpéturo EN 62841 (umohoyiabeioa
apePaidtnra 5 dB(A))
- 2TG0N nXNTIKNG migong 86,9dB(A)
- 2TG0N NXNTIKAG Loy 00¢ 97,9dB(A)
AfAwon Tipwv ekmopmn¢ | Ymé goptio, didtpnon | 2,538 m/s?
Kpadacpwv oopewva o€ YahuBa
2;;21"?1?;3)’\13\:;\]65(00 Yo (pogrio, didtpnon | 13,095 m/s2
apefaidnra 1,5m/s?) 0¢ eToy




6. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

@ (Dopdre mpooTATEVTIKA AKON KATA T XPI0N TOU NAEKTPIKOU Epyaleiov.

NMposidomoinon!

H ekmopmi} Kpadaopwy Katd TV mpaypatike Xpron Tov NAEKTpIKoL epyaheiov pmopsi va dlagépel

and Ty avagepopevn GUVONIKN TIr, avdAoya pe Tov Tpomo Xpriong Tou pyaisiov.

Yndpyet avaykn mpoodloplopol PETpWY ac@aleiag yia Ty mpooTacia Tou XEIPLOTH, N omoia

BaociCetal o€ pa exTipnon ¢ g ékBeone umd mpaypatikée ouvOnkee xpriong (Aappavovrag

unoéYn 6Aa Ta TpRpata Tov KOKAoL Asttoupyiag, Omw¢ moosC Qpopéc SlakémTeTal n Asrtoupyia Tou

gpyaheiov kai mote Aertovpyei ato pehavti, emmiéov Tou Xpovou evepyomoinong TG oKavading).

2npeinon:

- H onAwBeioa ouvohikn Tipn kpadaopwy éxel petpnBei copgwva pe pa mpétumn pébodo GokIpnc
Kau prropei va ypnotpomotnBei yia th o0ykpion evg epyaleiou pe éva dMho.

- 1 nAwOsioa ouvohikn TP Kpadacpwv pmopei eniong va xpnotpomonOei yia jia mpoKATAPKTIKI
ektipnon tne ékBeong.

lpogibomnoinon;

- H ekmopmn kpadaopwy katd Ty mpaypatikr Xprion Tov nAeKTpikol epyaheiov pmopei va dlagépel
ané v ava@epdpevn cuvohikr Tipr, avdhoya pe Tov Tpémo xpriong Tou epyaheiov. ZupBouAn
amoQuyn¢ Kivéovou amé Toug

kpadaopoug: 1) Gopdte yavtia Katd ) xprion

2) leplopioTe Tov Xpdvo Xpron¢ Kat EAATTWOTE TOV Xpovo evepyomoinang
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7.QO0PTIZH

- Emavatonofetiote To makéto pmatapiac oto Goproth Kat eéac@aliote 6Tl £xel TomoBetnBei
00oTd (+ Kat -) (péxpt va kdvel KAIK)

- Yuvdéate To QopTIoTH o€ pia KataMnAn mpida (230V), n kokkivn Avyvia oto @optioTr Ba avayel.

- Y0pete ™ pmatapia péoa otov @optot. H Auyvia Ba avayel oty fdon @opTioTh pe KOKKIVO
Xpwpa, deixvovtag 6Ti n Sladikacia GopTIONG ExEl SEKIVATEL

- ‘0tav ohokAnpwei n @déption, n Auyvia ot fdon @optiots Ba avayet mpaowvn. To makéTo £yl
TWPA POPTIOTEL MU,

- Quolohoyikd xpeldletat 1 wpa yia Ty mifjpn GOpTION TG Hmatapia.

- Amoouvoéote 1o Puopa PeTd T eopTIoN

- Amopakpivete 1o makéto pmatapia¢ mélovtag Ta Koupmid amodéopeuon¢ 0To TAKETO Kal
TpaPwvtag £¢w To MakeETo pmatapiag.

OOPTIXH OEPMHX MMATAPIAZ

Av 10 epyalsio Xpnotpomoleital ouveXwe, To TAKETO pmatapiag pmopei va BeppavBei. Mmopeite va
TomoBetroete T Beppr) pmatapia ancvBeiag otov @optioTr, aAAd n @opTion dev Ba {ekvrioel péypl
va petwdei n Beppokpacia e pmatapiag oTo amodektod 0pog. Av tomoBeTrioeTe éva Beppo makéto
Umatapiag oTov QopTIoTI, 0 YOPTIOTHC Propei va eiéel oTin pmatapia 6ev ivat étoipn yia ¢opTion.
Avatpedte aTo gyxelpidlo xprong Tov @optioTr). MOAIC KpuwoeL To TakETo pmatapiag, n ¢option Ha
SEKIVAOEL QUTOpATA.

OOPTIZH WYXPHL MNATAPIAZ

Mriopeite va TomoBetrioete TV Yuypn pnatapia ancvBeiac otov goptioTr, aAAd n option dev Ba
SekvnoeL pexpt va avéndei n Beppokpacia e pmatapiag 01o anodektd 0pog. Av Tomobetrocte
lia Yuxpr pratapia otov GoptaTh, 0 GopTaTic pmopei va beiéel 6T n pmatapia dev ival £Toiun
yla @opTion. Avatpéte ato eyxelpidto yprong Tov goptiatr. MoAi BeppavBei To makéto pmatapiag
nepimou otn Oeppokpacia mepiPAaAAovtog, 0 opTIoTr Sekivdel va gopTidel.

AYXNIA QOPTIZHZ

Avyvieg Outeavég evdeigeig Katdotaon
Téooepiq H pmatapia €xel
TPAcIveS O mARpEC poptio
Auyvieg ‘ S ﬁ ‘DD’ ‘DD’ ‘DD’ ‘DD’ «mopei va
aVappéveg anoBnkeuTei»




7.00PTIZH
Tpet mpaoiveg H pmatapia €xel
Auyvieg h— Qoprtio 75%, «umopi
|

aVappEveg ‘ — FEJ FEJ EDJ FEJ va amofnkevTei»

Avo mpdotveg H pmatapia €xel

Auyvieg @optio 50% kat

QVappEveg —] amnaitei goption,

‘ \ , ﬁ' @ @ b—j @ «BéAtiotn @option yia

Hakpd amodrikevon»

Mia mpdotvn H pmatapia €xel

Auyvia ®opTio 25% Kat

avappevn | ‘DD‘ ‘DD‘ ‘DD’ ‘DD‘ amaitei goption
«mopei va
amoBnKeuTei»

Mia kokKvn H pmatapia €xel

Auyvia poptio 10% Kat

avappevn —] amaitei goption

‘ ' @ m Ej @ T0 GUVTOPOTEPO
— J , ‘
duvatdv, «dev pmopei
va amoBnkeuTei
yla peydho Xpoviké
dldotnpa»
poooyn

Ooptiote nMApw¢ TV pmatapia mpw v mpwtn ¥pron. H pnatapia Ba gtdoet ot mAijpn
andboon apoTou YOPTIOTEL Kal AMOYOPTIOTEL APKETEC POPEC
- Amoelyete ovvtopes meplodoug goptiong. Poptiete To MakETo pmatapiag povo €av gival

EVTEMWC aMOYOPTIOIEVO.

- H Bdon @doptiong, o popTioTA¢ Kat To makéTo pmatapiag Beppaivovratl katd T ¢option. Auté

givat guatohoyIko.
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8. AEITOYPTIA

Inpeiwon: Mpwv ™ Aartovpyia mpémel va mpopnOevteite 10 Avtiotolfo mMAKETO

pnatapiac.

- ()6 0Te To makéTo pPmatapiag 0To KATw pépog e AaPic (HExpL va Kavel KAK)

- Amopakpivete To makéto pmatapiag médovrag To Koupni anehevBépwong 0To makéTo pmatapiag
Ka Tpapwvtag 1o makeTo pmatapiag é€w.

1. KpovoTiké 6pdmavo
2. 2uatolyia pmarapiag
3. Koupmi amehevBépwong

Eloaywyn eSaptnuarwv dtatpnone/ katoapidiod

- Kpatiote 10 miow TRRPA TOU TOOK Kat MEPLOTPEPTE TO PMPOOTIVO TUHHA TO TOOK (KatevBuvon

ekhelbwparog)

- Ewodyete to e€dptnpa drdtpnong / katoaPiotol péoa oTo TOOK.
- YiéTe 10 TOOK i€ TO X£p! (KpaTHOTE TO MiOW TRAA TOV TOOK Kal TEPLOTPEPTE TO PMPOOTIVO T

Tov To0K) (KatevBuvon aopdhong) kat eAéyEte edv o e&dptnpa didtpnong / katoapidton sival
0@y Td TomoBeTNEVO GTO TOOK.

- EmAé€te 10 owotd ¢dptnpa katoaPibov yia va amogiyete {npia otn Pida katd th Aertoupyia

Biéwpatoc.

P Took
2 EmAoyéac pomi¢



8. AEITOYPTIA

Awakomtng on/off

- Tla va evepyomoiioete To pyaleio méote o diakomtn on/off
- [lava dlakoyete ) Aertoupyia tov epyaieiov, eElevBepwote Tov dakomtm on/off

Awakomtn¢ aprotepa/ 6edra
=) /(= @aivetai aTov dlaKomTn aplotepd/dedid

O¢ote Tov dlakomn aploTepd/ deéid oo =)
O¢ote Tov blakomtn aplotepd/ deéid oo (<=
- AMA(ete Ty katevBuvon mepLoTpo@n¢ Hovo 6tav To pnydvnpa dev Asrtoupyeil
MPOXOXH! O¢ote Tov dlakomtn aplotepd/dedid ato kevipo, puByiote T 6¢on Khedwpatog katd Ty
TomoBétnon, dtav alddete  poByion pormn¢ iy 6tav To pyaleio ivat Ywpig goprio.
MPOXOXH! H Asitoupyia tov pnyaviparog e xapnAn taxotnta ya peydAn xpovikn mepiodo avéavel
Tov Kivéuvo umepBéppavong Tov potép. Na va epmodioete umepBEppavon, a@rVveTe TAKTIKA To POTEP
va Kpuwvel (otapatdte m xprion tou pnxavipatog yia 15 Aenmtd)
MPOXOXH: Ymootnpilete ki o@iyyete 10 tTepaylo emeSepyaciac oword. Mn
XPNOIHOTOLEITE TO XEPL Yla va MAVETE 1) 0QiyyeTe TO TERAYI0 emeSepyaciag, pmopei va
npokANOEi TpavpaTIoNOC. . .

MetafAnti rayvtnta
Mmopeite va aladete Ty TayuTNTa NATOVTAC T0 KOURMI emAOYNC TaxiTnTag 0To EMAvw Pépog
unxavipatog. Ot aptBpoi 1 kai 2 ivat duo drapopeTikég TayiTntec.

Owriopdc epyaciac LED
To epyaheio dabétel wiopd LED yia va gwTioel To Xwpo epyaciag kat va fehtinael Tnv opatétnta
OTOUG XWPOU( 1€ avVEMApPKI QWTIOHO.
0 pwTopdg LED avdPe avtdpata poig matnBei n okavd

{An evepyomoinon¢/anmevepyomoinong.
Ouwc LED

Otav n Avyvia LED avaPooprivet ypriyopa (3 avahapméc avd deutepAENTo), onpaivel 0TI i E0WTEPIKN
Beppokpacia Tov dtakormrn ivat oAV uPNAR. ZTAPATACTE TN XPrioN TOU HnXaviHaToC Kal agroTe To
vV KPUKOEL QUOLKA YLa [0 WP

Otav n Auyvia LED avaBooPrjvet apyd (1 avahapm avd 6cutepoAemto), onpaivel 6T To pnydvnpa Ba
unEpQPopTwOEi cuvtopa. Melwate Ty micon 0To pnXavnpa, £w¢ 6Tou va PNy epeaviCetal avahapn ot

Avyvia LED katd m xprion. Pl')0|1l0r| pomi C

H p0Bpion pomric oag fonBaet va pubpilete Ty 1ox0 Kivhong 6tav ypnotpomnolsite éva eédptnua
katoapidiov. Erot epmodietat {npud oto Tepdylo eneepyaciag

Tpei¢ kataotaoel Aettoupyiac:

.Nato Bidbwpa, B¢ote To daktuAio vepyomoinang Aettovpyiag otn 8€on mov umodnAwvetat amé 1o
oOupolo Pidac.

.Na ™ didtpnon, Héate o dakTuAo evepyomoinang Aettoupyiag otn B¢on mov umodnAwveTal amd To
o0pBolo putng didtpnong.

. Na t Aertoupyia kpovong, B¢ate 1o dakTOMO evepyomoinang Aettoupyiac ot B¢on mou
umodnAwvetat amd to o0pfoAo aguplov. upPour: Na Sekvdte mdvra pe ) apnAdtepn pibpion
pom¢ Kat va Ty avéaveTe epdoov amateita.
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9.LYNTHPHZH

Topéag xpong

To kpouoTikd dpdmavo éxel oxeblaotei yia xprion o €0pn Beppokpaciag e Ja XapakTnpIoTIKN
Beppokpacia 0 ° C £wg 50 ° C, oxeTiki vypaoia o1 peyahutepn amd 80%, ywpic ameubeiag ékBeon
OTIC ATPOGYAIPIKES GUVOKEC Kall o€ umEPPOAIKI) TIEPLEKTIKGTITA OKOVNG OTOV aépa.

AnaitjogL¢ ouvONKwWv 6TOUC XWPOU(

Mn xpnotpomoleite Ta nhekTpikd epyaheia o€ Topeic pe Kivouvo ékpnéng mou umdpyouv EUQAEKTa
uypd, aépa, okovec. Ta epyaheia mpokahovv omvOrpec ol omoiol pmopolv va odnynoowy othy
avagAeén okovNG, atpwv.

XuvOnkec amoOnkevong

Mdpketa {wni¢ - 4 xpovia und Ty mpoiinéBeon 6T Ta mpoidvTa amoBnKevoOVTaL 08 E0WTEPIKO XWPO I
QUOIKG §aeplopd péca ot cuokevaoia o pia Beppokpacia aépa -20 ° C £wg 40 ° CKat pe OYETIKA
uypacia 6yt peyahitepn amd 80%.

10. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATON

MpdPAnpa MBavéc artiec MBavéc AvaeiC

0 Kvntpag otapatd va H pmatapia £yl xapnAn oyo.  |Tpémet va ¢opTioTei To MakETo

Aertoupyei umatapiag mptv m Asttovpyia

LLETA aMmo apyn MEPLOTPOQN.

To e€dptnpa tpumaviov To e€aptnpa tpumaviov fj dAMov |TomoBetrote To €dptnpa

katoaPiolot mé@tel ebkoha.  [katoapidion dev éxel oixTel  |Tpumaviou iy katoaPiblol oo
KaAd 0To TO0K KEVTPO TWV TPLOV OLayOVWY TOU

TOOK, 0Qi§Te §ava Kat eAéySte
OMTTIKG T £§dpTNpa TpUTTavIOD
N katoaBoto0 Ywpic khion.

Mn @uatohoyikdg fyog e 0 emhoyéag tayutntag dev sivat |Mpémet va meoeTe Tov emAoyéa
petddoong Kivnong. 0Tn 6woTr B¢on Tay0ntag ot Béon Tou (mpwv

1 miow).




11. NPOXTAZIATOY NEPIBAAAONTOZX

NMpoooyi! Apaipeite mavra Tpv pratapia mpwv mpaypatomoloeTe omoladnmote epyacia
Ndvw 010 pnydvnpa.

[t Tov kaBapiopd, ypnotpomoleite mavta £va aTeyvo 1 uypod, aAAd 6x1 moAD Bpeypévo mavi. MoAka
npoi6vTa kaBapiopol meplEXouV XNUIKEC ouaieg ot omoie¢ Ba pmopoloav va mpokaréaouy {npid ota
MAacTIKd pépn Tou pnxavipatog. Emopévwg pn xpnotpomoleite 1oxupd f ebgAekta KaBaploTikd
onw¢ Pevlivn, végt, i mapdpotoug Kabapiotikoi¢ mapdyovtec. Aatnpeite ndvia TI¢ Omég
§aepIopol avoIKTE amd amoBépata okovng yia va amo@lyete umepBeppavon.

MPOXOXH! Auto to mpoidv @épet arpaven yla Ty amdppPn amoPARTWY NAEKTPIKOD Kal

it nAekTpovikol §omiopon. Autd onpaivel 611 To mpoidv dev mpémel va amopplgOei padi pe
Ta olklakd amdPAnta, ald va mapadoBei o€ cuoTnEa cuNoyr¢ Tov ival GOPQwWvo e
v Evpwnaikq 0dnyia AHHE (WEEE). AnevBuvBeite o Tomikég apyéc 1y 0To katdotnpa
mou ayopdoate To MPoi6v yla mAnpo@opie¢ 6oov agopd Ty avakikAwon. 2T ouvéyela,
T0 Tpoidv Ba avakukAwBei 1} Ba amocuvappohoyndei, WoTe va TEPLOPIOTOLY Ol EMMTWOELC
oto mepIPdMrov. Ta amdPAnTa nAEKTPIKOD Kat nAeKTpovikoU eSomhiopol pmopei va eivat
emkivouva yia to mepiBdMov Kai Ty avBpwmivn vysia, 16T mEpIEXOLV EMIKivdLVES OVGIEC.
MPOZOXH! Mnv amoppintete ¢ pratapic oTa owklakd amoppippata!

MPOXTAZIATOY NEPIBAAAONTOX
ﬁ Ta dypnota nAekTpikd mpoidvta dev mpémel va amoppimtovtal ota owiakd améfinta.
v Yopewva pe Ty Evpwmaiki 08nyia yia T pratapieg, o1 EAATTWHATIKEC 1 XPNOILOTIOINEVES
0UOTOLYiEC PmaTapLov/pmatapicg mpemet va cuMéyovtal {EXwpLoTd Kat va amoppintovat
e mepIBarlovtikd owoté Tpomo. H avakOkAwon Tpémel va mpaypatomoleital oTi¢
KatdAnAeg ykataotdoelc. Emkowwviote pe tov 6fjpo ) 10 KATGotnpa ayopds oxeTIkd
1€ TNV avakukAwon. X ouvéyela, To mpoidv Ba avakukAwbei 1 Ba amoouvappoloynOei,
WOTE Va MEPLOPLOTOUY Ol EMITTIWOELS 0T0 TEPIBANov. Ot ouaTolyicc pmatapiwv/pmatapicg
Hmopolv va eivar emkivouveg yia to mepiPAihov kat v avBpwmivn vysia kabott mepiéyouy
EMKIvOLVEC ovaisC.

TUVONKEC PETAPOPAC

H petagopd mpoidvTwy pmopei va yivel o€ 0100rmoTe €ido¢ KAEIOTC CUOKEVAGIAC TOU KATAOKEVAOTH
N XWpi¢ auTd e mpoaTacia Tov MPOIOVTOC Evavtl PNXaviKAg {NUIAS, KAKWY KAIPIKWY ouvOnKwv,
¢kBeon¢ o€ XNUIKA EVEPYEC OVOIEC KAl O GUHPOPQWON e MPOANTITIKA PéTpa yia T petagopd
£0BpavoTWV TIPOIBVTWV.

‘@p\° «H IYIKEYAZIA AMOTEAEITAI AMO MEPIBAAAONTIKA OIAIKA YAIKA. MMOPEI NA
AMOPPIOOEI XTA TOMIKA AOXEIA ANAKYKAQZHZ.»
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12. EITYHZH

1. Ta mpoidvta ¢ Dexter €xouv oxedlaotei oup@wva pe ta vPnAdtepa mpdtuma motdtnTag

epyaheiwv DIY. H Dexter mapéyel pua eyyonon 36 pnvwv yia To pnydavnpa Kai pia yyonon 24 pnvov

YIO TO TIOKETO Pmatapiag Kal To QopTioTh amd Ty nuepopnvia ayopdq. Auti n yyonon oxuet

yla 6Aa Ta EAATTWHATA 0€ UAIKA Kal KATAoKEUE Tou pmopsi va mapouctacTolv. Aev sival duvatég

KAmole¢ mepatTépw amartoetg mou oxetiCovtal e ATopa rf)/Kat UAKA, omotacdrmote Guong, dpeoeg

N EPpETEC.

2. Y& mepimtwon kdmotov mpoPAfuatog 1 eAattwpatog, Ba mpémel mpwTa va ouppouvAsuteite Tov

umopo tn¢ Dexter. 2TI¢ mePLOOOTEPEC

MEPUTTOOELS, 0 £pmopog Tn¢ Dexter Ba sivat o B¢on va emAdoel To mpéPAnpa i va eméblopBwoel To

eNdTtwpa.

3. H emokevn 1} n avtikatdotaon eéaptnpdtwv dev maparteivel Ty apyikn Stdpkela me eyyonong.

4. Ta ehattwpata mov o@eihovtal o akatdMnAn xprion 1i o€ Guatohoyikr ¢Bopd dev KahumTovTal

and mv eyyonon. Avtd agopd, petaéd dMwv, T ¢Bopd TwV SAKOTTWY, TwWV SlakomTwy

KUKAWPATWV TTPOCTaciag Kat Twv HoTép.

5. Kd0e aiwon oto mhaioto ¢ eyyonon¢ Oa Aappavetar un' 6P povov epdocov:

- Mmopeite va amodeiSete Ty nuepopnvia ayopdc Tou mpoidvrog, mpookopilovtag v anmddeén
ayopag.

- Aev éxouv mpaypatomoinBei emokevéq kai/fj dev Exouy avtikataotadei e§aptripata and Tpitoug.

- To epyaheio Oev €xel xpnotpomonOei ea@arpéva (umep@OpTwon Tne uokeung fj Tomobétnon un
EYKEKPIPEVQY £6apTUATQY).

- Aevundpyet {nud mov ogeihetal o e§wTEPIKOUC TAPAYOVTEC I {Eva OMPATA OTTWC GPHOC ) TETPEC.

- Aev éyel mpokAnBei kapia {npd eme1dn oev éxouv pnBei ot 0dnyiec aopaleiag kar ot 0dnyieg
xpnong.

6. 01 6pol TG eyyinang Loyuouv oe cuvuacyd pe Toug 6pouC oV AYoPOLY TNV MWANGH Kal TV

napadoon Tov mpoiovToc.

7. Ta ehattwpatikd mpoidvra emotpé@ovtal otny Dexter amd Tov £umopo ¢ Kat yivovtal amodekTa

amo v Dexter, povo pooov

€Youv ouoKevaoTei katdAnAa. Av ta ehattopatikd mpoidvta amootaholv ancvBeiag oy Dexter

amoé Tov meham,

n Dexter Ba pmopéoel va ta drayeipiotei povo av o meAdtng kaAopet ta £§o6a amooToAr Toug.

8. Ta mpoidvta mov mapadidovrar oty Dexter Kakw¢ cuokevaopéva dev Ba yivovtal amodektd and

v Dexter.



13. AENTOMEPHX NAPOYZIAZH KAI KATAAOTOX E=APTHMATON

e

A

78 9 10 11 12 13 14 16

16 17 18

Ap. | Mepypagn Ap. | NMeptypapn
1 Biba 14 | EhaoTiké ouppa
2 Took 15 | Ehatiipto koupmod petaPAnTic Taxotntag
3 Xitwvio porrg 16 | Aeia yeipohapny, dlakoopntiké
4 2uykpoéTpa Kifwtiov petddoong | 17 | NepifAnpa
Kivnong
5 Mnxaviopog potép 18 | Biba
6 Bida 19 | Midraén dakomtn
7 Motép 20 | Apavég kdAuppa
8 Miow kdAvppa 21 | 2uotolyia pmatapiag
9 Makéta Avyviag 22 | Nadipadt
10 | PaBbog wbnong 23 | Apotepn xetpohapn, SlakoopnTiké
1 BéAog deiktn 24 | De&16 Béhog
12 | Koupni puBpuong tayomrag 25 | Aplotepd PéAog
13 | Kdhoppa vdeiéng 26 | oprioTrg
27 | Aaktohog payviyn
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FR

Prosimy uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje obstugi i zastosowac sie do podanych zalecen.
Instrukcja obstugi ma stuzy¢ zapoznaniu uzytkownika z urzadzeniem, wtasciwymi metodami jego

uzywania oraz instrukcjami dotyczacymi bezpieczefistwa. Instrukcje obstugi nalezy zachowac w ES
bezpiecznym miejscu na przysztosc.
PT
SYMBOLE

IT
@ Przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi EL

A Ta informacja o niebezpieczenistwie ostrzega przed mozliwoscig uszkodzenia
urzadzenia lub innego mienia lub mozliwoscig urazow. PL

Nos okulary ochronne @ Nos ochronniki stuchu RU

@ No$ obuwie ochronne @ Nos rekawice ochronne
KZ
No$ maske przeciwpytowg
G A

c Urzadzenie spetnia stosowne dyrektywy Unii Europejskiej i zostato przetestowane

pod katem zgodnosci z dyrektywami unijnymi. RO

E H [ Euroazjatycki znak zgodnosci. BR

)g K Qﬁ% Symbol WEEE dotyczacy recyklingu EN
; =0 illgl\:(vt(eer:'iljl;;éé: wspotpracuje tylko z modelami Sterwins UP20, Lexman UP20

% Oznaczenie zgodnosci informujace, ze produkt spetnia stosowne ukrairiskie
przepisy techniczne

T3.15A Jedli prad tadowarki przekroczy poziom 3,15 A, bezpiecznik odetnie doptyw

pradu do wyjscia.
1] Urzadzenie klasy Il ﬁ Tylko do uzytku w pomieszczeniach
o= Wyjscie dodatnie mmm  Wyjscie ujemne
Nie wrzucaj akumulatora Aby ograniczyc ryzyko pozaru lub porazenia
do ognia pradem, chron urzadzenie przed wodg.

Maks. temperatura pracy wynosi 50°C
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O N RN =

SPIS TRESCI

PRZEZNACZENIE WIERTARKI UDAROWEJ DEXTER

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA ELEKTRONARZEDZI
OSTRZEZENIA DOTYCZACE WIERTAREK

AKUMULATOR | tADOWARKA — SPECJALNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
OPIS

DANE TECHNICZNE

tADOWANIE

UZYTKOWANIE

KONSERWACJA

10. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

11. CHRONMY SRODOWISKO

12. GWARANCJA

13. WIDOK ROZSTRZELONY | LISTA (ZESCI ZAMIENNYCH
14. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE



1. PRZEZNACZENIE WIERTARKI UDAROWE)J DEXTER

Dziekujemy za zakup naszego produktu. Prosimy uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje i zachowac
ja na przyszosc.

Narzedzie jest przeznaczone do wiercenia otworéw w drewnie, metalu i betonie.
Elektronarzedzia nie wolno uzywac do celéw innych niz opisano w instrukgj.

Po rozpakowaniu nalezy upewnic sie, ze wyréb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja).

W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia — nalezy je
wtedy zwrdci¢ sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez przekazac niniejsza
instrukcje obstugi. Prosimy pamietad, Ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku
komercyjnego, profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow
komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz przestudiowac
specyfi acje i ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem.

Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem,
pozaru i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowa¢ na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukgje.

Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1) BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie. Batagan i zte oSwietlenie
sprzyjaja wypadkom.

b) Elektronarzedzi nie nalezy uzywa¢ w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéw lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktore
moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i 0s6b postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2) BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposdb
nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie
nalezy uzywac przejsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja
ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak rury,
kaloryfery, kuchenki i lodéwki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie do
srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyreza¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do noszenia
lub ciggniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewdd, aby wyja¢ wtyczke
z kontaktu. Przewdd nalezy chroni¢ przed goracem, olejem, ostrymi krawedziami
i poruszajacymi si¢ czesciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody zwiekszajg ryzyko
porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowa przediuzacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania
na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione,
nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wylacznikiem réznicowopradowym.
Uzywanie wytacznika réznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

3) BEZPIECZENSTWO 0SOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrze¢, cosie robiikierowa¢
sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, pod wptywem narkotykéw, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywa¢ srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.



2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne zmniejszy
ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowaé, aby przed
podiaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przelacznik byt ustawiony w pozycji ,wytgczone”.
Trzymanie palca na przetaczniku w czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podfaczanie
ich do zasilania, gdy przetacznik jest ustawiony w pozydji ,wtaczone” moze doprowadzic do
wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usungé wszystkie klucze regulacyjne
i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajacy sie cze$¢ narzedzia elektrycznego moze
spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Nalezy zawsze dbac o utrzymanie réwnowagi i pewne
podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosi¢ luznych ubran ani bizuterii.
Wtosy, odziez i rekawice nalezy trzyma¢ z dala od poruszajacych sie czesci. Luzne
ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy mogg zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania i zbierania pytu,
nalezy pilnowag, aby byta ona podiaczona i wiasciwie stosowana. Uzywanie systemow
stuzacych do pochtaniania pytu moze zmniejszyc zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenistwa. Jedno lekkomysine dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢ do
ciezkich urazow.

4) UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZI

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego do
wykonywanej pracy. Odpowiednie narzedzie elektryczne, przewidziane do danych obcigzen,
pozwoli wykonac prace lepiej, bezpieczniej i szybciej.

b) Nienalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przefacznik nie wigcza go lub nie wytacza.
Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sie kontrolowaé przetacznikiem, jest potencjalnie
niebezpieczne i wymaga naprawy.

<) Przedjakakolwiekregulacja, wymiangakcesoridw lub schowaniem elektronarzedzia
nalezy wyjaé¢ wtyczke z kontaktu i/lub odfaczy¢ od narzedzia akumulator. Tego
typu zapobiegawcze Srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wiaczenia sie
elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac¢ w miejscu niedostepnym dla
dzieci. Osobom, ktdre nie znaja narzedzia lub nie zapoznaly sie z instrukcja nie
nalezy pozwala¢ go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikéw elektronarzedzia
moga stanowic zagrozenie.

e) Elektronarzedzia nalezy utrzymywac¢ w dobrym stanie. Nalezy kontrolowac,
czy czesci ruchome nie s odchylone od osi, nie zacinajq sie i nie s pekniete lub
uszkodzone w inny sposéb, ktory mdogthy wptynac na dzialanie elektronarzedzia.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy odda¢ narzedzie do naprawy. Wiele
wypadkéw wynika ze ztej konserwacji narzedzi.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

f) Nalezy dba¢ o czystos¢ i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s mniej narazone na zakleszczanie sie i fatwiej
jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitéw, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza
instrukejq, z uwzglednieniem warunkéw i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dba¢ o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalajg w bezpieczny sposob kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5) UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

a) Do tadowania nalezy uzywac wytacznie tadowarki wskazanej przez producenta.
Uzycie tadowarki pochodzacej od jednego akumulatora do fadowania innego akumulatora grozi
pozarem.

b) Elektronarzedzi nalezy uzywac wytacznie z dedykowanymi do nich akumulatorami.
Stosowanie innych akumulatoréw moze doprowadzi¢ do obrazen ciafa i pozaru.

¢) Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywac z dala od innych
przedmiotéw metalowych, np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi, Srub i innych
drobnych przedmiotow metalowych, ktére mogtyby spowodowaé zwarcie
wyprowadzen akumulatora. Zwarcie wyprowadzer akumulatora moze doprowadzi¢ do
oparzenia lub pozaru.

d) W niesprzyjajacych warunkach moze dojs¢ do wycieku cieczy z akumulatora.
Nalezy wtedy unika¢ wszelkiego kontaktu z t3 ciecza. Jesli dojdzie do kontaktu
z elektrolitem, nalezy sptuka¢ go woda. Jezeli plyn dostanie sie do oczu, nalezy
dodatkowo zasiegna¢ porady lekarza. Ptyn wyciekajacy z akumulatora moze powodowac
podraznienie lub oparzenia.

e) Nie nalezy uzywa¢ akumulatora lub narzedzia, ktore sa uszkodzone lub zostaty
poddane przerébkom. Uszkodzone lub zmodyfikowane akumulatory moga zachowywac sie
w sposéb nieprzewidywalny, co moze doprowadzic do pozaru lub wybuchu lub stwarzac ryzyko
urazow.

f) Nie nalezy naraza¢ akumulatora lub narzedzia na kontakt z ogniem lub zbyt
wysokimi temperaturami. Ogien lub temperatury przekraczajace 130°C mogg doprowadzic
do wybuchu.

g) Nalezy przestrzega¢ wszystkich instrukcji fadowania. Nie nalezy fadowac
akumulatora lub narzedzia poza przedziatem temperatur podanym w instrukgji.
tadowanie w sposob nieprawidtowy lub w temperaturze wykraczajacej poza okreslony zakres
moze doprowadzi¢ do uszkodzenia akumulatora i zwigksza ryzyko pozaru.

6) SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifi owanemu
serwisantowi, a do naprawy uzywac wylacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczenistwo eksploatacji elektronarzedzia.

b) Uszkodzonych akumulatoréw nie nalezy nigdy naprawia¢. Jakiekolwiek czynnosci
serwisowe przy akumulatorach powinny by¢ wykonywane wytacznie przez producenta lub

pracownikow autoryzowanego serwisu.



3. 0STRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA WIERTARK]

1) Instrukcje dotyczace bezpieczefistwa do wszystkich rodzajow czynnosci

a) Podczas wiercenia udarowego nalezy zawsze zaktada¢ nauszniki ochronne. Hatas
moze spowodowac utrate stuchu.

UWAGA: Powyzsze ostrzezenie dotyczy tylko wiertarek udarowych, nie dotyczy ono zwyktych
wiertarek.

b) Nalezy zawsze uzywac uchwytu/-6w pomocniczego/-ych. Utrata kontroli nad
urzadzeniem moze doprowadzic do obrazen ciata.

UWAGA: Powyzsze ostrzezenie dotyczy tylko narzedzi wyposazonych w uchwyt(y) pomocniczy/-e.
¢) Przed uzyciem narzedzie nalezy odpowiednio podeprzeé. Narzedzie generuje wysoki
moment obrotowy i bez odpowiedniego podparcia narzedzia w czasie jego uzytkowania moze
dojs¢ do utraty kontroli nad nim i w konsekwencji do urazéw.

d) W czasie wykonywania prac, w trakcie ktérych koricowka tnaca moze natrafi¢ na
ukryty przewdd elektryczny, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty.
Dotkniecie koricowka tnaca przewodu pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane
elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

2) Instrukcje bezpieczenistwa dotyczace uzywania dtugich wiertet

a) Nigdy nie nalezy pracowac z wiekszg predkoscia niz maksymalna predkosé
znamionowa wiertla. Przy wiekszych predkosciach wiertto krecace sie bez dotykania materiatu,
w ktérym wiercony jest otwdr moze sie wykrzywic, co moze doprowadzic¢ do urazow.

b) Nalezy zawsze rozpoczyna¢ wiercenie z matg predkoscia i tak, aby koniec wiertfa
stykat si¢ z materiatem, w ktorym wiercony jest otwor. Przy wigkszych predkosciach wiertto
krecace sie bez dotykania materiatu, w ktorym wiercony jest otwor moze sie wykrzywic, co moze
doprowadzi¢ do urazéw.

¢) Nalezy dociska¢ tylko w linii wiertfa i nie stosowa¢ nadmiernej sity. Wiertta moga
sie skrzywi¢, co moze doprowadzi¢ do ich zlamania i do utraty kontroli nad narzedziem, a w
konsekwencji do urazéw.

Ostrzezenie: Podczas uzywania narzedzia do pracy z materiatami niebezpiecznymi moga
powstawac szkodliwe i toksyczne pyty. Pyly te mogq stanowic zagrozenie dla zdrowia operatora i
0s0b postronnych. Podczas pracy nalezy zawsze nosi¢ maske przeciwpytowa, nalezy tez pilnowac,
aby osoby postronne znajdowaly sie z dala od miejsca pracy. Ponadto nalezy zawsze uzywac
systemu zbierania pytu (do dokupienia osobno).
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4. AKUMULATOR | tADOWARKA — SPECJALNE INSTRUKCJE DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

a) Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia na temat bezpiecznej obstugi
i dopilnowania zrozumienia zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od lat
8, 0soby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktérym brak jest
doswiadczenia lub wiedzy.

b) Dzieci nie powinny bawic sie urzadzeniem. Dzieci nie moga bez nadzoru wykonywac czynnosci
zwigzanych z czyszczeniem i konserwagja.

¢) Przed uzyciem tadowarki i akumulatora nalezy uwaznie przeczytac instrukcje obstugi.

d) W czasie fadowania uzywany prad powinien by¢ dostosowany do pradu fadowarki.

e) Nigdy nie nalezy pozwalac, aby do miejsca tadowania dostaty sie wilgo¢, deszcz lub rozbryzqujaca woda.
f) Temperatura otoczenia nie moze przekracza¢ 50°C. Urzadzenie nie powinno by¢ odstaniac
bezposredniej izolagji.

g) Prad nalezy wyfaczac tylko wtedy, gdy akumulator jest wtozony do podstawy do tadowania lub
zostat z niej wyjety.

h) Akumulatory uszkodzone lub niesprawne lub nie dajace sie natadowac musza zostac poddane
utylizacji jako odpady niebezpieczne. Nalezy wiec je odda¢ do specjalnego punktu zbidrki
odpadéw. Nigdy nie wolno niszczy¢ Srodowiska. Nieuzywanego akumulatora nie nalezy wyrzucac
do zmieszanych odpadow komunalnych ani wrzuca¢ do ognia lub wody.

i) Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien dokonac
producent lub jego serwis. Naprawy nalezy zleca wyfacznie specjalistom z uprawnieniami.

j) Nalezy uzywac wyfacznie akumulatoréw wyprodukowanych przez producenta.

k) Nalezy pilnowac, aby powierzchnia fadowarki nie byty zakurzone lub zabrudzone.

|) Akumulator nalezy wsunac do fadowarki. Nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami dotyczacymi
biegundw.

m) Przed przystapieniem do prac konserwacyjnych przy narzedziu nalezy zawsze wyja¢ akumulator.
n) Na czas, gdy akumulator bedzie poza wiertarka nalezy zakryc styki, aby nie dopusci¢ do zwarcia
(np. narzedziami).

0) Akumulatoréw litowo-jonowych nie nalezy wrzucac do ognia — ryzyko wybuchu!

p) Akumulator nalezy chroni¢ przed uderzeniami, nie wolno go otwierac.

q) Nigdy nie nalezy catkowicie roztadowywac akumulatora. Jesli akumulator nie jest uzywany od
dtuzszeqo czasu, nalezy go okazjonalnie dofadowac.

r) Nie nalezy tadowac baterii jednorazowych, poniewaz mogtyby sie przegrza¢i peknac.

A Ryzyka resztkowe
Nawet przy uzywaniu narzedzia zgodnie z instrukcjg niemozliwe jest wyeliminowanie wszystkich

pozostatych czynnikow ryzyka. Z uwagi na konstrukcje i whasnosci narzedzia, wystapi¢ mogq
nastepujace zagrozenia:

1. Schorzenia ptuc, w przypadku niezaktadania maski przeciwpytowej.

2. Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony stuchu.

3. Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, w przypadkach, gdy elektronarzedzie jest
uzywane przez dtuzszy czas lub nie jest odpowiednio wykorzystywane i wtasciwie konserwowane.
OSTRZEZENIE! W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elektromagnetyczne. Pole to moze w
pewnych okolicznosciach zaktocac prace aktywnych lub pasywnych implantéw medycznych.
Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub $miertelnych obrazen, zaleca sie, aby osoby z implantami
medycznymi przed rozpoczeciem uzywania maszyny skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub
producentem implantow.



5. OPISY

1 Uchwyt wiertarski

2 Przetacznik wyboru momentu
3’ Pierscien wyboru funkgji

4 Whycznik

3’ Przetacznik w lewo/w prawo
6’ Uchwyt

7’ Lampka LED

8 Uchwyt na wiertto

9’ Przetacznik wyboru predkosci
10 Wskaznik kierunku obrotéw: do przodu i w tyt
17 Bit dwustronny 45 mm 1 szt.

12 Akumulator x2

13 tadowarka
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6. DANE TECHNICZNE
Model 20VID2-50A.1A
Typ silnika szczotkowy

Napiecie znamionowe

18V, prad staty (maks. 20V, prad staty)

Predkos$¢ bez obciagzenia 0-450/0-1700 obr./min

Predkos¢ udaru 22100uderzen/min

Statyczny moment utyku 34,7Nm

Dynamiczny maksymalny 50 Nm

moment obrotowy

Regulacja momentu 21

obrotowego

Przetacznik wyboru funkgji tryb wiertarki udarowej, tryb wiertarki, tryb

wkretarki

Zdolno$¢ wiercenia

W miekkim drewnie: maks. 35 mm

W twardym drewnie: maks. 20 mm

W metalu: maks. 10 mm

Uchwyt wiertarski Maks. 313 mm

Akumulator 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (opcja dodatkowa
zapewniajgca lepsza wydajnosc)

Pojemnos¢ akumulatora 2,5 Ah, akumulator 5 Ah, akumulator litowo-jonowy

litowo-jonowy

Liczba ogniw akumulatora | 5 10

Typ akumulatora 5INR19/66 5INR19/66-2

tadowarka Nr modelu: 20VCH1-3A.1

Wejécie: 100-240V~, 50-60
Wyjscie: 21V, prad staty 3 A

Hz, 75W

tadowarka (opcja
dodatkowa zapewniajaca

Nr modelu; 20VCH2-6A.1
Wejscie: 100-240V~, 50-60

Hz, 150 W

lepsza wydajnosc) Wyjscie: 21V, prad staty 6 A

Deklarowane wartosci emisji hatasu wg normy EN 62841 (z uwzglednieniem niepewnosci
5dB(A))

- Poziom cisnienia akustycznego 86,9 dB(A)

- Poziom mocy akustycznej 97,9 dB(A)

Deklarowana emisja drgan Pod obcigzeniem, 2,538 m/s?

wg normy EN 62841 (przy wiercenie w stali

zatozeniu niepewnosci Pod obciazeniem, 13,095 m/s?

1,5m/s)

wiercenie w betonie




6. DANE TECHNICZNE

@ Podczas pracy z uzyciem elektronarzedzia nalezy nosi¢ ochronniki stuchu.

Ostrzezenie!

Emisja drgai w czasie faktycznego uzywania elektronarzedzia moze odbiegac od zadeklarowane;

wartosci catkowitej, zaleznie od sposobdw uzytkowania.

Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny narazenia w

rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich elementéw cyklu pracy, tj.

oprdcz czasu wiaczenia takze okresow takich jak czas, w ktorym narzedzie jest wytaczone oraz w

ktérym pracuje bez obciazenia).

Uwaga:

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowymi i moze stuzy¢ do poréwnywania réznych narzedzi.

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na
drgania.

Ostrzezenie:

- W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas faktycznego uzytkowania
elektronarzedzia moze sie rozni¢ od deklarowanej wartosci catkowitej. W miare mozliwosci
nalezy unikac drgan.

Sugestia: 1) Na czas pracy nalezy zakfadac rekawice.

2) Nalezy ograniczac czas uzywania i skracac czas uruchamiania.
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7 .+tADOWANIE

- Wiozy¢ akumulator do tadowarki. Upewnic sie, ze akumulator jest wtozony w prawidfowy sposob
(+i-) (przy wktadaniu powinno by¢ stychac klikniecie).

- Podtaczy¢ tadowarke do odpowiedniego kontaktu (230 V); w fadowarce zapali sie czerwona
kontrolka.

- Wsuna¢ akumulator do tadowarki, kontrolka w podstawie do fadowania zapali sie na czerwono,
sygnalizujac rozpoczecie procesu fadowania.

- Gdy tadowanie dobiegnie korica, kontrolka w podstawie do fadowania zaswieci sie¢ na zielono.
Akumulator jest teraz w petni natadowany.

- W normalnych warunkach catkowite natadowanie akumulatora trwa 1 godzine.

- Po tadowaniu nalezy wyja¢ wtyczke z kontaktu.

- Aby wyja¢ akumulator, nalezy Scisngc przyciski odblokowujace w akumulatorze i wysunac
akumulator.

tADOWANIE GORACEGO AKUMULATORA

Podczas ciagtego uzytkowania narzedzia akumulator moze sie nagrzewac i moze by¢ goracy.
Goracy akumulator mozna wtozy¢ do portu tadowarki, ale tadowanie nie rozpocznie sie dopdki
temperatura akumulatora nie spadnie do akceptowalnego zakresu. Gdy goracy akumulator
zostanie wtozony do tadowarki, fadowarka moze sygnalizowac, ze akumulator nie jest gotowy
do fadowania. Wiecej informacji znalez¢ mozna w instrukcji obstugi fadowarki. Gdy akumulator
ostygnie, fadowarka automatycznie rozpocznie tadowanie.

tADOWANIE ZIMNEGO AKUMULATORA

Zimny akumulator mozna wiozy¢ do portu fadowarki, ale fadowanie nie rozpocznie sie dopoki
temperatura akumulatora nie podniesie sie do akceptowalnego zakresu. Gdy zimny akumulator
zostanie wtozony do tadowarki, tadowarka moze sygnalizowac, ze akumulator nie jest gotowy do
tadowania. Wiecej informadji znalez¢ mozna w instrukcji obstugi tadowarki. Gdy akumulator ogrzeje
sie mniej wiecej do temperatury pokojowej, fadowarka automatycznie rozpocznie fadowanie.

WSKAZNIK NALADOWANIA
kontrolki Wskazniki swietlne stan
Swiecg 4 Akumulator
Zielone — = jest catkowicie
kontrolki ‘ _ A @ @ m @ natadowany
,W tym stanie mozna
go przechowywac”




7 .tADOWANIE

Swieca 3 - Akumulator jest

Zielone o roztadowany do 75%

kontrolki ‘ NE— r_| FEJ FEJ EDJ FEJ swojej pojemnosci, ,w
tym stanie mozna go
przechowywac”

Swiecg 2 Akumulator jest

Zielone roztadowany do 50%

kontrolki — SWojej pojemnosci

‘ - ' ‘DD‘ ‘DD‘ ‘DD’ ‘DD‘ i trzeba go jak

najszybciej natadowac,

,optymalny stopien
natadowania podczas
dtugotrwatego
przechowywania”

Swiedi 1zielona

kontrolka ‘

Jii)

B & [

Akumulator jest
roztadowany do 25%
Swojej pojemnosi i
wymaga natadowania,
,W tym stanie mozna
go przechowywac”

Swiedi 1
czerwona

kontrolka ‘ —

1S

=f=l=]s

Akumulator jest
roztadowany

do 10% swojej
pojemnosi i trzeba
go jak najszybciej
natadowac, ,w tym
stanie nie mozna go
przechowywac”

Ostroznie

- Przed pierwszym uZzyciem nalezy catkowicie nafadowa¢ akumulator. Akumulator osiggnie

swoja petng pojemnos¢ po kilkukrotnym natadowaniu i roztadowaniu.

- Nalezy unika¢ krotkotrwatego tadowania. Akumulator nalezy tadowac po catkowitym

roztadowaniu.

- W czasie pracy podstawa do tadowania, tadowarka i akumulator nagrzewaja sie. Jest to

normalne.
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8. UZYTKOWANIE

Uwaga: Przed rozpoczeciem pracy nalezy zakupic pasujacy akumulator.

- Wsuna¢ akumulator w dolng czes¢ rekojedci (az da sie styszec klikniecie).

- Aby wyja¢ akumulator, nalezy nacisna¢ przycisk odblokowujacy w akumulatorze i wysunac
akumulator.

1. Wiertarka udarowa
2. Akumulator
3. Przycisk odblokowujacy

Wkiadanie wiertet/koncéwek do wkrecania

- Nalezy przytrzymac tylng czes¢ uchwytu wiertarskiego i przekreci¢ czes¢ przednig (w kierunku

odblokowywania).

- Whozyc¢ wiertto/bit do wkrecania do uchwytu.
- Zakreci¢ recznie uchwyt (przytrzymactylng czes¢ uchwytu i przekreci¢ czes¢ przednia (w kierunku

zaciskania)); sprawdzi¢, czy wiertto/bit do wkrecania jest pewnie zamocowane/-y w uchwycie.

- Aby nie uszkodzi¢ $ruby podczas wkrecania/wykrecania, nalezy wybra¢ odpowiedni rodzaj

koncowki.

1 Uchwyt wiertarski
2 Przetacznik wyboru momentu



8. UZYTKOWANIE
Wiacznik

- Aby wlyczy¢ narzedzie, nalezy nacisng¢ wigcznik.
- Aby wylaczy¢ narzedzie, wystarczy go puscic.

Przetacznik w lewo/w prawo

&) /== pokazane na przetaczniku w lewo / w prawo
Ustawi¢ przefacznik w lewo/w prawo w pozycji &=
Ustawi przetgcznik w lewo/w prawo w pozyiji

- Kierunek obrotow mozna zmieniac tylko wtedy, gdy urzadzenie nie pracuje!

OSTROZNIE! Na czas konfigurowania ustawien, p odczas zmiany momentu o brotowego oraz g dy
narzedzie nie pracuje, przetacznik kierunku obrotéw (w lewo/w prawo) nalezy ustawi¢ w pozygji
srodkowej (zablokowane;j).

OSTROZNIE! Diugotrwate uzywanie narzedzia na niskich obrotach zwieksza ryzyko przegrzania
silnika. Aby zapobiec przegrzaniu, nalezy robi¢ reqularne przerwy na ostygniecie silnika
(zatrzymywac narzedzie na 15 minut).

OSTROZNIE: Obrabiany element nalezy podeprze¢ i zamocowa¢ zaciskami. Nie nalezy
przytrzymywac¢ go reka lub w zacisku, gdyz moze to doprowadzi¢ do urazow.

Regulowana predkos¢

Uzytkownik moze zmieniac predko$¢ pracy przetacznikiem wyboru predkosci znajdujacym sie u géry
narzedzia. Liczby 11 2 oznaczajq rézne predkosci.

Lampka LED — podswietlenie miejsca pracy
Narzedzie jest wyposazone w lampke LED do podswietlania miejsca pracy. Lampka poprawia
widocznos¢ podczas pracy w stabo oswietlonych miejscach.
Lampka LED wi3cza sie automatycznie w momencie wcisniecia wigcznika spustowego.
T

Lampka LED

Jedli dioda LED miga szybko (3 btyski na sekunde), oznacza to, Ze wewnetrzna temperatura przetacznika
jest zbyt wysoka i nalezy wstrzymac uzywania urzadzenia oraz schtodzi¢ je w naturalny sposéb przez
pét godziny.
Jedli dioda LED miga powoli (1 btysk na sekunde), oznacza to, ze urzadzenie ulegnie wkrétce
przeciazeniu. Nalezy zmniejszy¢ nacisk na urzadzenie, az do momentu, kiedy dioda LED przestanie
migac podczas jego uzywania.
Regulacjamomentu obrotowego
Ustawienie momentu obrotowego pomaga requlowa¢ moc wkrecania podczas uzywania srubokretu.
Pomoze to unikna( uszkodzenia obrabianego elementu
Trzy tryby pracy:
.Na czas wkrecania Srub, pierScien przetaczania funkgji nalezy ustawic¢ w pozycji oznaczonej symbolem sruby.
.Na czas wiercenia, pierscien przetaczania funkgji nalezy nastawi¢ w pozycji oznaczonej symbolem wiertfa.
. Aby wiczyc tryb udaru, pierscien przetaczania funkdi nalezy ustawi¢ w pozydji oznaczonej symbolem miota.
Rada: Nalezy zawsze rozpoczynac od najnizszego ustawienia momentu i w razie potrzeby zwiekszad je.
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9. KONSERWACJA

Zastosowanie

Wiertarka udarowa zostata zaprojektowana do uzytkowania i tadowania w temperaturze od 0 do
50°C, przy wilgotnosci wzglednej nie wiekszej niz 80% oraz przy zatozeniach braku bezposredniego
narazenia na opady atmosferyczne i nie wystepowaniu nadmiernego zapylenia w powietrzu.

Warunkiwymaganewpomieszczeniach

Elektronarzedzi nie nalezy uzywac w strefach zagrozenia wybuchem, w poblizu fatwopalnych
cieczy, gazéw lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajg iskry, ktore mogq doprowadzi¢ do zapalenia

sie pytu lub opardw.

Warunkiprzechowywania

(zas magazynowania wynosi 4 lata, pod warunkiem, ze produkty s3 przechowywane w
pomieszczeniu z naturalng wentylacja, w opakowaniu, w temperaturze otoczenia od -20 do 40°C
i ze wilgotnos¢ wzgledna nie przekracza 80%.

10. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Mozliwe przyczyny

Prawdopodobne rozwigzania

Narzedzie przestaje pracowac
po pewnym czasie pracy na
wolnych obrotach.

Roztadowany akumulator.

Przed uzyciem nalezy
natadowac akumulator.

Wiertto lub bit do wkrecania
tatwo wypadaja z uchwytu.

Wiertto lub bit nie sq dobrze
zaci$niete w uchwycie
wiertarskim.

Bit lub wiertto nalezy umiesci¢
miedzy trzema szczekami
uchwytu wiertarskiego i
zacisna¢ w nim. Nastepnie
nalezy wizualnie sprawdzi¢,
czy bit lub wiertto sie nie
przekrzywity.

Nietypowe odgtosy z
przektadni.

Przetacznik predkosci
ustawiony w niewfasciwej
pozy(ji.

Nalezy przesungc przefacznik w
odpowiednig pozycje (w jedng
lub w druga strone).




11. CHRONMY SRODOWISKO

Uwaga! Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy narzedziu nalezy zawsze wyjac
akumulator.

Do czyszczenia nalezy zawsze uzywac suchej lub wilgotnej $ciereczki, ale nigdy mokrej. Wiele
srodkéw czyszczacych zawiera substancje chemiczne, ktore mogg uszkodzi¢ plastikowe czesci
narzedzia. Dlatego tez nie nalezy uzywac jakichkolwiek silnych lub fatwopalnych Srodkow
azyszczacych takich jak benzyna, rozpuszczalnik do farb, terpentyna lub podobne substancje. Aby
nie dopusci¢ do przegrzania, otwory wentylacyjne musza by¢ zawsze catkowicie drozne.

OSTROZNIE! Ten produkt oznakowano symbolem usuwania zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego. Oznacza to, Ze produktu nie nalezy wyrzuca¢ razem
ze zwyklymi odpadami gospodarstw domowych, lecz nalezy go odda¢ w ramach
systemu zbidrki spetniajagcego wymagania europejskiej dyrektywy w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). W celu uzyskania informagji na temat
recyklingu nalezy sie skontaktowac z dystrybutorem lub wtadzami lokalnymi. Nastepnie,
aby ograniczy¢ wptyw na Srodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi lub
demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substandji, sprzet elektryczny i
elektroniczny moze by¢ niebezpieczny dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.

OSTROZNIE! Akumulatoréw nie wolno wyrzuca¢ do zwyktych, zmieszanych odpadéw
komunalnych!

OCHRONA SRODOWISKA

Zuzytych urzadzen elektrycznych nie wolno wyrzucac razem ze zwykiymi odpadami
domowymi. Zgodnie z dyrektywa WspéInoty Europejskiej w sprawie bateriii akumulatorow,
uszkodzone lub zuzyte akumulatory/baterie trzeba zbiera¢ oddzielnie i utylizowa¢ w
sposb bezpieczny dla srodowiska. Jesli istnieje odpowiednia infrastruktura, wyrdb nalezy
oddac do recyklingu. Informacje o recyklingu mozna otrzymac u sprzedawcy lub wiadz
lokalnych. Nastepnie, aby ograniczy¢ wptyw na $rodowisko, produkt zostanie poddany
recyklingowi lub demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substancji,
akumulatory/baterie mogg by¢ niebezpieczne dla srodowiska i zdrowia cztowieka.

Li-lon

Warunki transportu

Dopuszcza sie dowolny rodzaj transportu zamknietego, w opakowaniu producenta lub bez, pod
warunkiem jednak zabezpieczenia produktu przed uszkodzeniem mechanicznym, opadami
atmosferycznymi, dziataniem substancji aktywnych chemicznie i stosowania Srodkow ostroznosci
dotyczacych transportu towaréw kruchych i delikatnych.

/a\® OPAKOWANIE JEST WYKONANE Z MATERIAU PRZYJAZNEGO DLA SRODOWISKA. MOZNA JE
WYRZUCIC DO NAJBLIZSZEGO POJEMNIKA NA ODPADY PRZEZNACZONE DO RECYKLINGU.
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12. GWARANCJA

1. Produkty firmy Dexter zostaly zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci

przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczéw; firma Dexter udziela 36-miesiecznej gwarandji

na urzadzenie i 24-miesiecznej gwarangji na akumulator i tadowarke; gwarangja liczy sie od daty

zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek

inne roszczenia, bezposrednie lub posrednie, dotyczace oséb i/lub materiatow, nie bedy

uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju.

2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze swoim

dystrybutorem produktéw firmy Dexter. W wigkszosci

przypadkéw dystrybutor produktéw firmy Dexter bedzie w stanie rozwigzac problem lub naprawic

usterke.

3. Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

4. Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub

zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przefacznikéw, wytacznikdw obwodu zabezpieczajacego i

silnika (w przypadku zuzycia).

5. Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

- Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

- W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.

- Narzedzie nie bylo niewfasciwie uZzytkowane (przecigzanie, zakladanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

- Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem lub
kamieniami.

- Brak uszkodzern spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji bezpieczenistwa i instrukgi
uzytkowania.

6. Warunki gwarancji obowiazuja facznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy Dexter za posrednictwem dystrybutora zostang

odebrane przez firme Dexter pod warunkiem

odpowiedniego ich zapakowania. Jezeli klient wysyla uszkodzone towary bezposrednio do firmy

Dexter,

producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia kosztow przesytki przez klienta.

8. Firma Dexter odméwi przyjecia produktéw, ktérych opakowanie bedzie niewtasciwe lub w ztym

stanie.



13. WIDOK ROZSTRZELONY I LISTA CZESCI ZAMIENNYCH

e

A

5

6

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
r

NR Opis
1 Sruba 14 Drut elastyczny
2 Uchwyt wiertarski 15 Sprezyna przycisku requlacji predkosci
3 Tuleja momentu obrotowego 16 Zdobienie prawej strony rekojesci
4 Przektadnia (zespét) 17 Obudowa
5 Przekfadnia silnika 18 Sruba
6 Sruba 19 Przefacznik (zesp6t)
7 Silnik 20 Przezroczysta ostona lampki
8 Pokrywa tylna 21 Akumulator
9 Pytka lampki 22 Nakretka
10 Popychacz 23 Zdobienie lewej strony rekojesci
" Strzatka wskazujaca 24 Strzatka prawa
12 Przycisk requlacji predkosci 25 Strzatka lewa
13 Pokrywa wskaznika 26 tadowarka
27 Pierscienn magnetyczny

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

121



AKKymMynaTopHas

) Apenb yaapHas
DEXXTER & | zommos

2.5Au+3apagHoe
yCTPOMNCTBO

S NSNS

N\
@E% E

EAL @)

EAN CODE :32760007 13401

@ PyKOBOACTBO no 3Kcnnytaumn
HavmeHoBaHMe n agpec npoussogunurtenna

UnauzaH Munnait Tyns Unpacrpu Ko Jita.Ne 188, Unbayn Hopt Poya, UHbuoy buHbXail UnBecTMeHT 3HA BusHec NHKY63iilLH,
Hun6o Cutu, Yxou3au MpoBuHc, Kutan

JInuo ynonHomoueHHoe NpuHMUMaTb NpeTeH3nn rno Kadectsy Tosapa: OO0 «Jlepya MepneH
Boctok»- 141031, MockoBcKkasa o6n. r. Mbituy, OctawikoBckoe wWw. 1, PO.

CpenaHo B Kutae Hata npomsBopacrBa:

CpokK cniyx0bl: 5 ner

Konuto cepTudmnkata cCoOoTBETCTBUA X OeKNapaLyvm 0 COOTBETCTBMM Ha IAHHbIN TOBAP MOXKHO
Nofy4nTb Ha UHGOPMALIMOHHO CTOKe Noboro 13 MarasuHos Jlepya MepneH Boctok

Aata nyénukaumm pykosoactea: 2021/10-V01 Homep cepTudukata:

Mogenb nocrasuyuka: 20VID2-50A.1A Homep naptuu:






FR

BHuMaTenbHO npounTaiiTe pyKOBOACTBO MO JKCMAYaTaLMU M U3yuuTe npumedanua. [aHHoe
PYKOBOACTBO MO3BONAET 03HAKOMUTBCA C YCTPOIACTBOM, MPaBMNAMI €r0 UCMONb30BaHUA U
MHCTPYKLUMAMM MO TexHMKe Ge30macHOCTW. XpaHuTe PYKOBOACTBO B HAAEKHOM MecTe [iA ES
MCNoNb30BaHNA B ByayLLEM.

. PT
1. HA3HAYEHUE YOAPHOU APENIN DEXTER
IT
@ BHumartenbHo npounTaiite pykoBOACTBO. EL
c 3TOT (UMBON NpeAynpexaaeT 0 pucke NOBPEXAeHUA YCTPOMCTBA AW Apyroro
MMYLLLECTBA, A TAKXKE MOJYYEHNA TPABM. PL
T @ Wcnonb3yitte cpeacTBa 3aLLmThI
OpraHoB CAyXa. RU
@ Ucnonb3yiiTe 3aw4nTHYI0 00YBb. @ Wcnonb3yiite 3aLynTHbIE MepuaTku. KZ
HaaeBaiite pecnuparop.
UA
c € YCTpOWCTBO COOTBETCTBYET AECTBYIOLMM €BPONEACKMM AMpeKTUBaM i 6bino
OLIEHEHO B COOTBETCTBMM C AAHHBIMU AUPEKTUBAMMN. RO
(00TBETCTBYET OCHOBHBIM TPEOOBAHMAM CTaHAAPTOB 6e30MacHOCTI BR
anpektug Poccnitckoin Oegepaumm.
ﬁ % CumBon WEEE (yTunnsauma 3neKTpuueckoro 1 3NeKTPOHHOIo EN
o7 Lilon 060pyHOBaH|/|ﬂ).
Universal: coBmectumoctb Tonbko ¢ Sterwins UP20, Lexman UP20 u Dexter
UrP=o UP20

%y 3HaK COOTBETCTBIA NPUMEHMMbIM TEXHUUECKIM TPEHOBAHUAM YKpaUHbI.

T3.15A ECmM cuna Toka 3apapHoro ycrponcTa npesbicut 3,15 A, nogava Toka K
BbIXOAHOMY pa3bemy OyAeT 0CTaHOBNEHA NpeAoXpaHuTeNeM.

1| Ycrpoitcteo knacca ll ﬁ cnonb30Batb TONLKO B NOMELLLEHUU.

= TonoxuTensHan knemma mmm  OTpULATeNbHAA KNemMma

g He 6pocaiie akkymynATopbl Bo n36exanue pucka nopaxenua
Zak- | B OrOHD. @ IMEKTPUYECKMM TOKOM He NoABepraire
&1 . YCTPOICTBO BO3AENCTBIIO BOADI.
™ X Makc. pabouas temnepatypa 50 °C

Max 50°C
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1. HASHAYEHUE YOAPHON APENU DEXTER

5naronap|/|M 3d I'Ipl/lOﬁpETEHI/Ie AaHHOro u3aenua. BHumatenbHo npouTuTe BCe UHCTPYKLUK 1
COXpaHuTe nx anA AanbHeiLLlero UCnosb30BaHuA.

[1aHHbIIt IHCTPYMEHT NpeiHa3HaueH AnA CBepNieHNA ApeBeckHbI, MeTana i 6eToHa.
3T0T ANEKTPOUHCTPYMEHT HENb3A MCMONb30BATb HIM ANA KAKNX UHBIX LieNeil.

Mocne pacnakoBKu ybeanTeCh B HanMuuUmM BCeX aKCeccyapoB (e npeaycMOoTpeHbl).
Ecnu ycTpolicTBO NOBPEXAEHO WAN UMEET Kakue-Nnbo HemcnpaBHOCTY, He UCMONb3YiiTe ero I
BepHUTE 06paTHO NpoaaBLy.

Mpu nepefaye ycTpoiCTBA APYTMM NNLLAM Nepe/aBaiiTe Takxke U JaHHoe pyKOBOACTBO. ToMHuTe,
YTo Halle 060pyaoBaHMe He NpefHA3HAUYEHO ANA UCMONb30BAHUA B KOMMEpPUECKNX, TOProBbiX
UNM NPOMBbILLNEHHbIX Lienax. [apaHTuA byaeT aHHYIMpOBaHa, TN YCTPORCTBO UCMONb3YeTCA B
KOMMEPYECKIX, TOProBbIX UK NPOMbILLEHHbIX LieNAX WA AnA NOA06HBIX HyX .
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2. ObLUME MPABWUNA TEXHUKW BE3OMACHOCTHW NPU PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMU

NMPEAYNPEMEHUE. Tpouutaiite Bce npaBuna 6e30NacHOCTH, UHCTPYKLUM,
WANIOCTPALUM U crieliMPUKaLMK, NPUNaraemMbie K 3TOMY JNeKTPOUHCTPYMEHTY.
HeBbINONHeHMe U3M0XKEHHBIX HIKe UHCTPYKLNIA MOXET NPUBECTI K MOPaXKeHMI0 INeKTpUYeckum
TOKOM, NOXapy 1 (Wnu) TAXeNbIM TpaBMaM.

CoxpaHuTe Bce npeaynpexaeHna n MHCTPYKLMM ANA UCNONb30BaHKA B Gyaywem.
TepMIH «3N1€KTPOUHCTPYMEHT» B MpeaynpexaeHnaX 03HauaeT dNeKTPUUYeCKii MHCTPYMEHT ¢
MUTaHKeM OT CeTH (C Kabenem) UK 3NeKTPUUECKUIA UHCTPYMEHT C NUTAHNEM OT aKKyMYnATopa
(6e3 kabens).

1) BE3OMACHOCTb PABOYEI0 MECTA

a) 06ecneybTe YMCTOTY M OCBELLEHHOCTb pabouero mecra. 3arpoMoX/eHHble 11 NJoXo
OCBeLLIeHHble MeCTa CYKaT NPUUYNHON HECYACTHBIX CyYaeB.

b) He ucnonb3yiite 3neKTPOMHCTPYMEHTbI BO B3PbIBOONACHbIX MeCTax, Hanpumep
BOAM3M rOpPIOYMX XKNAKOCTE!, ra3oB UAKM NbIAKU. INEKTPOUHCTPYMEHTbI reHepupyioT
WCKPbI, KOTOPbIe MOTYT BOCMIAMEHUTb NMbIAb WK UCNAPEHNA.

¢) He no3BonaiiTe pgeram M NOCTOPOHHUM HaxoauTbca BOGAM3M pabotaiowiero
3NeKTpouHcTpymeHTa. OTBNeKatoLLme GaKTOpbl MOTYT NPUBECTY K NOTEPE KOHTPOSIA.

2) INEKTPOTEXHUYECKAA BE3OMACHOCTD

a) Bunka 3neKTpOMHCTpYyMeHTa AOMKHA COOTBETCTBOBATb po3eTke. Hukorga He
nepepenbiBaite BUNKY. He ucnonb3yite HUKaKWe nepexOgHUKU ANA BUMOK
3NEKTPOMHCTPYMEHTOB ¢ 3a3emneHnem. llcnonb3oBaHue OpUrMHANBHBIX BUNOK U
COOTBETCTBYIOLLMX MM PO3ETOK YMEHDBLLAET PUCK MOPAXKEHMA SN1eKTPUYECKIAM TOKOM.

b) W36eraiiTe npukocHOBeHMI K 3a3emneHHbiM 0O6beKTam, Takum Kak Tpy6bl,
papuaTtopbl, NAUTbI U XONOAUAbHUKU. PUCK NOpaXKeHUA INEKTPUYECKUM TOKOM BbllLle,
Korza Teno 3a3eMeHo.

<) He nopBepraiite SneKTPOMHCTPYMEHTbI BO3AENCTBUIO fOXAA WK BRaru. [1py nonagaxum
BO/bI B INEKTPOMHCTPYMEHT YBENMUMBAETCA PUCK MOPAXKEHNA INEKTPUUECKIAM TOKOM.

d) O6pawaitech ¢ kabenem akkyparHo. Hukorga He nepeHocute, He TAHUTE U He
BbIK/NIOYATE NEKTPOMHCTPYMEHT 3a Kabenb. [lepwure Kabenb nopanblue
OT MCTOYHMKOB TeMNa, Macna, OCTPbIX NPEeAMETOB MAN [ABUKYLIMXCA uvacTeil.
MoBpexaeHHble WM 3anyTaHHble Kabenu MOBBILLAKT PUCK MOPAKEHNA SNEKTPUYECKUM
TOKOM.

e) lna paboTbl ¢ INEKTPOUHCTPYMEHTOM BHE MOMELEHUA WCNONb3yiiTe
NpeAHa3HayeHHbIi [ANA  3TOr0 YANUHMTENbHbIA Kabenb. lcnonb3oBaHue
kabens, NoaXofALero AnA WCNONb30BaHUA BHE MOMELLIEHUA, CHIXKAET PUCK MOPaXeHns
NeKTPUYECKIUM TOKOM.

f) Ecnu  ucnonb3oBaHMe 3NEKTPOMHCTPYMEHTa B CbIpOM MecTe HeusbexHo,
NOJKNIoyaiiTe ero Yepes ycrpoifcTeo 3awuTHoro otknouenna (Y30). Ucnonb3oBaHue
Y30 cHWKaeT puck nopaxxeHna NEKTPUYECKUM TOKOM.

3) NUYHAA BE3ONACHOCTb

a) Mpu ucnonb3oBaHNUM INEKTPOUHCTPYMEHTa GyabTe 6AUTENbHDI, CneauTe 3a CBOUMM
AeACTBUAMM U cnepyiTe 3apaBomy cmbicny. He nonb3yiTech INEKTPOUHCTPYMEHTOM,
€N Bbl YCTaNM WM HaxoauTecb MO BO3[ENCTBMEM HAPKOTMKOB, anKorons



2. ObILIUE NPABWUNA TEXHUKW BE3OMACHOCTU NMPU PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMU

WU  MepUKaMeHTOB. [laxe KpaTKOBpemeHHaA HeBHMMaATeNbHOCTL npu  pabote ¢
INEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTY K TAXESbIM TPaBMaM.

b) Ucnonb3yiite cpepcTBa MHANBUAYANbHON 3aLMTbI. Bcerpa ncnonb3yiite 3awmrHble
cpepactBa ana rnas. llcnonb3oBaHue 3alMTHLIX CPEACTB, TaKUX Kak pecnupatop,
HecKko/b3KaA 3aLyMTHaA 06yBb, Kacka 1 CpefCTBa 3aLLMTbI OPraHOB CAyXa B COOTBETCTBYHOLLMX
YCIOBUSAX YMEHbLUAET PUCK NONYYeHUA TPaBM.

¢ He ponyckaite cnyyaiiHoro 3anycka MHcTpymenta. [llepen noaxnioyeHuem
WHCTPYMEHTA K CeTU NUTaHUA (MAM aKKYMynATopy) U nepep ero mepeHockou
y6eputechb, uTo BbIK/IOYATENb HAXOAUTCA B BbIK/IOUEHHOM NONOXKEHUN. He fepxuTe
nanew Ha BblK/llouaTene npu nepeHocke NeKTPOUHCTPYMEHTOB U He BKJIIOUalTe BUIKY B
PO3€TKY, eCIN SNEKTPOUHCTPYMEHT BKITHOYEH. ITO MOXET NPUBECTU K HECYACTHOMY CJTyYalo.

d) Mepen BKNIOUEHWEM 3SNEKTPOUHCTPYMEHTA CHUMWUTE C HEro perynmpoBOYHble
WHCTPYMEHTbI U TaeyHble KMouun. PerynupoBOUHbIA WHCTPYMEHT WK TAeUHbIA KIliou,
0CTaB/EHHbIIN Ha BPALLAIOLLIEICA YaCTU INEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb MPUUYMHON TPABMbl.

e) He tanutecb. Bcerpa coxpaHanTe ycToNuMBOoe MONOMEHWE U paBHOBecue. JT0
MO3BOJNT JTyuLLIe KOHTPONMPOBATb INEKTPOUHCTPYMEHT B HeNpeBUAEHHBIX CUTYaLMAX.

f) Opesaifrecb Hapnexawmm o6pasom. He HapeBaliTe cBO6OAHYIO O AY U YKpALLIEHUA,
[lepxute BONOCHI, OASKAY M NEPUATKN NoAanbLue OT ABMKYLMXCA YacTeid. (BoboaHas
0L/, YKpaLLIeH!A 1 ZJIMHHbIe BOSIOCbI MOTYT NOMacTb B ABMXKYLLMECA YacTu.

g) Mpn Hanuuumu ycTpoicTB ANA OTBOAA M c6opa nbM ybeautech, 4TO OHM
NOAKNIOYEHbI U NPaBUAbHO paboTaloT. /lcnonb3oBaHue NbineynaBANBAIOLINX YCTPOIACTB
CHUXKAeT Bpef, MPUYMHAEMbII MbIIbIO.

h) He ponyckaitte He6GpeXkHOCTH, KOTOpAA MOXET BO3HMKHYTb M3-3a 4acCTOro
MCNONb30BAHMA WHCTPYMEHTA W NOBNeYb 3a 060N CamMOyBepeHHOCTb U
WrHOpMpOBaHUe npaBun 6e3onacHoCTU. HeocTopoXHOe [eiCTBME MOXET MPUYUHUTD
(ePbe3HYH TPaBMY 3a 0NN CeKYHAPI.

4) NICNONb30BAHUE N OBCNTYXKUBAHUE SNNEKTPOUHCTPYMEHTA

a) He npuknapbiBaiiTe K YNEKTPOMHCTPYMEHTY upe3mepHbIX ycunuid. Ucnonb3yite
noaxoAAWMiA ANA BaWMX 3afauy SNEKTPOMHCTPYMEHT. [IpaBunbHO BblGpaHHbIiA
NEKTPOMHCTPYMEHT BbINONHUT paboTy nyulle 1 6e3onacHee Npu Toii Harpy3ke, Ha KOTOPYIO
OH paccumTaH.

b) He ucnonb3yiiTe INEKTPOMHCTPYMEHT, €CNM €ro BbIK/AYaTeNb HeUCNpaBeH.
INEKTPOMHCTPYMEHTbI C HEUCMIPABHBIM BbIKJKOUaTENeM OMacHbI U NOANEXAT PEMOHTY.

<) lepen perynMpoBKOW, CMEHOM aKceccyapoB WAW XPaHEHUeM OTKAKYuTe
NEKTPOUHCTPYMEHT OT CeTM nuTaHua U (unn) akkymynatopa. Takue mepbl
NPeA0CTOPOXKHOCTY YMEHbLUAKOT PUCK CTYYailHOT0 3aMyCKa INEKTPOUHCTPYMEHTa.

d) Xpauute Heucnonb3yembie SNEKTPOUHCTPYMEHTbI B MeCTaX, HEAOCTYNHbIX AnA
AeTen, U He AOBepANTe SNEKTPOUHCTPYMEHT IULLAM, HE 3HAKOMBIM C HUM U C3TUMM
MHCTPYKLMAMM. INEKTPOMHCTPYMEHTbI OMaCcHbI B PYKax HEMOATOTOB/EHHDIX M0/b30BaTeNeil.

e) Bbinonusiite TexHuueckoe 0o6CNYXKMBaHWE INEKTPOUHCTpYMeHTOB. [lpoBepbre
BbIpaBHMBaHME N CLenIeHne NOABWKHbIX JeTanen, Hanuume NOAOMOK U npoumne
yCnoBUA, KOTOpble MOrYT NOBAUATL Ha paboty snexTpouHcrpymenTta. Ecnu
3NEKTPOMHCTPYMEHT NOBpeMAeH, nepel MCNONb3oBaHMeM ero Heobxogumo
OTPeMOHTMPOBATb.  MHOrMe  HecyacTHble  Clyyal  Bbi3BaHbl  HenpaBUIbHLIM
TeX00CNyK1UBaHNEM SNeKTPOUHCTPYMEHTA.
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2. ObLUME MPABWUNA TEXHUKW BE3OMACHOCTHW NPU PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMU

f) Xpanute pexywiue UHCTPYMEHTbI B YUCTOTE U 3aTOYEHHOM COCTOAHMM, [IpaBUIbHO
00CyXKIBaeMble 1 XOPOLUO 3aTOYeHHble PeXyLLme MHCTPYMEHTbI MeHblUe 3aKNMHUBAIOT U
NyyLLie KOHTPOJIUPYHOTCA.

g) Ucnonb3yiTe 3NEKTPOUHCTPYMEHT, aKceccyapbl, HACAAKU U T. M. B COOTBETCTBUM C
3TUMU MHCTPYKLUUAMMU, YUUTBIBAA YCIOBUA U cneunduKy BbinoNHAEMON pa6oTbl.
cnonb3oBaHue 3MEKTPOMHCTPYMEHTa 1A BbIMOSHEHUA HenpefyCMOTPEHHbIX onepaLuid
MOXET MPUBECTU K ONACHbIM CUTYaLUAM.

h) Cnepute 3a Tem, uT0o6bl PYKOATKM M NOBEPXHOCTM 3axBaTta Obinum cyxumu W
YMCTLIMU M Ha HUX He 6bIN0 Macna MM CmasoyHoro marepuana. (Konb3kue
PYKOATKN 1 MOBEPXHOCTW 3axBaTa He MO3BOAAIT 6€30MacHO MCNob30BaTb UHCTPYMEHT U
KOHTPONIMPOBATb €ro B HenpeaBUAEHHbIX CUTYaLMAX.

5) NCNONb30BAHUE U OBCNTYMWBAHWUE UHCTPYMEHTA C TUTAHUEM OT AKKYMYNATOPA

a) 3apaaiiTe aKKymynaTopbl TONbKO C NOMOLUbIO 3apAAHOr0 YCTPONCTBA, YKa3aHHOTO
M3roToBUTENeM. 3apAaHOe YCTPOICTBO, NPpeAHa3HAYEHHOE 1A OIHOTO TNA aKKyMYMATOPHbIX
batapeit, MOXeT CTaTb NPUYMHOI NOXapa NP UCMONb30BAHMN C APYriM TUMOM baTapeil.

b) Ucnonb3yiite INEKTPOUHCTPYMEHT TOMbKO €O CneLUanbHO NpefHa3HAYEHHbIMU
BNA Hero akkymynaropamu. llcnonb3oBaHue noboro Apyroro BUAA akKyMyNATOPHbIX
baTapeli MOXeT CTaTb NPUYMHOI HECYACTHBIX CAyYaes UK Noxapa.

¢) Koraa akkymynaTop He ncnonb3yetca, XpaHUTE €ro OTAENbHO OT METAINYECKUX
NpeAMeTOB — KAHLeNAPCKUX CKPENOK, MOHET, KNIoYeil, rBo3Jeil, BUHTOB W Ap.
— OHU MOTYT COeAMHUTb KOHTAKTbI. KOpOTKOE 3aMblKaHIe KOHTAKTOB aKKyMyNATOPHOIA
baTapeun MOXeT CTaTb NPUYMHOI 0XKOTOB UK NOXApa.

d) Mpu HeOnaronpuATHLIX 06CTOATENBCTBAX W3 AKKYMYNATOpa MOMET NOTeYb
anekrponut. N3beraitte KoHTakTa ¢ Hum. llpu cnyyailHom KOHTaKTe nmpomoiiTe
Bogoi. Ecnu »upkoctb nonana B rnasa, obpatutecb K Bpauy. Kugkoctb u3
aKKYMyNATOPHOI! 0aTapen MOXeT Bbi3BaTb PasfpaXkeHue 1 0Xoru.

e) He ucnonb3yiite aKKymynaTop M WHCTPYMEHT, €CN OHW MOBPEXAEHbl UM
nogsepranucb mopudukauuam. loseseHne NOBpeXAEHHbIX AN MOAUGULMPOBAHHBIX
aKKYMyNATOPOB MOXeT ObITb HenpefckasyembiM, UTO NpUBEAeT K BO3IOPaHuIo, B3pbiBy U
PUCKY MOJTy4eHusA TPaBM.

f) He nopsepraiite akkymynATopHylo 6atapelo U WHCTPYMEHT BO3[HCTBUIO OFHA
W BbICOKOW Temnepatypbl. Bo3geictaue orua win Temnepatypsl Bbiwe 130 °C moxet
MPUBECTY K B3pbIBY.

g) CnepyiiTe BCeM MHCTPYKUMAM NO 3apAAKe M He 3apAxaiTe akKymynatop u
WHCTPYMEHT NpU Temnepatype, BbIXOAALLEH 3a Npefienbl YKa3aHHOro Auana3oHa.
Ecnu 3apsanka BbIMONHAETCA HENPABIILHO NV B YCIOBUAX HEMOAX0AALLEH TeMNepaTypbl, 310
MOXET NPUBECT K MOBPEXAEHNI0 aKKyMYIATOPA 1 BO3TOPaHuIo.

6) PEMOHT

a) PeMOHT 3NeKTPOMHCTPYMEHTa AOMKEH BbINOAHATbCA KBaNnMULUPOBAHHBIM
CNeLManucToM ¢ UCNONb30BaHWEM TONbKO MAECHTUYHBIX 3aNAcHbIX YacTei. IT0
obecneyut be3onacHyto paboty SNeKTPOUHCTPYMEHTA.

b) Hukorpa He BbINONHAlTE 06CNYKUBAHWE NOBPEXAECHHOTO AKKYMynATOpa.
06cnyxuBaHne aKKYMYNATOPOB [OMKHO BbIMONHATLCA TONbKO MPOU3BOAUTENEM WNM B

aBTOPM30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE.



3. MPABWNIA TEXHUKW BE3OMACHOCTW NPY CBEPNTEHUU

1) UHcTpyKumu no Texuuke 6e30nacHoCTM ANA Beex onepauui

a) lpu ynapHom cBepneHun HageBanTe cpefCTBa 3aLMTbI OPraHoB cnyxa. Boszeiicteue
LIYMa MOXeT NPUBECTH K noTepe cyxa.

NNPUMEYAHWE. MpuBeaeHHble Bbille NpeaynpexaeHns 0THOCATCA TONbKO K YAAPHbIM Apenam 1
MOTYT He NPUMEHATBCA K APYriM Biaam apeneit.

6) Ucnonb3yitte BcnomoratenbHble PYKOATKMU. [loTeps KOHTPONA MOXeT NpuBect K
MOJyYEHN0 TPaBMbl.

[NPUMEYAHUE. MpusepneHHoe Bbille npeaynpexzieHne OTHOCUTCA TONbKO K MHCTPYMEHTaM,
KOTOPble OCHALLIeHbI BCOMOraTe/IbHON PYKOATKON (PYKOATKaMM).

B) 06ecneybTe HafieXKHbIN 3aXBaT UHCTPYMEHTa nepep, ucnonb3oBanuem. [pu pabore
3TOr0 UHCTPYMEHTA CO3AAETCA BbICOKMIA KpYTALLMIA MOMEHT, N03TOMY 03 Hagnexalweil pukcawum
BO3MOXHA NOTePA KOHTPOAA, UTO MOXKeT NPUBECTY K TPaBMe.

Mpu BbINONHEHUM PabOT, B X0A KOTOPBIX PEXYLUNIA 3NIeMEHT MOXET KacaTb(A CKPbITON
3NEKTPONPOBOAKM, AePKUTE UHCTPYMEHT 32 U30NMPOBAHHbIE NOBEPXHOCTU. KacaHue
PeXYLLUM 3NIeMEHTOM NPOBOAKM MOJ HANPsXKeHneM MOXeT NPUBECTU K Nepejaye HanpAXeHua
Ha MeTa/IInyecKne YacTu 3NeKTPOUHCTPYMEHTA 11 OPaXeHNI0 0nepaTopa dNeKTPUYeCKUM TOKOM.
2) UHcTpyKumu no TexHuke 6e30NacHOCTU OTHOCUTENbHO UCMONb30BAHUA ANIUHHBIX
aepn

a) Hukorpa He npeBbILWaiTe MAKCMMaNbHYI0 CKOPOCTb paboTbl cBepna. [pyu BpalLeHuu
C BbICOKOI CKOPOCTbO 0€3 KOHTAaKTa C 3aroTOBKON CBEPNO MOXET COrHyTbCA, UTo NpUBEAeT K
TpaBMe.

6) Bcerpa HaunHaiiTe cBepneHne Ha HU3KOM CKOPOCTY, MPU STOM KOHeL, CBepna AoMKeH
KacaTbCA 3aroToBKM. [1py BpalLeHun ¢ BbICOKOI CKOPOCTbI0 6e3 KOHTaKTa € 3aroToBKOi CBEpIIo
MOXET COrHyTb(A, UTO NPUBELET K TPaBMe.

B) lpuknagbiBaiiTe pagneHne TOAbKO NO NPAMOM NIMHUN OTHOCUTENBHO CBepna U
He AaBuUTe CAULIKOM cunbHO. (BepNno MOXET COrHyTbCA, YTO MpUBEJET K MOJIOMKe, notepe
KOHTPOANA 1 NOMTyYeHMI0 TPAaBMDbl.

Mpeaynpexpenue. Mpn cBepneHUn onacHbIX MatepuanoB MoxeT 06pa3oBblBaTbCA BpefHas
WN TOKCUMYHAA Mbib. Takad Mblib MOXeET YrpoXaTb 3A0POBbI0 ONepatopa M HaXOAALMXCA
nobnusoctu niogeit. 06a3atenbHO HaZeBaiiTe Nbine3aLLUTHYI0 MacKy BO BpemMaA paboTbl, AepxiuTe
MOCTOPOHHUX NN NOAANbLUe 0T paboyeii 30HbI 11 BCErAa UCMOb3YiTe cucTemy cbopa nbiau (He
BXOANUT B KOMIIEKT).
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4. CNEUNANBbHDLIE MPABWIA BE3OMACHOCTU NPY PABOTE C
AKKYMYNTATOPOM U 3APAHBIM YCTPOUCTBOM

a) ITUM YCTPOICTBOM MOTYT NOMb30BaTbCA AeTU CTapLUe 8 JeT, a TaKxke JMLA €O CHMKEHHBIMU
GU3NYECKUMI, CEHCOPHBIMM AN MEHTAIbHbIMM BO3MOXHOCTAMI U1 € HE[OCTaTOYHBIM OMbITOM
W 3HAHUAMM, NPU YCNOBUN MPUCMOTPA 33 HUMU WM UHCTPYKTAXa OTHOCUTENbHO be3onacHoro
NCNONb30BaHNA YCTPONCTBA M NOHUMAHUA BO3MOMHOIA ONACHOCTU.

6) He no3gonsiite aetam Urpatb ¢ JaHHbIM YCTPOICTBOM. He no3BonAlite AeTAM BbINOAHATL
OUUCTKY 1 TEXHUYECKOe 00CNYKMUBaHIe YCTPOICTBA be3 HaboAeHNA B3POCbIX.

B) lepen ncnonb3oBaHMeM 3apAAHOTO YCTPONCTBA 1 aKKYMYNATOPA BHUMATENbHO 03HAKOMbTeCh
C3TOU UHCTPYKLMEN.

r) Bo Bpems 3apAgku ucnonb3yemas cuna Toka AOMKHA COOTBETCTBOBATb HOMUHANbHOMY TOKY
3apAAHOrO YCTPOWCTBA.

A) Cnefute, ut06bl MECTO 3apAAKN ObINO 3aLLKLLEHO OT NonaaaHUA BRarv, LOXAA Wi OpbI3r BOAI.
e) TemnepaTtypa oKpyatoLLeli cpenibl He JomKkHa npeBbiwatb 50 °C. Hukoraa He noasepraiite
yCTPOMCTBO BO3AENCTBUIO NPAMbIX CONHEUHbIX NTyyei.

) 0043aTeNbHO BbIK/IOYaliTe NUTaHMe Nepes YCTaHOBKOIA DaTapen B 0TCeK WK U3BAIeUEHUIN 13 Hero.
3) Ecm akkymynaTop HemcnpaseH, NOBpexaeH unu 6onblue He 3apAXaeTca, ero HeobxoaMmo
YTUAN3MPOBATb Kak onacHble oTxoAbl. (aBaliTe Takue akKyMynaTopbl B CiewnanbHble NyHKTb
yTunusaumn. beperute okpyxatowyto cpeay. He BblOpacbiBaiiTe HeucnpaBHble akKyMYRATOPbI
BMecTe ¢ ObITOBbIMI 0TXOJAMHN, @ TAKXKe B OFOHb WK B BOAY.

1) [MOBPeXAEHHbI MEKTPUYeCkUiA  Kabenb MOMXHO 3aMeHUTb TONbKO Y MOCTaBLWKA W B
CrieLiani3vpoBaHHOI! MacTepaKoit. PeMOHT 0MKeH BbINOMHATD TONbKO KBAMAMLIMPOBAHHIIA CTIELMAIACT.

K) icnonb3yiite TObKO aKKyMyAATOPbI, U3rOTOBAEHHbIE OPUTMHANIbHBIM NPOU3BOAUTENEM.

1) [oBepPXHOCTb 3apAAHOI0 YCTPOIACTBA BCErAa A0MKHA ObITb UMCTON OT NbIIN U FPA3N.

M) BcTaBbTe akkymynATop B 3apAagHoe ycTpoiicteo. Cobntogaiite noaaApHoCTb.

H) lepen BbinonHeHWeM Kakux-nnbo pabot no 06CNYKMUBaHNIO YCTPOICTBA BCErAa U3BNEKailTe U3
Hero akKymynarop.

0) Koria akkyMynATop U3BNeyeH 13 MHCTPYMEHTa, 3aKpblBaliTe ero KOHTaKTbl, YTobbl n36exatb
KOPOTKOr0 3aMblKaHUA (Hanpumep, 0T UHCTPYMEHTOB).

n) He 6pocalite AUTUA-NOHHbIE AKKYMYNATOPbI B BOAY WA OFOHb, OHI MOTYT B30pBaThCA!

p) beperute akkyMynAaTop 0T yAApOB 1 He BCKPbIBaiATe ero.

¢) Hukorzaa He pa3paxaiite akkyMynATOpbI NOAHOCTbIO 1 NEPUOANYECKM Nepe3apaailTe UX, e
OH JOAITO He UCNONb3YIOTCA.

T) He nbiTaiitecb 3apAXaTtb Henepe3apsaemble akKKyMyNATOPbl. IT0 MOXET NPUBECTU K WX
neperpeBy 1 NOBPEXAeHNI0.

OcraTouHble puckm
[laxe Korga WHCTPYMEHT UCMOMb3yeTcA N0 Ha3HaueHuio, BCe OCTaTouHble (aKTopbl pucKa
yCTPaHUTb HEBO3MOXHO. [lanee nepeuncneHbl BULbI PUCKOB, KOTOPble MOTYT BO3HUKHYTb B (BA3Y
C 0C0DEHHOCTAMM CXEMbI U KOHCTPYKLUM UHCTPYMEHTA.
1. Pabota 6e3 HajeXxHOro pecnupaTopa MOXeT NPUBECTU K NOPAXKEHMIO NErKUX.
2. PaboTa 6e3 3pdeKTUBHOI 3aLLUMTbI OPFaHOB CAyXa MOXKET NPUBECTY K YXYALIEHUO CyXa.
3. BubpaumoHHoe Bo3aelicTBIe B pe3ynbrate JUTeNIbHOMO UCNONb30BaHUA U HeNPaBUIbHOMO
00CNYXNBaHUA INEKTPOUHCTPYMEHTA MOXET NPUBECTU K NpobeMam o 340p0BbeM.

NMPEAYNPEXAEHUE! 310 ycTpoiicTBO C03AaeT BO BpeMA paboTbl 3neKTpOMarHuTHoe none. 310
none npu onpeaeneHHblX 00CToATENbCTBAX MOXET BAUATb Ha paboTy akTMBHBIX AN NACCUBHBIX
MeANLMHCKMX UMMNAHTATOB. YTOObI CHU3UTb PUCK CePbe3HbIX MAM CMepTesibHbIX TPaBM, Mbl
PeKOMeHAyeM MMM ¢ MeAULMHCKAMU UMNIAHTaTaMK1 NPOKOHCYNBTUPOBATLCA C BPauoM W
W3roToBUTENEM UMMMIAHTATA, NpeX e Yem NPUCTYNaTb K paboTe C MHCTPYMEHTOM.



5. ONMUCAHUE

Matpon

lepekniouaTenb KpyTALLEro MOMEHTa
Mepekniouatenn ¢pyHKuMi
Bbikniouatenn

Mepeknioyatenn HanpaBneHua
BpaLLeHnA BNeBo/BnpaBo

PykoaTtka

(BeToanoaHaA noacBeTKa

8 Nlepxatenp 6ut

9’ Perynatop ckopocTu

10 UnpukaTop BpaweHus Bnepea/Hasag,
17 iBycTopoHHAa 6uta 45 mm, 1 wr.

12 AkkymynaTop, 2 wr.

13 3apagHoe ycTpoiicTBo
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6. TEXHUHECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

Mopgenb

20VID2-50A.1A

Tun pBuratens

LLleTouHbIi

HomuHanbHoe HanpaeHune

18 B noct. Toka (Makcumym 20 B nocr. Toka)

(KopocTb BpalLieHuA 6e3 0-450 06/muH, 0-1700 06/muH
Harpyskm

YapHas ckopocTb 22100yapoB B MUHYTY
(TaTyecKIni Kpy TALLIA MOMEHT 34,7 Hm

JlnHamnyeckuin NUKoBbIN 50 Hm

KPYTALLNIA MOMEHT

Konuuectso 3HaueHuii KpyTALLero 21

MOMEHTa

Mepekntouatenn GyHKLMIA Pexum yaapHoro cBepeHus, pexxinm
00bIYHOr0 CBEp/IEHNS, PEXMM LLypynoBepTa

[InameTp cepneHua

B MATKoit ApeBeciHe: MaKc. 35 MM

B TBepz0ii ApeBecuHe: MaKc. 20 mm

B metane: MaKC. 10 mm

MatpoH Makc. 013 mm

AkkymynaTop 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (nononHuTenbHo

AOCTYNEH B NpoAae And
obecneyeHnsa bonee BbICOKON

NpOM3BOANTENBHOCTH)

XapaKkTepuctukun akkymynatopa 2,5 Ay (MUTWIA-NOHHBIN) 5 Ay (MUTUI-MOHHBIN)
Kon-Bo anemeHTOB akkymynatopa | 5 10
0603HayeHe ynakoBku 5INR19/66 5INR19/66-2
3apAfHoe yCTpoicTBO Ne mogenu: 20VCH1-3A.1

BxoaHoe Hanpsxenue;: 100—-240 B~, 50-60 [u, 75 Bt

BbixogHoe HanpaxeHue: 21 B noct. Toka 3 A
3apAfHoe yCTpoicTBo Ne mogenu: 20VCH2-6A.1

(aononHuTENbHO JOCTYNHO B
npoaaxe ana obecneyeHua bonee
BbICOKOIA NPOV3BOANUTENBHOCTIA)

BxoaHoe Hanpsaxenue: 100—-240 B~, 50-60 u, 150 Br
BbixogHoe HanpaxeHue: 21 B noct. Toka 6 A

Nleknapauus 06 ypoBHe wwyma B cootBeTcTBIN € EN 62841 (norpewuHocts 5 ab (A))

- YpoBeHb 3BYKOBOr0 JaB/eHNs 86,9 nb (A)

- YpoBeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTI 97,9 b (A)

[Nleknapauus 06 ypoBHe Moa Harpy3koin, 2,538 M/

BMOpauuit B cooTeTcTBIN CEN (BepneHue CTanu

62841 (norpeuHoctb 1,5 m/@) Moa Harpy3Koi, 13,005 M/
BepneHue beToHa




6. TEXHUHECKWE XAPAKTEPUCTUKU

@ Mpu pa6oTe ¢ INEKTPOMHCTPYMEHTOM HajieBaliTe CpefCTBA 3aLUUTbl OPTraHoOB
cnyxa.

NMpepynpexpenne!

B 3aBMCMMOCTM OT XapakTepa MCMONb30BaHUA NEKTPOUHCTPYMEHTA (GaKTUYeCKUil YpOBeHb

BUOPaLMI MOXET OTANYATHCA OT 3aABNIEHHOTO.

Heobxoaumo onpegenutb mepbl 6€30MacHOCTA ANA 3aLuThl ONepaTopa Ha OCHOBE OLEHKH

BO3//CTBUA B peasbHbIX YUI0BMAX UCNOb30BaHNA (YunTbiBas BCe Nepuofbl paboyero Lukna

— Bpems, KOrZa WHCTPYMEHT BbIK/IOYeH 1 KOrda OH paboTaeT BXONOCTYIO, @ TaKXe Bpems

3anycKa).

[pumeyaHme.

- YKa3aHHoe obLuee 3HaueHre BubpaLmMK 6b110 onpedeneHo ¢ NOMOLLbI0 CTaHAAPTHOTO TecTa U
MOXeET ObITb UCMONb30BAHO /1A CPABHEHNA PA3HBIX UHCTPYMEHTOB.

- YKa3aHHoe o6Luee 3HaueHne BUOPaLMI TaKxKe MOXET UCMONb30BaTb(A A4 NPeBapUTeNbHON
OLIeHKM YPOBHA BO3JeNCTBYSA.

[penynpexnaeHue.

- PeanbHoe BMOpaLMOHHOE BO3J€ACTBUE MPU WUCMONB30BAHUM INEKTPOUHCTPYMEHTA MOXET
0TNNYATBCA OT 3aABJIEHHOTO B 3aBUCUMOCTIA OT TOT0, KakiMM 00pa30M UHCTPYMEHT UCMOMb3YeTCA.
He nonyckalite npeBbiLLeHIA YPOBHA

Bubpauum: 1) HaaeBaliTe nepyaTki BO BpeMaA paboTbl;

2) orpaHinybTe BpemaA paboTbl 1 COKpaTUTe BpemA BKHOUEHMUIA.
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7.3APANKA

- BcTaBbTe akkymynAaTop B 3apAAHOe YCTPOICTBO A0 LUeuKa, CobMtoaan nonapHoCTb (+/-).

- lloakniounTe 3apagHoe YCTPOICTBO K noaxoaALei po3etke (230 B). iHanKaTop Ha 3apaaHOM
yCTpolicTBe byaeT (BETUTLCA KPacHbIM.

- BcTaBbre akkymynAtop B 3apafHoe YCTpoiCTBO. WHAMKATOp Ha OCHOBAHMM 3apAZHOIO
yCTpoIicTBa byAeT (BETUTLCA KPacHbIM CBETOM, NOKa3bIBas, UTo AT 3apAAKa.

- Korpa 3apAagka 3aBeplunTca, MHAMKaTOp OYAeT (BETUTbCA 3eNeHbiM (BeToM. Tenepb
AKKYMYNIATOP NOJHOCTBIO 3aPAXKEH.

- 06bIuHO NONHAA 3apAJKa aKKYMYNATOPa 3aHMMaeT 1 yac.

- [locne 3apAfKN OTKNKOUMTE BUIKY OT PO3ETKM INEKTPOCETH.

- [InA n3BneveHna akkyMynATOpa HaAXKMIUTE KHOMKIN GUKCaLmm 1 NOTAHUTE ero.

3APAIIKA TOPAAYETO AKKYMYNIATOPA

Bo BpemA AnuTeNbHOrO WCMONb30BaHMA aAKKYMyNATOpP MOXeT CTaTb ropAuum. [lopaune
aKKyMyNATOPbI MOTYT ObITb MOMeLLeHbl HeNOCPEeACTBEHHO B MOPT ANA 3apAAKM, HO 3apAfKa
He HauHeTCA [0 TeX Mop, NOKa akKyMynATOp He OCTbIHET A0 AOMYCTUMOI TemnepaTypbl. Ecin
B 3apAfHOe YCTPOICTBO YCTAHOBNEH TOPAYMA aKKyMYNATOP, OHO MOXET YKa3aTb Ha To, uTo
aKKyMynATop He rotoB K 3apaake. (M. pyKoBOACTBO MO 3KCMAyaTauuu 3apAAHOTO YCTPOACTBA.
Koraa akkymynaTop oCTbIHeT, 3apAAHOe YCTPOCTBO aBTOMATYECKM HAYHET 3apAXaTb ero.

3APAIKA XONNOAHOI0 AKKYMYJIAATOPA

X0noaHbIit aKKyMynATop MOXKHO NOMECTUTb HEMOCPeACTBEHHO B NOPT ANA 3apAAKN, HO 3apAaKa
He HauHeTCA 0 TeX NOP, NOKa aKKyMynATOp He Harpeetca Ao A0NyCTUMOIA Temnepatypbl. Ecin
B 3apAAHOE YCTPOIACTBO YCTAHOBNEH XONOAHDIIA aKKyMyNATOP, OHO MOXKET YKa3aTb Ha To, uTo
aKKyMynATop He rotoB K 3apaake. (M. pyKoBOACTBO MO 3KCMAyaTaLuu 3apAAHOTO YCTPOACTRA.
Korma akkymynatop Harpeetca npuMepHo 10 KOMHATHOIA TemnepaTypbl, 3apAAHOe YCTPOICTBO
ABTOMATIYECKM HAYHET 3apAXaTb €ro.

UHAWKATOP 3APALKU
Wnpukaropbl |OTo6paxeHue CocToAnue
(BeraTca AKKymynaTop

\ﬁ
yeTbipe G MONHOCTBIO 3aPSXKEH.
3ef1eHbIX ‘ . r_‘ EDJ EDJ EDJ EDJ Moaxoaut Ana
NHAMKaTopa XpaHeHus.




7. 3APAIKA
(Betatca AKKymynaTop
TPV 3eNeHbIx — 3apsaeH Ha /5 %.
S BEBE
UHANKaToOpa — MoaxoauT anA
XDaHEHNS.
(BeraTca Akkymynatop
J1Ba 3eNeHbIX 3apsaxeH Ha 50 %,
UHANKaToOpa — ero Heobxoaumo
R SS SS s S R -
J—
ONTMMM3MPOBaHHaA
3apAaaKa ana
ANUTENBHOTO
XDaHEHNS.
(Betutca AKKymynaTop
OJH 3eNleHbIN 3apsaxeH Ha 25 %,
1 [0 o oo oo
UHANKaTOp ero HeobxoanUMmo
3apaguTb. Moaxoaut
N5 XpaHeHuA.
(Betutca AKKymynaTop
OAVH KpacHbIid 3apsaxeH Ha 10 %,
UHANKaTOp ero HeobXoaMMO
L ‘DD‘ ‘DD‘ ‘DD’ ‘DD‘ 3apAAUTb KaK MOXHO
bbicTpee. He noaxoaut
ANA [NUTEIbHOTO
XpaHEHNS.
BHumaHue!

. Hepe,u nepsbiM NUCNONb30BAHNEM MOJIHOCTBIO 3apAAWUTE aKKYMYNATOP. MakcumanbHas
€MKOCTb aKKYMYNATOpa 6y,£|,(:‘T AOCTUTHYTa nocne Toro, Kak OH 3apAAUTCA U pa3pAanTCca

HECKOJIbKO pas3.

- W36eralite KpaTKOBpeMeHHON 3apAAKM. 3apsaiiTe TOAbKO MOMHOCTbIO Pa3pPAMeEHHDIN

aKKyMynATop.

- OcHOBaHue, 3apAanHoe yCTp0I7ICTBO N aKKYMYNATOP HarpeBaloTCA BO BpeMA 3apAaKu. 10

HOPMabHO.
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8. JKCNNYATALUA

Mpumeuanue. [Mlepep >3KcnnyaTauueit HHCTPyMeHTa Heob6xopumo npuobpectu
NOAXOAALUMIA AKKYMYNATOP.

- BcraBbre AdKKYMYJIATOP B HUXHIOK YaCTb PYKOATKN A0 LLENYKa.
- [Ina n3Bneyexua dKKYMYJIATOPA HaXMUTE KHOMKY (I)I/IKCE]LI,I/II/I N NOTAHUTE €ro.

1. YnapHaa apenb
2. AkkymynaTop
3. KHonka dukcaumm

YcTanoBKa cBepna unm 6utbl

+ YnepxuBaiiTe 3a1HI00 YaCTb NATPOHA I BPALLAITE er0 NePeHIO YacTb B CTOPOHY 0CIabneHus.
- BcaBbre cBepno unm 61Ty B NATpOH.

- 3aTAHUTe NATPOH pykoi. [inA 3T0ro yaepmBaiiTe 3afHI0K YacTb NaTPOHA U BpaLLaiiTe ero

nepeaHiol YacTb B HanpaBneHU 3aKpyunBaHua. Yoeautech, uto cepno Ui 6uta HafexHo
3aKpensieHbl B NaTpoHe.

- BblbepuTe npaBunbHblil pa3mep 61Tbl, uT06bI He MOBPeAUTD LUYpYN.

1" Narpon
2’ Mlepekniouarenb KpyTALLEro MOMEHTa



8. IKCNIYATALIUA

Boiknouatenno

- Y106bI BKNIOUNTD YCTp0I7ICTBO, HaXMUTE N yepXKnBd iiTe BbIK/IoYaTeNb.
- Y106bI BBIKNIOUUTD YCTp0I7ICTBO, 0TNYCTUTE BbIKNIOYATENb.

lepekniouatenb HanpaBneHus BpaLleHUs BNeBo/BNpaBo

&) /(=5 — (MBONbI Ha NepeKIouaTerne.

YCTaHoBUTE NepekniouaTeb HanpaBeHUa BpallieHa BNeBo/BNpaBo B nofoxeHne = .
YctaHoBITe NepekntoyaTesb HaNpaBieHna BpaLLeHna BNeBo/BPaBo B MONoxeHe (<.
- N3MeHsiiTe HanpaBreHe BpaLLeHNA TONBKO KOTAa YCTPOIACTBO BbIKIIOUEHO!
BHUMAHME!YcraHoBuTe Nepekniouatenb HanpaeieHusA BpaLLieH A BNeBo/BNPaBo B LEHTPalbHOe
nosoXeHue 60KUPOBKIA BO BPeMA HAaCTPOIKK, U3MeHEHUA 3HAUEHNA KpyTALLEro MOMEHTa Wi B
X0NOCTOM peXiMe paboTbl UHCTPYMEHTa.
BHUMAHUE! [InutenbHaa paboTa Ha HU3KOA CKOPOCTH MOBbILIAET PUCK NeperpeBa ABuratens.
[inA npefoTBpaLLeHna neperpeBa perynapHo JaBaiite ABUraTeNio OCTbiTb, NpepbiBas paooty
YCTPOICTBA Ha 15 MUHYT.
BHUMAHUE! 06ecneubte npaBuAbHYI NOAAEPKKY M ¢uKcauuio 3arotoBku. He
yaepxuBaite U He GUKCMPYNTE 3aroTOBKY PYKOi, ITO MOXKET NPUBECTU K TpaBme.

PerynupoBKa ckopocTy

YT06bI U3MEHUTL CKOPOCTD, UCMOMb3YIATe PEryNATOP HA BEpXHElt YacTin MHCTpyMeHTa. Lindpbl 11 2
0003HauaIoT 1B Pa3HbIX 3HAYEHNA CKOPOCTH.

(BeTopuoaHas noacBeTKa

JTOT MHCTPYMEHT OCHALLIEH CBETOAMOAHOI NOACBETKON ANA ynyyLieHna 063opa paboueii obnactu
B YC/IOBUAX HEOCTATOUHOI OCBELLIEHHOCTH.
(BeTOAMOAHAA NOACBETKA BKITIOYAETCA ABTOMATYECKM NPY HAKATIM HA BbIKMIOUaTeNb.

(BeTopnoaHaA NO/CBETKaA

Kor/ia uHauKaTop ObICTPO MUTAET (3 BCTIbILLKM B CEKYHIY), 3T0 03HAUAET, UTO BHYTPEHHAS TemnepaTypa
nepeknioyaTena GINLLIKOM BbICOKa. [pekpaTuTe UCNonb3oBaHe YCTPOICTBA U JOMAUTECD, MOKA OHO
OCTbIHET eCTeCTBEHHbIM 06pa30M B TeUeHUe Nonyyaca.

Kor/ia uHauKaTop MenieHHo MuraeT (1 BCTbILLKA B CeKYHAY), 3TO 03HAYAET, UTo YCTPOICTBO 6NM3KO K
neperpyske. YMeHbLUUTe JaBNeHIe Ha YCTPOICTBO /10 TEX NOP, NOKA UHAMKATOP He NepecTaHeT MUraTb
BO BPeM#A MCMOJb30BaHMUA.

Hactponka KkpyTawero momenTa

Hactpoitka KpyTsLLero MomMeHTa NOMOTaeT PerynupoBaTh MOLLHOCTb 3aKPYUMBAHUA B PEXMME
LypyrnoBepTa. 370 NO3BOAAET NPeAOTBPATUTH NOBPENXEHNE 3aTOTOBKIA.

[locTynHbI TP pexuma paboTbl.

. [l 3aKpyumMBaHIA YCTaHOBUTE NepeKiouaTeNb GYHKLWIA B NONoXeHe, 0603HaUeHHOe CUMBOSIOM LLYpYNa.

.Ina (BepNICHNA Y(TaHOBUTE NEepPeKNoYaTeNb (I)yHKLI,I/II7I B M0JI0XKeHe, 0003HaueHHOe CUMBOJIOM (Bepna.

. [Ina ynapHoro ceepneHus ycTaHoBMTe nepekiioyatenb GyHKLMIA B NoNoxeHue, 0603HaueHHoe
C(UIMBOJIOM MOJOTKA.

CogeT. Bceria HaumHaiTe € CaMoro HU3KOro 3HaueHma KPYTALLETo MOMEHTa 1 yBEﬂM‘lMB&VITE 10 He0OX0AUMOCTIA.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

139



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

140

9. 0bCNIYMNBAHUE

O6nactb npumeHeHunA

YnapHas Apenb npefHasHaueHa AnA WUCMONb30BaHWA B PEruoHax C YMepeHHbIM KAMMaTtoM,
Temnepatypoil ot 0 4o +50° C, 0THOCUTENBHOI BRAXKHOCTbIO BO3AYXa He 6onee 80 %, B yCIoBUAX
OTCYTCTBUA NPAMOTO BO3[€NACTBUA aTMOChEPHbIX 0CAZKOB M U36bITOUHOrO CoAepXaHuA nbinu B
BO3YyXe.

Tpe6oBaHNA KYCNOBUAM B NOMELLeHUM

He I/ICI'IOJ'Ib3yI7IT(:‘ JJIEKTPOUHCTPYMEHTbI  BO  B3PbIBOOMACHbIX  MECTaX, [Ae€ HAaXo4AATCA
NerkoBoCNaMeHAKLLMeCa XUAKOCTH, ra3bl uan nbinb. OHW co3patoT NCKPbI, KOTOPbIE MOTYyT
NpuBeCTU K BO3ropaHuto Nbiin Wi napa.

YcnoBua xpaHeHnus

CpoK XpaHeHuA 4 rofa Npy YCNOBUK, UTO U3JeMne XPaHUTCA B YNIAKOBKe B 3aKpbITOM NoMeLLeHIu
C eCTeCTBEHHOM BeHTUNAUMeN npu Temnepatype Bo3ayxa ot -20 go 40° C u OTHOCUTENbHON
BNAXHOCTM BO3YXa He 6onee 80 %.

10. YCTPAHEHUE HENONAZLOK

[pobnema Bo3moxHble npuumHbl BeposATHble peLuenua

BpalueHue 3amegnunoco, AKKyMynAaTop paspaxe. Mepen Hauanom pabotbl

3aTem npeKpaTmnoCh. HeobX0A1MO 3apAANUTb
aKKYMYJIATOP.

(Bepno unu 6uta naoxo (Bepno unu 6uta HennoTHo  [YcTaHoBUTe CBepno i buty

LePXUTCA. 33XaTbl B NaTpOHe. B CepedlHy Mexay Tpema

Kynaukami1 naTpoHa, 3aTAHuTe
nybeauTecb B OTCYTCTBUMN
nodTa cBepna uim buTb.

HeHopmanbHble 3ByKi 3 Perynatop ckopoctu HaxoauTca|Heobxoanumo cBUHYTH €ro B
peayKTopa. He Ha MecTe. O[IHO U3 KPaHX NOMOXKEHMW

(Bnepen unu Hazan).




11. 3ALLUTA OKPYMAIOLLEN CPELbI

Buumanue! Mepen BbinonHeHuem nio6bix pabotr no 06CNYKMBAHUIO YCTPOMCTBA
Bceraa u3BJneKanTe akKymynarop.
[InA ouncTku BCerga UCNoNb3yiiTe Cyxoe WK BRAXHOe (HO He MOKpoe) monoTeHue. MHorue
YUCTALLME CPeACTBA COfEPXAT XUMIYECKMe BeLLLeCTBa, KOTOpbIe MOrYTNOBPeAUTb NACTMACCOBbIe
fetanu yctpoidctBa. [loaTomMy He UCMONb3yiTe CMNbHble WAN NErkoBoCIaMeHsoLMecs
OUNCTUTENM, TaKNe Kak OeH3MH, pacTBOPUTENN KPacoK, CKUnuaap 1 um nogobHble. Bo n3bexanue
neperpesa NoCTOAHHO CefNTe 3@ YNCTOTOI BEHTUIALMOHHbIX 0TBEPCTUIA.
BHUMAHUE! [laHHoe yCTpoOilCTBO MapKMUpOBaHO CMMBOJIOM, YKa3blBAKLLMM Ha
‘o YTWIM3ALMIO 3NEKTPUUECKUX U IMEKTPOHHBIX OTXO/I0B. 310 03HayaeT, uto JaHHoe
YCTPOICTBO HeMb3A BblpacbiBaTb BMecTe ¢ bbIToBbIMM 0TX0AaMU. Ero Heobxoaumo caath
Ha yTUNU3aLuIo B MyHKT c6opa OTX00B B COOTBETCTBUM C €BPONEICKOIA AUpeKTUBOIi 06
YTUAN3ALMI INEKTPUYECKOro U dMeKTPoHHOro obopyaosanua (WEEE). Ina nonyueHus
peKoMeHAALMIA Mo YyTAU3aLum 0bpaTuTecb B MeCTHbIe OpraHbl BRACTI WK B MarasuH.
YctpoiictBo byaeT nepepaboTaHo WM NMKBUAMPOBAHO B LENAX CHUKEHUA BAWAHWA
Ha OKpYXaloLLylo cpeny. INeKTpuueckoe 1 NeKTPOHHOe 000pyAOBaHUe NpeacTaBnAeT
MOTeHUNANbHY ONACHOCTb NA OKPYXatoLLeil Cpefibl U 30POBbA NH0AeN 1U3-3a HannunA
0MacHbIX BeLLeCTB.
BHUMAHME! He BbiOpacbiBaeTe akkymynaTopbl BMecTe ¢ ObIToBbIMYU 0TX0AaMu!

3ALLUUTA OKPYXKAIOLLEN CPELDI

HeHyXHble 3N1eKTpOTeXHUYeCKMe U3AeNna Henb3A YTUAN3MPOBaTb BMecTe C BbITOBbIM
MYyCOpoM. B COOTBETCTBMM C eBpOMEICKO AUpeKTUBOA 00 3neMeHTax NUTaHus,
HenpurogHble 1 UCMonb30BaHHble HaTapeitkn 1 aKKyMyNATOPbI AOMKHBI ObITb COOpaHbI
OTAENbHO U YTUAKU3MPOBAHbI JKONOrMyecku besonacHbiM crocobom. CaaBaiite ux Ha
nepepaboTky B CreuuanbHoO 0060pyAoBaHHble LeHTpbl. [Monyuute uHGopmauumio no
nepepaboTke B MeCTHbIX OpraHax BAacTV WK y TOProBOro NpeAcTaBuUTeNs. YCTpoiicTBo
bynet nepepaboTaHo UK NUKBUANPOBAHO B LIENAX CHUXKEHUA BAUAHNA HA OKPYMAIOLLLYI0
cpeny. AKkymynatopbl M 0atapes NpeACTaBAAT NOTEHLMaNbHYK ONacHOCTb AnA
OKpY»aloLLiei cpefibl 1 3A0POBbA 0N 1U3-3 HANMUMA B HIUX ONACHbIX BELLECTB.

Li-lon

YcnoBuA TpaHCNOPTMPOBKY

TpaHCcnopTUpOBaTb W3MeNNe MOXKHO B /H06OM TpaHCMoOpTe 3aKpbITOro BWAa, B YNaKkoBKe
npou3BoauTena unu 6e3 Hee. l3nenne He06X0ANUMO 3aLUUTUTD OT MEXAHNYECKUX NOBPEXAEHNIA,
aTMOCHEPHBIX 0CAJKOB, BO3/EACTBUA XUMUYECKM aKTUBHbIX BEWLECTB W COOM0AATb Mepbl
NPea0CTOPOKHOCTI NPY NEPeBO3Ke XPYMKMX rpy30B.

@® YNAKOBKA COCTOUT W3 3KONOTUYECKI HIACTBIX MATEPWANIOB. EE MOXHO CLATb B
MECTHBIN LIEHTP YTUIM3ALIAW.
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12. TAPAHTUA

1. Npoaykuma komnaHun Dexter pa3paboTaHa B COOTBETCTBMI € BbICLUMMIA CTAHAAPTAMM KauecTBa

ANA 6bITOBbIX MHCTPYMEHTOB. KoMnaHusA npefoCTaBNAET 36-MeCAUHYI0 FapaHTIK HA MHCTPYMEHT

N 24-MeCAYHYI0 TapaHTUI0 HA aKKYMYyNATOp W 3apAfHOe YCTPONCTBO CO AHA npuobpeTteHns. dTa

rapaHTA pacnpocTPaHAeTCA Ha BCe AedeKTbl MaTepuanoB W NPOU3BOACTBA, KOTOpble MOTYT

BO3HUKHYTb. HUKakme apyrue npeteH3uu 1toboro BuAa, NpAMbIe Uil KOCBEHHDBIE, OTHOCALLMECA K

NI0AAM WK MaTepuanam, He MoryT ObiTb yA0BNETBOPEHDI.

2. B cnyuae Bo3HMKHOBeHMA Npobnembl Unn 06HapyeHna aepekTa He0OX0AUMO Npexze BCero

00paTUTbCA K Aunepy komnauum Dexter. B 6onbLunHcTBe

CyyaeB Aunep komnauum Dexter moxeT peLunTb npobnemy uam yCTpaHnTb fedekT.

3. PeMOHT unv 3ameHa fieTaneit He Npoa/IeBaOT U3HAYaNbHbIN CPOK FrapaHTUM.

4. [apaHTa He pacnpocTpaHAeTcA Ha JAeeKTbl, BO3HUKLIME BCIEACTBUE WM3HOCA WM

HenpaBuUibHOro obpalleHuA. Kpome npouero, 3T0 KacaeTcA HeUCnpaBHOCTEN, (BA3AHHDBIX C

N3HOCOM BbIK/IOUATENeN, 3aLUMTHBIX Lienelt 1 BUraTeneil.

5. llpeTeH3uA B paMKax rapaHTUHbIX 0043aTeNbCTB MOXKET ObITb NPUHATA TONBKO NPY

cneayoLWmx ycnoBusx.

- [lpesocTaBneHo noATBepXAeHe AaTbl MOKYNKI B BUZE YekKa.

- HUKaKoil peMOHT 1 (1n1) 3aMeHa yacTeil YCTPORCTBa He NPOBOANNCL TPETHUMU INLAMMN.

- WHCTpyMeHT 1cnonb3oBanca [OMKHbIM - 06pa3om (He neperpyancas M Ha Hero He
yCTaHABAUBANNCL KOMNAEKTYIOLLME CTOPOHHUX NPON3BOAUTENE).

- HeT cnepoB noBpexaeHuii BCIeACTBUE BHELLHIUX BO3AEACTBIIA, TaKIX KaK NecoK AN KaMHM.

- HeT cneioB noBpexaeHuii BCIeACTBIe HecobntoaeH A MHCTPYKLMIA N0 TeXHIKe 6e3onacHoCTu
W NPaBUA UCNOb30BaHUA.

6. YCnoBuA rapaHTUiiHOro 06C1YKMBaHNA NPUMEHAKTCA BMeCTe C HaLUUMI NPaBUAAMI NIPOJAXN

1 NOCTaBKMU.

7. HencnpaBHble MHCTPyMeHTbI, MoAneXatyne Bo3Bpaty B KomnaHuio Dexter uepe3 aunepa

Dexter, komnanua Dexter npuHumaet

Mpu YCNOBUM Hajnexaluel ynakoBku m3fenusa. Eom Bo3BpaT HeucnpaBHOro yCTpoicTBa B

KomnaHuio Dexter BbINONHAET HeNOCPeACTBEHHO NOKYNaTeNb,

komnauua Dexter BbINOAHAET 00CTYXMBaHWE TaKMX TOBAPOB TONbKO MPW YCIOBUW OMAaThI

nokynaresem pacxoJoB Ha JOCTaBKY.

8. Komnanua Dexter He npuHUMAeT NPOAYKLMI0, He YNaKOBaHHYI0 JOMKHBIM 06pa3oMm.



13.U306PAMKEHWE B PA3OBPAHHOM BUZE U CIMCOK YACTEN YCTPOUCTBA

=)

T8 9 10 11 12 18 14 16 16
r

Ne Onucaunve Ne Onucauve
1 Bunt 14 [lpoBoNOYHasA NpyMHa
2 MatpoH 15 [pyuHa perynatopa ckopocTu
3 Mydra 16 Haknazka npaso pyKoAaTKu
4 PenykTop B cbope 17 Kopnyc
5 PenykTop ABuratens 18 Bunt
6 Bunt 19 [epekntouatenb B cbope
7 [iBuratenn 20 [po3pauHan KpbiLLKa
8 3aJHAA KpblLLKa 21 AKKymynaTop
9 [TaHenb noacBeTKM 22 [aika
10 Tonkatenb 23 Haknazka neBoi pykoAaTku
11 (Tpenka nHamkatopa 24 (Tpenka Bnpaso
12 Perynatop ckopoctu 25 (Tpenka Bneso
13 Kpbllka uHaMKaTopa 26 3apAfHoe yCTpoicTBo
27 MarxutHoe KonbLio
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[ailganaHy HYCKaynblFblH MYKMAT OKbiN LUbIFbIHBI3 XoHe OepinreH eckepTtnenepdi
YCTaHbIHbI3.  OHIMMEH, naiganaHy XOnbiMEeH JKoHe KayinCiddik  TeXHUKACbIHbIH,
HYCKaYmnapbIMEH TaHbIChIN LbIFY YLUIH, OCbl NaitdanaHy HYCkaynblkTapblH NaiganaHbiHbI3.
Ocbl nanganaHy HyckaynapblH OonallakTa naiganany YLUiH Kayincis Xepae cakTaHpl3.

BEJICNEP

@ [aganary HyCKaynbiFblH MYKIST OKbIHbI3

c Ocbl Kayin Typanbl eckepTy KypbirnfbiFa He 0acka MynikTepre 3akbIM Kenyi
Typanbl HEMeCe ieHe XapakarbiHa akenyi MyMKiH eKeHiH eckepTesi.

KopraHbILL ke3ingipik Tarbin XYpPiHi3 @ Kynak KopFaHbICbIH KUIHi3
@ KopraHbILL asK KiiM Kuin XypiHi3 @ KOPFaHbIC KONFalbIH KMIHi3

OpAalibiM LLiaHHaH KOpFanTbIH MackaHbl TafblHbI3

c OHiM KOnZaHbICTarbl eyponarbIk AMpeKkTBanapra cai Kernesi xaHe ocbl
AVpeKTMBanapra COMKECTIKTi Daranay aici OpbIHAANAb!.

E H [ Eypasnsanblk caikecTik Oenrici.

@ . . .
)g E & Weee TaHbacs! kepere xaparyab! ingipeai

Li-lon Li-lon

ombeban: Tek Sterwins UP20, Lexman UP20 xeHe Dexter UP20
KYPbINFbINapbIMEH yunecimai

%y OHIMHIH, KOnAaHbICTafbl TEXHUKANbIK epexenepre (YkpawHa) cailkec
KeneTiHi Typanb! 6enri

T3.15A JapsaaTafbill Kypanablf Torbl 3,15 A WamackiHaH Xofapsl 0onca,
PO3€eTKaAarbl TOK DanKUTbIH CaKTaHAbIPFbILLNEH TOKTATbINAb.

|l-knacTbl Kypbinfb ﬁ Te'f FAMapaT IlLIRGC
nanjanaHyra apHanraH

OH knemma BN Tepic knemma

batapesHb! 0Tka @ TOK COFy KayniH asaWTy yLUiH, Cy

TacTamaHbl3 TUri3DeH;3.

Makcumanab! xymbic Temnepatypacs! - 50°C
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MA3MYHbI

DEXTER COKKbILL B¥PFbICbIHbIH MAKCATTbI KONOAHBICHI

ONEKTP KYPANIAPBIHbIH KAYINCI3AIN BOVBIHLLA XANMbI ECKEPTYNEP
BYPFbl KAYINCI3AIN BOWbIHLIA ECKEPTYNEP

BATAPESN XWHAFbI MEH 3APSALTAFbIL  KYPATIFA APHAJIFAH APHAWbI
KAYINCI3AIK HYCKAYNAPbI

CUMATTAMATIAP

TEXHUKATbIK JEPEKTEP

SAPALTAY

NAVOANAHY

9. TEXHUKAIBIK KbISMET KSPCETY

10. AKAYIIBIKTAPOBI XOIO

11.KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAY

12.KENIAIK

13.BOJUEKTENIEH KOPIHIC XXSHE KOCAIKbI BOJILLEKTEP TI3IMI

14.EO COVKECTIK AEKNAPALIMACHI



1. DEXTER COKKBbILL B¥Pf bICbIHbIH MAKCATTbI KONOAHBICHI

Ocbl eHiMAI caTbin anFaHbiHblsFa pakMeT. OCbl NaitfanaHy HyCkaynapblH OKbIM LbIFbIHbI3
oHe OonaluakTa nauganaHy YLLiH cakTan KoMblHbI3.

KypbInFbl afalll, METanm xeHe OeTOHbI DyprbinayFa apHarfaH.
By 3nekTp Kyparnbl cunarTanFaH aschiHaH TbiC 6acka XyMbIC iCTeY YLLIH naitaanaHbinMaybl
KEpeX.

OpayblliTaH LblFapFaH COH BHIMHIK Kepek-kapakTapbimeH Oipre (bap 6onca) OyTiH
eKEHAIrHE K63 XKETKIiHI3.

Erep eHiMm 3akbiMzanFaH Oonca Hemece Ke3 KemreH akaynapel Oap 0onca, OHbl
nanganaH0aHbI3 XeHe AUNePiHi3re KanTapbiHbI3.

Ocbl kypanabl Oacka Oip afamra OepCeHis, OCbl NaildanaHy HyckaynbifbiH Gipre OepiHis.
bi3giH XabablfbIMbl3 KOMMEPLMAMbIK, CayAa HEMECE OHEPKACIMTIK MaKcaTTapMeH
nanjanaHyra apHanmMaraHblH eckepiHis. Kypbinfbl KOMMEPUMANLIK, cayaa, eHepKaCinTiK
HEMeCe yKcac MakcaTTapaa nanganaHbinca, 0isiH keningirimis e3 KyLLiH XOoaab!.
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2, EgEKTP Iﬁ‘PAJ'IbIHbIH, KAYINCI3MIMN BOUBIHLLA XANMbI

ECKEPTY Ocbl anekTp KyparnbIMeH bipre 6epinreH 6apnbik Kayincisgik eCkepTynepiH,
HyCKaynapAbl, CYPeTTepAi XoHe TeXHUKanbIK cunaTtTamanapabl OKbin WhIFbIHbI3.
TeMeHze KkepceTinreH Oaprblk Hyckaynapabl OpblHAaMay CarnjapbiHaH 3MeKTP TOMbIHbIH
COFYbI, BT LLbIFYbI X8HE/HEMECe ayblp KapakaT OpbIH anybl MyMKIH.

Bapnbik eckepTynep MeH Hyckaynapabl Gonaluakra kapay yLiH caKran KObIHbI3.
EckepTynepaeri «3nekTp kyparbly TEPMUHI SNEKTP KEMICIHEH XYMbIC ICTEATIH (CbiMabl)
HeMeCce DaTapesMeH XYMbIC ICTEMTIH (CbIMCbI3) 3NeKTP KyparbiH bingipesi.

1) XK¥MbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AITT

a) XymbIC OpHbI Tasa api xapblk Gonybl Kaxer. XKyMbIC OPHbIHLIH Nac Hemece
KapaHFbl 60nybl OKbIC OKUFanapabIH nanaa 6onybiHa ceben 6onaaei.

b) 3nekTp KypanAapbIH TYTaHFbIl CYHbIKTIKTAP, ra3Aap HeMece WaH CHAKTLI 3aTTap
GonarblH kapbinbic kayni 6ap opranapaa naiaanaHbaHbi3. AnexTp Kypanaaps
LI/l HEMECe TYTIHAI TYTaHAbIPYb! MYMKIH YLLKbIHAAP LUiblFapaabl.

C) 9neKTp KypanbIH nailpanaxraq Keae, 6ananap MeH Gerde aaampaap anwak Typybi
KaxeT. backa Hapcere anaxaay cangapblHaH kypanabl 0ackapa anmait KanybiHbI3 MyMKiH.

2) ANEKTP XYWENEPIH NAWOANAHYIAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACHI

a) dNeKTp KypanbiHbIH awanapbl po3eTKara CaUKEC Kenyi KaxeT. AWwaHb! ew yaKbITTa
e3repTneHis. EwkaHaan apantep wrencenbAepiH Xepre TYMbIKTanFaH aNeKTp
KypanaapbiMeH Oipre namaanaH®aHbi3. ©3reprinmereH awanap MeH Caikec
KeneTiH po3eTkanap aneKkTp TOrbIHbIH COFY KayniH asalTagbl.

b) Kybbipnap, paguatopnap, ra3 nnutanapbl XaHe TOHA3bITKbIWTAP CUAKTLI XKepre
TYWbIKTanFaH 3aTTapFra feHeHi3ai TurisbeHis. [leHeHi3 xepre TyibIKTanraH 3aTTapmeH
KaHacca, ANEKTP TOrbIHbIH COFY Kayni apTagbl.

C) ANeKTp KypanaapblH XaHObIpAAH XaHE biNFanaaH caKTaHbl3. ONeKTp KyparbiHa Cy
Kipce, amneKTp TOrbIHbIH COFY Kayni aptagpb!.

d) CoiMAbl TeK OPHbIMEH nanfanaHbiHbI3. OMEKTP KypanbiHblH ChbIMbIH OHbI
TacbIManaay, TapTy Hemece Kyat Ke3iHeH axbIpaTy yWiH nanganaH6anbi3. CoiMabl
KOofapbl TemnepaTypajaH, MaigaH, eTKip LeTTepAeH Hemece XblKbIManbl
GenwekTepaeH anwak ycTaHbl3. 3akpiMarnraH HeMece LiatackaH CbiMAap nekTp
TOrbIHbIH COFY KayriH apTThipazb!.

e) dneKTp KypanblH Aanaja nanjanaHfaH Kkesge, Aanaja naipanadyra xapamabl
V3apTKbiW CbiMAbI NaiAanaHbibl3. [anaga nanganaHyra apHamfaH CbiMgbl
nanjanaHraHaa, SNeKTp TOrbIHbIK COFY kaymi asasgbl.

f) blnFan xepae anekTp KypanbiH naipanaHyra Typa Kence, KOpPraHbICTbI eLWipy
KypbinFoicbiMeH (KOK) kopranfan xababIkTbl naiaanaHbiHbi3. KOK KypbinfbiChiH
nanjanaHraHaa, SNeKTp TOrbIHbIK COFY kaymi asasgbl.

3) XEKE KAYINCI3AIK

a) ANeKTp KypanbiH nNanaanaHFaH Kesge aba  OOMbiHbI3, iC-9PEKETiHi3re
GaMbINTbINbIKNEH Kapan, 3ediH  KOWbIiHbI3. Llapwan TypcaHbl3 Hemece
ecipTki, iwimaik He papi-gopMeK KabbinparaH OoncaHbI3, 3NeKTp KypanbiH
naipanaHbaHbl3. JNeKTp KypanaapbiH nanjanadFad Kesge, 3ediH Kowmay
canjapblHaH ayblp AeHe XKapaKaTbiH anybiHbI3 MYMKIH.



2, EP;EKTP Iﬁ‘PAJ'IbIHbIH, KAYINCI3AIMN BOUBIHLLA XANMbI

b) Xeke KopraHbiC XabAbiWbiH ManAanaHbiHbI3. KOpraHbIC ke3ingipiriH yHeMmi
Tarbin XYPiHi3. LLaHHaH KOpFalTbIH Macka, CbipFaHamanTbiH apHaibl ask-kuiM, Bepik
Kacka Hemece ecTy MyLIECiH KOpFaWTbIH Kypan CUSKTbI KOpFaHbIC XababIFbiH CONKEC
Xafganapaa nanganasrania xeke xapakar any kayni asasgbl.

C) 9neKTp KypanbiHbiH abancbi3fa icke KocbinybiHa xon GepmeHis. Kyar kesiHe
XoHe/Hemece Oatapesira Kocnac OypbIH, Kypanabl XWHamak He TacbiMangaman
TYPbIMN, aybICTbIPLIN-KOCKbLIWTLIH eWipyni Kyinae 60nybiHa KO3 KeTKi3iHi3. GnekTp
KypangapbiH aybICTbIPbIN-KOCKbILUbIHAH  YCTan TacbiManjay Hemece ayblCTbipbin-
KOCKbILLI KOCYITbl KYWAe KyaTTaHablpy canfapblHaH OKbIC OKuFarnap OpbiH anybl MyMKIH.

d) dnekTp KypanblH icke Kocrac OYpbIH, PeTTEri KinTTep MeH COMbIHAbI OYpailThIH
KINTTepAi anbin TacTaHbl3. JNeKkTp KypanblHbH anHanatbiH OeniriHge OekiTyni kyiae
KarnFaH PETTEriLL KinT HEMeCe COMbIHAbI BYpalThIH KInT AEHe XapakaTblHa aKenyi MyMKIH.

e) KatTbl Kyw XymcamaHbi3. YHEMI TYPaKTbl Kanbinta TYPbIHbI3 XaHe Tene-TeHAik
caKTaHblI3. byn ke3Lencok xargannapaa anekTp kypanblH 4ypbIC Dackapyra MyMKIHAIK
bepea.

f) Twicti Typae KkuiHiHi3. KeH KniM KUMeHi3 Hemece aluekei TaknaHbi3. LLaWbIHbI3ALI,
KMiMiHi3gi XeHe KOnFabbIHbI3abl XbIMKbIManbl OenlWeKTepaeH aniaK yeTaHbI3.
KeH, Kuim, SLLeKel HEMECE Y3bIH LLaLL XblmKbIManbl OenLLekTepre iniHin kanybl MyMKIH.

g) KypanaapmeH Oipre waH cOpy XeHe laH XUHAYy Xyheci KamTamachl3
eTince, onapabi{ AYPbIC XanfFaHbin, nauAanaHbiNaTbiHbIHA KO3 KeTKi3iHi3.
LLlaHcoprbiLLTapAbl NaganaHy LWaHFa KaTbICTbl kayinTepai asantagp!.

h) Kypanabl Xui naipanaHy HaTukeciHge 6ocaHcbin, Kayincispik KaruaanapbiH
eneycis kanabipmaHbl3. CanfblpTTblK TaHbITY Oip ME3eTTe ayblp Xapakatka oken
COKTBIPYbI MYMKIH.

4) AMNEKTP K¥PANbIH NAWJANAHY XXOHE OFAH KYTIM KOPCETY

a) JNeKTp KypanblHa apTblk XYKTeMe TyCipMeHi3. MYMbICbIHbI3 YWiH AYpbIC
JNEKTP KypanbiH namaanadbidbi3.  [ypbiC 3neKkTp Kypanbl 63iHiH apHaibl
KbiNgamabIFbIHAA KYMbICTbI eAdyip THIMAI api Kayinci3 TypAe opbiHAAnabI.

b) AybICTLIPbIN-KOCKbIWLI KOCHINMMAWTLIH  KSHE  OLINEUTIH JMeKTP  KyparbiH
nanganaHbaHbI3. AybICTbIPbIN-KOCKbILL apKblrbl OackapblManTLIH Ke3 KenreH 3nekTp
Kyparbl KayinTi )aHe OHbl XXEHAEY KaXker.

c) Pettey apekeTTepiH OpbiHAAY, Kepek-kKapakrapAbl aybiCThbIpy Hemece Kyar
KypangapblH caktayAaH OypblH WTencenbAi KyaT Ke3iHeH aHe/Hemece
GatapesHbl aNeKTP KypanbiHaH akbIPaTbIHbI3. MyHAal CakTblk Liaparnaps! anexTp
KypanblHbIH Ke34EeMCOK icke KOChIMy kayniH asantagpb!.

d) MainaanaHbINMaiTLIH  JMEKTP KypanaapblH GananapAblH KOMbl KETMEMTiH
Kepae caKTaHbl3. dneKTp KypanbIMeH HeMece OCbl HYCKaynapMeH TaHbIC eMec
ajampapra Kypanabl nampanaHyra pykcat OepMeHi3. Jnextp KypangapbH
KaTTbIKTbIPbINIMaraH naganaHyLUblnap KongaHca, kayin TeHesi.

€) ANeKTp KypanjapblHa TeXHUKanblK KbI3MET  KepceTiHis.  KbimkbiMansl
OenwekTepaiH KucarbiH Hemece KenTenyid, Genwektepaid Oy3binybiH kaHe
aMeKTP KyparbiHbIH XKYMbICbIHA acep eTyi MyMKiH 6acka GapnblK Xafaanabiy
Gap-KoFbIH TEKCEPiHi3. INEKTP Kypanbl 3aKkbiMAanca, OHbI NainaanaHap angbiHaa
XeHAeHi3. KenTereH OKbIC OKurarnap anekTp kypangapbliHa TWICTi TYPAE TEXHUKambIK
KbISMET KOPCEeTMNey cargapblHaH OpbiH anagbl.
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2. JNEKTP Iﬁ‘PAJ'IbIHbIH, KAYINCI3MIMN BOUBIHLLA XANMbI
ECKEPTYJIEP

f) Keckiw Kypanpapabl eTKip XaHe Ta3a KyWae YCTaHbI3. TWICTi Typae TeXHUKanblk
KbIBMET KOPCETINreH LUETTEPI 6TKIp KECKiLL Kypanaap Oyrinin kanmanabl xeHe onapabl
backapy oHaw Honagp!.

g) XyMbIC XaFnannapbiH XeHe OpbIHAAY KaXeT XYMbICTbl Ha3apra anma OTbipbin,
AMEKTP KypanblH, Kepek-kapaktapabl, Kypan YWTbIKTapbiH XaHe T. 6. OCbl
HyCKaynapra coikec nanAanaHbIHbI3. JNeKTP KyparblH TaralbHanfaH MakcaTblHaH
0acka makcaTTapaa nanganaHy aCepiHeH kayinTi Xargai OpbIH anybl MyMKIH.

h) TyTkanapabIH XaHe KONMeH YCTanTbIH 6eTTepaiH KypraK, Ta3a 60nybIH kagaranan,
Mai MEH LWbIPbIWTAH Ta3anan TYPbIHbI3. TyTkanap XeHe KONMMEH YCTalTbiH DeTTep
Talrak Oonca, KyTrereH xafgan OpblH anfaHda, Kypangbl naugarnaHy xeHe OfaH ue
6oy MymKiH Gonmaib.

5) BATAPEA K¥PATbIH MAWOANAHY XOHE OFAH KYTIM KOPCETY

a) Tek eHAipywi yCbiHFaH 3apaATarbill Kypan apKbinbl 3apsAaTaHbl3. barapes
6norbiHbIY Genrini Gip TypiHe apHanFaH 3apsATaFbi Kypanabl 6acka Typaeri
barapen bnorbiMeH nanganady ept Kaynid TyabIpybl MyMKIH.

b) OnexkTp KypangapbiH TeK apHaMbl XacanFaH Oatapes OnoOKTapbiMeH
nanpanaHblHbI3. Kes kenred backa barapesnapisl nanjanaHy xapakar Hemece ept
KayniH TYAbIPY MYMKIH.

c) barapesa nampanaHbinMai XatkaH kesge, OHbl Oip KnemmagaH 6ackacbiHa
KocbinyblHa ceben 60onybl MYMKIH Kara3 KbICTbIPFbIWTap, TWULIHAAP, KiNTTep,
werenep, bypanaanap cUAKTLI 6acka Aa ycak MeTann 3attapAaH anwak yeTaHbl3.
barapes knemmanapbiHbly, Oipre TyWbIKTanybl KyWin kanyra HeMece epT LUblFyblHA
ceben Domnybl MyMKiH.

d) Konaiicbi3 xarpainapaa OatapespaH CYMbIKTLIK afbin KETYi MYMKiH, OHbl
AeHeHisre TurizbeHis. Erep abancbizga TMIN KeTce, CYMEH LWaMbIHbI3. Erep
CYMbIKTbIK K&3re THin KeTce, KoChbIMLIA MeANLIMHATbIK KOMEK anbiHbI3. barapesaH
LLIbIKKAH CYWBIKTBIK TITIDKEHYre HEMece Kywin kanyra ceben 60mybl MyMKIH.

e) 3akbIMpanfaH Hemece e3reprinreH 0Oatapea OnorbiH Hemece Kypanabl
nainaanaHbanbI3. 3akbiMianFaH Hemece e3reprinreH Oarapesnap epT, XapbinbiC
HEMECE Xapakar any kayni 6ap KyTnereH spexeTke aKeryi MyMKIH.

f) barapes GnorblH Hemece Kypanabl OTKAa Hemece lwamajaH ThiC Temmneparypa
acepiHe ywbipatnaHbl3. Otka Hemece 130°C LwamacbiHaH XOFapbl Temneparypa
9CePiHe YLIbIPATY XapbirbIC TYFbI3ybl MYMKIH.

g) bapnbl 3apsaray HycKaynapblH OpblHAAHbI3 XoHe Oatapes OnorbiH
HemMece Kypanpbl HycKaynmapaa KepceTinreH Temnepatypa ayKbIMbiHaH TbIC
3apaaTamadbl3. bartapesHbl Jypbic €MEC HEMECe KepCETInreH Temneparypa
ayKbIMbIHaH ThIC 3apAATaY OHbI 3aKbIMAan, epTTiH nanga 60Ny KayniH apTTbIpybl MYMKIH.

6) KbISMET KOPCETY

a) JNeKTP KypanblHa KbI3MET KOpPCeTy XKYMbICbIH OiniKTi MamaH TeK TymHycka
GenwekTepai naiaanaHbIn xacaybl TWic. Byn anekTp Kypanbl Kayinci3airiHiy
caKTanyblH KamMTamachI3 eTegi.

b) EwkawaH 3akbimpansaH Oatapes OnokTapbiHa KbI3MET KepceTneHi3. bartapes
OrokTapblHa KbIBMET KOPCETYAI TEeK 6HAIPYLi HEMECE OKINETTi KbI3MET KepCeTy

KETKI3yLLICI OpbIHAaYbI THIC.



3.5¥PFbl KAYINCI3AIN BONbIHLIA ECKEPTYNEP

1) BapnbIK XyMbICTapFa apHanFaH Kayincisaik Hyckaynapbl

a) Coknanbl Oyproinay KesiHOe Kynakka apHarFaH KOpfaHbllW KypanbliH TafblHbI3.
LybingbiH acepi ecTy KabineTiHiH Oy3blybiHa SKeNyi MYMKH.

ECKEPTIIE: Korapblda KepCETinreH eCckepTy TeK COKKbiL Oypfbinapra KaTbiCTbl XoHe
Oyprbinapabl KonaaHraHaa eckepmeyre bonagp!.

b) Kocbimwa TyTKa(nap)abl nanpanaHbiHbi3. Kypangbl 0Oackapa anmay feHe
apakaTblHa SKenyi MyMKIH.

ECKEPTIE:Xorapbiga KepCeTinreH eckepty Tek Kocankl TyTka(nap)MeH xabablkTarnFaH
Kypangapra KatbICTbl.

c¢) Kypanabl konpaHap angbiHaa pypbictan OekiTiHis. byn Kypan ofapbl LUbifbIC
aiHany MOMEHTIH Xacazbl XoHe XyMbIC DapbICbIHAA Kypanabl AypbiCTan DekiTrey xeke
apakarka ceben bonatbiH OacKapyAbIH KOFanyblHa oKemyi MyMKIH.

Keckilw Kepek-KapaK XacbipblH CbiMfa THiN KeTYi MYMKiH ©onaTbiH XYMbICTbI
OpbIHAay 6apbICbiHAA ANEKTP KYPanbIH OKWaynaHraH kapmay 6eTTepiHeH yCTaHbI3.
Keckill Kepek-kapak KepHeyni CbiMFa XarfaHca, 9MneKTp KypanbiHblH allblk MeTans
OenikTepiHAE KepHey narga 60nybl MyMKIH, HOTUKECIHAE ONepaToOPAbl TOK COFYbl MYMKIH.
2) ¥3bIH Oyprbl 6acTUeKTEpiH nanaanaxy KesiHaeri Kayincisaik Hyckaynapel

a) byprbl 6acTueriHii MakcuManab! XbingamablK AeHreriHeH XoFapbl XbinAaMabIKTa
KYMbIC icTeMeHi3. XKorapbl XblnaamabKTa 0acTuek eHaeneTiH OyibIMFa XaHacnamn epki
aHanarbIH 60nca, o MambIChIN, XeKe XapakaT anyFa akenyi MyMKiH.

b) Byprbinayabl apAaibiM TOMEH KbinaamabikTa 6actaHbI3 kaHe 6acTvek YLWbIHbIH
oHAeneTiH OyMbIMFa XKaHacbIN TYPYbIH KaMTamachI3 eTiHi3. JKofapbl XbirgamabikTa
DacTuek eHaeneTiH OyMbiMFa XaHacnail epkiH aiHanatbiH Oonca, ON MambIChIM, Keke
Kapakat anyra skeryi MyMKiH.

KbicbiMAabl 6acTvekneH Tikenew Cbi3bIKTa KONAaHbIHbI3 XaHE WamagaH ThiC KbICbIM
KonaaHbaHbI3. bacTuektep MaibIChin, CbiHyFa Hemece DackapyablH ofanybiHa aKenyi
MYMKiH, an 63 KE3€riHAE XeKe xapakaT anyra ceden 60nybl MyMKH.

Eckepry: Kypanzb! kayinTi matepuaniapra kongaHfaH ke3ae susHzbl XaHe Ynbl LaH nanaa
0onybl MyMKiH. MyHAal LWaK onepaTopabIH XeHe aHanajarbl agamaapablH AeHCaynblfbiHa
3WAH KenTipyi MyMKiH. JKyMbIC iCTEN XaTkaHAa apAaibiM LUaHHaH KOpFalTblH MacKaHbl
KUiHi3, Oerae afamaapabl XYMbIC OPHbIHAH aynak YCTaHbl3 XSHE apAaibiM LLaH, XuHay
KYAECIH NaraanaHblHbI3 (KUHaKKa KipMengai).
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4. BATAPEA XWUHAF bl MEH 3APAATAF biLLl KYPATTT A
APHATFAH APHAWBI KAYINCI3AIK HYCKAYIAPHI

a) 8 XacTaH ackaH Oananap XeHe JeHe, CE3iM MEH aKblrn-oi KabineTTepi LeKTeyni Hemece
naiipanady OovbiHWa TexipuOeci MeH OiniMi KETKINKCI3 TynFanap OCbl KYPbinFbiHbl
epecekTepain OakbinaybiHaa OonFaH XaFnaiaa XeHe KypblrFbiHbI Kayincia XonMeH naaanaHy
XeHiIHAE HyCKaynap anbin, bIKTUMan KayinTepai TYCIHETIH XafAaliaa naitianaxa arnagp.

b) BananapablH 0Chl KyPbINFLIMEH OiHAYbIHa X0 OepMeHi3. Tasanay xsHe naitaanaHyLubl
TapanbiHaH TEXHUKambIK KbIBMET KEpPCETY KYMbICTapblH  Dananapra  epecekTepain
OaKblnaybIHCbI3 OpbIHAAYFa Oonmangp.

C) 3apaaTarbill Kypan MeH barapes XuWHafblH KongaHap angbliHAa onapiblH nanganaxy
HYCKaYrbIFbIH MYKST OKbIN LUbIFbIHbI3.

d) 3apagTay OapbiCbiHAA KOMAAHbINATLIH TOK DaTapesHbl 3apsaTay KypanblHblH TOrblHA
CONKEC Kenyi Kepex.

e) blrranabiH, »aHObIpAbIH HEMECE LUalLblparaH CyablIH 3apsaTay OPHbIHA TUIOIHE KON DEPMEH3.
f) Opra Temneparypacbl 50°C-TaH acnaybl kepex. KypbinfbHbIH TiKenen oKwaynaHybiHa
on OepMeH3.

0) batapes XuHarbl Koparka canblHfaH HeMece KopanTaH LUblFapbiriFaH Kesae FaHa TOKTaH
aXblpaTbIHbI3.

h) Akaynbl, OyniHreH Hemece KailTa 3apsaTanMaiiTblH akkymynsTop ©OartapesichblHblH
XIHafbl KayinTi kanablk peTiHAe kaaere xapatbinybl Tvic. Onapabl apHailbl XiHay OpHbIHa
TanchipbiHbl3. KopllaraH optafa 3usH KentipMeHis. KonaaHbiMMaWTblH - akkyMynsTop
barapesch! XuHafbIH TYPMBICTbIK KOKbICKA, OTKa HEMECE CyFa TacTaMaHb3.

i) Erep anexTp kabeni 3akbimpanfaH 0onca, ChiM TEK KETKI3yLi HEMECE OHbIH XeHaey
LebepxaHachl TapanbiHaH aybICTbipbiNaabl. KOHAEY KYMbICTAPbIH TEK OKINETTi MamaH
faHa OpblHAAYbI KEPEX.

j) OHAIPYLLI LUbIFAPFAH TYMHYCKA akKkyMynaTop Oatapeschl XMHafbIH FaHa nanfanaHblHbI3.
K) 3apaaTarbiLL KypandblH OeTiH apAaibIM LUAHHaH XeHE KipAeH Tasanan TyPblHbI3.

) barapeq OnorbiH 3apsaTaFbill KyparFa eHridinis. lonaprbikka KatbiCTbl OepinreH
HyCkaynapzabl OpblHAaHbI3.

m) KypbInfblaa XKyMbIC iCTEME Typbin BaTapest XuHarbIH apaaiibiM anbin TacTaHbl3.

n) batapes xuHarbl OyprblaaH ThiC O0NFaHaa, Kbicka TyWbIKTanyFa (Mbicansl, KypaniapaaH)
Ko Bepmey YLLIH KOHTaKTINepai abblHpl3.

0) JluTuit-noHab! 6atapesnapasl CyFa HEMECe 0Tka TaCTaMaHbI3, XapbirbIC kayni bap!

p) barapes XuHarblH COKKbIAaH KOPFaHbI3 aHE OHbI aLLnaHbl3.

) batapes KuHarblHbiH 3apAAbiH TOMbIK OTbIPFLI30AHEI3 XeHE Y3aK YaKbiT Bovbl
naiganaHbinMaca, Me3arin camblH KanTa 3apsatan TYpblHbI3.

r) Kanta 3apsatanmainTbiH Oarapesanapabl 3apsaTamanbls, ce0ebi onap Kbi3bin KETYi xaHe
OyY3bINybl MYMKIH.

Kanablk kayintep
Kypan Hyckaynblkka Coikec nalaanaHbiiraH kesae Ae, bapnblk kanablk kayin daktopnapbiH
KO MYMKIH emec. KypangbiH KypbinbiCbl MEH Au3alHbiHa KaTbICTbl Keneci Kayintep
TYbIHAAYbl MYMKIH:
1. lLlaHra kapebl TUiMAI Macka naganaHqbinmaca, exnere 3akoIM kenea.
2. Kynakka apHarraH TiMai KopraHbILL Kypanbl naiganaHbinvaca, ecty kabineTiHe 3aKbIM Keneg.
3. OHim y3aK yakbIT O0Mbl NainganaHbinFaH HeMece THICTi Typae OakbinaHbaraH XeHe AypbiC
TEXHUKANbIK KbISMET KEPCETINIMEreH XaFanaa 4ipin WbiFbICbIHAH AEHCAYNbIKKA 3UAH TUEA,.

ECKEPTY! Ocbl acnan xymbIC Ke3iHAE 3neKTPMarHuTTiK epic Tyablpagbl. Ockl epic Genrini
Oip xafgainapaa OenceHai Hemece OenTapan MeAUUMHANLIK UMNNaHTaTTapFa Keaepri
KenTipyi MyMKIH. Ayblp HEMeCe Kasanbl apakar any kayniH asauty YLiH MesuumuHarsbIk
umnnaxTarTapsl 0ap agamgap Ocbl eHiMai nauganaHygaH OypblH ASpirepMeH HeMece
MEAWLMHATbIK UIMMNaHTaT SHAIPYLLICIMEH KEHECKEH X6H.



5.CUMATTAMATAP

P MarpoH

2) AiHany MOMEHTiHiH CenekTopbl

) OYHKUMsHBI aybICTLIPbIN-KOCKbIL CaKMHA
4 KOCY/OLLIPY aybICTbIPbIN-KOCKbIWbI
9 Con xak/OH XaK aybICTbIPbIN-KOCKbILL
6 ¥crarbiw

D) XapblKk AnoaThI Wam

8) Ope3saHbl yCTarbILW

9 Xbingamabik cenekTopb

10 Typa xeHe Kkepi MHAMKaTOP

11 1 nana 45 mM-nik eki ywTbl hpesa

12 Barapes 6norbIX2

13 3apsaararbiw Kypan
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6. TEXHUKAJIBIK AEPEKTEP

Ynrici 20VID2-50A.1A

MoTop Typi KbIMLLAKTb

HomuHangb! kepHey 18 BTT (makc. 20 B TT)
YKYKTEMECI3 XbInaamablK 0-450/0-1700 ann/muH
Cory Kuiniri 22100coKKbI/MUH
CTaTMKgnbln ayaapy 34.7Nm

MOMEHTI

Makcumangbl 50HMm

L/HaMUKanNbIK MOMEHT

AHany MOMEHTIH PETTey 21

®YHKLKS CEnexTopbl

coknarsl Oyprbinay pexumi, Oyproinay
pexuMi, bypay pexumi

byprbinay CblbIMAbINbIFbI

yMCaK araluTa: eH keli 35 M

KaTThl afaLuTa: eH kebi 20 M

Metanga: eH kebi 10 Mm

[atpoH Makc. @13 Mm

barapes Gnorbl 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (OHimginikTi
KaKCcapTy YLLIH AyKkeHzeri
KOCbIMLUA TaHZay)

barapes KyarTbinbifbl 2,5A car [INTUX-UORDBI | 5 A car IMTUN-MOHAbI

BaTapes-l VALLbIfbIHBbIH CaHbl

5

10

Briok Typi

5INR19/66

5INR19/66-2

3apaaTarblilL Kypar

Ynri Ne: 20VCH1-3A.1

Kipic: 100-240 B~ 50-60 'y, 75 Bt

Wbirbic: 21 B TT 3A

3apsaTarbILL Kyparn
(OHIMZINiKTi XaKcapTy YLLiH
LYKEHZEr KoCbIMLLA TaHzaay)

Ynri Ne: 20VCH2-6A.1

Kipic: 100-240 B~ 50-60 'y, 150 Br

Wbirbic: 21 BTT 6A

EN 62841 craHpapTbiHa CaMKeC LY AeHreWiHiH MaHAepi (5 4b(A) LWamackiHa
aybITKYLLbINbIK KapacTblpbinfaH)

- [IbIOBICTbIK KbICbIM JEHreli 86,94b(A)
- [IbIObICTBIK KyaT AEHreli 97,90b(A)
EN 62841 craHgapTbiHa ykremeni, bonatTsl 2,538 m/c2
COVMKEC Aipin WbIFbICbIHBIH, | OypFbinay
MaHzepi (1,5 m/c2

Kyktemeni, 6eToHab! 13,095 m/c2

LiamMachlHAa aybITKYLUbIIbIK
KapacTblpbIriFaH)

Oyprbinay




6. TEXHUKAJIBIK AEPEKTEP

@ dneKTp KypanbIMeH XYMbIC icTereHae Kynakka apHanFaH KopraHbil KypanbiH
TafbIHbI3.

Eckepry!

ONEKTP KyparbiHblH HaKTbl KOMAAHbICH KE3iHAer Aipin LbIFbICH Kypanabl naiganaHy

9AiCTepiHE BalnaHbICTbI MaNIMAENTEH Xarnbl MOHHEH e3reLue H0Mybl MyMKIH.

Oneparopabl KopFay MakcaTblHAa HaKTbl KOraaHy XaraaubiHaarbl Aipin acepiHae bonyabl

Oaranay HerisiHae (KypanablH eLipyni yakbiTbl MEH iCke KOCbINY yaKbITbiHA KOCkIMLIA DOC

KYPIC Ke3eHi cuaKTbI Daprblk KyMbIC iCTEY LIMKNAEPIH eckepe OTbIpbin) Keke Kayinciagik

LiaparnapblH aHbIKTaHbI3.

Eckeprne:

- DipinAiK MeniMAEnTeH Xannbl MoHI CTaHAAPTTHI CbiHAK oAici OOWMbIHLIA erLEHA XoHe
OHbl Kypanzapab! Oip-0ipiMeH canbICTbIpy YLLUiH NanganaHyra donage;

- DipINAiH MeMiIMAEHTEH Xanmbl MaHIH Aipin acepiHae bony WwamacbiH angblH ana Oaranay
VLLIH A€ nanaanaHyra bonagbl.

Eckepry.

- 3NEKTP KypanbiH KorgaHy OapbiCbiHga Aipin SMUCCUACH! Aipin kayniHe xon Gepmey
VWIH €CEnTenreH Xanmnbl MOHHEH KypangblH KOMAaHbly TecingepiHe OainaHbICTbl
epeKLLeneHesi.

KEHeCTep: 1) KYMbIC ICTEreHze KorFan KuiHi3;

2) XYMbIC YaKbITbIH LUEKTEHI3 XBHE iCKe KOCY YaKbITbIH KbICKAPTbIHbI3
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7. 3APAOTAY

- barapesHbl 3apaaTarbILL KyparFa KOWbim, OHbIH AYPbIC (+ X8He -) OpHanackaHblHa (LUbIpT
ETKEHLLIE) KO3 XETKI3IHi3

- 3apsaTarbil Kypanabl TwicTi posetkara (230 B) xarFaHbl3, 3apsAaTaFbill Kypanabi
Kbl3bl1 LLAMbI XaHbin Typagbl.

- barapesHbl 3apsATarbil Kypanfa CanblHpl3, 3apsaTarbil Kypan TabaHbiHAaFb! Kbl3bilT
TYCTI LUaM 3apsg any npoLeciHi, 6acTanFaHblH kepceTes,.

- 3apsaTay asKTanraHaa, 3apaaTarbill Kypan TabaHbIHAarbl Kapblk Xacbln TYCKE aybicabl.
barapes TonbIfbIMeH 3apsaaTarFaH.

- OpeTTe DatapesHbl TONbIK 3apaaTay YLUiH 1 caFaT kaxeT Gonagpl.

- 3apsaTanFfaHHaH KeiH WrencenbAi po3eTkagaH axblpaTbiHbI3.

- barapes brorbiHaarbl 6ocaty TyiMenepiH 6ackin, 6atapesHs! LblFapbin anbiHbI3.

bICTbIK BATAPEA BJIObIH 3APALTAY

Kypangbl y34ikci3 nanganaHy kesinae, 0arapes 0norbl Kbi3bin KETYi MymKiH. blcTbik OaTapes
OnorbiH 3apsAATafbilL Kypan nopTbiHa Tikenel opHanacTbipyra bonadbl, Gipak Oarapes
TeMneparypach! Xapamabl Temnepatypa aykbiIMblHa SeliH CankblHdamanbHLLA 3apsaTay
bacTanmangbl. bicTblk OaTapes bnorbiH 3apsATaFbL KypanFa KOWFaH Kesge, 3apsaTarbiLL
Kypan OroKTblH 3apsaaTayFa favbiH eMeCTIrH KepCeTyi MyMKIH. 3apaaTarbill Kypargbix
nanganaHyLUbl HyCkaynbiFblH KapaHbl3. batapes bnorbl cankblHaaraH kesae, 3apsaTarbiLl
Kypan aBToMatTbl TypAe 3apsaTansin bactangsl.

CYbIK BATAPEA BJ1OrbIH 3APALTAY

Cyblk Oarapes OrorbiH 3apaaTafbill Kyparn nopTbiHa Tikenei opHanacTbipyra bonagbl,
bipak Datapest Temneparypach! Xapamasl TEMNEPaTypa ayKbiMbiHa AEMiH XKbinbiMalbIHLLA
3apaaTay Oactanmaigbl. Cyblk Oatapes OMorbiH 3apsaTafbill KyparnFa KOWFaH Kesge,
3apaaTarbi Kypan OnoKTbiH 3apsaTayra fanbiH EMECTIMH KepCeTyi MyMKIH. 3apsATarbiL
KypanibiH naiganaHylbl HYCKaymbifblH KapaHpld. barapes Onorbl LuamameH Oenve
TeMneparypacbiHa [eliH JKbiNblfaH Ke3de, 3apaaTafbill Kypan aBTOMaTTbl TypAe
3apsiaTanbin bactanap!.

3APAOTAY UHOUKATOPDI
wamaap LLlam nHauKaTopnapsl KyMi
acbIn TyCTi - barapes TonbiK
TepT LWam ‘ O ‘DD’ ‘DD’ ‘DD’ ‘DD’ 3apagTangbl
A KAPAN

»




7.3APAOTAY
Kacbin Tycri - batapes 3apsab!
YLU Liam — 75% «cakTayra
|

KOCYnbl ‘_ — @ @ EDJ @ YKAPAMIbI»

acbIn TyCTi barapes 3apsgbl

eki Lwam 50% xsHe

KOCYIbl —] 3apsagraygbl

‘;/ ﬁ' @ @ @ @ KaKET eTeli «¥3aK

caKTay yLUiH
OHTaNNaHabIPbINFaH
Kyar LeHrevi»

Kacbin Tycri - batapes 3apsab!

bip Lwam - 25% xoHe

KOCYIbl ‘_ r_| @ @ EDJ @ 3apsaaTayabl Kaxet
eTedi «caKTayra
YKAPAMIbI»

KbI3bIn TYCTi bartapes 3apajbl

0ip Lam 10% xoHe

KOCYbl — MYMKIHZIrHLLE

‘_ f' @ @ Ej @ Tesipek 3apsaTayabl

KaXKET eTeni «y3aK
Mep3iMAi caKTayFa
KAPAMCbI3»

AbainaHbI3

- bipiHWi pet naitfanaHap angblHaa OatapesHbl TOMbiFbIMEH 3apsAATaHbl3. barapes
DipHeLLe peT 3apsATanFaHHaH XeHe TayCblrFaHHaH KEWiH TOMbIK KyaTka XeTea.
- Kbicka mep3imaik 3apsarayra xon OepmeHis. batapesHbl TOMbIK TayCbliFaHHaH KeiH

faHa 3apsAATaHbI3.

- 3apsATarbill Kypanablh TabaHbl, 3apsATafbill Kypan xeHe Oatapes 3apsiTanbin
XaTkaHzaa Xbinbl 60nazbl. Byn KanbInTb! Xafgan.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

157



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

158

8.NMAUOATIAHY

Eckeprne: XymbicTbl 6actamac OypbiH, CailkeC KenetiH OaTapesHbl catbin any
KaXer.

- barapes OnorbIH TyTKaHbIH TOMEHTT XafbiHa CarlbiHbI3 (LLbIPT ETKEHLLE)
- batapes bnorbiHaarbl 6ocary TyumeciH 6ackin, arapesHbl WbIFapbIN anblHbI3.

1. COKKbILL OypFbl
2. barapes 6norbl
3. bocary Tymeci

byprbinay dpesanapbiH/bypaybiw dpesanapabl cany

+ [1aTpOHHbIH, apTKbl OeniriH ycTan, anablFbl 6eniriH anHanAbIpbIHbI3 (KyMbiNTaH WbiFapy

0arbITbl)

- Byprbl/OypaybILL (hpesachiH NaTpPOHFa CanblHbI3.
- [1aTpoHAbl KOMMEH OeKiTiHi3 (MaTpoHHbIH apTkbl OeniriH ycTan, angblHebl Oeniri

alHanabIpbiHbI3 (KynbinTay OarbiThl)) eHe Oyprbinay/Oypaybi gpesackl narpoHia
Oepik OpHanackaHblHa k&3 XETKI3iHi3.

- bypanpara Oypay (yHKUMACHI Ke3iHAE 3aKbM KenTipmey VWi Aypsic Oypaybiw

(bpe3achiH TaHAAHbI3.

1

1 NarpoH
2) AliHany MOMEHTiHiH cenekTopsl



8.NANOANAHY

Kocy/ewwipy aybICTbIpbIN-KOCKbILWbI

- Kypanap! icke Kocy YLLUIH ayblCTbIPbIN-KOCKbILLTHI OaCbIHbI3
- Kypanap! eLuipy YLLiH aybICTbIPbIM-KOCKbILUTHI DOCaTbIHbI3

Con xakK/oH xaK dybICTbIPbIN-KOCKbIL

&) /(== COI XaK/OH XaK aybICTbIPbIM-KOCKbILUTA KOPCETINreH

Con ak/OH aK aybICTbIpbIN-KOCKbILLTbI OCbl BaFbiTTa OpHATbIHEIZ =)

Con xaK/OH ak aybICTbIPbIM-KOCKbILUTLI OChI 0aFbiTTa OPHATbIHbI3 (=~
- AitHany OarFbITbIH TEK KyPbIMFbl KYMbIC ICTEMEN TypraHia esreptyre bonagb!!
ABAWN BOMNbIHbI3! OpHaty GapbichiHaa, aitHany MOMEHTIHiH OpHaTbINbIMAAPbIH 63repTy
KesiHge HeMece Kypar KOCysbl eMEC Ke3fe COI KakK/OH aK aybICTbIPbIN-KOCKbILUTHI OpTablK
KOCKbILL KYMIHE OpHATbIHbI3.
ABAN BOMbIHbI3! KypbinfbiHbl y3aK yakbiT GOMbl TOMEH XbingamablkTa naijganaHy
MOTOPABIH KbI3biN KETY KayniH apTTbipazbl. Kbi3bin KETYAIH andblH any yLLiH MOTOPAbI YHEMI
CYbITbIN TYPbIHBI3 (KYPBUTFbIHBI 15 MUHYTKA TOKTATbIHGI3)
ABAWNAHbI3: ©Haenertin Gyitbimabl THICTI Typae Tipen, KbiCKbIWTapMeH GekiTinis.
OHaenetiH OyMbIMAbl KONMEH YCTayFa Hemece Kbicyra 6onmanabl, 6yn xkapakatka

aKkenyi MyMKiH. ©3repmeni XbinaamabIK

KbINaamabIKTbl  KYPbISFbIHBIH KOFAPFbl  XafblH4afbl XbiNdamablk CENeKkTopbl TYUMEC
apKbIrbl e3reptyre Oonadbl. 1 eHe 2 CaHAapb! exi TYPMi XblnaamablKTbl Oindipesi.

)KaprKDMOJJ,TbI XYMbIC WaMbl

KypandblH xapblkAnoAThl LaMbl XyMbIC aiiMafbiH XapblKTaHAbIPbIN, Xapblk KeTKIMKCI3
TYCETIH XYMbIC ailMarblHAa KepIHICTI xakcapTazbl.

Xapblk AMOATHI LWAM iCKe KOCY aybICTbIPbIN-KOCKbILbLI BackinfaH kege aBToMaTTbl TYPAE
Xarblnagl.

YKapblk 4uoaThl Wam

Erep xapblk 4104bl T€3 XKbiNbINbIKTACA (CEKYHABIHA 3 XapKbin), Gy KOMMYTaTOPAbIH, LUK
TeMnepaTypachl TbiM XOFapbl €KEHiH Oingipesi, MallHaHbl nangananyabl TOKTATbIM, OHb
XapTbl carat 60Mbl TAOWFA TYPAE CANKbIHAATHIHBI3.

Erep xapbik Anoabl 0aqy XbinbinbikTaca (CexyHabiHa 1 Xapkbin), Oy KakbiHAA MaLLIMHAHbIH
LIaMaZaH TbiC XyKTeneTIHiH Gingipesi. NanganaHy kesiHae Xapblk AUOSbI KbiMblbIKTaraHLLA
MaLLWHAHbIH KbICbIMbIH TOMEHETIHI3.

AWnHany MOMEHTIH peTTey
AilHany momeHTiH petTey Oypayblw (hpesacbiH naifanaHFaH kesge Oyprbinay KyaTbiH
peTTeyre kemekTecesi. byn engeneTiH OyibiMra xaHe/Hemece OypaHzara YLU XKyMbIC PEXIMI:

. bypay YLLiH (hyHKLWS aybICTBIPY CakuHacbH GypaHia TaHOaChl KOPCETETIH KYIre OPHATbIHbI3.

. Byprbinay ywwiH (hYHKLMSHbI aybICTbIPY CakuHabIH GypFbl GUTAChl TaHOACK! KOPCETETIH Kyire OPHATBIHbI3.

. CoFy pexumi yLLiH (DYHKLMSIHBI aybICTBIPY CakuHacbiH Oara TaHbackl KOPCETETIH Kyire OPHATLIHbI3.
KeHeC: OpkaluaH eH TeMeHri aitHany MOMEHTIH peTTeyAeH 0acTaHbl3 XoHe kaxeT OorFaH
Kaffanga KyLenTiHis.
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9. TEXHUKATbIK KbISMET KOPCETY

KonpaHbic aumarbl

CokkblLL Oyprbl Temnepatypackl 0° C-aH + 50° C-ka AeMiHri, CanbICTbipMarbl binFangbinbifbl
80% acnaiTbiH, Tikenei ayblH-LUallblH 8Cep ETMEWTIH XeHe ayajarbl LUaH MerLepi
KOFapbl EMEC KnuMaTbl BipkanbInTsl aiMakTapaa nanganaHyra apHanfaH.

Benme xafgannapbiHa KOMbINATLIH TananTap

IMEKTP KyparblH XaHFbILL CYMLIKTbIKTAP, radaap, LWaH MeH Xapbiny kayni 6ap anmakrapaa
nanganartaHbl3. On YLWKbIH TYAbIpaabl, an Oy LwaH MeH BYAbIH TYTaHyblHa SKENYi MyMKiH.

Cakray waptrapbl

Erep eHimzep aya Temneparypackl -20°C-aeH 40°C-re AeliH XoHe ayaHblH CanbiCTblpMarsbl
binFanabinbifbl 80% acnanTbiH kKanTamaga Taburu enaeTyi 6ap yiae cakTanraH xaraania
KapamzabinbIK MEP3imi - 4 XKbirabl Kypanabi.

10.AKAYIIbIKTAPOBI OO

Macene

blktuman cebenTepi

bIKTUMan weLlimaepi

KypbinFbl Oasty alHarnFaHHaH
KeWiH
XVMbICbIH TOKTaTazbl.

batapesHblH KyaTbl TOMEH.

YKyMbIC iCTey angblHAa,
OaTapesHbl 3apsaTay Kaxer

Bypfbl pesackl Hemece

Bypfbl pesackl Hemece

byprbl (pesackblH Hemece

OypaybILl opesachl OHalt  |Dacka bypaybill dpesacsl  |Dypaybill hpe3acbiH
LLIbIFbIN KETEA. NaTPOHMEH TbiFbI3 NaTPOHHbIH, VLU XafblHbIH
OekiTinmereH opTacklHa Konbin, kanuTta

OexemaeHis xaHe Oyprbl
(bpesacbiH Hemece bypaybiLL
(bpe3acbiH eHKkenTnen-axK
K63DEH TEKCEPIHI3.

Bepinic KopabbliHbIH Kbinaamablk CENnexkTopb! KblNAamabIK CENneKTopbIH

KanbinTaH TbIC AblObICHI. OpHbIHAA EMEC OpHblHa (anjblHa Hemece

apTblHa) cany kepek




11. KOPLLUAT AH OPTAHbI KOPFAY

Ha3sap ayaapbiHbi3! Kypbinfbiaa ke3 kenreH XyMblcTbl 6actamac 6ypbiH, 6aTapesiHbl
apAantbIM anbIn TacTaHbI3.
Tasanay VWiH opkalaH Kyprak Hemece AbIMKbIN, Oipak Cynbl emec LybepekTi
nanganaHblHbI3. KenTereH TasapTKbill Kypandap KypbinfbiHbIH nnacTukanblk OenikTepiHe
3aKbIM  KEMTIpYi MYMKIH  Xumusanblk 3atTapgaH Typagbl. CoHgbikTaH OeHsuH, 6osy
e3rill, CKUNWAAp HEMECe COM CUSAKTbI KaTThbl HEMECE XKaHFbILL Ta3apTKbIL Kypaniapab!
nanganaHbarbl3. Kpi3bin KETNeY YLLIH XEenAeTKL CaHbinaynapbiH LWarHaH spaalibiM Ta3a
YCTaHbI3.
ABAUNAHBI3! Atanmblw eHiMge SNEKTPNIK JKOHE 3MEKTPOHALIK KanAblKTapabl
/. KOKfa KaTbiCTbl Oenri 6ap. AfHM OCbl GHIMAI TYPMBICTBIK KOKbICKA TacTayfa
bonmaibl, OHblK OpHbiHa WEEE Eypona gupekTusachiHa COUKEC KEMETIH XuHay
OPHbIHA KaTapy KaxeT. Kaita ergey OOMbIHLLA KEHEC any YLUIH XeprinikTi eKineTTi
opraHaapra Hemece koima dupmackiHa xabaprnacbibl3. OHbl KOpLUaFaH opTara
Kepi acepiH Turisdey YLLiH KauTa eHaeWai Hemece DerLekTenai. SNeKTpiK XaHe
ANeKTPOHAbIK kabablkTap KypambiHAa Kayinti 3atTap OonatblHAbIKTaH, onap
KOpLLIafaH OpTafa XaHe afaM 4eHcaynbliFbiHa Kayin TOHAIPYI MYMKIH.
ABAUNAHBI3! AKKYMYNATOPrapAb! TYPMBICTbIK KOKbICKA TaCTaMaHbI3.

KOPLLUAFAH OPTAHbI KOPFAY

IneKTPRiK SHIMAEPAIH KanAbIKTapblH TYPMbICTBIK KOKbICKA TacTayra GonMaigbl.
Eyponanblk Oatapesnapra KatbiCTbl AMPEKTUBara COWKEC, akaybl Oap Hemece
nanganaHbliFaH Oatapes OnoktapbiH/0atapesnapabl 0enek XuHan, KopLiaraH
opTara 3WsH KENTIPMEWTIH XONMMEH KOKbICKa TacTay Kaxer. Kogere aparyra
apHarnFaH apHavbl Mmekemernep 0Oonca, Kypangbl kefere xaparbiHbia. Kegere
*apary OOMbIHLIA KEHEC any YLUIH XeprinikTi eKineTTi opraHapra HeMece cayaa
OpHbIHa xabapnackiHpl3. OHbl KOpLUaraH opTara Kepi 8cepiH Turisbey YLiH KaiTa
eHaenai Hemece DenwwekTenai. barapes GnorbiHbiH/OaTapesanapabiH, KypambiHia
kayinTi 3atTap OOnaTblHAbIKTaH, Onap KopLlaraH opTa MeH adam [eHcayrbifbiHa
kayin TeHAIPYi MyMKiH.

Li-lon

TacbiMangay xargannapbl

OHiMaepaixabblk KONIKTiH ke3 kernreH TYPIMEH SHAIPYLLI kKanTamacklH4a HEMECE KanTaMachI3
BHIMAI MEXaHUKarbIK 3akbIMAaHyAaH, birFangaH, XuMusnblk OenceHai 3atTapablH 9CEpiHeH
K8HE CbIHFbILL TayaprapAbl TacbiMarjay XeHiHaer CakTblk LiapanapblH cakTal OTbipbin
TacbiMangayra bonagpi.

Y <KAMTAMA SKONOTUANBIK TA3A MATEPUANIAPLIAH XKACAIFAH. ONAPLbI
XEPTINIKTI KSOETE XAPATY KOHTEUHEPITEPIHE TACTAYFA BONALBL.»
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12.KENINAIK

1. Dexter komnaHusacbiHblH eHiMaepi DIY eH xofapbl cana CTaHjapTTapbliHa Colkec

*acanagbl. Dexter kOMnaHusiCbl KypbinfbiCbiHa 36 alnblk, an 0OarapeschbiHa XeHe

3apsAATarbllL KypanbiHa 24 annblk KeningikTi caTbin anfaH KyHHeH 6actan yebiHagbl. Ocbl

KENINAIK MaTepuania XeHe eHAIpY kesiHae naida Oonmybl MyMKkiH Gapnblk akaynapabl

kamTabl. AZamaapra XeHe/HeMece Matepuangapra KarbICTbl eLwbip cunatTarbl, Tikenein

HeMece aHama, Tananrap acay MyMKiH eMec.

2.Macerne Hemece akay TyblHAafaH Xaffanga, spkalad angoiMeH Dexter gunepiHe

xabapnacy kepek. Ken xarganaa

Dexter Aunepi MacerneHi LueLLie anagbl HeMece akaymbIKTbl TY3eTe anagpb!.

3. beniuextepai KeHaey HeMeCe aybICTbIPy OacTankbl Keningik Ke3eHiH y3apTnangbi.

4. MakcatTbl eMec nanjanaHy HeMece To3y HeTUXeCIHAE Nainda bonFaH akaynap keningik

afCbiHa Kipmengi. Tosy xardaWbliHaarbl Gacka HapCenepMeH koca, Oyn aybICTbIpbIM-

KOCKbILUTApFa, KOpFaHbIC Ti30eriHiH  aybICThIPbIN-KOCKbILLTAPbIHA  X8HE MOTOoprapFa

KaTbICTbl.

5. Keninaik 60#bIHwWwa TanadbiHbI3 MbIHA WapTTap OpbIHAANCA FaHa eHAeneai:

- Carbin any KyHiH AanenaenTin Kyxat petiHae TyOipTekTi KepceTkeHae

+ YLLiHLLI Tapan XeHaey XeHe/HEMECe aybICTbIpY KyMbICTapbIH XyprisbereH bonca

- Kypan kare namganadbinMaraH Oonca (apTblk KYKTEME TYCIDINMECE HEMECE pykcar
eTiNMEreH Kocanksl Kypaniap opHarbinMaca).

- CbIpTKbl 8CEPIIEP HEMECE KyM, TacTap CUaKTbI Oerae 3atTap 3aKpiM TurisbereH bonca.

- Kayincisgik HyckaynapblH 8He naiganaHy HyckaynapblH OpblHAamaydaH TyblHAafaH
3aKbIM oK bonca.

6. Keningik MmiHgeTTemenepi 0i3giH caTy X8He KETKi3y LuapTTapbiMbi3deH Oipre

KongaHbinagbl.

7. OHim THicTi TypAe kantanfaH bonca, Dexter komnanusaceiHa Dexter aunepi apkbirbl

KauTapy kepek akaynbl kypangap Dexter

KOMMaHWACHI  apKbiMbl KWMHAM  anbiHagbl.  TYTbIHYWLI  akaynbl eHimgepai Dexter

KOMMaHWsCbIHA Tikenein xidepce,

Dexter komnaHuscel Oyn eHiMaepai TYThIHYLbI TacbiManiay LblFbiHAapPbIH Tenece faHa

eHaen anagbl.

8. Dexter KOMNaHWsCh! Halliap KanTarFaH KyWAe XKeTKi3inreH eHimaepai kabbinaamangb.



JrilglEl\ﬁJ'lLIJEKTEJ'IFEH KOPIHIC XX9HE KOCAIIKbl BOJLLEKTEP

S

78 9 10 11 12 13 14
r

15

Ne | Cunatramach! Ne | Cunartamacsl
1 | bypanaa 14 | Cepinneni cbim
2 | natpoH 15 | e3repMmeni Kbingamablk TYUMECIHIH
Cepinneci
3 | AlHany MOMEHTIHiH Hunneni 16 | OH XaK TyTka De3eHgipmeci
4 | bepinic KopabbIHbIH XUHaFbI 17 | kopnyc
5 | Morop bepinici 18 | BypaHaa
6 | OypaHaa 19 | AybICTbIPbIN-KOCKbILL XUHaFbI
7 | moTop 20 | Mengip WwaLlblpaTKbiLL
8 | ApTKbl KaKnaK 21 | barapes Gnorbl
9 | Wam Takracsl 22 | COMbIH
10 | WTepriw LuToK 23 | con xaK TyTka Oe3eHdipMeci
11 | VIHAWKaTOp KepCeTKiCi 24 | OH xaK kepceTi
12 | XbingamabikTol pettey Tyumeci | 25 | Con xaK kepceTki
13 | VIHauKkaTop Kaknarbl 26 | 3apsaTarbilL Kypan
27 | MarHuTTiK cakuHa
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FR

YBaXHO npoumTaiiTe NOCIOHNK 3 ekcnnyaTawiiTa JOTPUMYiiTeCA HaBeieHUX BKa3iBOK. Lleit nocibHuK
3 eKcniyatauii Jonomoxe NO3HAMOMUTICA 3 MPOJYKTOM, MPABUIbHO HUM KOPUCTYBATUCA Ta

BXUTN HeoOXigHuX 3axopiB 0e3neku. 36epiraiite el nociOHMK 3 ekcniyaTtauii B 6e3neyHomy ES

Micui ANA NOAANbLLOMO BUKOPUCTAHHA.
CUMBONU o1
IT

@ YBaXHO npoumTaiTe NoCibHNK 3 ekcrnyatawi. EL

é Lle nonepemkeHHA Npo Hebe3neky 3acTepira€ L0A0 NOLIKOAKEHb IHCTPYMEHTa
a00 iHLWOr0 MaliHa, 300 OTPUMAHHA Gi3MYHIX TPaBM. PL

HapAraiite 3axucHi okynapu. @ Hapsraiite 3acobu 3axucTy oprais cyxy. RU

@ Haparaiite 3axucHe B3yTTA. @ HapAraiite 3axucHi pykaBuLi.
KZ
Haparaiite pecnipatop.

UA
c € Bupi6 BignoBinae cnewuianbHum €BponeiicbkMM  AUpeKTUBAM; NpOBejeHa
HOPMaTWBHa MpoLieaypa OLiHKK BiANOBIZHOCTI. RO
E H [ €Bpa3ilicbKuil 3HaK BiANOBIAHOCTI. BR
N
E E B@®  Cumson WEEE woso yrunizaii EN
[ Li-lon Li-lon
YHiBepcanbHuit: cymicHuin Tinbkn 3 Sterwins UP20, Lexman UP20 Ta Dexter
Ur=0o

UP20.

% MapKyBaHHA BiANOBIAHOCTI LbOr0 BUPOOY BiAMOBIAAE YNHHUM TeXHIYHUM
pernameHTam Ykpaiuu.

T3.15A fKWo cTpym 3apagHoro npuctpoto Buwwe 3,15 A, ctpym o posetku byne
nepepBaHnil 3an06iKHNUKOM.

TinbKun AnA BUKOPUCTAHHA B
O Npunap knacy I, ﬂ 1 AT BUKOP
MPUMILLEHHI.
= MlosuTska knema. B HeraTuiBHa Knema.
He BUKuMpaiiTe akyMynaTopHy LLl06 3HM3UTI PU3NK ypaXKeHHA eNeKTPUYHIM
6aTapeto y BOroHb. CTPyMOM, He figJaBaiite BNuBY BOAW.

S -
™ 1 Makcamanbha Temneparypa ekcnnyarauii 50 °C.

Max 50°C
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O N RN =

3MICT

BUKOPUCTAHHA 3A TIPU3HAYEHHAM YAAPHOTO IPUNA DEXTER

SATAJIbHI NONEPEKEHHA LLOA0 TEXHIKA BE3MNEKI POBOTI 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMMU
MOMEPEKEHHA LLOA0 CBEPAJTIHHA

CMELIATBHI THCTPYKLIT3 BE3MEKM LLIOZO AKYMYTIATOPA TA 3APAIIHOIO MPUCTPOLO
onuc

TEXHIYHI JAHI

3APANIKEHHA

ERCTINYATALIIA

TEXHIYHE ObCITYTOBYBAHHA

10. YCYHEHHA HECNPABHOCTEM

11. 3AXWCT IOBKINNA

12.TAPAHTIA

13.306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUIMALI TA CMUCOK JETANEN
14. IEKNAPALIIA NPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C



1. BAUKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM YOAPHOTO APUNA DEXTER

[akyemo Bam 3a npugbaHHA uboro Bupoby. [pounTaiite ueid nocibHUK 3 ekcnnyatauii Ta
30epexiTb #oro Ha MaibyTHE.

IHCTPYMEHT Npu3HaueHuii AnA CBepAiHHA B iepeBIHi, MeTani Ta 0eToHi.
3a60pOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATY IHCTPYMEHT He 33 NPU3HAYEHHAM.

MicnAa po3nakyBaHHA YnakoBKM NepeKkoHaliTeca B HAABHOCTI BCbOTO NPUNaAAA, Lo BXOANTb Y
KOMMNEKT (AKLLO TaKe €).

Ao Bupi6 nowwKomKeHNi abo Mae byab-AKuii AepeKT, He BUKOPUCTOBYIATE i0r0 Ta NOBEPHITL
1oro CBOEMY unepy.

AKLLO BY AacTe Leid IHCTPYMEHT iHLIAM NI0AAM, JaiiTe IM TaKOX Lieil NOCIOHIK. 3BepHITb yBary,
L0 Lieid BMPI6 He NPU3HAYeHMiA ANA BUKOPUCTAHHA B KOMePLiiHNX, TOProBIX abo NpOMUCIOBUX
LinAx. fapautia 6yae aHyNboBaHa, AKLO iHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBATUMETbCA B KOMEPLIiiHMX,
TOProBUX, MPOMICIIOBIX aD0 CXOXKNX LiNAX.
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2. 3ATAJIbHI TIOMEPEAMEHHA LLOA0 TEXHIKA BE3NEKW POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMMU

MONEPEAMEHHA! MNpouutaiite Bci nonepemkenHa npo 6e3neky, iHCTPyKii,
03HaMoMTeCA 3 iNIDCTPaLiAMM Ta TEXHIYHUMMU XapaKTepUCTUKAMMU, AKi AOAAIOTbCA A0
eNeKTPOiHCTpyMeHTa.

HepoTpUMaHHA HaBefeHUX HIKYE iHCTPYKLiiA MOXKe MpU3BeCTU [0 YPaKeHHA eNneKTPUYHUM
CTPYMOM, NOXKeXi Ta/abo cepito3HMX TPaBM.

36epiraiTe BCi nonepemKeHHA Ta IHCTPYKLi ANA NOAANbLIOTO BUKOPUCTAHHA.

TepmiH «eneKTpOiHCTPYMEHT» y MonepepKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOrO iHCTPYMeHTa, Lo
Mpavoe Big enekTpoMepexi (uepe3 WwHyp) abo Bif akymynatopa (6e3 WwHypa).

1) BE3NEKA POBOYOT 30HMU

a) Po6oua 30Ha mae 6yTu uucrow Ta pobpe ocsitneHow. HenpubpaHa abo noraHo
0CBiTNIeHa pob0Ya 30Ha MOXe CTaTV NPUUYMHOID HELLACHIX BUNAZKIB.

b) He npauioiite 3 enekTpoiHcTpymenTom Yy BubGYXoHebGe3neuHomy cepepoBuLLi,
HanpuKnag, y NPUCYTHOCTI Nerko3aiMmucTux piguu, rasis a6o nuny. llig yac pobotu
eNeKTPOIHCTPYMEHTY YTBOPIOKOTD iCKPY, AKI MOXKYTb MPU3BECTY 0 3aliMaHHA nusy abo Bunapis.

¢) He ponyckaitte 6n13bKo AiTeil i CTOPOHHIX Nif Yac po60OTH 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM.,
Lle moxe BifBONiKaTh BaC i NpU3BECTN 10 BTPATU KOHTPOJH).

2) ENIEKTPOBE3MNEKA

a) lUrencenbHiBUNKM eNeKTPOIHCTPYMEHTa MAIOTb NiAXOAUTU A0 PO3eTOK.3a60pOHEHO
moandikyBaTH WTencenbHy BUNKY 6yab-akum yuHom. He BUKOpPUCTOBYITE XOAHI
nepexigHUKu ana po6oTH i3 3a3eMNeHUMU eneKTPOoiHCTPyMeHTamu. BukopucTaHHa
OpUriHanbHOI WTencenbHOl BUMKKM Ta HaneXHol pO3eTKW 3MEHLUYE PU3NK YpaxeHHA
eNeKTPUYHIUM CTPYMOM.

b) YHukaiiTe KOHTAKTY YacTUH Tina i3 3a3eMNeHMMMN NOBEPXHAMM, TAKUMU AK TPY6H,
6artapei, nAUTM Ta XONOAUABHUKN. Y Pa3i 3a3eMieHHA Tina 30inbLUyeTbCA pU3NK ypaxeHHs
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

¢) He 3anuwaiite eneKTpoiHCTPyMeHT nig powem abo B ymoBax niaBULLEHON
Bonorocti. Boga, wWo notpanuna B eNeKTPOIHCTPYMEHT, MiABMLLYE PU3NK YPaKeHHH
eNeKTPUYHIUM CTPYMOM.

d) He BuKOpucTOBYilTe@ LWIHYP MWBAEHHA 3 MOPYWIEHHAM HOPM eKcnnyatauii.
Hikonu He BMKOpUCTOBYITE LUHYpP KUBNEHHA ANA NepeHeceHHsA, nepeTAryBaHHA
eneKTpoiHCcTpymMeHTa a60 BUiMAHHA BUNKM 3 PO3eTKM. 3aXMLLAITE LHYP XKUBNEHHA
Bip pii Tenna, onil, roctpux KyTie a6o pyxomux yactuu. owwKomxeHi abo 3annyTaHi
LUHYPY XKUBAEHHA 36iNbLUYIOTb PU3NK YpaXKEHHS eNleKTPUYHUM CTPYMOM.

e) Mlpu poboti enekTpoiHcTpymeHTa Ha BigKPUTOMY NOBITPi BUKOPUCTOBYiATE
NOAOBXKYBay, ANA UbOro NpU3HauYeHUn. BuKopuctaHHA NMOJOBXKYBaya, NPU3HAYEHOTO
ANA 30BHILUHIX Po6iT, 3MEHLLYE PU3IK YpaxeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

f) flKwo HeMOXNUBO YHUKHYTW BUKOPUCTAHHA eNEKTPOIHCTPYMEHTa Yy BONOromy
NPUMiLLEeHHi, BWMKOPUCTOBYITE NpPUCTpiii  3axucHoro BigkniouenHa (M3B).
BUKOpUCTaHHA TaKOro NPUCTPOIO 3MEHLUYE PU3NK YPaXKEHHS eNeKTPUUHUM CTPYMOM.

3) IHAUBIAYAJIbHA TEXHIKA BE3NMEKK
a) Mg yacpoboTu 3 enekTpoiHcTPyMmeHTOM GyabTe YBAXHI, CTEXKTE 3a CBOIMY AiaMU Ta
MUCAITL po3cyanuBo . He npauioite 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLIO BU BTOMJIEHI,



2. 3ATAJIbHI ONMEPEAMEHHA LWOAO TEXHIKA BE3NEKU POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMMU

nepebyBaeTe nip Ai€l0 HAPKOTUUHMX PEUOBUH, anKoronio abo nikis. Hagitb MuTTEBa
HeyBaXXHiCTb N Yac poboTM 3 eNEeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe NPU3BECTU A0 BaXKOI TpaBMM.

b) Kopucryiitecb 3aco6amu inpuBigyanbHoro 3axucry. 3aBXau HapArante 3aXucHi
OKynApu. BukopucranHa y BignoBigHUX yMOBaX TakMX 3aXUCHUX 3aC06iB, AK NpOTUNUAOBNIA
pecnipaTop, HeKOB3He 3aXxuUCHe B3YTTA, LOOM-KAcKa Ta HaBYLUHUKN AOMOMOXe 3MEHLUNTY
PU3NK TPaBMYBaHHA.

¢ YHuKaiTe BMNAAKOBOro 3anycky iHcTpymenTa. [lepw  HiX  migKnioyatu
eNneKTPOiHCTPYMEHT A0 Mepexi xuBneHHa abo akymynatopa, 6patu ab6o
NepeHoCUTM 1Oro, nepesipTe, UM BCTAHOBNEHO MNepPeMUKA4y Y MNOMOMEHHA
«BUMKHEHO», fIKILO NepeHOCUTN enekTPoiHCTPYMEHT, TpUMatum naselb Ha nepemukayi
KUBNEHHA, abo NiaKNIYaT MOro [0 [pKepena UBNEHHA, KOAU NepemiKay KUBMEHHS
nepebyBa€ B N0N0XeHHi "yBIMKHYTO", Lie MOXe NpU3BecTy 0 TPaBMyBaHHS.

d) Mepw HiX YBIMKHYTU €NeKTPOIHCTPYMEHT, 3HIMITb Yci perynioBanbHi KNuHUi Ta
rankoBi KoY. AKLLO 3anuLLUTV TaKMi KNKOY HA PYXOMIil YacTUHI eNekTPOIHCTPYMEHTa, Le
MOXe NPU3BeCTU 0 TPABMYBAHHS.

e) He poraryirecb 3 iHCTpymeHTOM B pyKaX. 3aBxau 36epiraiite cTiilKe noNoXeHHA
Ta piBHOBary. Lle fae 3mory Kpalue KepyBaTu efeKTPOIHCTPYMEHTOM Y pa3i BUHUKHEHHS
HenepebauyBaHUX CUTYaLil.

f) Haparaite BignoBigHui opar. He Haparaiite BinbHuit ogar abo npukpacu. Bonocca,
OAAr Ta pyKaBuLi MmaloTb 6yTu Ha 6e3neyHiil BipcTaHi Bip pyXxomux yactuH. BinbHuii
OAAAT, NPUKpacy abo JoBre BONOCCA MOXYTb NOTPANUTY B PYXOMi YaCTUHN.

g) Y pasi HaaBHOCTI NPUCTPOIB ANA NiAKNIOYEHHA CMCTeMU BigBeAeHHA Ta 36MpaHHA
nuny, iX cnig 060B'A3KOBO BCTAHOBUTW Ta BMKOPUCTOBYBATU 3a MPU3HAYEHHAM.
BuKopucTaHHA NpucTpoto AnA 36MpaHHA nuny Moxke 3MEHLLUTIA Hebe3neky, NoB'A3aHy 3 NUoM.

h) He BTpavaiite yBaXHOCTi uYepe3 vacTe BMKOPUCTAHHA iHcTpymeHnTta. Lle He
A03BOAUTL Bam po3cnabutbca Ta NpoirHOpyBaTM MPUHLMNM TeXHiKu Ge3neku.
HeobepexHi Aii MOXyTb MUTTEBO NPU3BECTM [0 CEPIIO3HIX TPABM.

4) BAKOPUCTAHHA TA OrnAA 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe  eneKTpoiHCTPyMeHT.  BukopucroByiite  HaneHum
eNneKTpPOiHCTpYyMeHT  BignoBigHO Ao  norpebu. [lpaBunbHo  nigibpaHmii
eNeKTPOIHCTPYMEHT JONOMOXe KpalLie Ta be3neyiwe 3pobutn poboTy 3i UBMAKICTIO, AKa AnA
HbOro nepeabauexa.

b) He BuKopucTOBYyiiTe eNneKTPOIHCTPYMEHT, AKLIO NepeMUKauy He BMUKae abo He
BUMMWKAE MO0, YCi eNeKTPOIHCTPYMEHTU, AKAMI HEMOXIMBO KepyBaTu 3a [OMOMOrOH
nepemmKaya, CTaHOBNATL Hebe3neky Ta noTpebyioTb PeMOHTY.

¢) ButarHitb BUAKy 3 po3eTku Ta/ab0 aKymynATop 3 iHCTpyMeHTa nepep TUM AK
3MiHI0BaTH OyAb-AKi HANaroAXKyBaHHA, 3aMiHATU KOMNNEKTYBaNbHi YacTUHK a6o
nepep, 36epiraHHAM iHcTpymeHTa. Taki 3anobiXHi 3axoau 6e3nekn 3MeHLYTb pU3NK
BMNAJKOBOr0 3aMycKy eleKTPOiHCTPyMeHTa.

d) 36epiraiiTe iHCTPyMeHTH, WO He BUKOPUCTOBYIOTbCA, mopani Bip Aiten i He
Ao3BoNANTe 0cobam, AKi He MalOTb AOCBiAY Po6OTU 3 TAKUMM IHCTPYMEHTamMU
a60 He 3HailOMi 3 UMMM iHCTPYKUIAMM, KOPUCTYBATUCh €NEKTPOiHCTPYMEHTOM.
EnekTpoiHCTpyMeHTI CTaHOBAATL Hebe3neKy B pyKax HeA0CBiAYEHNX KOPUCTYBAuIB.

e) Bukonyiite HanexHe TexHiuHe 06cnyroByBaHHA eneKkTpoiHcTpymeHTa. llepesipaiite
Oro Ha npeaMeT 3MilLleHHA a60 3aTUCKYBAHHA PYXOMMX YACTUH, 3SNaMaHUX YaCTUH
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2. 3ATAJIbHI TIOMEPEAMEHHA LLOA0 TEXHIKA BE3NEKW POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMMU

Ta OyAb-AKNX iHWIKMX YMOB, AKI MOXYTb BIAIMHYTU Ha poboTy iHcTpymeHTa. Y pasi
NMOLUKOAXKEHHSA eNeKTPOiHCTPYMEHT CRifl 34aTh B PeMOHT, NepLU HiXK KOPpUCTyBaTuCA
HUM. HacTo HeLwacHi BUNajKI CTalTbCA BHACNIAOK HEHANEXHOTO TEXHIUHOro 06CNYroBYBaHHA
eNeKTPOIHCTPYMEHTIB.

f) Tpumaiite pisanbHi iHCTPYMEHTH rOCTPUMM Ta YNCTUMM. HaneXHUM YMHOM [OTNAHYTI
pi3a/bHi iHCTPYMEHTY 3 FOCTPUMM PiXKyurMI KPaaMK piLue 60KyTbCA Ta HUMM ferLLe KepyBaTil.

g) Kopucryiiteca eneKTpoiHCTpyMeHTOM, NpunaaaaAm i HacaiKamu Ana iHCTpyMeHTa
3riHO 3 Wi€l0 iHCTPYKuUiclo, 3BaXkalouu Ha poboyi ymoBu Ta poboty, AKky cnip,
BUKOHATM. BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa He 3a MPU3HAUYeHHAM MOXe CTaTi PUYNHOIK
BUHWKHEHHA Hebe3neyHux cuTyauli.

h) Pyukn iHcTpymeHnTa Ta noBepXHi 3aXonneHHA MaloTb 6yTU 3aBXAN CyXumM,
yncrumu, 6e3 xupy Ta 6pyay. (n13bKi pyuku Ta NOBEPXHi 3aX0NseHHs He 3abe3neuyTb
6e3neuHe NOBOKEHHA Ta KOHTPONb iHCTPYMEHTa B HeCNOAiBAHIUX CATYaLLiAX.

5) BUKOPUCTAHHA TA OrnAaa 3A AKYMYNATOPHUM IHCTPYMEHTOM

a) 3apapkaiiTe nuwe 3a [AONOMOrOK 3apAAHOr0O MNPUCTPOIO, BU3HAYCHOrO
BUPOGHUKOM. 3apAaHMIA NPUCTPIid, AKWIA MiAX0AUTb ANA aKyMynATOPiB OAHOTO BUAY, MOXe
CIPUYUHITI PU3NK NOXEXI Y BUNAJKY NOT0 BUKOPUCTAHHA 3 IHLLIMM aKyMyNATOPOM.

b) 3 enexTpoincTpymeHTamMu cnif BUKOPUCTOBYBATM NuLIe NpPU3HAYeHi ANA HUX
akymynaTopHi 6arapei. BukopuctaHHs 6yab-AkuX iHLINX aKyMynATOPIB MOXe NpuU3BecTy
10 TpaBMu ab0 Noxexi.

<) Konu akymynAatop He BMKOPUCTOBYETbCA, WOr0 CRif, TPUMaTM OKPemo Bif
MeTaneBuX NpeameTiB — 3aTUCKAYiB nanepy, MOHET, KNIoviB, UBAXIB, WYPYNiB Ta
iHWMX Api6GHMX NnpeameTiB, AKI MOXKYTb 3aMKHYTU Knemu. KopoTke 3aMIUKaHHA Knem
aKyMynATopa Moxe CTaTv NPUYKHOL OMiKiB ab0 NoXxexi.

d) Y HapTo BaXKMX yMOBAX eKcnnyaTauii 3 akymynATopa moxe BUTIKaTH pPiAnHa; He
TOpKanTech il. Ko BUNaAKOBO BN Bce X TOPKHYAUCA Ti, e Micue cnif npomuTy
BOA010. KO0 pinuHa noTpanuna B oYi, CNif 3BePHYTUCA 32 MEAUYHOIO AONOMOTOI0.
PinnHa, AKa BUCTYNaE 3 akyMynATopa, MoXe CPUYUHITI NoApasHEHHA abo onik.

e) He BukopucroByiite akymynaTop a60 iHCTPyMEHT, AKW0 BOHW NOLIKOAKEHi
a6o mopudikoBaHi. [lowkomkeHi abo0 MoAMGIKOBAHI aKyMyNATOPU MOXYTb MaTu
HenepebauyBaHy noBeAiHKY, Lo NPU3BOANUTD 0 NOXeXi, BUOYXy abo pu3nKy TpaBMYBaHHA.

f) O6epiraiite akymynaTop a6o iHcTpymeHT Bif BOrHio a60 HagmipHoT Temnepatypu.
Lia BorHio abo Temnepartypu BuLLe 130 °C MoXe BUKAMKATH BUOYX.

g) JoTpumyiTteca iHCTPYKUiN WOA0 3apAMKEHHA Ta He 3apAmKaiTe aKymynartop
a0 iHCTPYMEHT 3a MeXamu fiana3oHy Temnepatyp, 3a3Ha4eHUX B iHCTPYKUIl.
HenpaBunbHe 3apAmkeHHA abo TemnepaTypa 3a Mexamu BKa3aHOro fianasoHy Moxe
MOLLKOAUTY aKyMyNATOP | 36INbLUNTI PU3NK BUHUKHEHHA NOXEXi.

6) CEPBICHE ObCJIYTOBYBAHHA

a) 06cnyroByBaHHA  eNeKTPOIHCTPYMEHTAa  MOBMHEH  NPOBOAUTM  TiNbKM
KBani$pikoBaHMN cnewianict, BUKOPUCTOBYIOUM BUKNIOYHO OPUriHanNbHi 3anacHi
yacTuHu, Lie 3abe3neuntsb HagiitHy po6oTy iHCTpymeHTa.

b) Hikonu He o6cnyroByiite nowkomeHi akymynaropu. 06C1yroByBaHHA akyMynaTopis

MatoTb BUKOHYBATM TiNbKI BUPOOHMK abo aBTOpU30BaHA CepBicHa MailCTepHs.



3. MONEPEAMEHHA WIOA0 CBEPAJIIHHA

1) IncTpyKujii oo TexHikm 6e3neKu nig Yac BUKOHAHHA po6oTy

a) Mip yac po6oTu 3 ynapHum apunem Haparaiite 3acobu 3axucry opradis cnyxy. [lis
LUYMY MOXe CTaTh NPUYUHOK BTPATU CITYXY.

[PUMITKA: BuieBkasaHe nonepeaxeHHA CTOCYETbCA NNLLIE YAAPHUX APUAIB Ta OMYCKAETbCA ANnA
3BUYANHNX ApWNiB.

6) Kopucryiitecb poparkosoio(umu) pyukoto(amu). Brpata KOHTPONK Hajl iHCTPYMeHTOM
MOXe CTaTi MPUYMHOI0 TPABM.

[PUMITKA: BuweskasaHe nonepefiXeHHA CTOCYETbCA NLLE IHCTPYMEHTIB, LU0 NOCTAYaloTbCA 3
L0ATKOBOK (MMU) pyuKoto(amu).

B) [lepen BUKOPUCTAHHAM NPaBUAbLHO NIAroTyMTE IHCTPYMEHT. Llelt iHcTpymeHT cTBOpIOE
BUCOKWIA BUXIZHWUA KPYTHUIA MOMEHT i 6e3 HanexHol dikcawil iHcTpymeHTa nig yac pobotn Bu
MOXeTe BTPaTUT! KOHTPONb, LU0 NpU3Bese A0 TPaBMyBaHHA.

r) flkwo pisanbHe npunapgaa Mowe nifg vyac po6oTM TOpKAaTUCA NPUXOBAHOT
NPOBOAKM, TPUMANTE eNeKTPOIHCTPYMEHT 3a i30MbOBaHy PYuKY. KOHTaKT pi3anbHoro
npunagaa 3 ApoToM NiZ Hanpyrow Npu3BOAUTL O MOABW HaMpyru B MeTaneBUX YacTUHAX
eNeKTPOIHCTPYMEHTA, L0 MOXe NPU3BECTM 10 YPaXKeHHA NPaLiBHIUKA eNEeKTPUYHIM CTPYMOM.
2) IHcTpyKuUii 3 TeXHiKM 6e3neKu nig Yac BUKOPUCTaHHA AOBIUX cBepaen

a) Hikonu He npauoiite Ha 6inbl BUCOKIN WBNMAKOCTI, HiXK MaK(MManbHa WBUAKICTb
cBepana. Ha 6inbLu BUCOKil LUBMAKOCTI CBEPANO MOXe 3rMHATUCA, AKLLO oMy byae J03BO/EHO
BiNbHO 06epTaTnCA 063 KOHTAKTY i3 3aroTiBKOI0, LU0 MOXe NPU3BeCT! A0 TPABMIU.

6) 3aBxau nounHaiTe cBepANIHHA HA Maniii WBUAKOCTI, NPU LbOMY KiHUMK cBepana
MA€ TOPKATMCA 3aroTiBKW. Ha 0inbll BUCOKIiA WBNAKOCTI CBEPANO MOXe 3rUHATUCA, AKLLO
oMy byne [03BOMEHO BiflbHO 00epTaTNCA 0e3 KOHTAKTY i3 3aroTiBKOI, LU0 MOXe NpU3BeCTH 1o
TpaBmMu.

B) 3acTocoByiTe TUCK TiNbKU MO NpAMIA NiHiT 3i cBepanom i He 3acTocoByiTe
HaANMWKOBMA TUCK. (Bepana MOXYTb 3rMHATUCA, BUKNMKAOUM MONOMKY abo BTpary
KOHTPOJTI0, L0 NPU3BOAUTH 10 TPaBM.

MonepeaxeHHa: 1 BUKOPUCTAHHI IHCTPYMEHTA Ha Hebe3neyHuxX MaTepianax Moxe BUHUKHYTY
LIKIAAMBUIA Ta TOKCUYHUIA M. KOHTAKT abo BANXAHHA LbOro MY MOXe 3aLUKOAUTY 3A0POB'I0
kKopuctyBaua abo niogeir nopyu. Mig yac pobotn 3aBXau HapgAraiiTe pecnipatop, TpUMaiite
CTOPOHHIX Jtofeil AKoMora Aani Bif po60yol 30HM Ta 3aBX A1 BUKOPUCTOBYITE cCTEMY 30MPaHHA
nuny (He BXOANTb B KOMMNEKT).
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4. CNELIANBHI IHCTPYKLLI 3 BE3MEKU LLOA0 AKYMYNIATOPA TA
3APAQHOIO NPUCTPO

a) Llel iHCTPYMEHT MOXyTb BMKOPUCTOBYBATW AiTW CTapLli 8 pokiB i 0cobu 3 obmexeHumu
®i3MYHUMI, CEHCOPHUMM Ta PO3YMOBMMM 3[i6HOCTAMK abo 0C0OM 3 HepfoCTaTHIM [OCBIAOM
ab0 3HaHHAMY, AKLIO BOHWU MPALolOTb Nif HArnAZoM abo Oynu MPOIHCTPYKTOBaHi CTOCOBHO
BUKOPUCTAHHA iHCTPYMEHTa Ta AKLLO BOHU PO3YMil0Tb MOXNBY Hebe3neky.

6) [litam 3a60pOHAETLCA rpaTMCh 3 iHCTPYMeHTOM. [liTAM 3a00pOHAETLCA 0€3 HArNAZY YUNCTUTN Ta
00C/yroByBaTH IHCTPYMEHT.

B) llepea BUKOPUCTaHHAM akyMyNATOPHOI 6aTapei Ta 3apAAHOMO NPUCTPOLO, YBAXKHO NpounTaiiTe
IHCTPYKLito 3 ekcnnyatauii.

r) Min yac 3apAgXKeHHA CTPYM Mae 36iraTcb 3i CTPyMOM 3apAAHOTO NPUCTPOLO.

£) He nonyckaiite noTpanfisHHA Ha MicLe 3apaaKeHHA BONOrK, oLy abo Kpanenb BOAN.

e) TemnepaTypa HaBKOMULWIHBOMO CepefoBuiLa He Mae nepesuwyBatn 50 °C. Hikonu He
nigaasaiite IHCTPYyMeEHT BNNKBY npamol i3onauii.

€) Binkniouaitte cTpym, Konu BCTaBAeTe abo BUMAETe akyMYNATOP 3 IHCTPYMEHTa.

) Tpeba yTni3oByBaT aKyMyNATOPM, IO HECNPABHIab0 MOLLKOAKeEHi a00 He nepe3apAAKatoTb(A,
AK Hebe3neuHi Biaxoau. BigHeds ix o cnewianbHOro NyHKTy yTuAisauil. Hikonu He 3aBaaBaiite
LUKOAM HaLwiil ekonorii. Hikonu He BuKMaaiiTe BinpaLboBaHuil akyMyNATop pa3om 3 No6YTOBUMM
BifIX0amu, Y BOTOHb a00 BOAY.

3) fIKIWO WIHYP XMBNEHHA MOLUKOMKEHWI, OT0 MOXe 3aMiHWTW TiNbKM MoCTayanbHuK abo
CepBiCHUIA LieHTP. PeMOHT MO e 3[iiCHIOBATUCD TiNbKIN aBTOPU30BAHUM (aXxiBLiEM.

1) BukopucToByiite TiNbKIn OpUriHabHi aKyMynATOPHi baTapel.

i) loBepXHA 3apAAHOTo NPUCTPOIO Ma€ BYTI YACTOIO Bif MY Ta Opyay.

i) BctagTe akymynatop B 3apAHuMIA npucTpiid. LoTpumyiitech NpaBuibHOI NOAAPHOCTI.

1) 3aBX a1 BUIIMAiiTe akymynaTop nepes 06C1yroByBaHHAM iHCTPYMeHTa.

K) fIKLLL0 aKymynATOp He BCTaBAEHWIA Y ApWib, 3aKPUIATE OTO KOHTAKTH, YOO YHUKHYTU KOPOTKOO
3aMUKaHHA (HANPUKNaZ, Bif iIHCTPYMEHTIB).

1) 3a60pOHAETHCA BUKIAATH NiTilA-iOHHI akymynATopu y Bogy abo BoroHb. Hebesneka Bubyxy!

M) 3axuLLiaiiTe akymynaTop Bif yAapis i He BiAKpuBaiiTe ioro.

H) AKWOo akymynAaTop He BUKOPUCTOBYETbCA MPOTArOM TPMBAMOrO Yacy, HiKOMN MOBHICTIO He
pO3psAXKaiiTe 1Oro Ta 3aHAATO He nepe3apsaaxaiire.

0) He 3apAgaiiTe 3B1MualiHi 6aTapei, TOMY LLO BOHI MOXYTb Neperpituca Ta NoLKOAUTMCA.

A3anmu|<03i PU3UKY

HaBiTb 33 yMOBYM JOTPUMAHHA BCiX BUMOT i Yac poboTi 3 eneKTPOiHCTPYMEHTOM HEMOX/UBO
yCYHyTH BCi QakTopu pusmky. Huxkue HaBefeHi Hebe3neuni MOMEHTH, AKi MOXYTb BUHUKATU
BHAC/IZOK KOHCTPYKLLT Ta AN3aliHY IHCTPYMEHTa:

1. YpaxkeHHA nereHb y pa3i BUKOPUCTAHHA HEHANeXHOTO pecnipaTopa.

2. [ToLLKOKEHHA OpraHiB CYXy y pasi BUKOPUCTaHHA HeHaneXHUX 3aco6iB 3axMcTy OpraHiB Cyxy.
3. llkopa 3a0poB'I0 B pe3ynbraTi Bibpauil, AKWO iHCTPYMEHT BMKOPUCTOBYETLCA MPOTATOM
TPUBANOro Yacy abo B pe3yNbTaTi HeNPaBUIbHOTO NOBOZMKEHHA Ta HEHANEXHOr0 00C1yroByBaHHA.

MONEPEMAMEHHA! Lleit incTpymeHT nig yac poboTu BUNPOMIHIOE eneKTpomarHiTHe none. Lle none
MOXe 33 ieAKIMX 00CTaBIUH B3aEMOLIATY 3 aKTUBHUMM A00 NACUBHUMI MeANYHUMM iMINIAHTaTaMMK.
[Llo6 3mMeHLIMTI pU3NK BaxKuX abo cMepTenbHUX TPaBM, MU PEKOMEHAYEMO JIOAAM, L0 MATb
MeANYHi iMnnanTaTi, nepes poboTol0 3 LMM iHCTPYMEHTOM MPOKOHCYNLTYBATUCA 3i CBOIM
Nnikapem Ta BUPOOHUKOM MeAUUYHIX iIMNIaHTaTIB.



5.0MUC

3aTUCKHMIA NATPOH

lepemukay KpyTHOro MOMEHTY
Kinbue nepemnkaHHA GyHKLi
Nepemukau On/Off ( BimK./BuMK.)
PeBepcuBHUMIA nepemuKay

Pyuka

CsiTnopion

8 Tpumau Hacapok

2 NepemuKay WBUAKOCTI

10 lnpukatop o6epTaHHA Bnepen/Hasan
17 1Bo6iuna Hacapka 45 mm, 1 wT.
12 AkymynaTop x 2

13 3apapHuii npucrpiit

Sy U1 AW N =
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6. TEXHIYHI JAHI

Mogenb 20VID2-50A.1A

Tun moTopa 3 BYriNbHUMM LLITKAMU

HomiHanbHa Hanpyra 18 B nocriitHoro ctpymy (makc. 20 B
MOCTiiHOrO CTpyMmY)

IIBMAKicTb X0nocToro xoay 0-450/0-1700/xB.

[Bnakictb yaapy 22100yzapis/x8

CTraTUyHNil KPYTHUA MOMEHT 34,7 Hm

[InHamiunuii nikoBuii Kpy THNIA 50 Hm

MOMEHT

PerynioBaHHsA KpyTHOr0 MOMEHTY 21

MNepemmkay QpyHKUilA

PEXIM YAPHOTO CBEPASTIHHA, peXuM
CBEPATIHHA, PEXUM BUKPYTKN

MakcumanbHnin giameTp cBepaiHHA

Y M'AKiit AepeButHi: MaKC. 35 MM

Y TBeppiil AepeBuHi: MaKc. 20 Mm

Y meTani: MakKc. 10 Mm

3aTUCKHIIA NATPOH (13 MM Makc.

Axkymynatop 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (nopatkoBuit

BMOIp B Mara3uHi ana
KpaLLoT NpoAyKTUBHOCTI)

EMHICTb akymynaTopa

2,5 A*rop niTin-ioHHui

5 A*rop niTiii-ioHHNIA

KinbkicTb enemeHTiB akymynsatopa

5

10

[o3HaueHHs ynakyBaHHA

5INR19/66

5INR19/66-2

3apAnHuMIA NpUCTpiii

Mopenb N 20VCH1-3A.1
BxigHa Hanpyra: 100-240 B~, 50-60 [y, 75 Br
BuxigHa Hanpyra: 21 B nocriliHoro ctpymy 3 A

3apAaaHuit npucTpiii (oaaTkoBUiA
BUOIp B MarasuHi gna Kpatuol
MPOAYKTUBHOCTI)

Mogenb N2 20VCH2-6A.1
BxigHa Hanpyra: 100-240 B~, 50-60 [, 150 Bt
BuxigHa Hanpyra: 21 B nocriiiHoro ctpymy 6 A

[leknapaulis piBHa Wwymy BignosigHo Ao EN 62841 (mae noxnbky 5 ab (A))

- PiBeHb 3ByKOBOr0 TUCKY 86,9 nb(A)

- PiBeHb 3BYKOBOI NOTYKHOCTI 97,9 nb(A)

[leknapauia pigHA Bibpauii MiJi HABAHTAXKEHHAM, 2,538 M/

BignoBiaHo ao EN 62841 (mae (BepANiHHA B MeTani

noxubky 1,5 m/c). nig HaBaHTaXeHHAM, | 13,095 M/c2
(BepANiHHA B 6eTOHI




6. TEXHIYHI [AHI

@ Mig yac po6oTu 3 iHcTpyMeHTOM HafaraiTe 3aco06M 3aXnCTy OpraHis cnyxy.

Monepepxenna!

Emicia Bibpawii nig yac GakTMYHOTO BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa MOXe BiAPI3HATUCD Bif

BKa3aHOr0 CyMapHOT0 3HaYeHHA 3aN1eXHO Bif CNoC00iB BUKOPUCTAHHA IHCTPYMeEHTa.

MoTpibHO BU3HAUNTK 3axoau be3neKku AnA 3aXUCTy KOPUCTYBaYa Ha OCHOBI OLHKM MiAfAaBaHHA

Hebe3newi y GakTUYHIUX YMOBaX BUKOPUCTAHHSA (3 ornAady Ha BCi eTann poboyoro LMKy, Taki AK

Yyac, NPOTATOM AKOr0 IHCTPYMEHT BUMKHEHWIA, | NPOTATOM AAKOTO BiH NMpaLlo€ B X0N10CTY Ha J0AATOK

J10 Yacy 3anycky).

[pumitka:

- 33ABJieHe CyMapHe 3HaueHHA Bibpauii 6yno BMMipAHe 3rigHO 3i CTAaHAAPTHUM METOAOM
BUNpo6yBaHb i MOXe BUKOPUCTOBYBATICH ANA NOPIBHAHHA OAHOTO iHCTPYMEHTA 3 iHLLIUM;

- 33ABJIeHe CYMapHe 3HaueHHA BibpaLii MoXe TakoX BUKOPUCTOBYBATUCA AiA MONepeaHbOro
OLIHIOBAHHA BMNBY.

[onepekeHHa:

- eMicia Bibpauil nig yac peanbHOr0 BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa MOXe BifpisHATUCH
Bifi 3aABNEHOM0 NOBHOTO 3HAYEHHA, 3a/1eXHO Bif CN0CobY BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTa; Nopaaun
Ly0A10 3anobiraHHA Bibpaulii:

Mopaaa: 1) nig yac ekcnyaTawil HagAraiTe pyKaBuLi; 2) 06MexyiiTe yac ekcnyatauii Ta

CKOPOUYIiTe Yac 3anycky.
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7.3APAAMEHHA

- BctaBTe akyMynaTop y 3apAAHNIA NPUCTPIil 40 KNnauaHHA. loTpumyittech nonapHocTi (+i-).

- TligKnoyiTb 3apAaHMIA NpUCTpili Ao BignogigHoi po3etku (230 B), Ha 3apAgHOMY NpUCTPOT
3aropuUTbCA YepBOHUI IHAKMKATOP.

- BcTagTe akymynatop y 3apAfHui NpUCTpiid, 3aropuTbcA YepBOHMIA CBITNOAIOA Ha MifcTaBLi
3apAJHOIO NPUCTPOIO, LLIO BKA3YE HA MOYATOK 3apALKEHHA.

- Konu akymynatop 3apAguTbCcA NOBHICTIO, HA NiACTaBUi 3apAQHOTO MPUCTPOID 3aropuUTbCA
3eNleHni BiTnogioA. Tenep akyMynaTop NOBHICTIO 3apALKEHUIA.

- 3BMYailHO 3apALKeHHA TPUBAE 1 ronHI 0 NOBHOO 3apAKeHHA akyMynATopa.

- [licna 3apAampKeHHsA BUAMITD BUMKY 3 PO3ETKIA.

- BulimiTb akymynaTop, HaTUCHYBLUM HA KHOMKI Po30/0KYBaHHA Ha aKyMYnATOpi, Ta BUTATHITh
akymynarop.

3APAAMEHHA CUNbHO HATPITOTO AKYMYJIATOPA

[pn TpuBanomy BUKOPUCTAHHI IHCTPYMEHTA aKyMyNATOP MOXe CUNbHO HarpiBatuca. lapAaunit
aKyMYNATOP MOXHA NOCTaBUTY 6e3nocepeaHbo Ha NOPT 3apAAHOT0 NPUCTPOIO, ane 3apAAKEeHHA
He MOYHETbCA, MOKN TemnepaTypa akymynaTtopa He 3HU3UTbCA L0 NPUAHATOrO TeMMepaTypHoro
Aiana3oHy. AKWO Ha 3apAAHWI NpUCTPi 6B BCTAHOBAEHWIA FapAYnii akymynatop, 3apAaHuil
MPUCTPiil MOXe BKa3yBaTu, LLO BiH LUe He rOTOBWI 3apamkati akyMynaTop. 3BepHiTbca [0
nocibHMKa 3 ekcnnyatauii 3apAZHOro NpUCTPoto. Konn akymynatop 0XosoHe, 3apAaHUIA NpUCTpili
aBTOMATIYHO MOYHE 3apsA/XaTy 110ro.

3APAMEHHA X0NOAHOT0 AKYMYNIATOPA

X0noAHUiA akyMynATOp MOXHA NOCTaBUTM Be3nocepeaHbo Ha NOPT 3apAAHOr0 NPUCTPOlo, ane
3apAKEHHA He MOYHeTbCA, MOKKM Temneparypa akymynatopa He nigBuLLUTLCA [0 NPUAHATOTO
TeMnepaTypHoro AianasoHy. fKWO Ha 3apAAHWA NPUCTpiii OyB BCTAHOBNEHMIA X0NOAHMIA
aKYMyNATOp, 3apALHMIA NPUCTPI MOXe BKa3yBaTW, L0 BIiH Lie He roTOBUI 3apAmxatu
aKyMynaTop. 3BepHITbCA 40 NoCibHMKa 3 ekcnnyaTawii 3apagaHoro npuctpoto. Konu akymynsatop
HarpieTbca [0 KIMHATHOI TemmnepaTtypu, 3apAgHUA NPUCTPI aBTOMATUYHO NOYHE 3apALKaTy
inoro.

IHAWKATOP 3APAMEHHA
Ceitnopiogn |CBiTnoBi ingukaTopu (ratyc
(BiTATHCA AKkymynaTop noBHiCTIO
. E— .
YOTUPYU 3eNeHi ( ] ( ] ( ] ( ] 3apAagKeHuii
\ \
BiTNOAIOAM ‘ ] - B B = «OK ana 36epiraHHa»




7.3APAMEHHA

(BiTATbCA Axkymynsatop

TpW 3enieHi \j @ @ EDJ @ 3apagxeHuil Ha 75%

BiTNOAIOAM — «0K ana 36epiraHHA»

(BiTATHCA Akymynatop

N1Ba 3eNeHi 3apAakeHnit Ha 50%

¢BiTNOAioAN — i noTpebye ckopiLoro

1 |
p— U U U U 3apAKEHHA

«OnTumanbHuiA
3apAa anA TpUBanoro
30epiraHHs»

[opuTb 0AMH Akymynatop

3eNeHNit - 3apAamKeHnit Ha 25% i

oo EIEEERE

cBiTnogiop, — noTpedye 3apamKeHHs
«0K ana 36epiraHHa»

[opuTb 0MH Akymynsatop

YepBOHMUIA 3apagxeHuil Ha 10%

¢BiTNOA0A — i noTpebye ckopiLoro

— SENSSS S S R o ——

OK ana tpusanoro
30epiraHHs»

YBara

- [lepen nepwinm BUKOPUCTAHHAM MOBHICTIO 3apARITb aKyMynATop. AKymynatop Buige Ha
MOBHY MOTYXHICTb NICNA AEKINbKOX LNKNIB 3apALKEHHS Ta PO3PALXKEHHS.
- YHuKailTe LWBNAKNUX NepiofiB 3apAmKeHHA. 3apAmKainTe akyMynaTop TifbKM, AKLLO BiH

MOBHICTIO PO3PALMKEHMUIA.

- [lig vac 3apagpKeHHA 3apAaHa NifCTaBKa, 3apAaHMIA NPUCTPIA | aKyMYNATOP HarpiBalTbCA.
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8. EKCIUTYATALLIA

NMpumitka: Mepep ekcnnyarauielo Bam noTpi6HO npuab6aT NnpuaaTHUIA akymynaTop.

- BcTaBTe akymynaTop y HUXKHIO YaCTUHY PYyYK (0 KNaLaHHA).

- BuiimiTb akymynaTop, HaTUCHYBLUM HA KHOMKM PO30NOKYBAHHA HA aKyMynaTopi, i BUTATHITh
aKymynTop.

1. YnapHuit gpunb
2. Akymynstop
3. KHorKa 3BinbHeHHsA akymynaTopa

BctaHoBneHHsA cBepaen/ Hacagok BUKPYTKK

- Tpumaiite 3afHI0 YaCTMHY NAaTpoOHa Ta MOBEPHITb WOMO MepefHI0 YACTUHY (Y HanpAMKY

PO30/10KYBaHHA).

- BcTaBTe B naTpoH CBepAsI0 / HACAZKY BUKPYTKN.
- 3aTATHITb NAaTPOH BPyuHy (TpMMaiTe 3ajHI0 YaCTUHY NATpOHA, MOBEPHITb Oro nepeaHio

YyacTuHy (y HanpAMKy 6n0KYBaHHA)) Ta nepeBipTe, Yn HadiilHO 3adikcoBaHe B NATPOHi (Bepao
/ HacaJKa BUKPYTKM.

- Bubupaiite npaBunbHy Hacajky BMKPYTKM, W06 He MOLIKOAUTU TBMHT, BUKOPUCTOBYHUM

dyHKLil0 LypynoBepTa.

1

1 3aTucknuii naTpon
2 lepemMuKay KPYyTHOTO MOMEHTY



8. EKCINYATALIA
lepemukau On/0ff (YBimK./BuMK.)

- 1Ll06 YBIMKHYTV iHCTPYMEHT, HaTUCHITb nepemukay On/Off.
- |Llo6 BUMKHYTI iHCTPYMeHT, BignycTiTb nepemukay On/Off.

PeBepcuBHMI NepeMuKay

&) /== HaHeCeHi Ha peBepCMBHMIA Nepemikay (BnpaBo/BriBo)

BcTaHOBITb peBepCUBHUIT Nepemikay y nonokenHs =

BcTaHoBITL peBepCBHUIA NePeMUKaY Y MOJIOXEHH (=~
- 3MiHIoiTe HANPAMOK 06epTaHHA TiNbKM, KON IHCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYETLCA!
YBATA! BcTaHOBITb peBepcvBHUI NepeMiKay B LieHTpanbHe (QikcoBaHe MONOMeHHA nig yac
HANaroAKyBaHH, NP1 3MiHi KPYTHOr0 MOMEHTY, a00 KO/ IHCTPYMEHT NPALIOE HA XONOCTOMY X0fi.
YBATA!EkcnnyataLlia iHCTpyMeHTa 3 HU3bKOIO LUBIAKICTIO NPOTATOM TPUBAJIONO Yacy
36inbLuye pu3nK neperpisaHHa motopa. LLlo6 yHUKHYT NeperpiBaHHA, perynapHo AaBaiite MOTOpY
0XOMOHYT (3p06iTb NepepBy Ha 15 XBUAKH).
YBATA: Hanexuum unnHom Qikcyidte Ta 3atuckaiite 3arotiBKy. He ¢ikcyiite Ta He
3aTUCKaiATe 3aroTiBKY PyKoIo, Lie MoXe Npu3BecTu A0 TpaBMyBaHHA.

Perynatop weunaKocri
By moxere 3MIHWTK LWBMAKICTL 33 [OMOMOIOK PErynAatopa LUBUAKOCTI HAa BEPXHil YaCTUHI
iHCTpyMeHTa. 112 03HayaloTb JBI Pi3Hi WBNAKOCTI.

CeiTnopioaHe po6oue niacBiuyBaHHA

Lleit iHcTpymeHT 06aiHaHwiA CBITNOAIOAHIM NMiACBIUYBAHHAM, LLIO NOKpPALLYE BUAMMICTb Y pobouili
30Hi 3@ YMOB HE10CTaTHbOr0 OCBITIIEHHA.
(BiTnogioAHe NiAcBiYyBaHHA BMUKAETbCA aBTOMATUUHO, AKLLO HATUCHYTU TPUTePHUI BUMUKAY.

>\
|

CBitnogioy ————<= — g

AKLLO CBITNOAIOAHWIA iHAMKATOP LWBIAKO 6NMMAE (3 CManaxy B CeKYHAY), Lie 03HAUE, LU0 BHYTPILLIHA
TemrepaTypa BUMMKaua 3aHaATO BUCOKA. [IpUNUHITL BUKOPUCTOBYBATU NPUCTPIiA i daiiTe iomy
OXONOHYTU NPUPOAHUM UNHOM MPOTArOM NIBIOAUHN.
Konu citnogioaHuit inaukatop 6numae noBinbHo (1 cnanax B cekyHAy), Lie 03HAYAE, Lo Npunaj
He3a6apom 6y e nepeBaHTaXKeHMiA. 3MEHLLITb HABAHTAXKEHHA HA NPUCTPIN AOTK, MOKM M yac
BUKOPUCTAHHA He nepectaHe 6numartin CBITNOZIOAHNIA iHAMKATOP.
PeranOBaHHH KPYTHOI0 MOMEHTY
PerynioBaHHA KpyTHOTO MOMEHTY 10MOMOMe BaM perymioBaTh NOTYHICTb NpUBOAY Nif vac
poboTin y pexkumi BUKPYTKN. Lle fonomoxke 3anobirmi NOWKOIKEHHIO 3aroTiBKM
Tpn GYHKUIOHANLHI pexuMu:
. [InA yKpyuyBaHHA BCTAHOBITH KiflbLie NepeMMKaHHA QYHKLA Y NON0KEeHHS, L0 No3HaueHe CUMBOJIOM rBUHTA.
. [InA cBepANIHHA BCTAHOBITH KilbLie NepeMUKaHHA GYHKLIN Y NONOXEHHA, LLI0 MO3HAYeHe CUMBOJIOM CBeP/NA.
. [InA yAapHoro pexumy BCTaHOBITH KinbLie nepeMKaHHA GYHKLIA Y NONOXEHHA, Lo NO3HAYEHE CUMBOSIOM MOJTOTKA.
Mopana: 3aBXay nounHariTe poboTy 3 HAAMEHLLOTO KPYTHOTrO MOMEHTY Ta 30iMbLLYiATe 0ro, AKLLO HeoOXigHo.
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FR

ES 9. TEXHIYHE ObC/IYTOBYBAHHA

PT 06nacTb BUKOPUCTAHHA

YnapHuii apunb Npu3HaYeHUA AnA BUKOPUCTAHHA Ta 3apAMKEHHA B MOMIpHMX perioHax 3
IT xapakTepHoto Temnepatypoto Big 0 °C 1o +50 °C, BigHOCHO BOMOTiCTIO He BuLLe 80%, BIACYTHICTIO
MPAMOro BM/NBY aTMOCHEPHIX OMAZIB Ta HAfMiPHOT0 BMICTY Ny B NOBITPi.
EL
Bumoru go ymoB B npumilLeHHi

PL He BUKOpUCTOBYITe eNeKTPOIHCTPYMEHTU Y  BMOYXOHebe3neuHux MNpUMILLEHHAX, Je €
Nerko3anmucti piguHn, rasu, nui. BoHn CTBOPIOIOTD iCKpU, AK MOXYTb NPU3BECTYU A0 3aiMaHHA

RU nuny, BUNapis.

KZ YmoBu 36epiraHHs

TepmiH npugatHocTi - 4 poku 3a ymoBu 36epiraHHA BUPOGIB Y MPUMILLEHHI 3 NPUPOAHOI
UA BEHTUNALI€I0 B ynakyBaHHi npu Temnepatypi nositps Big -20 °C go 40 °C ta BigHOCHiil BonorocTi
noBiTpA He binbLue 80%.

RO
BR 10. YCYHEHHA HECIPABHOCTEN
EN
[pobnema MoxnuBa npuymHa YcyHeHHa
Nicna noginbHoro obeptaHHa  |AKYMYRATOP po3pAANBCA. [epen noyatkom poboTn Tpeba
IHCTPYMEHT nepecTae 3apAAUTI aKyMynAaTop.
npaLBaTu.
(Bepano abo Hacajaka (Bepano abo iHwa Hacagka  [BcTaBTe cBepAno abo Hacagky
BUKPYTKI JIErko 3BaOKTbCA. |BUKPYTKM He WiNIbHO 3aTUCHYTI [BUKPYTKM BCepeaunHy TpboX
NaTpOHOM. ry0oK NaTpoHa, 3HOBY
3aTArHITb Ta Bi3yalbHO
nepesipTe CBepAN0 abo
HaCaziKy BUKPYTKM, LLLO BOHU
He BiAXUNATbCA.
HeHopmanbHwii 3ByK Kopobku |Perynatop LWBMAKOCTI BM Ma€Te BCTAHOBUTH
nepejav. 3HAX0AUTbCA He Ha MicLi, perynaTop WBNAKOCTI Ha micue
(Bnepen abo Ha3an).
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11. 3AXUCT AOBKIIA

YBara! llepep 6yab-akumu po60Tamm 3 iHCTPYMEHTOM 3aBXKAU BUMMATe aKyMynATOp.
[InA unwieHHA 3aBXAN BUKOPUCTOBYIATE Cyxuii abo BONOMUI, He MOKPWIA, PyLUHMK. binblictb
YUCTUAbHUX 3aC00iB MICTATb XiMiuHi PeyoBUHM, AKi MOXYTb MPU3BECTU [0 MOLIKOAMKEHHS
MNACTUKOBUX YaCTUH iHCTpyMeHTa. ToMy He BUKOPUCTOBYiiTE CUbHI ab0 Nerko3aimucTi
YUCTUbHI 3aC00M, HANPUKNAZ, 0eH3MH, PO3UMHHMKK, CKunuaap abo aHanoriuki. LLob yHUKHYTH
neperpiBaHHA, BEHTUNAL|iiHI 0TBOPY iHCTPYMEHTa MOBUHHI OYTI 3aBX A1 BINbHAMN BiJ nuny.

YBATA! Lleii Bupid no3HaueHO CMMBOMOM, L0 CTOCYETbCA YTURI3aUil BiAXOAiB
eNeKTPOHHOTO Ta efleKTPUYHOTO 00/aHaHHA. Lle 03HauaE, Lo Leil BUpi6 3ab0poHAETLCA
BUKMAATU pa3om 3 NobyToBMMM Bifxofamu, BiH Mae byTu JOCTaBNeHMi 10 cucTemu
360py, Aka Bigno.iaae Bumoram [upektisu €eponelicbkoro coto3y WEEE. 3a 4oaaTkoBoto
iHGOpMaLli€o Woao yTuni3avii 3BepHITLCA A0 MiCLeBUX OpraHiB Bnaau abo B MarasuH.
Motim BUpi6 bye nepepobneHnit abo po3idpaHuii, 106 3MeHLUTY BNAUB HA AOBKINNA.
EnekTpuuHe Ta enekTpoHHe obnajgHaHHA moxe OyTi Hebe3neyHum AnA [OBKINAA Ta
3[10pOB'A NIOANHU, OCKINIbKI BOHO MICTUTb Hebe3MeyHi pevoBuHI.

YBATA! He Bukupaitte 6atapei y BoroHb abo pa3om 3 no6yToBUMIA BiXoAamu.

3AXUCT NOBKUINA

He BuKupaiiTe BiaNpaLboBaHi eneKTpIUyHi BUPoOM pa3om 3 No6yToBUM CMITTAM. 3rifHO 3
€BponeicbKot AMPeKTUBOK) LLI0A0 aKYMYNATOPIB HeCPaBHi ab0 3HOLeHi akymynaTopu/
6aTapei noBuHHi 6yTu 3ibpaHi okpemo Ta yTUNI30BaHi eKONOriYHO be3neyHUM Cnocobom.
Bifaasaiite Ha BTOPMHHE nepepobieHHA Y BIANOBIAHI 3aKnaau. 3BepHiTbCA 3a NOPaAoH
Loao yTunisavii 4o MicueBux opraHis Bnagn abo po3apibHux npoaasuis. lotim Bupi6
byne nepepobnenuii abo po3idpaHuii, L6 3MEHLLMTY BNAUB Ha JOBKIANA. Akymynatopu/
baTapei MOXyTb OyTM Hebe3neyHumMI ANA HaBKOMULIHBOTO CepefoBMLLA Ta 3A0POB'A
NHOANHY, OCKINBKM BOHN MICTATb Hebe3neyHi peyoBUHI.

Li-lon

YmoBuM TPaHCNOpPTyBaHHA

TpaHcnopTyBaTh iHCTPYMEHT MOXHa Oyab-AKMM BUJOM 3aKPUTOTO TPAHCMOPTY B YNaKyBaHHi
BUPOOHIMKA abo 6e3 HbOro, 3aXMCTUBLLN BUPIO BiJ MeXaHIYHUX MOLUKOAKeHb, ONajiB, BNAUBY
XiMiYHO aKTUBHUX PEUYOBMH Ta JOTPUMAHHA 3an00KHNX 3aX0MiB LOAO NepeBe3eHHA KPUXKIX
BaHTaXiB.

“@\° MAKYBAHHA MICTUTb EKOMOMYHO YWUCTI MATEPIATW. 1X MOXHA BUKMOATA B
MICLIEBI KOHTEAHEPW AN1A YTAMIBALIIL»
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12.TAPAHTIA

1. Bupobu komnanii Dexter po3pobneHi 3a HailBuwMMN cTaHAapTamm AkocTi DIY i KomnaHis

HaZla€ TPUPIYUHY rapaHTilo Ha Lieil IHCTPYMEHT Ta JBOPIYHY rapaHTilo Ha akymynaTop i 3apAgHum

NpUCTpiiA BiA JaT NpuabaHHA. LA rapaHTia cTocyeTbea BCiX BuABNeHUx aedekTiB matepianis

Ta BUpO6HUUTBA. MKOAHI iHWI npeTeH3ii byab-AKOro xapakTepy, AK NpAMi, TaK i HenpaMi, AKi

CTOCYI0TbCA NIofieiA Ta/abo MaTepianis, He MPUIAMAIOTbCA.

2. Y pa3i BUHMKHeHHA npobnemn abo BUABNEHHA AePeKTy HeoOXigHO CmepLUy 3BepHYTUCA A0

Aunepa komnaHii Dexter. Y 6inbLuiocTi Bunaaxis

(ame BiH MOXe BUpiLLUTI ipobnemy abo ycyHyTH AedexT.

3. PeMoHT abo 3amiHa YaCTUH He NOJOBXYHTb NOYATKOBOTO raPaHTIiHOTO TePMIHY.

4. TapaHTia He NOLWKPIOETLCA HA fiedeKTu, AKI BUHUKNN BHACTIAOK HEHANEXHOro BUKOPUCTAaHHA

a00 3Hocy. OKpim YCbOro iHLIOTO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY MepeMMKauiB, 3aXUCHUX BUMUKAYIB Ta

MOTOpIB.

5. Bumoru 3a rapaHTi€io po3rnagaoTbca nuLue 3a TakUX yMOB:

- HaABHe nigTBepAXKEHHA AaTh NpuAGaHHA Y BUTNAZI Yeky.

- oZHi cTopoHHi 0cobu He NpoBoAMAN peMOHTY Ta/abo 3aMiHu eTaneil.

* |HCTPYMeHT BIUKOPUCTOBYBABCA HANEXHUM UMHOM (iA0r0 He 6yno nepeBaHTaXeHo, Ta Ha HbOMY
He 6yno BCTaHOBNEHO KOMNIEKTYBAIbHUX YACTUH CTOPOHHBOMO BUPOOHMKA).

- BifiCyTHi noLIKOAKeHHA BHACNIAO0K AiT 30BHiLLHiIX GaKTOPiB ab0 CTOPOHHIX NpeaMeTiB, 30kpema
nicky abo KaMiHHS.

- BifiCyTHi NOLIKOAKEHHA, AKi BUHUKAM BHACNIAOK HeJOTPUMAHHA NPaBUN TeXHikK be3neku Ta
IHCTPYKLIN 100 BUKOPUCTAHHA.

6. YMOBY rapaHTii 3aCT0COBYIOTbCA B NOEAHAHHI 3 HALLMMI YMOBAMI MPOSAXKY Ta MOCTAYAHHS.

7. HecnpaBHi iHCTpymeHTH, AKi nignaraoTb noBepHeHHI0 B Komnawito Dexter uepes aunepa

Dexter, 3abupa€ komnaHis Dexter

33 YMOBM HANeXHOro ynakyBaHHA BUpoOy. AKWO HecrpaBHi ToBapW BiANPaBAAKTHLCA

6e3nocepeaHbO B KomnaHito Dexter cnoxuBayem,

Dexter 3moxe 06pobuTY Lji TOBapH, AKLLO CNOXMBAY CNAATUTb BUTPATI HA [OCTABKY.

8. Komnanis Dexter He npuiimace BUpo6y, A He by ynakoBaHi HANEXHUM YNHOM.



13.306PAXKEHHA B PO3IGPAHOMY BUIAAI TA CMUCOK AETANEN

Q
/

A

78 9 10 11 12 13 14

15 16 17T 18

Ne Onuc
1 [BUHT 14 | Enactuynni gpit
2 3aTUCKHMIA NATPOH 15 | llpyXuHa KHOMKW perynioBaHHA
LUBUAKOCTI
3 My®Ta KpyTHOrO MOMEHTY 16 | 030061€eHHA NpaBOT YaCTUHY PyYKN
4 Kopobka nepeaau B 360pi 17 | Kopnyc
5 Motop-peaykTop 18 | [BMHT
6 [BUHT 19 | MNepemmkau B 360pi
7 Motop 20 | Mpo3opwuii KoBNakK
8 3aHA KPULLKA 21 | Akymynartop
9 (BiTnoBa naxenb 22 | laitka
10 [LiToK WTOBXaua 23 0300/1€HHA NiBOT YaCTUHY PYYKN
11 |HAMKaTOpHa CTpinKa 24 | lpaBa cTpinka
12 KHonka perynioBaHHs Wweuakocri [ 25 | JliBa cTpinka
13 Kpuwuka inankatopa 26 | 3apAajHuiA npuCTpiit
27 | MarHiTHe Kinbue
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Vd rugdm sd cititi cu atentie instructiunile de functionare si sa observati notele furnizate. Utilizati
aceste instructiuni pentru a va familiariza cu produsul, cu utilizarea corectd si cu instructiunile de
sigurantd. Pdstrati aceste instructiuni de utilizare intr-un loc sigur pentru utilizri ulterioare.

SIMBOLURI

@ Cititi cu atentie manualul de instructiuni

é Acest avertisment de pericol avertizeazd asupra pericolului de deteriorare a
aparatului sau a altor bunuri, ori a pericolului de vatamare.

Purtati ochelari de protectie @ Purtati echipament de protectie auditiva

@ Purtati incaltdminte de protectie @ Purtati mdnusi de protectie.
Purtati mascd de praf

c € Produsul corespunde cerintelor Directivelor europene aplicabile si unei metodei de
evaluare a conformitdtii cu aceste directive.

E H [ Marcaj de conformitate euro-asiatic.

&y
)g E &@®  Simbol DEEE semnaland reciclarea

Li-lon Li-lon

Universal : compatibilitate numai cu Sterwins UP20, Lexman UP20, si Dexter
Ur=

© up20

@; Marcaj privind conformitatea produsului cu reglementdrile tehnice ucrainene
aplicabile.

13.45A In cazul care curentul incarcatorului depaseste 3,15A, curentul spre priza va fi

intrerupt de sigurantd.
1| Aparatdeclasall ﬂ A se utiliza numai'in interior
= Borna pozitiva mmm  Bornd negativi
Nu aruncati setul de acumulatori Pentru a reduce riscul de electrocutare,
in foc nu expuneti la apa.

S Q2 . °
o | Temperatura maximd de functionare este 50°C

Max 50°C
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PT 1. SCOPUL UTILIZARII MASINII DE GAURIT CU PERCUTIE DEXTER
2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE
- 3. AVERTISMENTE DE SIGURANTA PRIVIND MASINA DE GRURIT o
4. INSTRUCTIUNI SPECIALE DE SIGURANTA PRIVIND SETUL DE ACUMULATORI S| INCARCATORUL
5. DESCRIERE
EL 6. DATE TEHNICE
7. INCARCARE
PL 8. FUNCTIONARE
9. INTRETINERE
RU 10. DEPANARE
11. PROTEJATI MEDIUL INCONJURTOR
o 12. GARANTIE
13. VEDERE IN SPATIU $I LISTA PIESELOR DE SCHIMB
14. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
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1. SCOPUL UTILIZARII MASINII DE GAURIT CU PERCUTIE DEXTER

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs. Va rugdm sd cititi cu atentie aceste instructiuni
de utilizare si pdstrati-le pentru consultdri ulterioare.

Masina a fost conceputd pentru gaurirea in beton, cdrdmidad si lemn, metal si beton.
Aceastd sculd electrica nu poate fi utilizata in alt scop decat cel descris.

Dupd despachetarea produsului, asigurati-vd cd acesta este complet si toate accesoriile (dacd
existd) sunt prezente.

Dacd produsul este avariat sau prezintd defecte, va rugdm nu-| utilizati si predati-l magazinului de
unde I-ati achizitionat.

Dacd transmiteti aceastd sculd altor persoane, va rugdm predati-o impreund cu acest manual de
instructiuni. Vd rugdm sd retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastrd va fi nuld dacd magina este utilizatd in
scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente.
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2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE Cititi toate instructiunile, avertizarile de siguranta, ilustratiile si
specifi atiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.

Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/
sau vatdmare corporald gravd.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

Termenul ,scula electricd” din avertizdri se referd la scula electrica (cu cablu) alimentatd de la
reteaua electricd sau scula electricd (fard cablu de alimentare) care functioneaza cu acumulator.

1) SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si intunecoase
predispun la accidente.

b) Nu punetiin functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta
lichidelor inflamabil , a gazelor sau a prafului. Sculele electrice creeazd scantei, care pot
aprinde pulberile sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula electrica.
Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) SIGURANTA ELECTRICA

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea electrica. Nu
modifi ati niciodata stecherul, sub nicio formd. Nu utilizati adaptoare de priza cu
scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul
de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum sunt tevile,
caloriferele, masinile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezintd un risc sporit de
electrocutare in cazul care corpul dumneavoastrd este impamantat.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Patrunderea apei
intr-o0 sculd electricd va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica. Tineti
cablul de alimentare departe de caldura, ulei, margini taioase sau piese in miscare.
Cablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat
pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in aer liber
reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila, utilizati o
sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea
unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3) SIGURANTA PERSONALA

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o scula
electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti obosit, sau sub influe ta
drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie in timp ce utilizati



2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

sculele electrice se poate solda cu vatamdri corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocandii de protectie
antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzdtoare, vor reduce vatdmarile
corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat pe
off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau acumulator,
inainte de ridicarea sau transportarea sculei. Transportul sculelor electrice cu degetul pe
intrerupdtor sau cu alimentarea cu energie electricd pornitd, predispune la accidente.

d) Indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie reglabil
sau una fixd ldsatd intr-o piesd rotativa a sculei electrice poate duce la accidente.

e) Nu va intindeti excesiv Pastrati-va in permanenta o pozitie stabila a picioarelor si
echilibrul. Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

f) Tmbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati parul,
imbracamintea si manusile de piesele afl te in migcare. Hainele largi, bijuteriile sau
pdrul lung pot fi prinse in piesele aflate in miscare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate corespunzator.
Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor sa
va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0 operatie
neglijentd poate cauza rani grave intr-o fractiune de secunda.

4) UTILIZAREA SI INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica adecvata pentru aplicatia
dumneavoastra. Scula electrica corespunzdtoare va efectua lucrarea mai bine i in sigurantd
mai mare, la viteza pentru care a fost proiectatd.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit.
Orice sculd electricd ce nu poate fi controlatd de la intrerupdtor este periculoasd si trebuie
reparatd.

¢ Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de scula
electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte
de depozitarea sculelor electrice. Astfel de mdsuri preventive de sigurantd reduc riscul de
pornire accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea
sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni.
Sculele electrice sunt periculoase in mdinile utilizatorilor neinstruiti.

e) Intretineti sculele electrice. Verifi ati daca exista abateri de la coaxialitate sau
gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta situatie care poate
afecta functionarea sculelor electrice. in caz de deteriorare, dati scula electrica la
reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice intrefinute
necorespunzator.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de tdiere intretinute
corespunzator si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai putin probabil sa se indoaie i sunt mai

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

189



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

190

2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformitate
cu aceste instructiuni, tindnd cont de conditiile de lucru si lucrarea de efectuat.
Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii dect cele pentru care a fost conceputd s-ar putea
solda cu o situatie periculoasa.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina. Manerele si suprafetele de
apucare alunecoase nu permit manevrarea in sigurantd si controlul asupra sculei in situatii
neasteptate.

5) UTILIZAREA $I INTRETINEREA SCULEI CU BATERIE

a) Reincarcati numai cu incarcatorul specifi at de producator. Un incdrcitor adecvat
pentru un tip de set de acumulatori poate prezenta risc de incendiu dacd este utilizat cu alt set
de acumulatori.

b) Utilizati sculele electrice doar cu seturile de acumulatori special mentionate.
Utilizarea oricdrui alt set de acumulatori prezinta risc de accidente si incendiu.

¢) Cand setul de acumulatori nu este utilizat, tineti-1 departe de alte obiecte metalice
precum clamele de hartie, monedele, cheile, cuiele, suruburile sau alte obiecte
metalice mici care pot realiza o conexiune intre borne. Scurtcircuitarea bornelor
acumulatorului poate produce arsuri sau incendiu.

d) In conditii abuzive se poate scurge lichid din acumulator; evitati contactul. Daca
are loc contactul accidental, clatiti cu apa. Daca lichidul intra in contact cu ochii,
efectuati suplimentar un consult medical. Lichidul scurs din acumulator poate produce
iritari sau arsuri.

e) Nu utilizati un set de acumulatori sau o scula avariata ori modifi ata. Acumulatorii
avariati sau modificati pot prezenta un comportament neprevdzut ce poate duce la incendiu,
explozie sau risc de ranire.

f) Nu expuneti un set de acumulatori sau o scula la foc ori la temperaturi excesive.
Expunerea la foc sau la temperaturi ce depdsesc 130 °C poate provoca o explozie.

g) Respectati toate instructiunile de incarcare si nu incarcati setul de acumulatori ori
scula in afara intervalului de temperatura specifi at in instructiuni. incarcarea gresit
sau la temperaturi situate in afara intervalului specificat poate avaria acumulatorul si spori
riscul de incendiu.

6) OPERATIILE DE SERVICE

a) Apelati numai la o persoana califi ata pentru a va repara scula electrica utilizand
numai piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea nivelului de sigurantd al
sculei electrice.

b) Nu efectuati niciodata operatii de service asupra seturilor de acumulatori avariati.
Operatiile de service asupra seturilor de acumulatori nu pot fi efectuate decat de catre fabricant

sau de furnizorii de service autorizati.



3.AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA MASINII DE GAURIT

1) Instructiuni de siguranta pentru toate operatiile

a) Utilizati protectii auditive cand gauriti cu percutie. Expunerea la zgomot poate duce la
pierderea auzului.

NOTA: Avertismentele de mai sus se aplicd numai masinii de gaurit cu percutie si nu masinilor de
gaurit.

b) Utilizati maner(e) auxiliar(e). Pierderea controlului poate duce la accidentari.

NOTA: Avertismentele de mai sus se aplic numai sculelor echipate cu maner(e) auxliar(e).

<) Apucati scula corect inainte de utilizare. Aceastd sculd produce un cuplu extrem de mare
si dacd nu este apucatd corect in timpul utilizdrii, se poate pierde controlul asupra ei rezultand in
accidentdri.

d) Tineti scula electrica de suprafetele de apucare izolate la efectuarea unei operatii
unde accesoriul de aschiere poate contacta cablaje ascunse. Accesoriul de aschiere care
intrd in contact cu un fir ,sub tensiune” poate pune sub tensiune partile metalice exterioare ale
sculei electrice si poate electrocuta operatorul.

2) Instructiuni de siguranta pentru cand utilizati burghie lungi

a) Nu utilizati niciodata bormasina la viteze care depasesc viteza maxima nominala a
burghiului. La viteze mai mari, exista probabilitatea ca burghiul s se indoaie dacd i se permite
rotireain gol fard a intra in contact cu piesa de prelucrat, provocand vatamdri.

b) Incepeti intotdeauna prin a gauri la viteza mica cu varful burghiului in contact cu
piesa de prelucrat. La viteze mai mari, existd probabilitatea ca burghiul sd se indoaie dacd i se
permite rotirea in gol fard a intra in contact cu piesa de prelucrat, provocand vatamdri.

¢) Apasati numai pe linie directa cu burghiul si nu apasati excesiv. Burghiele se pot indoi
ducand la rupere sau pierderea controlului, ce poate provoca vdtamadri.

Avertisment: Cand utilizati scula pe materiale periculoase se pot produce prafuri periculoase si
toxice. Acestea pot periclita sanatatea operatorului si a celor din apropiere. Intotdeauna purtati o
masca de praf cand lucrati, mentineti trecatorii la distantd de zona de lucru si intotdeauna utilizati
sistemul de colectare a prafului (nefurnizat).
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4. INSTRUCTIUNI S E A ED E SIGURANTA PRIVIND SETUL DE
ACUMULATORI SI INCARCATORUL  °

?

a) Acest aparat poate fi utilizat de catre copii de peste 8 ani si de cdtre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau intelectuale reduse ori lipsite de cunostinte sau de experientd numai daca sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului in deplind siguranta si inteleg
pericolele |a care se expun.
b)Nu lasati copiii sd se joace cu aparatul. Este interzisd efectuarea curatdrii si a intretinerii aparatului
de cdtre copii nesupravegheati.
¢) Inainte de a utiliza incarcatorul si setul de acumulatori, cititi cu atentie manualul aferent de
instructiuni.
d) In timpul procesului de incarcare, curentul utilizat trebuie s corespunda cu cel al incarcatorului
pentru setul de acumulatori.
e) Nu permiteti umezelii, ploii sau improscdrilor de apd sd ajungad in locul unde are loc incdrcarea.
f) Temperatura ambiantd nu trebuie sd depdseascd 50°C. Nu expuneti niciodata dispozitivul la
izolatie directd.
g) Intrerupeti alimentarea cu curent numai cand setul de acumulatori a fost instalat in locas sau a
fost scos din locas.
h) Depozitarea - Seturile de acumulatori defecti sau deteriorati ori care nu mai pot fi incdrcati
trebuie eliminati ca deseuri periculoase. Predati-i unui punct de colectare special. Nu puneti
mediul inconjurdtor in pericol. Nu aruncati setul de acumulatorii ce nu mai pot fi utilizati in gunoiul
menajer, in foc sau in apa.
i) In cazul deteriorarii cablului de alimentare, acesta nu poate fi inlocuit decat de citre furnizor sau
de centrul sdu de reparatii. Pentru reparatii, apelati numai la un specialist autorizat.
j) Utilizati numai acumulatori originali, care au fost fabricati de fabricantul original.
k) Mentineti intotdeauna suprafata incdrcdtorului curata i lipsita de praf.
1) Introduceti setul de acumulatori in incarcator. Urmati indicatiile privind polaritatea.
m) Scoateti intotdeauna setul de acumulatori din masind inainte de a efectua orice operatiune
asupra acesteia.
n) (and setul de acumulatori este scos din bormasind, acoperiti contactele pentru evitarea
scurtcircuitelor (ex. de la scule).
0) Nu aruncati bateriile de Li-ion in apd sau foc, risc de explozie!
p) Protejati setul de acumulatori impotriva impacturilor si nu-I desfaceti.
q) Nu descarcati complet setul de acumulatori si reincarcati-l ocazional dacd acesta nu este utilizat
timp indelungat.

r) Nu reincdrcati bateriile nereincdrcabile, intrucat acestea se pot supraincdlzi si se pot deteriora.

A Riscuri reziduale

Chiar daca scula este utilizatd in conformitate cu requlile mentionate, nu se pot elimina complet
factorii de risc rezidual. Urmdtoarele pericole pot apdrea in legdtura cu structura si designul sculei:
1. Afectarea plamanilor dacd nu se utilizeazd o mascd de praf eficienta.

2. Afectarea auzului dacd nu se poartd cdsti de protectie eficiente.

3. Afectarea sdndtatii de catre vibratiile emise dacd scula electricd este utilizatd timp maiindelungat
sau nu este manevratd si intretinutd corespunzator.

AVERTISMENT! Aceastd masind genereazd un cdmp electromagnetic in timpul functiondrii. Acest
camp poate interfera, in anumite circumstante, cu implanturi medicale active sau pasive. Pentru
a reduce riscul de vdtdmadri grave sau mortale, recomanddm persoanelor cu implanturi medicale
sd se consulte cu medicul si cu fabricantul acestor implanturi inainte de a utiliza aceastd masind.



5.DESCRIERI

1’ Mandrina

2'Selector de cuplu

3’ Inel de comutare functii

4) intrerupator on/off (pornit/oprit
3’ Comutator stanga/dreapta

6’ Maner

7’ Lumina cu LED

8 Portscula

9 Selector de turatii

10 Control rotatie inainte si inapoi
171 buc. bit de 45 mm cu doua capete
12 Set de acumulatorix 2

13 incarcator
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6. DATE TEHNICE
Model 20VID2-50A.1A
Tip de motor cu perii

Tensiune nominala

18V C.C (Max. 20V C.C)

Turatie de mersin gol

0-450/0-1700/min

Ratd de impact 22100bpm
Moment static de cuplu de torsiune 34,7Nm
Cuplu dinamic maxim 50Nm
Setdri ale cuplului 21

Selector de functii mod de masind de gdurit cu percutie, mod
de masind de gdurit, mod de surubelnita

(apacitate de gdurire

Tnlemn moale: Max.35mm

Tn lemn tare: Max.20mm

in metal: Max.10mm

Mandrind max 313mm

Set de acumulatori 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(Selectie
suplimentard in magazin
pentru rezultate mai bune)

Capacitate acumulator 2,5Ah Li-lon 5Ah Li-lon

Nr. de celule de acumulator 5 10

Tip de set 5INR19/66 5INR19/66-2

Incarcator Model nr.: 20VCH1-3A.1

Tensiune de intrare: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Putere de iesire:21V C.C3A

Incarcator(Selectie suplimentard
in magazin pentru rezultate mai
bune)

Model nr.: 20VCH2-6A.1
Tensiune de intrare: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Putere de iesire: 21V C.C 6A

Declaratia privind valorile emisiilor de zgomot conform standardului EN 62841 (incertitudine

consideratd 5 dB)

- Nivel de presiune sonord 86,9dB(A)

- Nivel de putere sonord 97,9dB(A)
Declaratia privind emisia de Sub sarcind, gdurire 2,538 m/s2
vibratii conform standardului EN | in otel

?,25811/gr)1certltud|ne considerata é:t’ozard"é' qaurren | 13,005 /s




6. DATE TEHNICE

@ Purtati protectii auditive in timpul operarii sculei electrice.

Avertisment!

Emisiile de vibratii in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi fatd de valoarea totald

declaratd in functie de modul de utilizare a sculei.

Este necesard identificarea masurilor de sigurantd pentru protectia operatorului, care sd se bazeze

pe o estimare a expunerii in conditiile efective de utilizare (luand in considerare toate partile ciclului

de operare, cum ar fi timpul cand scula este oprita si cand merge in gol, in plus fatd de timpul de

pornire).

Notd:

- valoarea totald declaratd a vibratiilor a fost mdsuratd in conformitate cu o metoda standard de
testare si poate fi utilizatd pentru compararea sculelor intre ele;

- valoarea totald declaratd a vibratiilor poate fi utilizatd, de asemenea, intr-o evaluare preliminard
a expunerii.

Avertisment:
- emisiile de vibratii in timpul utilizdrii efective a sculei electrice pot diferi fatd de valoarea totald
declaratd in functie de modul de utilizare a sculei; pentru a evita riscul de vibratji
recomandare: 1) utilizati mdnugile in timpul operdrii
2) limitati timpul de operare si scurtati timpul de declangare
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7. INCARCARE

- Puneti acumulatorul in incdrcator, asigurati-vd cd acesta este pozitionat corect (+ si-) (pand cand
se aude dlic).

- Conectatiincdrcdtorul la o prizd corespunzatoare (230V), indicatorul luminos rosu al incarcatorului
se va aprinde.

- Glisati acumulatorul in incarcator, indicatorul luminos de pe baza de incdrcare se va aprinde in
rosu, pentru a indica faptul cd procesul de incdrcare a inceput.

- (and incdrcarea este finalizatd, indicatorul luminos de pe baza de incdrcare se va aprinde in verde.
Setul de acumulatori este acum complet incdrcat.

+ In mod normal, incircarea completa a acumulatorului necesita 1 ora.

- Scoateti stecherul din prizd dupd incdrcare.

- Scoateti setul de acumulatori prin apdsare pe butoanele de decuplare ale acumulatorului si prin
tragerea acestuia in exterior.

INCARCAREA UNUI SET CALD DE ACUMULATORI

Cand utilizati o sculd continuu, este posibil ca setul de acumulatori sd devind cald. Un set de
acumulatori cald poate fi amplasat direct pe portul de incdrcare, dar incdrcarea nu va demara pand
cand temperatura acumulatorului nu se rdceste pand intr-un interval acceptabil de temperaturd.
Cand un set cald de acumulatori este amplasat pe incdrcator, se poate ca incarcdtorul sd indice cd
setul nu este gata de incdrcare. Va rugdm consultati manualul de utilizare al incdrcdtorului. Cand
setul de acumulatori s-a rdcit, incdrcdtorul va incepe automat incdrcarea.

INCARCAREA UNUI SET RECE DE ACUMULATORI

Un set de acumulatori rece poate fi amplasat direct pe portul de incdrcare, dar incdrcarea nu va
demara pand cand temperatura acumulatorului nu se incdlzeste pentru a se incadra intr-un interval
acceptabil de temperaturd. Cand un set rece de acumulatori este amplasat pe incdrcator, se poate ca
incdrcatorul sd indice cd setul nu este gata de incdrcare. Va rugam consultati manualul de utilizare al
incdrcatorului. Cand setul de acumulatori se incdlzeste atingand aproximativ temperatura camerei,
incdrcatorul va demara automat incdrcarea.

INDICATOR DE INCARCARE

lumini Indicatori luminosi stare

Patru indicatori Acumulatorul este la

Iumlnggl verzi — ‘DD’ ‘DD’ ‘DD’ ‘DD’ capacitate intreaga

aprinsi ] «OK pentru
depozitare»




7. INCARCARE

Trei indicatori

Acumulatorul

luminosi verzi - — este la 75% din
- BEBE |
aprinsi ] capacitate «OK pentru
depozitare»
Doi indicatori Acumulatorul este la
luminosi verzi 50% din capacitate
aprinsi — si necesitd incarcare
r_' @ @ EDJ @ ,Incarcare optimizata
pentru depozitare pe
termen lung”
Un indicator Acumulatorul este la
. AN o i . .
Iummos verde ‘ | m m m m 25% d|n Acapvaatate Si
aprins ] necesitd incdrcare «OK
pentru depozitare»
Un indicator Acumulatorul este la
luminos rosu 10% din capacitate
aprins — $i necesitd incdrcare
\ ' m m m m cat de repede posibil
p—
«Nu este OK pentru
depozitare pe termen
lung»
Atentie

- Incdrcati acumulatorul complet inainte de prima utilizare. Acumulatorul va atinge capacitatea
sa maximd dupa cateva incarcdri si descarcdri.
- Evitati incarcarile de scurtd durata. Incarcati acumulatorul numai cand acesta este complet

descarcat.

- Baza de incdrcare, incdrcdtorul si acumulatorul vor fi calde in timpul incdrcdrii. Acest lucru este

normal.
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8.UTILIZAREA

Nota: inaintea utilizarii, trebuie si achizitionati un set de acumulatori adecvat.

- Introduceti setul de acumulatori in partea de jos a manerului (pand cand se aude clic).
- Scoateti setul de acumulatori prin apdsare pe butoanele de decuplare ale acumulatorului si prin

tragerea acestuia in exterior.

1. Masind de gdurit cu percutie
2. Set de acumulatori
3. Buton de decuplare

Introducereaburghielor/acapetelor de surubelnita

- Tineti de partea din spate a mandrinei si rotiti partea din fatd a mandrinei (directia de eliberare)
- Introduceti burghiul / capatul de surubelnitd in mandrina.
- Strangeti mandrina cu mana (Tineti de partea din spate a mandrinei si rotiti partea din fatd a

mandrinei (directia de prindere)) si verificati dacd burghiul sau capatul de surubelnitd este fixat
bine in mandrind.

- Selectati capdtul de surubelnitd corect pentru a evita deteriorarea surubului cand il insurubati.

1’ Mandrina
2 Selector de cuplu



8.UTILIZAREA

Intrerupator on/off (pornit/oprit)

- Pentru a porni scula, apdsati intrerupdtorul on/off
- Pentru a opri scula, eliberati intrerupdtorul pornit/oprit.

Comutator stanga/dreapta

&) /(=7 marcat pe comutatorul stanga/dreapta
Pozitionati comutatorul stinga/dreapta pe =)
Pozitionati comutatorul stdnga/dreapta pe (=~

- Modificati directia de rotatie numai cand masina nu este in functiune!

ATENTIE! Setati comutatorul stanga/dreapta in pozitia de Blocare centrala a comutatorului in
timpul setdrii, cand modificati setdrile cuplului de torsiune sau cand scula este inactiva.

ATENTIE! Functionarea masinii cu vitezd redusd o perioadd lunga de timp va creste riscul
supraincdlzirii motorului. Pentru a preveni supraincdlzirea, ldsati motorul sd se rdceascd requlat
(Opriti masina timp de 15 minute)

ATENTIE: Va rugam sustineti si sa prindeti corect piesa de prelucrat. Nu utilizati mana
pentru a prinde sau imobiliza piesa de prelucrat, acest lucru poate cauza vatamari.

Viteza variabila
Puteti modifica viteza actionand butonul selectorului de viteza situat deasupra maginii. Numdrul 1
si 2 semnificd doud viteze diferite.
Lumina de lucru LED
Scula dispune de o lumind LED pentru a ilumina zona de lucru si a imbundtdti vizibilitatea cand se
lucreaza in zone cu lumind insuficienta.
LED-ul se va aprinde automat cdnd comutatorul este apdsat.

= \"\,
Lumina cu LED 4@ ,;f;/"

Atunci cand lumina LED clipeste rapid (3 clipiri pe secundd), inseamnd cd temperatura internd a
comutatorului este prea mare, vd rugdm sa nu mai utilizati dispozitivul si sa il rdciti in mod natural
timp de o jumdtate de ora.

Atunci cand lumina LED clipeste incet (1 clipire pe secundad), inseamnd ca magina va fi suprasolicitata
in curdnd. Va rugdm sd reduceti presiunea asupra dispozitivului pand cand nu mai apare nicio clipire

a luminii LED la utilizare. v e .
Setari ale cuplului

Setarea cuplului vd va ajuta sd reglati puterea de actionare cand utilizati un capdt de surubelnitd.
Acest lucru vd va ajuta sd preveniti deteriorarea piesei de prelucrat

Trei moduri de functionare:

. Pentru insurubare, setati inelul de comutare a fundiei in pozitia indicata de simbolul surubului.

. Pentru gdurire, setati inelul de comutare a functiei in pozitia indicata de simbolul burghiului.

. Pentru modul cu impact, setati inelul de comutare a functiei in pozitia indicatd de simbolul
ciocanului.

Sfat: Porniti intotdeauna de la nivelul cel mai scazut al cuplului si cresteti valoarea dacd este nevoie.
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9. INTRETINERE

Scopul utilizarii

Masina de gdurit cu percutie este destinatd utilizdrii si incdrcdrii in regiuni temperate cu temperaturi
caracteristice cuprinse intre 0 ° Csi 50 ° C, umiditate relativd ce nu depdseste 80%, fard expunere
directd la precipitatii atmosferice si continut excesiv de praf in aer.

Cerinte privind conditiile dinincapere

Nu utilizati sculele electrice in spatii explozive unde exista lichide, gaze si praf inflamabil. Acestea
pot crea scantei, ce pot duce la aprinderea prafului, vaporilor.

Conditii privind depozitarea

Termen de valabilitatea - 4 ani, cu conditia ca produsele sd fie depozitate in interior, cu aerisire
naturald a ambalajuluisi cu temperatura aerului cuprinsd intre -20 ° Csi 40 ° Csi o umiditate relativa
care sd nu depdseasca 80%.

10.DEPANARE
Problemd (auze posibile Solutii
Aparatul se opreste Bateria este descdrcata. Setul de acumulatori trebuie
dupa rotire lentd. incdrcat inainte de utilizare.
Burghiul sau capdtul de Burghiul sau capetele de Amplasati burghiul sau capdtul
surubelnitd cade foarte usor.  |surubelnitd nu sunt stranse  [de surubelnitd in mijlocul

bine in mandrind celor trei dinti ai mandrinei,
strangeti din nou si verificati
vizual burghiul sau capdtul de
surubelnitd fard ainclina.

Sunet anormal emis de cutia  [Selectorul de vitezd nueste  |Trebuie sa impingeti selectorul
de viteze. pozitionat corect de viteza la locul sdu (inainte

sau in spate).




11. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

Atentie! Scoateti intotdeauna acumulatorul inainte de a executa vreo operatie asupra
masinii.

Pentru curdtare, utilizati intotdeauna un prosop uscat sau usor umezit, dar nu umed. Foarte mulfi
agenti de curdtare contin substante chimice care ar putea deteriora piesele de plastic ale masinii.
De aceea, nu utilizati produse de curatat puternice sau inflamabile precum benzind, diluant,
terebentind sau alte produse similare. Mentineti intotdeauna orificiile de ventilatie neobturate cu
praf sau cu depuneri, pentru a preveni suprainclzirea.

Li-lon

ATENTIE! Acest produs a fost marcat cu un simbol aferent eliminarii deseurilor electrice
si electronice. Aceasta inseamnd cd acest produs nu trebuie sa fie eliminat cu deseurile
menajere, i trebuie sd fie predat intr-un sistem de colectare care se conformeazd Directivei
europene DEEE. Contactati autoritdtile locale sau centrele de colectare pentru informatii
privind reciclarea. Produsul va fi reciclat sau dezasamblat pentru a-i reduce impactul asupra
mediului. Echipamentele electrice si electronice pot prezenta un risc pentru mediu si
sdnatatea umand deoarece contin substante periculoase.

ATENTIE! Nu aruncati acumulatorii impreund cu deseurile menajere obisnuite.

PROTECTIA MEDIULUI

Produsele electrice reciclabile nu trebuie sd fie eliminate cu deseurile menajere. Conform
Directivei europene 2006/66/CE privind bateriile, seturile de acumulatori/bateriile defecte
sau uzate trebuie colectate separat si eliminate intr-un mod ecologic. Vd rugdm sd reciclati
in cazul in care existd facilitati. Contactati autoritatile locale sau magazinul de desfacere
pentru a obtine informatii privind reciclarea. Produsul va fi reciclat sau dezasamblat pentru
a-i reduce impactul asupra mediului. Setul de acumulatori/bateriile pot prezenta un risc
pentru mediu si sdndtatea umand deoarece contin substante periculoase.

Conditii de transport

Transportul produselor se poate efectua in orice timp de ambalaj de transport inchis furnizat de
cdtre fabricat, sau fard ambalaj, protejand produsul de avarii mecanice, precipitatii, expunere la
substante chimice active si respectand mdsurile de precautie pentru transportul bunurilor delicate.

® « AMBALAJUL CONSISTA DIN MATERIALE ECOLOGICE. POATE FI PREDAT IN RECIPIENTELE

LOCALE DE PRODUSE RECICLABILE. »
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12. GARANTIE

1. Produsele Dexter sunt produse concepute la cele mai inalte standarde in materie de bricolaj.
Dexter furnizeaza o garantie de 36 de luni pentru masina sa si 24 de luni pentru setul de acumulatori
si incdrcator incepand de la data cumpdrarii. Aceastd garantie se aplicd la toate defectele de
material si de fabricatie care pot aparea. Nu sunt posibile alte pretentii, de nicio naturd, directe sau
indirecte, cu privire la persoane si/sau materiale.

2.In cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna mai intai distribuitorul
local Dexter. In majoritatea cazurilor,

distribuitorul Dexter va fi capabil sa rezolve problema sau sa remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiald.
4. Defectele apdrute ca urmare a utilizdrii necorespunzdtoare sau a uzurii nu sunt acoperite de
garantie. Printre altele, acest lucru se referd la comutatoare, comutatoare de protectie a circuitelor
si motoare, in cazul uzurii.

5. Redamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi p elucrata numai daca:

- Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

- Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de cdtre terti.

- Scula nu a fost utilizatd necorespunzdtor (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de accesorii

neaprobate).

- Nu existd daune cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar fi nisipul sau pietrele.

- Nu existd deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de utilizare.
6. Stipuldrile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

7. Sculele defecte ce trebuie returnate la Dexter printr-un distribuitor Dexter vor fi colectate de
Dexter atdt timp

cat produsul este ambalat corespunzdtor. Dacd bunurile defecte sunt trimise direct la Dexter de
catre consumator,

DEXTER va putea procesa aceste bunuri doar dacd clientul pldteste costurile de transport.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de Dexter.



13. VEDERE IN SPATIU SI LISTA PIESELOR DE SCHIMB

78 9 10 11 12 13 14 15 16

=

NR Descriere NR Descriere
1 surub 14 Fir elastic
2 mandrind 15 arc buton vitezd variabild
3 Manson cuplu 16 decoratie maner dreapta
4 Ansamblu cutie de vitezd 17 carcasd
5 Angrenaj motor 18 surub
6 surub 19 Ansamblu intrerupator
7 motor 20 Abajur transparent
8 Capac dorsal 21 Set de acumulatori
9 Panou indicatori luminosi | 22 piulitd
10 Tijd impingdtoare 23 decoratie maner stanga
" sdgeatd indicatoare 24 Sdgeatd dreapta
12 Buton de reglare vitezd 25 Sdgeatd stanga
13 capacindicator 26 Incarcator
27 Inel magnetic
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Leia atentamente as instru¢bes de operacdao e siga as observacdes fornecidas. Utilize estas
instrucdes de operacao para familiarizar-se com o produto, 0 uso adequado e as instruces de
sequranca. Guarde estas instrucdes de operacao em local sequro, para futuras consultas.

SIMBOLOS

@ Leia com atencao o manual de instrugdes

é Este aviso de perigo adverte sobre danos ao aparelho ou a outras propriedades ou
sobre possiveis causas de lesao fisica.

c 0 produto estd em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis, e foi
aplicado um método de avalia¢do de conformidade com essas diretivas.

E H [ Marca de conformidade eurasiana.

9>/
)g E %6} Simbolo Reee para operacao de reciclagem

Li-lon Li-lon

Ur=0o

% Marcacdo de conformidade de que o produto satisfaz as normas técnicas
ucranianas aplicaveis

T3.15A Se a corrente do carregador for mais alta do que 3,15A, a corrente para a saida
serd interrompida pelo fusivel.

Universal: compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter UP20

1] Aparelho Classe Il ﬁ Apenas para uso em ambientes internos
s Terminal positivo mmm  Terminal negativo
Nao jogue o jogo de baterias Para reduzir o risco de choque elétrico,
no fogo nao exponha a dgua.

IS A z.q ,
i @ A temperatura operacional méaxima é de 50°C

Max 50°C
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1. USO PROJETADO DA FURADEIRA DE IMPACTO DEXTER

Obrigado por adquirir este produto. Leia as instrucbes de operacdo com atencdo e quarde-as para
futuras consultas.

A méquina foi projetada para madeira, metal e concreto.
Esta ferramenta elétrica ndo pode ser usada para fazer outra coisa além do escopo descrito.

Depois de abrir o pacote, certifique-se de que o produto esteja completo, com o0s seus acessérios
(se houver).
Se o produto estiver danificado ou apresentar defeitos, ndo o utilize e o devolva ao seu distribuidor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, dé-lhe também este manual de instru¢des Observe que o
nosso equipamento nao foi projetado para uso em aplicacbes comerciais, industriais ou de negdcios.
A nossa garantia sera cancelada se a maquina for usada em negdcios comerciais ou industriais ou
para fins equivalentes.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

ATENCAO Leia todos os avisos, instrugdes, ilustrages e especifi acdes de sequranca
fornecidos com esta ferramenta.

0 ndo cumprimento de todas as instrucbes listadas abaixo pode resultar em choque elétrico,
incéndio e/ou lesao grave.

Guarde todos os avisos e instrugdes para consulta futura.

0 termo "ferramenta elétrica” contido nos avisos refere-se a ferramenta elétrica operada por
tomada elétrica (com fio) ou a ferramenta elétrica operada por bateria (sem fio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a drea de trabalho limpa e bem iluminada. Areas de trabalho desorganizadas
0U escuras sao um convite aos acidentes.

b) Nao opere ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, como na presenca de
liquidos, gases ou poeiras inflam veis. As ferramentas elétricas criam faiscas que podem
causar a ignicao de poeiras ou vapores.

¢) Mantenha criangas e transeuntes afastados enquanto opera a ferramenta elétrica.
Distracdes podem fazer com que vocé perca o controle do equipamento.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) Os plugues de ferramentas elétricas devem corresponder a tomada. Nunca
modifique o plugue de maneira alguma. Nao utilize nenhum plugue adaptador com
ferramentas elétricas aterradas. Plugues sem modificacbes e tomadas correspondentes
reduzirdo o risco de choque elétrico.

b) Evite o contato do corpo com superficies aterradas ou ligadas a terra tais como
tubos, radiadores, fornos e refrigeradores. Existe um risco maior de choque elétrico se seu
corpo estiver aterrado ou ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou condi¢oes de umidade. A entrada de
agua em uma ferramenta elétrica aumenta o risco de choque elétrico.

d) Nao use o fio de maneira negligente. Nunca use o fio para carregar, puxar ou
desconectar da tomada a ferramenta elétrica. Mantenha o fio longe do calor,
de dleo, bordas afiadas ou partes em movimento. Fios danificados ou emaranhados
aumentam o risco de choque elétrico.

e) Ao operar uma ferramenta elétrica em ambiente externo, use uma extensao
apropriada para uso externo. 0 uso de um fio adequado para o uso externo reduz o risco
de choque elétrico.

f) Se for inevitavel operar a ferramenta elétrica em um ambiente umido, utilize uma
alimentacao protegida por um dispositivo de corrente residual (DCR). 0 uso de um DCR
reduz o risco de choque elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Fique alerta, preste atencao no que esta fazendo e use o hom senso ao operar a
ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica quando estiver cansado
ou sob influéncia de drogas, alcool ou medicag¢ao. Um momento de falta de atencao ao



2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

operar ferramentas elétricas pode resultar em grave lesao pessoal.

b) Use equipamento de protecao pessoal. Use sempre protecdao para os olhos.
Equipamentos de protecdo tais como mdscara de protecdo contra poeira, calcados
antiderrapantes de sequranca, capacete de sequranca ou protecao para os ouvidos, usados em
condicbes apropriadas, reduzirdo as lesdes pessoais.

¢) Previna as partidas acidentais. Verifique se o interruptor esta desligado antes
de conectar a ferramenta a fonte de alimentacao e/ou jogo de baterias, antes de
levanta-la ou carrega-la. Carregar ferramentas elétricas com o dedo no interruptor ou
ferramentas elétricas com o interruptor ligado sdo um convite a acidentes.

d) Remova qualquer chaveta ou chave de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica.
Qualquer tipo de chave conectada a uma parte rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em
les6es pessoais.

e) Nao se estique. Mantenha os pés firmes no chao e o equilibrio o tempo todo. Isso
permite um melhor controle da ferramenta elétrica em situacdes inesperadas.

f) Use roupas adequadas. Nao use roupas largas ou joias. Mantenha os cabelos, roupas
e luvas longe de partes em movimento. Roupas largas, joias ou cabelos compridos podem
enganchar-se nas partes moveis.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a conexao de extracao de p6 e instalagdes de
coleta, verifique se eles estao conectados e sendo usados adequadamente. 0 uso de
coletor de poeira pode reduzir os perigos relacionados com a poeira.

h) Nao deixe que a familiaridade adquirida com o uso frequente das ferramentas faca
vocé tornar-se complacente e ignorar os principios de seguranca da ferramenta. Uma
acdo descuidada pode causar lesdes graves numa fragao de sequndo.

4) USO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica correta para o seu
emprego. A ferramenta elétrica adequada fard o trabalho melhor e com mais seguranca na
velocidade para a qual foi projetada.

b) Nao use a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar e desligar. Qualquer
ferramenta elétrica que nao puder ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser
consertada.

<) Desconecte o plugue da fonte de alimentacao e/ou jogo de baterias da ferramenta
elétrica antes de fazer quaisquer ajustes, trocar acessérios ou armazena-la. Tais
medidas de sequranca preventivas reduzem o risco de dar a partida na ferramenta elétrica
acidentalmente.

d) Guarde as ferramentas elétricas que nao estao sendo usadas fora do alcance de
criangas e nao permita que pessoas que nao tenham familiaridade com as mesmas
ou com estas instru¢oes operem a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao
perigosas nas maos de usuarios nao habilitados.

e) Conserve as ferramentas elétricas. Verifique o desalinhamento ou engripamento de
pe¢as em movimento, a ruptura de pecas e qualquer outra condicao que possa afetar
a operacao da ferramenta elétrica. Se estiver danifi ada, conserte a ferramenta
elétrica antes de usa-la. Muitos acidentes sao causados pela ma manutencao de ferramentas
elétricas.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

f) Mantenha os acessérios cortantes afiados e limpos. Ferramentas de corte
apropriadamente mantidas, com pontas de corte afiadas, tém menor probabilidade de engripar
e sao mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, os acessdrios e as ponteiras etc. em conformidade com
estas instrugoes, levando em consideracao as condicoes de trabalho e a tarefa a ser
executada. 0 uso de ferramentas elétricas para operacoes diferentes daquelas para as quais
foram projetadas pode resultar em situacdes de perigo.

h) Mantenha a al¢a seca, limpa e livre de dleo e graxa. Alcas e superficies de preensdo
escorregadias nao permitem o manuseio e o controle sequros da ferramenta em situagdes
inesperadas.

5)USO E CUIDADO DAS BATERIAS

a) Recarregue somente com o carregador especifi ado pelo fabricante. Um carregador
adequado a certo tipo de jogo de baterias pode criar um risco de incéndio quando usado com
outro tipo de jogo de baterias.

b) Useferramentas elétricas somente com jogos de baterias especifi amente indicados.
0 uso de qualquer outro jogo de baterias pode criar riscos de lesao e incéndio.

¢) Quando o jogo de baterias nao estiver sendo usado, mantenha-o afastado de
outros objetos de metal, como dipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos
ou outros pequenos objetos que podem fazer uma conexao de um terminal a outro.
Colocar terminais de bateria lado a lado pode provocar curto-circuito e causar queimaduras ou
incéndios.

d) Sob condicoes adversas, a bateria pode soltar um liquido; evite o contato com ele.
Se ocorrer contato acidental, lave com aqgua. Se o liquido entrar em contato com os
olhos, procure cuidados médicos. O liquido expelido pela bateria pode causar irritacdo ou
queimaduras.

e) Nao use um jogo de baterias ou uma ferramenta que estejam danifi ados ou
alterados. As baterias danificadas ou alteradas podem exibir comportamento imprevisivel,
provocando incéndio, explosdo ou risco de lesdo.

f) Nao exponha o jogo de baterias ou a ferramenta ao fogo ou a temperaturas
excessivas. A exposicao ao fogo ou a temperaturas acima de 130 °Cpode provocar explosao.

g) Siga todas as instrucoes de carregamento e nao carregue o jogo de baterias ou
a ferramenta fora do intervalo de temperatura especifi ado nas instrucdes. 0
carregamento inadequado ou a temperaturas fora do intervalo especificado podem danificar a
bateria e aumentar o risco de incéndio.

6) REPAROS

a) Faca com que sua ferramenta elétrica seja reparada por pessoa qualifi ada, que
use somente pecas de reposicao idénticas. Isso garante que seja mantida a sequranca da
ferramenta elétrica.

b) Nao tente reparar um jogo de baterias danifi ado. O reparo de jogos de bateria s6 deve

ser executado pelo fabricante ou por uma assisténcia técnica autorizada.



3. AVISOS DE SEGURANCA DA FURADEIRA

1) Instrucdes de sequranca para todas as operagoes

a) Use protetores auditivos quando perfurar por impacto. A exposicao ao ruido pode causar
perda de audicdo.

OBSERVACAO: 0 aviso acima aplica-se apenas para furadeiras de impacto e é omitido para
furadeiras.

b) Uso da(s) al¢a(s) auxiliar(es). A perda de controle pode causar lesdes pessoais.

OBSERVACAO: 0 aviso acima aplica-se apenas a ferramentas que tenham alca(s) auxiliar(es).

¢) Escore adequadamente a ferramenta antes de usa-la. Esta ferramenta produz uma alta
saida de torque, e se a ferramenta ndo for adequadamente escorada durante a operacdo, pode
ocorrer perda de controle, provocando lesdes pessoais.

Segure a ferramenta elétrica em superficies de aderéncia isoladas ao realizar uma
opera¢ao em que 0 acessorio de corte possa entrar em contato com fios escondidos.
Acessdrios de corte que entram em contato com um fio “sob tensao" podem fazer com que pecas de
metal expostas da ferramenta elétrica fiquem “sob tensao" e podem ocasionar um choque elétrico
no operador.

2) Instrucoes de seguranca ao usar brocas longas

a) Nunca opere em velocidade superior a velocidade nominal maxima da broca. Em
velocidades mais altas, a broca provavelmente se encurvara se deixada rodando solta, sem contato
com a peca de trabalho, provocando lesées pessoais.

Sempre comece a furar em baixa velocidade e com a ponta da broca em contato com
a peca de trabalho. Em velocidades mais altas, a broca provavelmente se encurvard se deixada
rodando solta, sem contato com a peca de trabalho, provocando lesdes pessoais.

¢) Aplique pressao s6 em linha reta com a broca e nao aplique pressao em excesso. As
brocas podem encurvar-se, causando quebra ou perda de controle, o que provoca lesdes pessoais.

Atencao: Podem ser produzidas poeiras nocivas e toxicas ao usar a ferramenta em materiais de
risco. Essas poeiras podem ameacar a satde do operador e dos circunstantes. Use sempre méscara
contra poeira ao trabalhar, mantenha os terceiros afastados da drea de trabalho e use sempre o
sistema de coleta de poeira (se fornecido).
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4, INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA JOGO DE BATERIAS E CARREGADOR

a) Este aparelho pode ser usado por criancas de 8 ou mais anos de idade e pessoas com capacidades
fisicas, mentais ou motoras reduzidas ou com pouca experiéncia ou conhecimento, desde que sob
supervisdo ou que seja dada instrucdo a respeito do uso do aparelho de forma sequra e que os
perigos envolvidos sejam compreendidos.

b) Crian¢as ndo devem brincar com o equipamento. A limpeza e a manutencdo por parte do usuério
ndo devem ser feitas por crian¢as sem supervisao.

¢) Antes de usar o carregador e 0 jogo de baterias, leia atentamente o manual de instrucdes a este respeito.
d) Durante o processo de carga, a corrente usada deve corresponder a corrente do carregador de bateria.
e) Nunca deixe que a umidade, a chuva ou respingos d'dgua chequem ao local de carregamento.

f) A temperatura ambiente ndo deve superar os 50° C. Nunca exponha o aparelho a luz solar direta.
g) S0 desligue a corrente quando 0 jogo de baterias tiver sido inserido na caixa ou retirado da caixa.
h) O jogo de baterias de armazenamento que esteja com defeito ou danificado ou que ndo possa
mais ser recarregado deve ser descartado como residuo perigoso. Entregue-os em um ponto de
coleta especial. Nunca prejudique nosso meio ambiente. Nao jogue fora 0 jogo de baterias de
armazenamento inutilizavel no lixo doméstico, no fogo ou na dgua.

i) Se 0 cabo elétrico estiver danificado, o fio s6 pode ser substituido pelo fornecedor ou pela oficina
de reparo autorizada. Faca reparos apenas com especialistas autorizados.

j) Use somente jogos de baterias de armazenamento que tenham sido produzidos pelo fabricante original.
k) Mantenha sempre a superficie do carregador livre de poeira e sujeira.

1) Insira o conjunto de bateria no carregador. Siga as orientagdes fornecidas sobre polaridade.

m) Sempre remova 0 jogo de baterias antes de trabalhar na maquina

Quando o jogo de baterias estiver fora da furadeira, cubra os contatos para evitar curtos-circuitos
(por exemplo, de ferramentas)

0) Nao jogue baterias de ions de litio na d4gua ou no fogo, hé risco de explosao!

p) Proteja 0 jogo de baterias contra impactos e ndo o abra.

q) Nunca descarregue o jogo de baterias completamente e o recarreque de quando em quando, se
nao usa-lo por um longo periodo.

r) Nao recarreque baterias nao recarregavesis, pois elas podem superaquecer e quebrar.

Riscos residuais
Mesmo quando a ferramenta é usada conforme prescrito, ndo € possivel eliminar todos os fatores
de riscos residuais. Os sequintes riscos podem surgir em associacdo com a construgdo e design da
ferramenta:
1. Dano aos pulmdes, se uma mdscara de pd eficaz nao for usada.
2. Danos a audicdo, se uma protecao auditiva eficaz ndo for usada.
3. Danos a sadde resultantes da emissao de vibracao, se a ferramenta elétrica estiver sendo usada
por um periodo de tempo mais longo ou nao for adequadamente administrada e ndo receber
manutencdo apropriada.
ATENCAO! Esta maquina produz um campo eletromagnético durante a operacdo. Esse campo
pode, em algumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir
0 risco de lesdes graves ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem
seu médico e o fabricante do implante médico antes de operarem esta maquina.



5. DESCRICOES

1’ Mandril

2'Seletor de torque

3’ Anel de mudanca de funcao

4 Interruptor Liga/Desliga

3’ Interruptor esquerda/direita

6 Alca

D Luz LED

8 Suporte da broca

2 Seletor de velocidade

10 Indicador de para frente e para tras
17 1 peca de broca de extremidade dupla de 45 mm
12 2 Jogos de baterias

13 Carregador
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6. DADOS TECNICOS
Modelo 20VID2-50A.1A
Tipo de motor com escova

Tensao Nominal

18V c.d. (Max. 20V c.d.)

Velocidade sem carga 0-450/0-1700/min

Taxa de impacto 22100bpm

Torque estatico maximo 34,7Nm

Torque dindmico de pico 50Nm

Configuracdo do torque 21

Seletor de funcao modo furadeira de impacto, modo furadeira,
modo chave de fenda

(apacidade de perfura¢do

Em madeira mole;
Em madeira dura:

35mm no maximo
20mm no maximo

Em metal: 10mm no mdximo
Mandril @13mm max.
Jogo de baterias 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(0pcdo adicional
disponivel para melhor desempenho)
(apacidade da bateria 2,5Ah ion de litio 5Ah ion de litio
N° de pilhas da bateria 5 10
Tipo do jogo 5INR19/66 5INR19/66-2
(arregador N° do Modelo: 20VCH1-3A.1
Entrada: 100-240V~ 50-60 Hz, 75W
Saida: 21V c.d. 3A
(arregador (Op¢ao N° do Modelo: 20VCH2-6A.1

adicional disponivel para
melhor desempenho)

Entrada: 100-240 V~ 50-60 Hz, 150 W
Saida: 21V c.d. 6A

Declara¢do dos valores de emissao de ruido de acordo com EN 62841 (incerteza considerada:

5dB (A))
- Nivel de pressao sonora 86,9 dB(A)
- Nivel de poténcia sonora 97,9 dB(A)
Declaracdo da emissao de | Com carga, perfuracdo | 2,538 m/s?
vibracao de acordo com emaco
.E N62841 (considerada Com carqa, perfuracao | 13,095 m/s2
incerteza 1,5m/s2)

em concreto




6. DADOS TECNICOS

@ Use protecao auditiva ao operar a ferramenta elétrica.

Atencao!

A emissao de vibracao durante o uso efetivo da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor total

declarado, dependendo da forma como a ferramenta é usada.

Existe a necessidade de identificar medidas de sequranca para proteger o operador que se baseiem

em uma estimativa da exposicao nas condicdes reais de utilizacdo (tendo em conta todas as partes

do ciclo de funcionamento, tais como as horas nas quais a ferramenta esta desligada e quando esta

ligada mas nao em uso, e também o tempo de acionamento).

Observacao:

- 0 valor total da vibracao declarado foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar uma ferramenta com outra;

- 0 valor total da vibracdo declarado também pode ser usado em uma avaliacdo preliminar de
exposicao.

Atencao:
- a emissao de vibracdo durante o uso efetivo da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor
total declarado, dependendo da maneira como a ferramenta € utilizada; evite o risco de vibracao
sugestao: 1) use luvas durante a operagao
2) limite o tempo de operacdo e encurte o tempo de ativa¢ao
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7. CARREGAMENTO

- Coloque 0 jogo de baterias no carregador; certifique-se de que ele esteja colocado corretamente
(+e-) (até clicar)

- Conecte o carregador em uma tomada apropriada (230 V); a luz vermelha no carregador se
acenderd.

- Deslize a bateria no carregador; a luz na base do carregador ficard vermelha para indicar que o
processo de carregamento foi iniciado.

- Quando o carregamento estiver concluido, a luz na base do carregador ficard verde. O conjunto
agora esta completamente carregado.

- Normalmente, levara 1 hora para carregar totalmente a bateria.

- Desconecte da tomada apds o carregamento

- Remova 0 jogo de baterias, pressionando os botdes de liberacao no jogo e puxando a bateria para
fora.

CARREGAMENTO DE UM JOGO DE BATERIAS QUENTE

Ao usar continuamente uma ferramenta, o jogo de baterias pode ficar quente. Um jogo de baterias
quente pode ser colocado diretamente na porta do carregador, mas a carga s6 vai comegar quando
a bateria baixar a uma temperatura aceitével. Quando € colocado um jogo de baterias quente no
carregador, o carregador pode indicar que 0 jogo nao esta pronto para carga. Consulte o manual do
operador do carregador. Quando o jogo de baterias esfriar, o carregador comecard automaticamente
a carregar.

CARREGAMENTO DE UM JOGO DE BATERIAS FRIO

Um jogo de baterias frio pode ser colocado diretamente na porta do carregador, mas a carga s6
vai comecar quando a bateria subir a uma temperatura aceitdvel. Quando é colocado um jogo
de baterias frio no carregador, o carregador pode indicar que o jogo ndo estd pronto para carga.
Consulte o manual do operador do carregador. Quando o jogo de baterias se aquecer até mais ou
menos a temperatura ambiente, o carregador vai automaticamente comecar a carregar.

INDICADOR DE CARGA
luzes Indicadores luminosos status
Quatro luzes A bateria esta com
verdes acesas — carga plena
] ‘DD’ ‘DD’ ‘DD’ ‘DD’ . .
N OK para armazenar




7 . CARREGAMENTO
Trés luzes A bateria esta com
verdes acesas — = 75% da carga “0K
‘ - | EDJ EDJ EDJ EDJ para armazenar”
J—
Duas luzes A bateria estd com
verdes acesas 50% da carga e
—] precisa ser carregada
‘ — /_' @ @ Ej @ “(arga otimizada
para armazenamento
prolongado”
Uma luz verde A bateria estd com
acesa _ 25% da carga e precisa
\ ' B 5 | ,,
— ser carregada “OK para
armazenar”
Uma luz A bateria esta com
vermelha acesa 10% da carga e precisa
— ser carregada o quanto
‘ o | ‘DD‘ ‘DD‘ ‘DD’ ‘DD‘ antes “Nao OK para
armazenamento
prolongado”

Cuidado

(arregue totalmente a bateria antes de usd-la pela primeira vez. A bateria atingird a
capacidade total apds ser carregada e descarregada varias vezes
- Evite curtos periodos de carregamento. Carreque a bateria apenas quando estiver totalmente

vazia.

- A base de carregamento, o carregador e 0 jogo de baterias estardo quentes durante o

carregamento. Isso é normal.
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8. OPERACAO

Observacao: Antes de operar, vocé precisa comprar um jogo de baterias correspondente.

- Empurre 0 jogo de baterias na parte inferior da al¢a (até clicar)

- Remova 0 jogo de baterias, pressionando o botdo de liberacdao no jogo de baterias e puxando o
jogo de baterias para fora.

1. Furadeira de impacto
2. Jogo de baterias
3. Botdo de liberacao

Inser¢ao de brocas/ponteiras de aparafusar

- Segure a secdo traseira do mandril e gire a se¢do dianteira do mandril (no sentido de destravar)
- Insira a broca/ponteira de aparafusar no mandril.
- Aperte 0 mandril manualmente (sequre a se¢do traseira do mandril e gire a se¢do dianteira

(na direcdo de travar)) e verifique se a broca/ponteira de aparafusar estd firmemente presa no
mandril.

- Selecione a ponteira de aparafusar correta para evitar danificar o parafuso durante a funcao de

aparafusamento.

1’ Mandril
2'Seletor de torque



8. OPERACAO
Interruptor Liga/Desliga

- Para ligar a ferramenta, pressione o interruptor liga/desliga
- Para desligar a ferramenta, solte o interruptor liga/desliga

Interruptor esquerda/direita

&=\ /(= exibido no interruptor esquerda/direita
Cologue o interruptor esquerda/direita em &2
Coloque o interruptor esquerda/direita em (<~

- 56 mude a dire¢do de rotacao quando a maquina ndo estiver em operagdo!

CUIDADO! Coloque o interruptor esquerda/direita na posicao de Trava central durante o ajuste,
quando mudar a configuracdo de torque ou quando a ferramenta nao estiver em funcionamento.
CUIDADO! Operar a maquina com baixa velocidade por um longo periodo aumentaré o risco

de superaquecimento do motor. Para evitar superaquecimento, deixe o motor esfriar reqularmente
(pare de usar a maquina por 15 minutos)

CUIDADOQ: Escore e prenda a peca de trabalho adequadamente. Nao use a mao para
segurar ou prender a peca de trabalho, isso pode causar ferimentos.

Velocidade variavel

Vocé pode mudar a velocidade acionando o botdo seletor de velocidade na parte de cima da
maquina. Os ndmeros 1 e 2 indicam duas velocidades diferentes.

Luz de trabalho LED

A ferramenta possui uma luz de LED para iluminar a érea de trabalho e melhorar a visdo ao se
trabalhar em éreas com iluminagdo insuficiente.
0 LED acenderd automaticamente quando o interruptor de gatilho for apertado.

Quando o LED pisca rapidamente (3 flashes por sequndo), significa que a temperatura interna do interruptor
estd muito alta, pare de usar a maquina e faca-a resfriar naturalmente por meia hora.

Quando o LED pisca lentamente (1 flash por sequndo), significa que a maquina ficard sobrecarregada em
breve. Reduza a pressao na maquina até que nao ocorra nenhum flash de LED durante o uso.

Conyguracao do torque
A configuracdo do torque ird ajudd-lo a reqular a forca motriz ao usar uma ponteira de aparafusar.
|sso ajudara a evitar danos na peca de trabalho.
Trés modos de fungdo:
. Para aparafusar,coloque o anel de mudanca de fungdo na posicao indicada pelo simbolo de parafuso.
. Para perfurar, coloque o anel de mudanca de fungao na posicao indicada pelo simbolo de broca.
. Forimpact mode,set the function switching ring to the position indicated by the hammer symbol.
Conselho: Sempre comece com a configuragao de torque mais baixa e a aumente, se necessario.
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9. MANUTENCAO

Area de aplicacao
A furadeira de impacto foi projetada para uso e carregamento em regibes com temperatura
caracteristica de 0°Ca + 50°C, umidade relativa de ndo mais de 80%, auséncia de exposicao diretaa
precipitacao atmosférica e de contetido excessivo de poeira no ar.

Requisitos para as condi¢oes ambientais

Nao use ferramentas elétricas em dreas explosivas, em que estejam presentes liquidos, gases e
poeiras inflamaveis. Isso cria faiscas, o que pode levar a ignicdo de poeira, vapor.

Condi¢oes dearmazenamento

Vida atil - 4 anos, contanto que os produtos sejam guardados internamente, com ventilacdo natural,
na embalagem e numa temperatura do ar de - 20° Ca 40° C e a uma umidade relativa de ndo mais
de 80%

10. SOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema (ausas possiveis Solugbes provaveis

0 motor para de funcionar A bateria esté fraca. E preciso carregar 0 jogo de

depois de girar devagar. baterias antes de operar

A broca ou a ponteira de A broca ou outra ponteirade  [Coloque a broca ou a ponteira

aparafusar cai facilmente. aparafusar nao estd fixada de aparafusar no meio das trés
firme no mandril mandibulas do mandril, torne a

apertar e verifique visualmente
a broca ou a ponteira de
aparafusar, sem inclinar.

Som anormal na caixa de 0 seletor de velocidade ndo  [vocé deve pressionar o seletor
transmissao. estd no lugar de velocidade para o seu lugar
(a frente ou atrds).




11. PROTEJA O NOSSO MEIO AMBIENTE

Atencao! Sempre remova a bateria antes de realizar qualquer trabalho na maquina.
Para limpar, use sempre uma toalha seca ou imida, mas nao molhada. Muitos agentes de limpeza
contém substancias quimicas que podem causar danos as partes plasticas da méaquina. Portanto,
ndo utilize produtos de limpeza fortes ou inflamdveis, como gasolina, diluente, terebintina
ou agentes de limpeza semelhantes. Mantenha sempre os orificios de ventilacao de ar livres de
depdsitos de p6, para evitar o superaquecimento.

CUIDADOQ! Este produto foi marcado com um simbolo referente a remocdo de residuo
elétrico e eletronico. Isso significa que este produto ndo deve ser descartado com o lixo
doméstico, mas deve ser retornado a um sistema de coleta que esteja em conformidade
com a Diretriz Europeia REEE. Entre em contato com as autoridades ou com os distribuidores
locais para obter instruces sobre reciclagem. Ele serd, entdo, reciclado ou desmontado,
para reduzir o impacto no meio ambiente. 0 equipamento elétrico e eletronico pode ser
prejudicial ao meio ambiente e a satide humana, pois contém substancias de risco.
CUIDADO! Nao descarte baterias no seu lixo doméstico!

PROTECAO AMBIENTAL

0 refugo de produtos elétricos ndo deve ser descartado no lixo doméstico. Sequndo a
Diretiva Europeia sobre Baterias, 0s jogos de baterias/baterias com defeito ou usados devem
ser coletados separadamente e descartados de maneira ambientalmente correta. Recicle
nos locais adequados. Entre em contato com as autoridades locais ou seu revendedor para
obter orientacao sobre reciclagem. Ele serd, entao, reciclado ou desmontado, para reduzir o
impacto no meio ambiente. Os jogos de baterias podem ser prejudiciais ao meio ambiente
e a satide humana, pois contém substancias prejudiciais.

LiHlon

Condicoesde transporte

0 transporte de produtos pode ser qualquer tipo de transporte fechado, na embalagem do
fabricante ou sem ela, preservando o produto de danos mecanicos, precipitacdo, exposicao a
substancias quimicamente ativas e de acordo com medidas de precaucdo para o transporte de
objetos frageis.

‘@)\° «A EMBALAGEM CONSISTE EM MATERIAL AMBIENTALMENTE AMIGAVEL. PODE SER
DESCARTADA NOS RECIPIENTES DE RECICLAGEM LOCAIS.»
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12. GARANTIA

1. Os produtos da Dexter sao projetados sequndo o mais altos padrdes de qualidade DIY. A Dexter

oferece uma garantia de 36 meses para essa maquina e uma garantia de 24 meses para o jogo de

baterias e o carregador, a contar da data da compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos

materiais e de fabricacdo que possam surgir. Ndo sao possiveis outras reivindicacdes, seja de que

natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas a pessoas e/ou materiais.

2. Em caso de problema ou defeito, sempre consulte primeiro o seu revendedor Dexter. Na maioria

dos casos,

o revendedor Dexter sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. Reparos ou substituicao de partes nao estenderao o periodo original da garantia.

4. Defeitos que surjam como resultado de utilizacdo indevida ou de desgaste nao sdo cobertos pela

garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito aos interruptores, interruptores protetores de circuitos

e motores, no caso de desgaste.

5.Sua reivindicacao em relacao a garantia sé pode ser processada se:

- 0 comprovante da data de compra puder ser fornecido em um recibo

- Nenhum reparo e/ou substituicdo tiver sido realizado por terceiros

- A ferramenta ndo tiver sido submetida a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da maquina ou
montagem de acessorios ndo aprovados).

- Nao houver danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, tais como areia ou
pedras.

- Nao houver danos causados pelo ndo cumprimento das instru¢es de sequranca e das instrugdes
de utilizacdo.

6. As estipulacdes da garantia aplicam-se em conjunto com os nossos termos de venda e entrega.

7. As ferramentas danificadas a serem devolvidas a Dexter via revendedor Dexter serdo coletadas

pela Dexter, desde que

o produto esteja devidamente acondicionado. Se produtos danificados forem enviados diretamente

a Dexter pelo consumidor,

a Dexter s0 poderd processar esses produtos se o consumidor pagar os custos de envio.

8. 0s produtos entregues de maneira mal acondicionada nao serao aceitos pela Dexter.



13.VISTA EXPLODIDA COM LISTA DAS PECAS SOBRESSALENTES

e

A

78 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18

NUMERO | Descricio NUMERO | Descrigdo
1 parafuso 14 Anel elastico
2 mandril 15 mola do botdo de velocidade varidvel
3 Bucha de torque 16 decoracdo da alca direita
4 Conjunto da caixa de transmissao | 17 (aixa
5 Engrenagem do motor 18 parafuso
6 parafuso 19 Conjunto do interruptor
7 motor 20 Quebra-luz transparente
8 Tampa traseira 21 Jogo de baterias
9 Painel luminoso 22 porca
10 Botador 23 decoracdo da al¢a esquerda
" Seta do indicador 24 Seta direita
12 Botdo de ajuste de velocidade 25 Seta esquerda
13 Tampa do indicador 26 (arregador
27 Anel magnético
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Please read the operating instruction carefully and observe the notes given. Use these operating
instructions to familiarise yourself with the product, the proper use and the safety instructions.
Keep these operating instructions in a safe place for future uses.

SYMBOLS

@ Read instruction manual carefully

é This danger notice warns of damage to the appliance or others properties, or may
cause physical injuries.

Wear safety glasses @ Wear ear protection

@ Wear safety shoes @ wear protective gloves
Wear a dust mask

c € The product complies with the applicable European directives and an evaluation
method of conformity for these directives was done.

E H [ Eurasian conformity mark.

Y
)g E %& Weee symbol for recycling operation

Li-lon Li-lon

L= Universal : compatible only with Sterwins UP20, Lexman UP20, and Dexter

© up20

% Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical
requlations

T3.15A [f the current of the charger is higher than 3.15A, the current to the outlet will

be stopped by the fuse.
1] Class Il appliance ﬂ For indoor use only
+ Positive terminal mmm Negative terminal
Do not throw the battery pack To reduce the risk of electric shock, do
into fire not expose to water.

The max. operation temperature is 50°C
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1. INTENDED USE OF DEXTER IMPACT DRILL

Thank you for purchasing this product. Please read through these operating instructions and keep
them for future reference.

The machine is intended for drilling in wood, metal and concrete.
This power tool may not be used to do other thing out of the described scope.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any).
If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.

If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual. Please note
that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applications.
Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial businesses or
for equivalent purposes.
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2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING Read all safety warnings,instructions,illustrations and specifi ations
provided with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result inelectric shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or
battery-operated (cordless) power tool.

1) WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can
cause you to lose control.

2) ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not
use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators,
ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed
or grounded.

<) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the
power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor
use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current
device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a
power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.



2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment
such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or energizing power tools that have the
switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing
and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,
ensure these are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-
related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe injury
within a fraction of a second.

4) POWERTOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The
correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power
tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage
of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If
damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
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2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in
a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery
handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

5) BATTERY TOOL USE AND CARE

a) Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable
for one type of battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

b) Use power tools only with specifi ally designated battery packs. Use of any other
battery packs may create a risk of injury and fire.

¢) When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper
clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a
connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may
cause burns or a fire.

d) Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally
seek medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

e) Do not use a battery pack or tool that is damaged or modifie . Damaged or modified
batteries may exhibit unpredictable behavior resulting in fire, explosion or risk of injury.

f) Do not expose a battery pack or tool to fi e or excessive temperature. Exposure to fire
or temperature above 130 °Cmay cause explosion.

g) Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside
the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

6) SERVICE

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

b) Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be performed
by the manufacturer or authorized service providers.



3.DRILL SAFETY WARNINGS

1) Safety instructions for all operations

a) Wear ear protectors when impact drilling. Exposure to noise can cause hearing loss.
NOTE:The above warning applies only to impact drills and is omitted for drills.

b) Use the auxiliary handle(s). Loss of control can cause personal injury.

NOTE:The above warning applies only to tools that are provided with auxiliary handle(s).

<) Brace the tool properly before use. This tool produces a high output torque and without
properly bracing the tool during operation, loss of control may occur resulting in personal injury.
d) Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation
where the cutting accessory may contact hidden wiring. Cutting accessory contacting a
“live” wire may make exposed metal parts of the power tool “live” and could give the operator an
electric shock.

2) Safety instructions when using long drill bits

a) Never operate at higher speed than the maximum speed rating of the drill bit. At
higher speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece,
resulting in personal injury.

b) Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with the workpiece.
At higher speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the
workpiece, resulting in personal injury.

¢) Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply excessive pressure. Bits
can bend causing breakage or loss of control, resulting in personal injury.

Warning: Harmful and toxic dusts can be produced when you use the tool on hazardous materials.
These dusts can endanger the health of operator and bystanders. Always wear a dust mask
when you work, keep bystanders away from the working area and always use the dust collection
system(not supplied).
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4, SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR BATTERY PACK AND CHARGER

a)This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved.

b)Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

¢) Before the use of the charger and the battery pack, read the instruction manual for it carefully.
d) During the charge process, the current used should correspond to the current of the battery
charger.

e) Never let moisture, rain or splashed water reaches the charging location.

f) The ambient temperature must not exceed 50°C. Never expose the device to direct insulation.

g) Only switch off the current when the battery pack has been inserted into the box or has been
pulled out of the box.

h) Storage-battery pack, which are defective or damaged or can no longer be recharged, must
be disposed of as hazardous waste. Hand them over at a special collection point. Never harm our
environment. Do not throw unusable storage-battery pack away into the domestic waste, into fire
or into water.

i)If the electrical cable is damaged, the wire may only be replaced by the supplier or by his repair
workshop. Have repairs carried out only by an authorized specialist only.

j) Use only storage-battery pack, which have been produced by the original manufacturer.

k) Always keep the surface of the charger free from dust and dirt.

) Insert the battery pack into the charger. Follow the guidelines provided concerning polarity.

m) Always remove battery pack before working on the machine

n) When the battery pack is outside the drill, cover the contacts to avoid short circuits (e.g. from
tools)

0) Do not throw Li-ion batteries into water or fire, risk of explosion!

p) Protect the battery pack from impacts, and don't open it.

q) Never discharge the battery pack completely and recharge occasionally if not used for a
prolonged period.

r) Do not recharge non-rechargeable batteries, as they can overheat and break.

Residual risks
Even when the tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all residual risk factors. The
following hazards may arise in connection with the tool’s construction and design:
1. Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.
2. Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.
3. Health defects resulting from vibration emission if the power tool is being used over longer

period of time or not adequately managed and properly maintained.
WARNING! This machine produces an electromagnetic field during operation. This field may under

some circumstances interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of serious
or fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult their physician and the
medical implant manufacturer before operating this machine.



5.DESCRIPTIONS

l’!’ W ==

Chuck

Torque selector

Function switching ring
On/off swi ch

Left/Right switch

Handle

LED light

Bit holder

Speed selector

10 Forward and reverse indicator
17 1pc 45mm double end bit
12 Battery packX2

13 Charger
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-]

~

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

233



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

234

6. TECHNICAL DATA
Model 20VID2-50A.1A
Motor type brushed
Rated Voltage 18V d.c.(Max. 20V d.c.)
No-load Speed 0-450/0-1700/min
Impact rate 22100bpm
Static stalling torque 34.7Nm
Dynamic peak torque 50Nm
Torque setting 21

Function selector

impact drill mode, drill mode, screwdriver mode

Drilling capacity

In soft wood Max.35mm
In hard wood Max.20mm
In metal Max.10mm
Chuck @13mm max
Battery pack 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(Additional choice in
store for better performance)
Battery capacity 2.5Ah LI-ION 5Ah LI-ION
No. of Battery cell 5 10
Designation of pack 5INR19/66 5INR19/66-2
Charger Model no: 20VCH1-3A.1
Input: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Output:21Vd.c. 3A
Charger(Additional Model no: 20VCH2-6A.1
choice in store for better | Input: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
performance) Output: 21V d.c. 6A

Declaration of the noise emission values according to EN 62841 (considered uncertainty 5

dB(A))

- Sound pressure level 86.9dB(A)

- Sound power level 97.9dB(A)
Declaration of the Under load, drilling into | 2.538 m/s2
vibration emission steel

AT Tl Gl Under load, drilling into | 13.095 m/s?

(considered uncertainty
1.5m/s?)

concrete




6. TECHNICAL DATA

@ Wear hearing protection while operating the power tool.

Warning!

The vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared total value

depending on the ways in which the tool is used.

There is the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation

of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as

the times when the tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).

Note:

- that the declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test
method and may be used for comparing one tool with another;

- that the declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment of exposure.

Warning:
- that the vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared total
value depending on the ways in which thetool is used avoid vibration risk
suggestion: 1) wear glove during operation
2) limit operating time and shorten trigger time
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7.CHARGING

- Put the battery pack in the charger make sure it is place correctly(+ and -)(until click)

- Plug the charger into an appropriate outlet(230V), the red light on the charger will be on.

- Slide the battery into the charger, the light on the charger base will turn to red to indicate the
charging process has started.

- When charging is completed, the light on the charger base will turn to green. The pack is now
fully charged.

- Normally it will take 1 hour to fully charge the battery.

- Unplug the plug after charging

- Remove the battery pack by pressing release buttons on the pack and by pulling the battery pack
out.

CHARGING A HOT BATTERY PACK

When using a tool continuously, the battery pack may become hot. A hot battery pack may be
placed directly onto the charger port but charging will not begin until the battery temperature
cools to within acceptable temperature range. When a hot battery pack is placed on the charger,
the charger may indicate the pack is not ready to charge. Please refer to charger operator’s manual.
When the battery pack cools the charger will automatically begin charging.

CHARGING A COLD BATTERY PACK

A cold battery pack may be placed directly onto the charger port but charging will not begin until
the battery temperature warms to within acceptable temperature range. When a cold battery pack
is placed on the charger, the charger may indicate the pack is not ready to charge. Please refer to
charger operator’s manual. When the battery pack warms to approximately room temperature the
charger.

CHARGING INDICATOR

lights Light indicators status

Four green The battery is at full

lights on — 1 capacity
(o BBBE W




7 . CHARGING
Three green The battery is at 75%
lights on ‘ — capacity “OK to store”
| [ OO OO OO @ |Cod
O BBBEME
Two green The battery is at
lights on 50% capacity and
—] requires to be charged
‘ \ | /_' @ @ b—j @ “Optimized charge for
long storage”

One green light

on ‘_

B 0O

The battery is at 25%
capacity and requires
to be charged “OK to
store”

One red light on

B 0O

The battery is at

10% capacity and
requires to be charged
as soon as possible
“Not OK for long time
storage”

Caution

- Fully charge battery before first use. The battery will reach full capacity after being charged

and discharged several times

- Avoid short periods of charging. Only charge battery pack when fully empty.
- (harging base, charger and battery pack will be warm when charging.This is normal.
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8.0PERATION

Note: Before your operation, you need buy matching battery pack.

- Push battery pack into the bottom of the handle ( until click)

- Remove the battery pack by pressing the release button on the battery pack and by pulling the
battery pack out.

1. Impact drill
2. Battery pack
3. Release button

Inserting drill bits / screwdriver bits

- Hold the back section of the chuck and rotate the front section of the chuck(unlock direction)
- Insert the drill bit / screwdriver bit into the chuck.
- Tighten the chuck by hand(Hold the back section of the chuck and rotate the front section

chuck(lock direction)) and check if the drill bit/ screwdriver bit is clamped firmly in the chuck.

- Select the correct screwdriver bit to avoid damaging the screw when screwing function.

T Chuck
2) Torque selector



8.0PERATION

On/off switch
- To switch on the tool, press the on/off switch
- To switch off the tool, release the on/off switch

Left /right switch

&=\ /(== shown on the left/right switch
Set the Left/right switch to =)
Set the Left/right switch to (=

- Change the direction of rotation only when the machine is not in operation !
CAUTION! Set left/right switch to center switch Lock position during set up, when changing torque
setting or when tool is idle.
CAUTION! Operating the machine with a low speed for a long time will increase the risk that the
motor will be overheated. To prevent overheating, let the motor cool down regularly ( Stop using
the machine for 15 minutes )
CAUTION: Please support and clamp the workpiece properly. Do not use hand to grip or
clamp the workpiece, it may cause injury.

Varible speed

You can change the speed by operating the speed selector button on the top of machine. The
number 1and 2 mean two different speeds.

LED worklight

The tool has an LED light to illuminate the work area and improve vision when working in areas with
insufficient light. The LED light will switch on automatically while the trigger switch is depressed.

LED light L )
g 4@%\(-%

=

When the LED light flashes rapidly (3 flashes per second), it means that the internal temperature of the
switch is too high, please stop using the machine and cool it down naturally for half an hour.

When the LED light flashes slowly (1 flash per second), it means that the machine will be overload soon.

Please reduce the pressure on the machine until no LED light flash occurs when using.
Torque setting

The torque setting will help you regulate the driving power when using a screwdriver bit. This will
help to prevent damage to the workpiece

Three function modes:

. For screwing,set the function switching ring to the position indicated by the screw symbol.

. For drilling, set the function switching ring to the position indicated by the drill bit symbol.

. Forimpact mode,set the function switching ring to the position indicated by the hammer symbol.
Advice: Always start with the lowest torque setting and increase If necessary.
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9. MAINTENANCE

Application area

The impact drill is designed for using and charging in temperature regions with a characteristic
temperature of 0 ° Cto 50 ° , relative humidity not more than 80%,the absence of direct exposure
to atmospheric pre capitation and excessive dust content of the air.

Requirements for room conditions

Do not use power tools in explosive areas where flammable liquids, gases, dust are present. It creates
sparks, which can lead to the ignition of dust, steam.

Storage conditions

Shelf life - 4 years provided that the products are stored indoors with natural ventilation in the
package at an air temperature of --20 ° Cto 40 ° Cand a relative humidity of not more than 80%

10.TROUBLE SHOOTING

Problem Possible Causes Likely solutions

The machine stops working  |The batteryisinlow power.  [Need to charge the battery

after rotating slowly. pack before operating

The drill bit or screwdriver bit  [The drill bit or other Put the drill bit or screwdriver

easy to fall off. screwdriver bit is not tightly  [bit into the middle of the three
clamped with the chuck jaws of the chuck, re-tighten

and visually check the drill bit
or the screwdriver bit without

tilting.
Abnormal sound of gearbox.  [The speed selector is not in you need to push the speed
place selector in place (before or
behind).




11. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Attention! Always remove the battery before carrying out any work on the machine.

To clean, always use a dry or moist, but not wet, towel. Many cleaning agents contain chemical
substances which may cause damage to thePlastic parts of the machine. Therefore do not use any
strong or inflammable cleaners such as petrol, paint thinner, turpentine or similar cleaning agents.
Always keep air ventilation holes free of dust deposits to prevent overheating.

CAUTION! This product has been marked with a symbol relating to removing electric and
electronic waste. This means that this product shall not be discarded with household waste
but that it shall be returned to a collection system which conforms to the European WEEE
Directive. Contact your local authorities or stocks for advice on recycling. It will then be
recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Electric and
electronic equipment can be hazardous for the environment and for human health since
they contain hazardous substances.

CAUTION! Do not dispose of batteries in your normal household waste!

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Waste electrical products must not be disposed of with household waste. According to the
European Battery Directive, defective or used battery packs/batteries, must be collected
separately and disposed of in an environmentally correct manner. Please recycle where
facilities exist. Check with your local authorities or retailer for recycling advice. It will then
be recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Battery pack/
batteries can be hazardous for the environment and for human health since they contain
hazardous substances.

Li-lon

Transportation conditions

Transportation of products can be any kind of closed transport in the packaging of the manufacturer
or without it, preserving the product from mechanical damage, precipitation, exposure to
chemically active substances and compliance with precautionary measures for the transport of
fragile goods.

‘gP\° « THE PACKAGING CONSISTS OF ENVIRONMENTALLY FRIENDLY MATERIAL. IT CAN BE
DISPOSED OF IN THE LOCAL RECYCLING CONTAINERS. »
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12.WARRANTY

1. Dexter products are designed to highest DIY quality standards.Dexter offera 36-month warranty

forits machine and 24-month warranty for the battery pack and charger from the date of purchase.

This warranty applies to all material and manufacturing defects which may arise. No further claims

are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to people and/or materials.

2.Inthe event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer. In most

cases, the Dexter dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.

Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the event

of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

- Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

- No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-
approved accessories).

- There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for
use.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Faulty tools to be returned to Dexter via your Dexter dealer will be collected by Dexter as long

as the product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to Dexter by the consumer,

Dexter will only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by Dexter .



13.EXPLODED VIEW AND SPARE PARTS LIST

=)

5

6

78 9 10 11 12 13 14 16 16

NO Description NO Description
1 screw 14 Elastic wire
2 chuck 15 variable speed button spring
3 Torque sleeve 16 right handle decoration
4 Gear box assembly 17 housing
5 Motor gear 18 screw
6 screw 19 Switch assembly
7 motor 20 Transparent lampshade
8 Back cover 21 Battery pack
9 Light board 22 nut
10 Push rod 23 left handle decoration
" Indicator arrow 24 Right arrow
12 Speed adjustment button | 25 Left arrow
13 Indicator cover 26 Charger
27 Magnetic ring
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A

EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité

DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD

Declaragao CE/UE de conformidade

Product Model|Modéle du produit|Modelo de producto|Modelo do produto|

835164

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccién del fabricante o de su representante autorizado|Nome e
endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion de
conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante|Esta declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto

|Tipo de producto |

Product Reference|Référence produit|Referencia del producto|Referéncia

do produto:|

Product Brand|Marque Produit|Producto de marca|Marca do produto|

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou
de lot|Codificacion del nimero de serie|Codificagao do niimero de série|

Cordless_20V CORDLESS IMPACT DRILL+2 BATTERIES 20V 2.5AH+1

CHARGER 3AMP
835164 - EAN Code: 3276000713401

Industrial Type Design Reference: 20VID2-50A.1A

DEXTER

SSSSSSDDMMYY(SSSSSS : Supplier code, same number into atlas / Step / E-

collect);DDMMYY:ETD date;

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de |a déclaration décrit ci-

dessus est conforme a la législation d'harmonisation de I'union

applicable|El objeto de la declaracion descrita anteriormente es conforme a

la legislacién de armonizacion pertinente de la Unién|O objeto da

declaracdo acima descrita estd em conformidade com a legislagdo de

harmonizagao da Unio aplicavel:|

2006_42_EC_MACHIN

Yl |

2014_30_EU_EMC

El ic compatibility| ibilité

ibilidade

eletromagnética |

2011_65_EU_RoHS

Restriction of h in electrical pr |
des substances dangereuses dans les produits
électriques|Restriccion de sustancias peligrosas en equipos

iction

eléctricos.|Restricdo de substancias perigosas em equipamentos

elétricos|

References to the relevant harmonised standards used or
references to the specifications in relation to which conformity is
declared|Références des normes harmonisées pertinentes
appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la
conformité est déclarée|Referencias a las normas armonizadas
pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones
respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
especificagdes para as quais a conformidade é declarada|

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018+A11:2019

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021

Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1: 2013

IEC 62321-2: 2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013

IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017

1SO 17075:2017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 63000:2018

When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, le nom et le numérp de l'organisme
notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
laboratorio noftificado que haya emitido la certificacién y la
referencia al documento|Quando aplicavel * o nome e
numero do laboratério notificado que emitiu a certificagéo e a
referéncia ao documento|

Signed for and on behalf of|Signé par et au nom de|Firmado pory en

nombre de|Assinado por e em nome de:|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de

expedicién|Local e data de emisséo|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin

09/11/2021




DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
/ AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK / EE 3
ﬂ DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di prodotto/prodotto|Model produktu/produkt|Movréio Tpcidvrog/Mpoiév:|Modelul de
produs/produsul:|

835164

La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytaczna odpowiedzialno$¢ producenta.|ETrwvupia
Kot B1e08UvVon ToU KATaoKEUaoTA fi Tou e§ouciodotnuévou aviiTrpoowTTou Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului séu autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita € rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytaczna odpowiedzialno$¢ producenta.|H Tragouca
BAAwon ouppopPwongG exdideTal Pe ATTOKAEIOTIKA €uB0vn Tou KatackeuaoTr|Declaratia de conformitate este emis# pe raspunderea exclusiva a producétorului|

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|z1éxo¢g Tng dNAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotiolRodzaj produktu|Totrog Mpcidvrod Tip produs| Cordless_20V CORDLESS IMPACT DRILL+2 BATTERIES 20V 2.5AH+1

CHARGER 3AMP
Riferimento del prodotto|Referencje produktu|Avagopd 835164 - EAN Code: 3276000713401
Trediéviog|Referinfd produs| Industrial Type Design Reference: 20VID2-50A.1A

Marca del prodotto|Marka produktu|Mdpka mpoidviog|Marcd a produsului] DEXTER

Codifica del numero di serie|Kodowanie numeru seryjnego|Kwdikorroinon SSSSSSDDMMYY(SSSSSS H Supplier code, same number into atlas / Step | E-

oeipiakou apiBuol|Cod de numere de serie| coIIect);DDMMYY:ETD date;
L’oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
normativa di armonizzazione dell’'Unione|Wymieniony powyzej przedmiot  specifiche in relazione alle quali & dichiarata la notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al
niniejszej deklaracji jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego conformita|Odwotania do odnosnych norm zharmonizowanych,  documento|W stosownych przypadkach * notyfikowana
prawodawstwa harmonizacyjnego|O o1éxog Tng 8fAwong TTou ktére zastosowano, lub do specyfikaciji, w odniesieniu do ktérych  nazwa i numer laboratorium, ktére wydate certyfikat oraz
TTEQIYPAPETAI TIAPATTAVW Eival CUPPWVOG UE TN CXETIKI EVWIOTAKA deklarowana jest zgodnos¢:|Mveia 1wy oxenkiv evapuoviopévun  odniesienie do dokumentu[Otrou 10x0el * 10 yvwoTotToiNuévo
vopobBeoia evapuéviong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in TTEOTUTTLIV TTOU XENCIHOTTOIo0VTal fj JVEid Twv TTeodiaypaguy o Gvodd Kal Tov apiBUd Tou gpyacTnpiou TTou e€€Bwoe Thv
conformitate cu legislatia comunitaré relevantd de armonizare a Uniunii| oxéon HE TIG oTToi€g BnAdaveral N cuppépewon:|Referintele ToTotToinon Kai Ty avagopd oto éyypagpolUnde este cazul
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele * numele si numérul de laborator notificat care a eliberat
specificatiilor in leg&tura cu care se declaré conformitatea:| certificarea si trimiterea la document|
2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1:2015

macchine|maszyn| oxemika pe Ta pnxaviparajechipamentele tehnice| EN 62841-2-1:2018+A11:2019

2014_30_EU_EMC EN IEC 55014-1:2021
compatibilita el icalk ilnos EN IEC 55014-2:2021
INAEKTpOUOYVNTIKA oUPBOTOTNTO]

Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1: 2013

IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013

2011_65_EU_RoHS
Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature
elettriche|Ogr i bezpi y ji w sprzecie
elektrycznym|Mepiopiopog €TMIKivVEUVWY 0UOIWDV O€ NAEKTPIKO

£¢orAioud|Restrictionarea t peri in
electrice|

1SO 17075:2017
IEC 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018
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e’ Ce produit se recycle,
siil n’est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. Sil ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

AuTé To mpoidv eivar avakukAwatpo. Ev dev pmopei miéov va xpnotpomoinei, peTagépeté v o KAMOI0 KEVTPO
aVaKUKAWONC amoppIpATay.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpaddw.
3T0T NPOAYKT MOXeT nepepabatbiBatbcA. ECn OH DosbLue He npurofeH And nosb30BaHWA, CfaiiTe ero B

YTUNU3ALUOHHDBIN LIEHT.
byn eHiM KanTa eHaeyre Kenefi. OHbl 9pi KongaHyfa 60ManTbiH XKafganga, oHbl KanTa
OHOEWTIH opTanblKKa TancblpyblHbI3Obl 6TIHEMI3

Lleit npoayKT Moxe nepepobnaTuca. AKLLL0 BOHO BinbLLe He € npuaaTHe ANA BUKOPUCTYBaAHHA, 3aaliTe 1A0r0 B
YTUNI3ALiHNNA LEHTP.

Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
Este produto € reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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Made in China
CpenaHo B Kutae \
Keitaga xacanraH 2021

** Garantie 3 ans / 3 afios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni/
Eyyonon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / TapaHTia 3 roga / Keningik 3 xbin /
lapaHTia 3 pokie / Garantie 3 ani/ Garantia de 3 anos/ 3-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB Jlepya MeprieH Ykpaina»,
Byn. MonapHa 17a, m. Kuig 04201, Ykpaina

000 JIEPYA MEPNEH BOCTOK, 141031, MockoBckas
06nactb, r. Mbimuwm, OcTallikoBcKoe wocce, .1, POCCUA

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNP): 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin

Leroy Merlin Greenstone Store

Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa
KasakcTaH PecrnybrikackiHaa eHim canacs! BoiiblHia
HapasbinbIKTapab! KabbinpaiTbiH yibiM: «Jlepya MepneH
Kasakcrary XLUC, KasakcraH Pecnybnukacki, 050000,
Anmars! K., KoHaes keweci, /7, «PARK VIEW» BO,
6-kabar, 07-keHce \ OpranuzaLps, MpuHUMaloLLas
MPETEH3WN MO KaYecTBY MpodyKLyn B Pecnybnuke
KasaxcraH: TOO «/lepya MepneH KasaxcraHy, Pecnybnuka
Kasaxcran, 050000, r. Anmarsl, yn. KyHaesa, /7, BL
«PARK VIEWS, 6 sTax, ocouc Ne 07

[ocra 2mK/vmnopTep/opraHu3aLug, NPUHUMAIOLLAS NPeTeH3 MU
110 Kauect 3y ToBapa B Pecnyonuke benapycb: 000 dJlepya Mepnen
ben», 220020, Pecny6nuka benapycb, r. Munck, np-T lobemuteneit,
£.100, kab. 503



